MaTtemaTuka KOMN KOTEPHUX TeXHonorin_AKTyapHa Ta
c¢iHaHCcoBa maTtemaTuka_marictp_caxosuun_ 2021

Bba3oBuu piBeHb
1. Oamumueto rpynm (R, +) € umcno

a. 1
6. 2
B. 3
r. iHWa BignoBiab

2. MNigctaHoBKko Ha MHOXWHI X Ha3nBaeTbcs

a. BiekTuBHe BinobpaxeHHs s : X — X
6. iH'ekTuBHe BigobpaxeHHsa s : X — X
B. clop'ekTmBHe BigobpaxeHHa s : X — X
r. HenepepBsHe BigobpaxeHHa s : X — X

3. EnemeHtn a,b € G HasuBaTbCA NepecTaBHUMMU, SKLLO

a. b= g lag ans pesikoro g € G
6. b=g laganaecixg € G

B. ab = ba

r. iHWa BignoBiab

4. O6epHenum po enementa —2 rpynu (R \ {0}, -) € enement

a. 2
6. —2
1
B. —3
I.

N

5. T'pynoto HasmMBaeTbCA

a. MOHOIf, BCi efIEMEHTU SKOro € 060pOTHUMU
6. HaniBrpyna 3 oAMHWYHUM €NeMEHTOM

B. Hanisrpyna 3 KOMyTaTUBHOIO onepaLieto

I. Hanierpyna 3 acouiaTMBHOO onepadieto

6. Llina yactuna [a] aiicHoro uucna a = 1 + sin(7/6) nopisHioe

" ® oW
N -~ O

iHWIa BignoBigb
7. HatypanbHe 4ncno ginutbesa Ha 3 Todi | nvwe Todi Konm

a. OCTaHHSA umdpa Jinntbcsa Ha 3

0. pi3HMUS MK CYyMOIO LMAP, AKi CTOATb HA HENapHMX MicusX, i CyMOoto Lndp, WO CToATb Ha
napHuUX Micusx, ginutecs Ha 3

B. CyMma 1oro undp ginutbcs Ha 3

r. iHWa BignoBiab

8. Yucrno e e:



a. anrebpaivyHum
0. pauioHanbHUM
B. ippauioHanbHUM
r. Linum

9. Onepauis sigHiManHa — : R X R — IR Ha MHOXWHI AiicHKX ymncen e:

a. GiHapHow

6. KOMyTaTMBHOO
B. acouiaTUBHOO
I. ANCTPUBYTUBHOIO

10. HC[O HatypanbHux yncen 28 i 42 popisHioe

a. 14

6. 7

B. 84

r. iHWa BignoBiab

11. OAna 3HaxogxeHHa HCL oBox uinux Yncen BUKOPUCTOBYHOTb

a. anroputm EBkniga

6. peweto EpaTocdeHa
B. mMeTop BinbcoHa

I. KBagpaTWU4Hi NNLLKK

12. Hanisrpyna 3 ognHN4YHNM efleMEeHTOM Ha3MBaETbLCS
a. MoHoigom
6. rpynoigom
B. KBasirpynoto
I. rpynoo

13. 3HayeHHa doyHKLiT T(m) - Lie KiNbKIiCTb HEBIA'EMHUX LiinuUX Yncen,

a. fAKi € ginbHUKaMn m
6. B3aeEMHO NPOCTUX 3 M
B. MPOCTUX i MEHLUMX 32 N

bl

NPOCTMX | B3BAEMHO NPOCTUX 3 TN,
14. Opunmueto rpynu (C \ {0}, -) € uncno
a. -1

6. 0

B. 1

r. iHWa BiAnoBiab

15. 3HaveHHsa dyHkuiT Ennepa (,o(m) - L& KiNbKICTb HEBIA'EMHUX LiNuUX Yncen,

a. MEHLUUX 3a 1M i B3BaEMHO NPOCTUX 3 1
©. B3aEMHO MPOCTUX 3 T,
B. MPOCTUX i MEHLUMX 3a 111

bl

NPOCTMX | B3BAEMHO NPOCTUX 3 M,

16. Yomy popisHioe HC[] 4BOX pisHWX HaTypanbHux yucen a i b, skwo [a, b] = b?

a. b
6. ab



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

B. a
r. iHWa BiAnoBiab

Bino6paxeHHs f : X — Y HasuBaeTbca clop'ekuieto, SKLLO

a. f € HenepepBHUM
6. f ecranum
B. f(X)=Y

r. iHWa BianoBiab
HaTtypanbHe uncno ginuteca Ha 5 Togi | nuwe ToAi Konu

a. OCTaHHA uundpa AinuTbca Ha 5

0. pi3HMUS MK CYyMOIO LMAP, AKi CTOATb HA HEMApPHMX MicusX, | CyMOIo Lndp, WO CToATb Ha
napHUx mMicusax, OinuTbcsa Ha 5

B. CyMa 1oro undpp ginutbes Ha 5

r. iHWa BignoBiab

MuoxwuHa N HaTypanbHux uncen

a. € 3Mi4YEeHHOo
0. € CKIHYEHHO
B. Mag€ MOTYXXHICTb KOHTUHYYMY
I. € NOPOXHbLOI

Bino6paxenHs f : R — R, f(z) = 2%, ¢

a. CIOP'EKTUBHUM
0. iH'EKTBHMM
B. BiEKTUBHUM
r. iHWa BignoBiab

Creninb nonivoma f(z) = —22°"1% + 3z + 5 popisHioe

a. -2
6. 5
B. 3
r. 2019

KinbkicTb pauioHanbHMUX KOPEHIB PiIBHAHHA 22 +4x =0 [OpiBHIOE

Do
w N o

21
Yucny 2019 3a moaynem 3 KOHrpyeHTHe Yncro:

a. 1
6. 2
B. 2018
r.ro

MNMoBHa cucTema NuULLKIB 3a Moaynem 6 MicTuTb

a. 1 nuwok
0. 2 nuLKK
B. 3 NNLLIKN



25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

r. 6 nuwkis
KinbkicTb knacis-poss'askis koHrpyeHuii 2z = 3(mod 5) sa moaynem 5 popisHioe
. 2019
.2
. 5
1

am Oy Qo

KinbkicTb HaTypanbHux AinbHUKIB ynucna 12 gopieHioe

1

.2

12
6

Tw oo

3BegeHa cucTema nuLkis 3a Mogynem 6 MicTuTb

a. 1 nuwok
0. 2 nuuwkn
B. 3 INMLUKK
r. 6 nUuwKkiB

KinbKicTb KnaciB-po3B'a3kiB KOHrpyeHLii 2o = 2019(m0d 6) 3a mogynem 6 gopiBHioe

. 2019

W O Qo

.2
. 6
0

-

Cyma HaTypanbHux ginbHukie uicna 12 gopisHioe

1

.2
12

28

SR

KinbkicTb KnaciB-po3B'a3kiB KOHrpyeHLii 22 = 6(m0d 8) 3a mogynem 8 OopiBHIOE

mw oo
N o o o

3HaueHHs dyHkuii Eiinepa ¢(8) popisHioe

"o oo
P o o

B3aemHo NPOCTUMU € Yncna

a. 2i4
6. 3i2019
B. 6i15
r9i4

HainGinbwui cninbHuin ainbHuk yncen 6 i 2019 gopisHioe



34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

a. 1
6. 2019
B. 6
r.3

KpaTHicTb kopeHsi = 2 pisHsHHs 2° — 422 + 4z = 0 gopieHioe

" m oo
N w s o

CnpsiKeHUM [0 KOMMIEKCHOro uncna 2 + ¢ €

a. —2+1
6. —2—1
B. 2
n2—i1

Mogynb koMnnekcHoro yncna 3 — 4¢ gopisHioe

KinbkicTb 4iiCHNX KopeHis piBHsiHHS 2° — 522 + 62 = 0 gopisHioe

Tmoe
W ao

I'IonapHo B3a€EMHO NPOCTUMU € YUCna

a. 2,4i5
6. 6,3i2019
B. 5, 102020
r.2,3i5

KaHoHi4YHe piBHSAHHS eninca 3anucyloTb Y BUMMAai

o

2
+h=1
+ 5 =0

|53 ©|H
o )

|

Toa



2 2
x _
5.z~ =1

r y? = 2px

42. KaHOHi4YHe piBHAHHSA rinepbonu 3anmcyoTb y BUrNAai

a G4+ %=1
iL'2 y2
1:2 y2
B. ?_b_zz]'
r y? = 2px

2
a. Z +3é—2:1

2
0. a_§+%_§:
B. 5 —4% =1
r y? = 2px

a. o= —%, B =

6. @ = %, B =—6

B. a=—6, f = %

ra=26, 8= —%
45. OBuUMCNNTM ckanapHWi 4obyTok BekTopiB @ - b, skwoa = p — 3¢, b = p + 2q, |p| = 3, |q| =
1, (p,q) =3

a. 3

6. 2

B. 0

r. -1

46. OBuMCnMTM NAoLy Napanenorpama, NobyaoBaHoro Ha Bektopax p i g, skwo |p| = 4, |q| = 1,
(p,@) =5
a. 24/3
6. V3
B. 2
r. 4

47. Hanucatu piBHSHHS NPsiMOI, Lo npoxoauTb yepes Toukn A(—1;3) ta B(4;5):

axz+y—2=0

6. z+y—9=0

B. 2c — 5y +17=0
r2cz—3y+7=0

48. 3HaiiTn KocuHyc kyTa Mix sektopamu AB i AC, pe A(3;—6;9), B(0; —3;6), C(9; —12; 15):

a. 1
6. 0,5
B. -1
r.ro

49. 3nantu Touky K, cumetpuuny po toukn P(1; —2; 3) sigHocHo nnowwmhn YO Z:



a. (—1;-2;3)
6. (1;2;3)

B. (1;—2;-3)
r (—1;2;—-3)

50. BigcraHb mix Toukamn A(2;4) ta B(5; 8) He nepesuiuye

no oo
+ 2w

o0
51. 3ararbHe PiBHAHHSA NPAMOT Ha NNOWMHI - Le piBHaHHA Buay Az + By + C = 0, ge

a. A, B, C - posinbHi ctani, Taki, wo |A| + |B| # 0
6. A, B, C - gosinbHi ctani

B. A, B, C - posinbHi ctani, taki, wo |A| + |B| + |C| # 0
r. A, B, C - posinbHi crani, Taki, wo C' # 0

52. Touka A(2;4) wopo kona (z — 1)2 + (y — 2)? = 9 posTawosaHa

a. BcepeauHi kona
6. nosa kornom

B. Ha Koni

I. B LEHTpi kona

53. 3apaHo sepwukn TpukyTHuka ABC : A(—1; —2;4) B(—4;—2;0) C(3; —2;1). ke 3

HACTYMHUX TBEPMKEHb iICTUHHE: KyT npv BepwuHi B

a. rocTpum

6. Tynui

B. NpaAMUI

r. iHWa BianoBiab

54. Touka P(l; 0; 6) po3TalloBaHa BiAHOCHO nnowmHn ¢ + 6y + 4z — 25 =0

a. BuLLe Big Hel

0. HWX4e Bia Hei

B. HaNeXWTb LA MNOLLUHI
r. iHWa BignoBiab

55. Akwo a(z1;Y1; 21), b(T2; Ye; 22), TO ckansapHMit BOBYTOK LMX BEKTOPIB MOXHA 0BYMCINTM 38
dopmyno

a. d- §= (z1 +y1 + 21) (@2 + yo + 22)
6. d-b=x1y121 + T2y222)

B.G-b= T1T2 + Y1Y2 + 2122
rd-b=(z1+ o) (Y1 +12) (21 + 22)

56. Y saranbHomy pisHsHHi Az + By + C = 0 npsmoi Ha nnowwni (A4; B) -

a. KOOpAMHAaTW HaNPAMHOro BeKTopa NpsMOi

6. KoopAMHATK TOYKM, Yepes Ky NPoOXoauTb npsiMa

B. BENMUYMHM Bigpi3KiB, SKi BiATUHAE NpsAAMa Ha OCAX KOOpAMHAT
I. KOOpPAWHATW NepPNeHaNKyNapHoOro (HopManbHOro) BEKTopa

57. Aka 3 HacTynHWUX MiHiN Mae eanHy BiCb CUMETPII?



a. rinepbona
6. napabona
B. KOIo
r. eninc

58. Aka 3 HacTynHUX niHi He Mae oKyciB?

a. rinepbona
6. napabona
B. npsiMa

r. eninc

59. Aka 3 HacTynHUX MNiHiN € 0BMexeHo?

a. rinepbona
6. napabona
B. npsiMa

r. eninc

60. Aka 3 HacTynHUX niHiK Mae BinbLue, HiX ABi OCi CMMETPIi?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOIo
r. eninc

61. MNpsimiy = k1x + by Tay = ke + by nepneHankynspHi, AKWO

a. klkz =1

6. kiky = —1

B. kl = kz

r. kl = —kig

62. Bektopu ai g KoniHeapHi ToAi i TinbKn TO4i, KONnm

a. d—+ b=0

6. a-b=0

B.da—b=0

raxb=0

63. CkanapHum JoGYyTKOM ABOX BEKTOPIB HA3MBaETLCA

a. OobyToK iX JOBXMH Ha CUHYC KyTa MiXK HUMU
6. [oByTOK X AOBXMH

B. AOOYTOK iX JOBXMH Ha KOCUHYC KyTa MiXX HUMM
I. KOCUHYC KyTa M HUMM

64. PiBHSIHHA NPsSIMOI Ha NNOLLMHI, sika NpoxoanTb Yepes Asi Toukn M (1, y1) Ta Ma(x2,y2), mae
Takum BUrnaAa;

a. (z—z1)(z2 —21) = (¥ — 1) (y2 — 91)
6. (z—z1)(z2—21) + (¥ —y1)(y2 —y1) =0
B T—x1 . Y~U
Txe—x Yo—Y1
r T _ Y=y
T ome—m Y2—Y1

65. PiBHAHHA NAOLWMHM Y Bigpiskax Ha OCSX — L& PiBHAHHA BUMA4y



a 24+¥+2=0
6. Ar+ By+Cz=D
o Z4fei=

rar—+by+cz=1

66. Mnowy TpukyTHuka 3 BeplumHamu y Toukax M (z1,y1), Ma(x2, y2) Ta M3(x3, ys3)
obuncniooTb 3a hopmMynor

T2 —T1 Y2 — Y1
T3 —T1 Ys— W
6.S:|m2_x1 y2—y1|
I3 —I1 Ys— Y
L2 —T1 Y2 — Y1
T3 —T1 Y3 — W
r S =3l(x2 — 1) (2 — y1) + (x5 — 1) (ys — 31)]

a.S=%|

_1
3.5—2

67. CrtaHpapTHy siactaHb Mix Toukamu A(z1,y1, 21) Ta B(x2, Ys2, 22) 064Mcnio0Tb 38 hOPMYo

a. |z — x| + Y1 — yo| + |21 — 22|
6. |£L’1 —To+ Y1 — Y2+ 21 —z2|
B. |[T122 + Y1392 + 2122
r/ (w1 — @2)2 + (y1 — 12)% + (21 — 22)?
68. Mpsimi y = k1x + by Tay = kox + bs napanenbHi, skwo
a. klkg =1
6. kiky = —1

B. kl :kg
r. kl - —k2

69. OpToroHarnbHi BEKTOpU —- Lie BEKTOPMU, AKi yTBOPIOKOTb KyT

a. 45°
6. 90°
B. 30°
r. 0°

70. KoniHeapHi BeKTOpY —- Lie BEKTOPMU, AKi yTBOPIOKOTb KyT

a. 90°
6. 60°
B. 0° abo 180°
r. 120°

71. CraHpapTHy BiacTtaHb Mix Toukamun A(x1, y1) Ta B(x2, y2) Ha nnowmHi o6umcniooTs 3a
dopmyno

a. |z1 — 22| + (11 — 2

6. |x1 — y1| + |22 — ¥ol

B. \/|@1 — za| + [y1 — 1]

r V(@1 — 22)? + (Y1 — v2)?

72. TMpsaMi B NpocTopi, ik MaKTb HanpsMHi BekTopu §1 = (M1, Ny, p1) Ta So = (Mg, ng, Pa),
napanenbHi, SKLIO

a. myms +ning +p1p2 =0



6. mimy +ning + pip2 # 0

m _m _ P

Tomy %) D2
.. mimgs = NNy = P1pP2

73. Mpsami B npocTopi, ik MaKTb HanpsMHi BekTopn §1 = (M1, ny, p1) Ta 82 = (Mg, ng, Pa),
nepneHaVKynsipHi, SIKLLO

a. mima + ning + pip2 =0
6. mims + nins + P1P2 75 0

myo_ e __ P
T ome no D2
. mims = NNy = P1P2

74. TMnowwHa, piBHsHHA kol ax + by + cz = 0 (abe # 0),

a. napanenbHa Tinbkn go oci Ox
6. napanenbHa Tinbkn go oci Oy
B. napanenbHa Tinbkn go oci Oz

bl

NPOXoauTb Yepes NnovaTok koopauHaTt
75. OpT — Le BEKTOp, JOBXMHA AKOro [OPIBHIOE

a. 1

6. 0

B. /7, i€ M — BUMIPHICTb NPOCTOPY
r. 1, e M — BUMIPHICTb NpoCcTOpy

76. Papiyc kona (z + 2)? + (y — 1)® = 9 popisHioe

Tmooe
© w an

77. CkansipHuit noByTok BekTopis @ = (2;5) Ta b = (2; 3) aopisHioe

a. 12
6. 19
B. 4
r. 15

78. CepepuHoto siapiska 3 kiHusmu y Toukax A(0; 4) ta B(—2;2) € Touka

a. M(2;2)

6. M(—2;6)

B. M(—1;3)

r M(—2;-2)

79. Slka 3 TOYOK HanexuTb NnowmHi 2z +y + z — 4 = 0?

80. Touka M pinuTe Bigpisok AB y BigHOLWeEHHI 2:1. Y AKomy BigHOLLEHHI 4inuTb U TOYKa Bigpi3ok
BA?



a. y Tomy X
6. 1:2
B. 1:3
r. 3:1

81. Ak Ha3uBalTb 3agady Npo BidLYKaHHA eKCcTpeMyMy LinboBoi OYHKUIT Ha 3agaHin JonyCcTUMIN
obnacri?

a. onTuMmarnbHa 3ajada
0. onTumicTMYHa 3agaya
B. ONTMMIi3auilHa 3agada
r. iHWa BignoBiab

82. fka 3 HaBegeHMX ONTMMI3aUiHMX 3af4ad He € HANNPOCTILLOK BapialilHOK 3aga4vern?

a. 3apgada npo 6paxicCToOXpoHy
6. 3agada nNpo reode3nyHi niHii
B. 3ajada npo KaTeHoig

r. iHWa BignoBiab

83. fAka 3 HaBegeHMX ONTMMI3aUiHMX 3adad € i30NepuMETPUYHOIO BapialinHOK 3agaqveto?

a. 3apgada npo 6paxicToXpoHy
6. 3agada nNpo reode3nyHi niHii
B. 3ajada npo KaTeHoig

r. iHWa BignoBiab

84. Ak HasmBaloTb BapiauinHi 3agadi Npo BigLWyKaHHA MaKCMManbHOI N0, LLO OXOMNSETHCS
3aMKHYTOH KpUBOH (DiIKCOBaHOI LOBXMHN?

a. isonapameTpuyHi
0. cnpsbkeHi

B. i30MepUMETPUYHI
r. iHWa BianoBiab

85. BkasaTu TMn Toukn ekctpemymy dyHkuionany J[y(z)] Ha npoctopi C[a, b] 3a ymosn, konu

icuye e-okin O¢(§) = {y € C'[a,b] : I£a§b|y(fﬂ) —g(z)| + max Y (z) — ¥ (z)| < e}
kpusoi § € C[a, b] Takuit, wo J[y(z)] §_J_[3](m)] ANs BCIX Y € 65@)

a. TouYKa CUIIbHOrO FIOKanbHOro MiHiMymy
6. TOYKa CMIBbHOTO FI0KaNbHOrO MakCUMyMy
B. TOYKa cnabKoro fokanbHOro MiHiMymy
I. ToYka crnabKoro roKanbHOr0 MakCUMyMy

86. BkasaTy TV Touku ekcTpemymy dyHkuionany J[y(z)] Ha npoctopi C[a, b] 3a ymosu, konm
icuye e-okin O, (§) = {y € C'[a,b] : max |y(z) — §(z)| < €} kpusoi § € C[a, b] Takuit, wo

a<z<b

Jy(@)] = J[g(z)] ans scix y € O:(9).

a. ToYKa CMIbHOrO NOKasibHOro MiHiMyMy
6. TOYKa CMMbHOro NOKaNbLHOrO MakCMMymy
B. TOYKa Cnabkoro nokanbHOro MiHiMymy
I. TOYka cnabkoro NoKanbHOro MakCUMyMy

87. Ake 3 HaBegeHNX TBEPOKEHDb € iICTUHHUM?

a. HeoOXxigHi ymoBM cnabkoro ekctpeMymy (pyHKLUiOHany € Takox HeobXigHUMK yMOBaMn MOro
CUIbHOrO EKCTpEMyMY



6. gocrtaTHi ymoBM criabkoro ekCTpemymy goyHKLUiOHany € TakoX OCTaTHIMY yMoBaMKn NOro
CUIMNBbHOIO eKCTpeMyMY

B. AOCTaTHi yMOBM crnabkoro ekctpeMymy OyHKLiOHany € TakoX HeobXigHMMKN yMOBaMM AOTO
CUINBHOIO eKCTpeMyMy

r. iHWa BignoBiab

88. fAke 3 HaBeaeHWUX MipKyBaHb € ICTUHHUM?

a. HeoOXigHi yMOBU CUMBHOIO eKCTpeMyMy OyHKLiOHaNy € TakoX HeobxigHMMN ymoBamu Noro
cnabkoro ekcTpemymy

0. [JocTaTHi yMOBW CUITbHOTO EKCTPEMYMY (PYHKLIIOHANy € TakoX AoCTaTHIMU yMOBaMu Oro
cnabkoro ekcTpemymy

B. AOCTaTHi yMOBU CUIIbHOIO EKCTPEMYMY (PYHKLiOHanNy € TakoX HeobxigHMMN ymoBamun Noro
cnabkoro ekcTpemymy

r. iHWa BiAnNoBiab

89. [ns ekctpemymy dynkuionany J[y(z)] 8 Touui § € C*[a, b] ymosu §J [, h] =
0, &%J[g,h)<0(>0) VheCla,ble..

a. HeobXigHMMK yMOBaMu
6. gocraTtHiMn ymoBamu
B. iCTOTHUMW ymOBaMu

r. iHWa BignoBiab

90. OBuncnuTh BigcTaHb po (Y1, Ys) = Inax ly1 () — yo ()| mix kpueumn vy (z) = 22 i
ST
yo(z) = 22
a. 4/27
6. 1
B. 31/27

r. iHWa BianoBiab

91. O6uncnuTh BincTaHb po (Y1, Y2) = max ly1(x) — ya(z)| mix kpueumn 1 () = Inz i
<z<e

ya(z) = .

a. 1

6. e—1

B. In1—1

r. iHWa BiAnoBiab

92. O6uncnuTK BincTab po (Y1, Y2) = max ly1(z) — ya(z)| mix kpuBummn y1 () = x i ya(z) =

e .

a. 1

6. e—1

B. In1—1

r. iHWa BianoBiab

93. OonosHeHHsM MHOXUHM A C U po yHisepcanbHoi MHOXUHM U HasnBaloTb MHOXMHY

. C={clce Aabo cecU}
. C={clceAiceU}
B. C={clceUicé¢ A}

i

. iHLWa BignoBigb

a0



94. O6'egHaHHAM ABOX MHOXMH A | B Ha3uBawoTb MHOXWHY

a. C = {c|lc € Aabo ce B}
6. C={clcec Aice B}

B. AUB ={clcec Aice B}
s

iHLWIa BignoBiab
95. CumeTpuyuHoIo pisHULEo MHOXMH A Ta B HasnBaloTb MHOXWHY

a. A\B

6. AABUB\A

B. ANBUBNA
r

iHLWIa BignoBiab
96. MepetuHom mHoxuH A = {1,3,5} ta B = {0,1,2,3} ¢

a. 0
6. {0,1,2,3,5}
. {1,3}
r. {0,2,5}
97. O6'ennanHsm A U B mHoxun A = {1,3,5} ta B = {0,1,2,3} ¢

a. 0
6. {0,1,2,3,5}
. {1,3}
r. {0,2,5}
98. Pisnuueto A \ B muoxui A = {1,3,5}ta B ={0,1,2,3} ¢

a. 0

6. {5}
. {1,3}
r. {0,2}

99. Pistnuero B\ A mioxun A = {1,3,5} ta B ={0,1,2,3} ¢

a. 0

6. {5}
. {1,3}
r. {0,2,}

100. BigHoOLIEHHA Ha3MBalOTb BiAHOLUEHHAM €KBiBaneHTHOCTI, AKLLO BOHO Ma€e BNacTUBOCTI

a. pednekcnBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

0. pednekcMBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
B. aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

r. iHWa BianoBiab

101. BiHapHe BigHoweHHa R C M x M wnasvsaioTb pednekCuBHIUM, SKLLO

a. dJa€ M : (a,a) €R

6. Va,b € M : (a,b) € R= (b,a) € R
B. Va,b € M : (a,b) € R
rVae M: (a,a) € R

102. BiHapHe BigHoweHHa R C M x M Ha3usaloTb CUMETPUYHUM, SKLLO



103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

a. Ja€ M : (a,a) €R

6. Ya,b€ M : (a,b) € R= (b,a) € R
B. Va,be M : (a,b) € R
rVae M: (a,a) € R

[na 0BOX MHOXWH npuHUUN BKNKOYEHHA-BUKITIOYEHHA 6a3y€TbCﬂ Ha piBHOCTi

a. [ANB|=|A|+|B|—|AUB|
6. |[AUB|=|A|+|B|—|ANB|
B. n — |AU B

r. iHWa BignoBiab

Yucno m-cnony4veHb (KOMBiHALLN) T2-eNeMEHTHOT MHOXWHMW OOPIBHIOE

m!
a. n!(n—m)!
n!
6. ml(n—m)!
(n+m)!
nlm!
iHLWIa BignoBigb

o W

OBuuncniTh KinNbKiCTb YCiX KOMBiHaLin (cnonyyeHb)3 10 no 8
10!

8!

10!

2!

10!

812!

101
-6

v oo

OB6uuncniTh KiNbKICTb YCiX po3MillleHb (nepecTtaHoBOK) 3 5 o 3

a. 60
6. 30
B. 120
r. 15

Yncno nepectaHOBOK ENTEMEHTIB 7-€NEMEHTHOT MHOXWHWN JOPIBHIOE

b

iHLWIa BignoBigb
OBuuncniTh KinNbKICTb YCiX KOMBIHALM (cnonyyeHb) 3 6 No 2

a. 10
6. 25
B. 15
r. 35

O6uumcniTh KinNbKICTb YCiX po3MillleHb (nepecTaHoBOK) 3 5 Mo 2

oo
o

b
|

Ckinbkoma cnocobamm MoXKHa NOMIHATU MICLUSAIMM TPU KHVKKW Ha nonuui?

a. 1



T O

.2
.3
6

-

111. Ckinbkoma crnocobamm MOXXHa ob6paTh TpM 3 CEMU KHKOK Ha Nonuui?

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

a. 3
6. 21
B. 35
r 73

[MOTYXHICTb MHOXMHUW BCiX MNiIAMHOXMWH T1-€NTIEMEHTHOT MHOXWUHU AOPIBHIOE:

a. 2n1
6. n!
. 22"
r. 2"

Yucno m-nepecTtaHOBOK (PO3MilLieHb) 71 -eNeMEHTHOT MHOXWUHU JOPIBHIOE

n!
nl(n—m)!
n!
(n—m)!
m!
(n—m)!

r. iHWa BignoBiab

B.

Mpacp G = {V, E} HasusaeTbca AepesoMm, SKLLO ...

a. BiH 3B'A3HUN | HE MICTUTb LUMKIIB

0. BiH MiCTUTb UMKNK

B. BCi MOro BEPLUMHM MalOTb OANHAKOBUN CTEMiIHb

I. BiH Mae LMKI, KU NPOXOANTb YePE3 KOXHY MOro BEPLUNHY

Mpacp G = {V, E} HasuBaeTbCs 3B'A3HUM, SIKLLO ...

a. BiH He MICTUTb LUMKNIiB

6. noro MoxHa 306pa3nTn Ha NMOLUKHI Tak, LWob He nepeTMHanNuch XoaHi pebpa
B. BCi MOro BEPLUINHM MalOTb OANHAKOBUN CTEMiIHb

I. 4Ns OOBINbHMX ABOX MOro BEPLUMHU iCHYE MapLUpYT (LWUNAX), KM iX 3'€aHyeE

Mpad G = {V, E'} HasnBaeTbCs raminsTOHOBNM, SKLLO ...

a. BiH 3B'A3HUN | HE MICTUTb LUMKIIB

0. BiH MICTUTb UMKNK

B. BCi MOro BEPLUMHM MalOTb OANHAKOBUN CTEMiIHb

I. BiH MIiCTUTb LUUKI, AKUA NPOXOOUTL Yepes KOXHY NOro BEpPLLUHY

Heopientosanuii rpac G = {V, E'} HasnBaeTbCs NOBHAM, SKLLO ...

a. BiH He MICTUTb LUMKNIB

0. B HbOMY NPUCYTHI BCi MOXnNuBi pebpa

B. BCi MOro BEPLUNHM MalOTb OANUHAKOBUIN CTEMiHb

I. ANSA JOBINbHUX ABOX NOro BEPLUMHU iCHYE MapLUpYT, AKWK iX 3'egHyeE

Mpacp G = {V, E'} HaauBaeTbCs einepoBum, sIKLLO ...

a. BiH 3B'A3HUI | HE MICTUTb LUMKNIB
0. BiH MICTUTb LMK, SKMI BKNOYaE KOXHE pebpo rpada nuwie no ogHomy pasy



B. BCi MOro BEPLUMHM MalTb OAUHAKOBUN CTEMIHb
I. BiH MIiCTUTb LUK, KM NPOXOOUTb Yepes KOXHY MOro BEPLLMHY

119. pad G = {V, E'} HasuBaeTbCs NNOCKAM, SKLLO ...

a. BiH 3B'A3HUI | HE MICTUTb LMKNIB

6. noro moxHa 306pa3nTu Ha NIOLWWHI Tak, Wo0b He nepeTnHanuch noro pebpa
B. BCi MOro BEPLUMHM MalOTb OAUHAKOBUIN CTEMiHb

I. BiH Mae€ LMKI, SKUA NPOXOANTb Yepes KOXKHY MOro BEpLUNHY

120. Mpadp G = {V, E} Ha3nBaETbCH PErynspHUM, SKLO ...

a. BiH 3B'A3HUN | HE MICTUTb LUMKIIB

0. BiH MICTUTb UMKNK

B. BCi MOro BEPLUNHM MalTb OANHAKOBUN CTEMiIHb

I. BiH Mae LMKI, KU NPOXOANTb YepPEe3 KOXHY MOro BEPLUNHY

121. Pebpo rpadra, Wwo iHUMAEeHTHE TiflbKK OAHIN BEPLUMHI, HA3MBAEMO

a. nernekwo
6. mocTom

B. po3'egHyBanbHMM pebpom
r. iHWa BignoBiab

122. Ckinbku pebep Mae aepeBo 3 71 BepLlUMHamMn?

a. n?

6. n
B.— 1
rL 2n

123. Skui cTeniHb MaloTb BEPLUMHM NoBHOro rpada K, ?

a. n?

6. n
B. 1 — 1
rL 2n

124. 3akoH igeMNoTeHTHOCTI Ana onepauii 06'egHaHHA MHOXWH BUPaXaeTbCsl PIiBHICTHO

a AUA=U
6. AAA=0
B. AU =A
rAUA=A

125. Aka 3 piBHOCTen Bupaxkae 3akoH ge MopraHa?
a. AUB=ANB
6. AUB=AUB
B. AUB=ANB

r. iHWa BiAnoBiab

126. Cepeqn HaBegeHUX TOTOXXHOCTEN 3HAWAITb TOTOXKHICTb, KA BUPAXXa€ 3aKOH NOMMUHAHHS:

a. AUB=ANB
6. AUB=BUA
5. AU(ANB) =4



rAU(BNC)=(AuB)N(ANCQC)

127. Motyxuicts mHoxunm {1, {2}, {1,2}} nopisHioe

nwoa
P oNn -

128. MotyxnicTb MHoxunm {{{3}}} nopisHioe

Twooae
W oo

129. Moryxuicts mHoxunm {1, {1}, {1, {1}}} nopisHioe

nw oo
PN -

130. Motysxuictb MHoxunm {1, {2, {3}}} nopisHioe

nw oo
P oNn -

131. Cepepn HaBedeHUX HUXKYE KpMBUX 0BEpiTb KPUBY 3i CTano KPUBUHOLO:

a. npsma
6. napabona

B. eninc

r. iHWa BianoBiab

132. Kpuea B E® nnocka To4i i TiNbKK TOAI, KON

a. 1l KpyBMHa - Benu4ynHa ctana

0. 11 CKpyT TOTOXHO gopiBHoe O

B. CKPYT i KpMBMHA NOB'A3aHi NiHIMHOO 3aneXHICTIo
r. iHWa BianoBiab

133. Y Touui po3npsMIeHHS KpUBOT CTUYHA NITOLLMHA

a. icHye i eanHa
0. icHye 6e3niy
B. He iCHye

r. iHWa BiAnoBiab

134. [pyra noxiaHa no HaTyparnbHOMy napametpy BEeKTOp-yHKLii 7 = F(s) KoniHeapHa BEKTOPY

a. ronosHOI HopMani
©. GiHopmani

B. AJOTWUYHOI

r. iHWa BignoBiab

135. HactynHa kpuBa € NpocToto, ane He efnieMeHTapHolo:



a. napabona

©. rinepbona

B. KOSlo

r. iHWa BianoBiab

136. KpuBa 3i cBO€E JOTUYHO Ma€e AOTUK

a. NepLuoro Nopsiaky
6. gpyroro nopsigky

B. HYNbOBOro Nopsaky
r. iHWa BianoBiab

137. KpuBUHa KpMBOI TOTOXXHO piBHA HYIEBI, SKLO

a. KpvBa nrocka
6. KpuBa HanNeXxuTb Knacy Cc?
B. LSl KpUBA € NPSIMOL0

r. iHWa BiAnNoBiab

138. EnemeHTapHa kpuBa - ue

a. kono

6. romeomopdHun obpas npsamoi

B. Oyab-fka niHiHO 3B'A3Ha MHOXWHA
r. iHWa BianoBiab

139. KpuBa HasMBaeTbCA rMagKkoto, KO

a. Y KOXHIn 1T Toyli iCHye 0OTMYHa

©. BOHa € romeomopdHMM 06pa3om NpAmMoi
B. BOHa 3aMKHeHa

r. iHWa BignoBiab

140. Touka KpuBOI, Y siKii 36iraloTbCA OBi BiTKM KPMBOI, KOXXHA 3 SIKMX M€ OAHY i TY X NiBOOTUYHY,
Ha3nBaeTbCA

a. ocobrMBO TOYKOK 3BOPOTY KPUBOI
6. TOYKOI 3aMMKaHHA KPUBOT

B. TOYKOI cCamonepeTuHy KpuBoil

r. iHWa BignoBiab

141. Ons nnockol KpMBOT NNoLWMHa Ti po3TallyBaHHSA €

a. CTUYHOI NITOLLMHOKO
6. HOpManbHOK NIIOLMNHO
B. CMNPSIMHOIO MJTOLLMHOIO

r. iHWa BignoBiab

142. TonosHa HopMarib KpMBOIT B TOML - Lie HopMansb, Lo

a. NeXMWTb Y CTUYHIN NIOLWUHI

6. nepneHaMKynspHa 40 CTUYHOI MNAOLWMHM
B. MepeTuHae KpMBY Yy OBOX TOYKax

r. iHWa BignoBiab

143. BiHopmanb KpuBOI B TouLi - Lie HopMarb, Wo

a. NeXMWTb Y CTUYHIN NIOLWUHI
6. nepneHaMKynspHa 40 CTUYHOI MAOLWMHM



144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

151.

B. MEpPEeTUHaE KpMBY Yy OBOX TOYKaX
r. iHWa BianoBiab

HaTtypanbHoo napameTpusaieto KpBoi Ha3nBaeTLCSA

a. napameTtpusauis JOBXWHOK AYrn KpUBOT

0. [oBinbHa perynsipHa napameTpusadis

B. MapamMeTpu3sauis NiHinHOI BEKTOP-(YHKLIEID N0 KOXHOMY apryMmeHTy
r. iHWa BiAnoBiab

KpusnHa kpuBoi — ue

a. KinbKicHa Mipa BigXUIEHHS KPUBOI Bif, LOTUYHOI

©. KinbkicHa Mipa BigXUIeHHs1 KpUBOI Big CTUYHOI MMOWWHN

B. Benu4uHa KyTa M BeKTopamMu JOTUYHOI | FONOBHOT HopMani (B pagiaHax)
r. iHWa BiAnNoBiab

CKpyT KpuBOi — Le

a. KinbkicHa Mipa BigXUIEHHS KPUBOI Bif, LOTUYHOI

©. KinbkicHa Mipa BigXUNeHHs1 KpUBOI Big CTUYHOI MMOWWHN

B. Bernu4uHa KyTa MiX BeKTopamMu JOTUYHOI | FONOBHOT HopMani (B pagiaHax)
r. iHWa BiAnoBiab

EBontoTa nnockoi kpneol — e

a. reoMeTpuyHe Micue LeHTPIB KPUBUHM L€l KpUBOT
0. MHOXMHa BCiX 0COBNMMBNX TOYOK KPUBOI

B. Apyra noxigHa ii pagiyc-Bektopa

r. iHWa BianoBiab

Aka 3 HaCTYMNMHUX NMOBEPXOHb € enemeHTapHoro?

a. enincoig

6. napabonoig
B. TOp

r. iHWa BianoBiab

OcobnuBa niHia Ha perynsapHi noBepxHi — Le

a. niHigA, KoXkHa To4Yka skoi ocobnmea
©. niHia ocobnneoi hopmm

B. OOTWYHa MiHis 40 NOBEPXHi

r. iHWa BiAnoBiab

Mepwa kBagpaTu4Ha bopMa NOBEPXHI

a. JoJaTHbOBM3HAYeHa
0. Big'eMHOBM3HayeHa

B. TOTOXHbO piBHA HyrneBi
r. iHWa BianoBiab

Axke 3 gudepeHuianbHUX PIBHAHb HE € NiHINHUM:

a. y — gy =(z+1)°

z+1
6.y — 2y=¢"
B. y’—%yz%

ry — 2y =(z+1)%



152. AudpepetuiansHe pisHsHHs M (z,y)dy + N(z,y)dz = 0 € piBHSHHAM y NOBHUX
avdepeHuianax, sKuwo:

oM _ ON
a. 0y ~— Oz
6. ®ynkuii M(x,y) i N(z,y) Henepepsti
B. M(.’E,y) :M1($)M2(y)a N(.’L‘,y) :Nl(m)N2(y)
oM __ ON
r. o — B_y
153. ®yHOaMeHTaNLHOK CUCTEMOIO Po3B'siakiB piBHsHHSA Y + 4y’ + 20y = O e:

a. y1 = cosdx, 1y =sindx

6. y1=e 7, yp=¢e*
B. 1 = e X cosdx, 1y, =e sindx
ry = e cosdr, vy =e*sindx

154. [o skoro 3 HaBeeHNX HeogHOPIAHMX AndepeHLUianbHUX PiBHAHb HE MOXXHa 3aCTOCOBYBaTH
MeTOo[ HEBM3HAYEHUX KOeilieHTIB:

a. y” + 3y —4y =z + sinbzx
2y” 4xy’ 4 3y = sin 5z sin Tx
B. y -5y +4y = gT

ry' =5y +4y =%
155. 3aranbHum poss'askom pisHaHHA ¥ + 9y = 0 €:

a. y = Cjcos3x + Cssin 3z

6. y = C1€3% 4 Coe 3"

B. y = €”(C} cos 3z + Cysin 3x)
r. y = C; cos(3ix) + Cs sin(3ix)

156. ®yhkuis y = C} cos 7 + Csin 7 € 3aranbHnM po3s's3koM piBHAHHS:

a. 16y +y=¢€"

6. 16y" +y =0
5 ¢ + 16y = 0
r 16y’ —y=0

157. dyHaameHTanbHa cuctema poss'askis pisHsHHa y — 4y” + 4y’ = 0 mae surnap:

a.y1:6 7y2—67y3—]—
6. y1 = €, yo = 2e*, y3 =1
B. yl—e y Y2 = €%, y3 = xe®
ny = e, Yy =ze®, ys =1
158. [Qudbepenuianbhe pisHsnHg ¥ — 4z3y” + 6(z + 5)y — ycosz = e e:
a. JliHinHMM HeogHOPIAHMM TPETLOro NOPAAKY
6. HeniHiiHum TpeTboro nopsaaky
B. JIiHiMHMM ogHOpPIAHUM TPETLOro NOPAAKY 3i 3MiIHHMMUK KoedilieHTaMu
r. PiBHsHHAM Ennepa

159. Oudbepenuianthe pisHsnug ¥ — (z + 2)%y" + (2 — 10)y’ — y?Inz = e ¢

a. JliHinHMM HeogHOPIAHMM TPETLOro NOPAAKY
6. HeniHiiHum TpeTboro nopsaaky



B. JIiHiNHMM oaHOPIAHUM TPEeTbOoro NOPAAKY 3i 3MiHHUMU KoedilieHTaMu
r. JIiHINHUM OQHOPIAHMM TPETLOro NOPSAAKY 3i CTanuUMKM KoedilieHTamu

160. OundbepeHuianbHe piBHAHHSA y’2 + y2 = 0 mae aincHux po3B'aAskiB:

a. beaniv
6. XKogHoro
B. YoTupwm
r. OguH

161. Bu3HauTe piBHSAHHS, sike He iIHTerpyeTbCs y KBagpaTtypax:

a. y2017y — 42018

6. ¥ = x? + 9>
B. ¥ = e¥sinTz
r. zarcsiny dx + yarccosr dy = 0

162. IHTerpanbHi Kp1Bi KOro AndepeHLianbHOro PIBHAHHA OTPUMYIOTLCH 3 ByAb-AKOT OOHIET 3 HUX
acyBom B3foBx oci Ox:

a. y = f(z)

6.y = f(y)

5. y' = f (%)

r Yy +p(@)y = q(z)
163. HeobxigHa i poctatHs ymoBa Toro, wo pisHaHHa P(z, y)dz = Q(z,y)dy € pisHaHHam y
NOBHUX AndpepeHuianax:

oP __ 0Q
Oy Or
or _ _9Q
Oy oz
OP _  0Q
B = = _ %
oz Oy
. 0P _ 09
oz Oy

164. £Ky 3amMiHy BUKOPMCTOBYHOTb AN 3MEHLUEHHS NOPSAKY AMdepeHLUianbHOro PiBHAHHSA BUMSAY
F(z,y,y")=0:

a. y' = z(y)
6. ¥ =yz(x)
B. ¥ = z(x)
ry' = 2(z)

165. BararbHUM po3B'si3koM piBHsiHHS ' = cos 3z + €% e:

a. y=—cos3z +e** 4 C
6. y=—gcos3z +e* +C
B. Yy = —%cos3:v + 71162:6 +C
r. Cepeq HaBedeHMX BapiaHTiB HEMae NpaBWIbHOI BigMNOoBIAi
166. Ake 3 HWKYeHaBedeHUX AndepeHUianbHUX PiBHSAHb HE € MiHINHKM:
a. 2%y" +5xy' + 3y =sinz
6.y +3y —5=0
B. yy' +3y +2=0
r y// 4 y/ — xelny

167. Ake 3 gudepeHuianbHNX PiBHSAHb HE € OQHOPIOHWM:



a. (zy — y*)dz — (2% — 2zy)dy =0

2
6. yI:w:gy-i-ZZ:/vy
B. 2y =y+1
ey =y+a

168. Ake 3 gudepeHuianbHNX PiBHSHb HE € PIBHSAHHAM 3 BiJOKPEMITIOBAHUMW 3MIHHUMW:

a. z2e"Vdz + \/yzdy = 0

6. z(y + 1)dz — (z*> + 1)dy =0
B. ¥ + 2’y = \/ZY

¢ 2 = 10%+

169. MeTogom Bapiauii AOBINbHMX CTaNUX PO3B'A30K PiBHAHHS y" - y’ — 6y = xe® notpi6Ho
LyKaTu B BUMSAI:

a. y = C1(z)e¥ + Cy(z)e ¥
6. y = C1(z)e’ + Ca(z)e >
B. ¥y = e 22(C1(x) + zCs(x))
ry = Ci(z)e® + Cy(z)e™

170. Axwo Y1 i Y2 - ABa NiHINHO HE3aneXHWX Po3B'A3KM AUdepPEHLianbHOro PiBHAHHSA y" +
a1(z)y + az(x)y = 0, To 3aranbHUM PO3B'A3KOM LIBOTO PIBHSIHHS €:

a. y = C1e%* + Cye®?®
6. y=uy1+ ¥y

B. y = Ciy1 + Coyp
ry=Ci(y +y2) + Cy

171. OndbepeHuianbHe piBHAHHA y(") + aly("_l) + ... Fay = f(a:) Ha3nBaETbCA:

a. HeniHinHum n-ro nopsigky

6. JliHiINHUM OgHOPIAHNM T1-r0 NOPSAKY

B. JIiHINHMM HeoQHOPIAHUM T1-rO NOPSAKY
r. PiBHsHHAM Ennepa

172. Aka cuctema niHinHMX gndpepeHuianbHMX PiBHSAHb € OOQHOPIAHO:

' =3z + 6y — 1,

a y =2z +y.
5 ' =z + 4t,
"] ¥ =5z — 5y.
. x' =2z + 3y,
"l ¥ =5z — Ty.
i T =2z + 3y + €,
"l ¥ =5z — Ty.

173. Tpu 9kOMy 3HaYEHHI L OOOYTOK 413021 A34A 4, BXOOUTb Y BU3HAYHMK YETBEPTOrO NOPSAKY?

T O W

.2
1

.3
4

]

174. Tlpn 9KOMY 3HaAYEHHI T JOOYTOK 1302, G340 42 BXOAUTb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO NOPSaKy?



175.

176.

177.

178.

179.

180.

181.

182.

nwoa
o ann

Mpu aKoMy 3HaYeHHi £ JOBYTOK G12A2,A33A41 BXOOUTb Y BU3HAYHWK YETBEPTOro NOPSAKY?

= e

.2
1

.3
4

-

Mpwn SKOMY 3HaYeHHi T JOBYTOK A13A21A34A4,A55 BXOANTb Y BUSHAYHUK N'ATOrO NOPSAKY?

nw oo
o anN

Mpun SKOMy 3HaYeHHi T JOBYTOK A15a21A33A4205; BXOANTb Y BUSHAYHUK N'ATOrO NOPsSaKY?

nw oo
o anN

Mpun aKoMy 3HaYeHHi £ AOBYTOK G14Q2, Q35042053 BXOANTb Y BU3HAYHUK M'ATOr0 NOPSAKY?

nw oo
o anN

Mpu AKoMY 3HaYeHHi £ AOBYTOK @14A2,A35042053061 BXOOUTb Y BU3HAYHUK LLOCTOrO NOPSAOKY?

ER A o) B
O woN

Mpu AKOMY 3HaYeHHi £ AOBYTOK G 1502303404, A56061 BXOOUTb Y BU3HAYHUK LLOCTOrO NOPSAOKY?

ERE A O B
O wonN

Akun 3 HaBegeHUX HkYe JOBYTKIB BXOAUTb Y BU3HAYHMK YETBEPTOrO NOPSaKy?
a. 13022031044
6. a12a23a32a41
B. 113023031042
r. 411022031043
Aknn 3 HWXKYEHaBeAEHNX OOOYTKIB BXOAUTb Y BU3HAYHMK YETBEPTOrO NOPSiAKy?

a. 413021032044
6. a12a23a32a41



183.

184.

185.

186.

187.

188.

189.

190.

B. 113022031442
r. a11a220a31043

Axkunn 3 [OBYTKIB HE BXOAUTb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO NOPSaKY?

a. 13022031044
6. aizag3asz2a4
B. (13024031042
r. 11422034043

Akun 3 HWXKYEeHaBeaeHNX JOOYTKIB HE BXOAUTb Y BU3HAYHMK YETBEPTOro nopsaky?

a. 13022G31044
6. aizag3a34a41
B. (13024031042
r. @11G23034G43

Axkun 3 HaBegeHUX AoOYyTKIB HE BXOOUTb Y BU3HAYHUK N'ATOrO nopsgky?

a. 4130922031044055
0. a15a923034Q41059
B. A13025031Q42054
. A11022034043052

Axknii 3 0OBYTKIB HE BXOAUTL Y BU3HAYHMK N'ATOro nopsaky?

a. 413Q0922031044055
0. a15a23034Q41052
B. A13A25031045054
r. A11A25034043052

[obByTKkN a12a23a31 | 11023032 BXOAATb ¥ BU3HAYHWNK TPETHOro NOPSAKY i3 3HaKamu BignoBigHO

a. +i+
6. +i—
B. — i+
r—i—

[oByTKN a12G23Q31 | Q13021 Q32 BXOASATb ¥ BU3HAYHWNK TPETHOIO NOPSIAKY i3 3HaKamu BignoBigHO

a. +i—+
6. +i—
B. —i-+
r—i—

[obByTkn a13a22a31 | 11023032 BXOAATb ¥ BU3HAYHWNK TPETHOIo NOPSAKY i3 3HaKamu BignoBigHO

a. +i+
6. +i—
B. — i+
r—i—

[oByTKN a13a22a31 | Q13021 Q32 BXOASATb ¥ BU3HAYHNK TPETHOIO NOPSIAKY i3 3HaKamu BignoBigHO

a. +i+
6. +i—
B. —i—+



L —i—
191. [obyToK a13a22031A44 BXOOAATb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO NMOPSAKY i3 3HAKOM

a. +

6. —

B. AaHui AobyToK He BXOOUTb Y BU3HAYHWK YETBEPTOro NOpPsiAKY
r. iHWa BignoBiab

192. [oByTOK @14A21G33A42 BXOOAATb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO NOPSIAKY i3 3HAKOM

a. +

6. —

B. AaHui AobyTOK He BXOOUTb Y BU3HAYHWK YETBEPTOro NOpsiaKy
r. iHWa BignoBiab

193. [obyToK a13a24031A42 BXOOAATb Y BU3HAYHUK YETBEPTOrO NOPSAKY i3 3HAKOM
a. +

6. —

B. AaHui 0obyToK He BXOOUTb Y BU3HAYHWK YETBEPTOro NOPSIAKY
r. iHWa BignoBiab

194. BkaxiTb chopmyny BusHauHuka matpuui A(a;;), %, j = 1,2 apyroro nopsiaky

a. det A = a11a922 — A124921
6. det A = aj1a92 + @209
B. det A = ailjai2 — a21a9%2
r. det A = a11a91 — A12a92

195. Ckinbku goAaHkiB BXOAUTb B hOPMYNy BU3HAYHUKA MaTpULi TPETbOro Nopsaaky (SKLWo
BM3HAYHWK BUPAXKEHWUI TifbKM Yepes3 eneMeHTn MaTpuLi):

3

T oW

.4
. 6
9

]

196. Hexan KinbKicTb NapHMX NigCTaHOBOK N-Or0 NOPSAAKY OOPIBHIOE YMCHY P, @ HENAPHKWX - g.
MopiBHANTE YnCcna p i q:

a.p>q
6. p<gq
B. p=4(q
r. BiANOBiOb 3anexuTb Big Yncna n

197. Matpuus A mae posmipn 5 X 4. AKy 3 onepaLjii HEMOXIIMBO BUKOHATN?

a. TpaHcnoHyeatn A

6. nepemHoxutn A va AT
B. nepemuoxutn AT Ha A
r. nepemHoxuntn A Ha A

198. AKwo BCi eneMeHTn BU3HaYHMKa TPETbOro NOPSAKY AOPIBHIOKTb YACAY 111, TO TaK1Ml BUSHAYHWK
JopiBHIOBaTMMe

a. m3



199.

200.

201.

202.

203.

204.

205.

206.

6. m?

B. M
r.0

AKWO BU3HAYHMK MATPULi MICTUTb ABa OAHAKOBI PSiAKM TO BiH

a. KpaTHuI po3mipy maTpuui
6. € NapHMM 4Yncnom

B. € goAdaTHiM YMCrioM

r. nopisHioe 0

AKLWO BU3HAYHMK MaTpULUi MICTUTb ABa O4HAKOBI CTOBMLi TO BiH

a. KpaTHuI1 po3Mipy maTpuui
0. € napHMM 4ncrnom

B. € AodaTHiM Yncnom

r. popisHioe 0

AKLWO BU3HAYHUK MaTpMUi MICTUTb ABa NPOMNOPLiiHi CTOBMUi TO BiH

a. KpaTHuI po3mipy maTpuui
6. € NapHMM 4Yncnom

B. € goAdaTHiM YMCIioM

r. nopisHioe 0

AKWO BU3HAYHUK MATPULi MICTUTb ABa NPOMNOpPLiHI pAgKku TO BiH

a. KpaTHuUI po3Mipy maTpuui
0. € napHMM 4ncrnom

B. € AodaTHiM Yncnom

r. popisHioe 0

AKWwo y BU3HAYHWKY MaTpuLi OOUH PAOOK € CYMOIO BCiX iHLUIMX TO BiH

a. KpaTHuI po3Mipy maTpuui
0. € Big'€EMHUM YMCIIOM

B. € goAdaTHIM YMCrioM

r. popisHioe 0

AKWO y BU3HAYHWKY MaTpuLi OOWH CTOBMELb € NiHINHOK KOMBiHALiE iHLWNX CTOBMLIB TO BiH

a. KpaTHuI1 po3Mipy maTpuui
0. € Big'eMHMM Yncnom

B. € AodaTHiM Yncnom

r. popisHioe 0

AKLWO Yy BU3HAYHMKY MaTpULi OOMH PSAOK € PisHULEHD ABOX iHLWKUX TO BiH

a. KpaTHuI po3Mmipy maTpuui
0. € Big'€EMHUM YMCIIOM

B. € goAdaTHiM YMCrioM

r. popisHioe 0

MeTtogom Mayca mMoxHa 3HaTK po3B'a30K

a. TiNbKK NiHINHOT CUCTEMM PIBHAHb, B SKIN KiSTbKICTb HEBIAOMMX JOPIBHIOE KiNIbKOCTi PIBHSHD i
det A #0

6. [OBINbLHOT NiHIMHOT CUCTEMU PIBHSAHB



B. TiflbKM NiHINHOT CUCTEMU PiBHSHb, B SIKIN KiNbKiCTb HEBILOMUX AOPIBHIOE KiNIbKOCTI PIBHAHD
I. TifIbKW NiHINHOT OOHOPIAHOT CUCTEMU PIBHSAHb

207. [OBi maTpuui MOXHa Jogatu, KO BOHU

a. HeBUPOOXEHI

©. kBagparHi

B. OZHAKOBOro PO3Mipy
I. AiaroHarnbHi

208. Cucrtema niHiMHUX PiBHSIHb CyMiCHa, SIKLLO paHr ii po3LWmpeHol MaTpuLli

a. PiBHUN paHry MaTpuui koediuieHTiB

6. Ginbwui 3a paHr MaTpuLi KoedilieHTiB
B. MEHLUMI Bif paHry matpuui koedilieHTiB
I. PiBHUM KiNbKOCTI HEBIQOMMX

209. CymicHa cucTtema niHinHUX PiBHSAHb BU3Ha4YeHa, AKLWO paHr ii po3LMpeHoi MaTpuLi

a. PIBHWA KiNbKOCTi HEBIAOMNX

0. piBHMIN paHry matpuLi koedilieHTiB

B. GinbluMi 3a paHr maTpuLui koedilieHTiB
I. MEHLUMI Big paHry matpuui koediuieHTis

210. Metogom Kpamepa MoxHa 3HanlTU po3B'A30K

a. NiHINHOT CUCTEMU PIBHSAHb, B AKii KiNbKiCTb HEBIOMUX JOPIBHIOE KiNbKOCTI PIBHSAHD i
BM3HaYHWK MaTpuLi koedilieHTiB BigMiHHWIA Big Hyns

6. OOBINbHOI NiHIMHOT CUCTEMIN PIBHSAHb

B. JiHINHOI CUCTEMMU PiBHSIHb, B SIKil KiNbKICTb HEBIAOMMX LOPIBHIOE KiNTbKOCTI PiBHAHb
I. NiHINHOI OQHOPIAHOT CUCTEMM PIBHAHD

211. MaTpuyHUM METOO0M MOXHa 3HANTWN PO3B'A30K

a. NiHINHOT CMCTEMM PIBHSIHb, B AKiN KiNbKiCTb HEBIQOMUX JOPIBHIOE KiNbKOCTi PIBHSHD i
BU3HAYHUK MaTpULi KoedilieHTiB BiAMIHHWIA Big Hyns

©. AOBINbHOI NiHINHOT CUCTEMM PIBHSHb

B. JNiHINHOI CUCTEMMU PIBHSHB, B 5Kl KiNbKICTb HEBIAOMUX LOPIBHIOE KiSTbKOCTI PiBHAHb
I. NiHINHOT OQHOPIAHOT CMCTEMM PiBHAHD

212. Metoa Kpamepa He MOXHa 3acTocyBaTh 4O CUCTEMM NiHIMHNX PiBHAHBb, B AKIiN KiNbKICTb
HEBIAOMMX OOPIBHIOE KINTIbKOCTI PiBHSAHb i BU3HAYHUK MaTpuLi CknageHol 3 KoedilieHTiB 6ins
HEeBIAOMMX JOPIBHIOE

a. 0
6. 1
B. 2
r. 1000

213. MaTpu4yHuin MeTo HE MOXHa 3acToCyBaTh 4O CUCTEMMU NIHINHWUX PiBHAHBL, B AKiM KiNbKICTb
HEBIAOMMX OOPIBHIOE KINTIbKOCTI PiBHSAHb i BU3HAYHUK MaTpuLi CknageHol 3 KoedilieHTiB 6ins
HEeBIAOMMX OOPIBHIOE

a. 0
6. -1
B. 2
r. 1000



214.

215.

216.

217.

218.

219.

220.

221.

222.

Axwo cuctemy NiHINHNX PiBHAHb MOXHa PO3B'A3aTn MeTogom Kpamepa, TO il MOXHa po3B'dA3aTtu

a. meTtogom [ayca Ta MaTpUYHUM METOLOM

6. meTogom lMayca, ane He 3aBXAW MaTPUYHUM METOOM
B. MaTPU4YHMM METOAOM, ane He 3aBxau metodoM layca
r. Tinbkn metogom Kpamepa

ManVILI,I-O MO>XHa NOMHOXUTU Ha YNCNO, AKLLO BOHA €

a. TiNbKn KBagpaTHOo
©. [JoBinbHOW

B. TiNbKM MaTpuULE-CTOBMNLEM
I. TiNbKM MaTpULE-PSIOKOM

Cuctema niHiiHMX pPiBHSIHb HA3MBAETLCA OQHOPIAHOLD, SKLLO

a. BOHa He Mae >X0OHOro po3B'A3Ky

6. BOHa Mae €QUHUIN PO3B'sI30K

B. BOHa Mae€ GinblLue Hi>XX OANH PO3B'A30K
I. BCi BiNlbHi YNeHN JOPIBHIOIOTb HYITO

AK 3MIHUTLCA BU3HAYHUK MaTpuLUi, KO B HbOMY NMOMIHATU ABa PSAKM MicusMn?

a. He 3MiHUTbCH

0. 3MIHUTb TiNbKN 3HaK

B. AOpiBHIOBaTUME HYyMIO
r. 30iNbWKUTLCA B ABa pasu

AK 3MIHUTLCA BU3HAYHWK MaTpuUi, AKLWO B HbOMY MOMIHATU ABa CTOBMUi MicUuaMmn?

a. He 3MiHUTbCA

0. 3MIHUTb TiNbKN 3HAK

B. AOpiBHIOBaTUME Hymto
r. 30inbWKUTLCA B ABa pasu

AK 3MIHUTLCA BU3HAYHUK MaTPULi, SKLWLO iT TPaHCNOHyBaTn?

a. He 3MiHUTbCH

0. 3MIHWUTb TiNbKN 3HaK

B. AOpiBHIOBaTUME HYymIO
r. 30inbWKUTLCA B ABa pasu

BuaHayHMK Oyab-aKOi KBagpaTHOT MaTpuLi LOPIBHIOE HYIHO, SKLWLO

a. BCi eneMeHTun OesKOoro psiaka piBHi Hynto

6. BCi giaroHanbHi eneMeHTU MaTpuLi piBHI HYNHO

B. KiNbKiCTb €neMeHTIB, sKi piBHi Hynto Ginblua 3a nopsagoK maTpuui
I. KiNbKiCTb eneMeHTIB, SKi PiBHI HYMNO JOPIBHIOE NOPAAKY MaTpuLi

BusHayHuK kBagpaTHOI MaTpuLi JOPIBHIOE HYNIO, AKLLO

a. BCi enleMeHTn 4esKOoro CTOBMNUS PiBHI HyMO

6. BCi giaroHanbHi eneMeHTU MaTpuLi piBHI HYNHO

B. KiNbKiCTb €neMeHTIB, sKi piBHi Hynto GinbLua 3a nopsagoK maTpuui
I. KiNbKiCTb eneMeHTIB, SKi PiBHI HYMKO JOPIBHIOE NOPAAKY MaTpuLi

BuaHayHuMK KBagpaTHOI MaTpuLi He MOXXHa po3KnagaTu 3a

a. diaroHanbHMMK eneMeHTamm



6. 3a ogHUM pAOKOM
B. 3a ABOMa psakaMu
I. 3a OQHUM CTOBMLEM

223. 3HaueHHs dopMynu norikv BucnosneHs p — q V P ana |[p| = |q| = 0 nopisHioe

a. 0

6. 1

B. 2019

r. iHWa BignoBiab

224. ®opmyna p /\ P NOTiKN BUCIOBMEHDb €

a. TasTonorieto
0. cynepeyHicTio
B. BMKOHYBaHOI
r. NpobnemMHo

225. ®opmyna p — @ Norikv BUCNOBMEHb piBHOCUIbHA POPMY
a.q—p
6. p—¢q
B. D —~ (¢
rp—q
226. 3HayeHHs popMynu norikv BUCNOBeHbL ¢ — P A q ans |p| = |q| = 1 nopisHioe

a. 0

6. 1

B. 2019

r. iHWa BignoBiab

227. ®opmyna p V p NOTiKN BUCMNOBIEHb €

a. TasTonorieto
0. cynepevHicTio
B. BMKOHYBaHOI
r. NpobnemMHoo

228. dopmyna p /A 0 norikv BUCNOBREHb PiBHOCUMBHA hOpMYIi

- P

0E o
_\“@o

229. Onepauis "ekBiBaneHuis" no3Ha4YaeTbCs Yepes

a. Vv
6. A
B. <
r. —

230. ®opmyna p A 1 noriku BUCNOBRNEHb piBHOCUbHA hOPMYT

T oo
_\'BO



231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

Lp

NoriyHynm Hacnigkom 3 dopmynu p €

ERI A ) )
-~ o R
>
3|

MoniHomom XKerankiHa oopmynu p D p €

a. 0
6. 1
B. P
rpdg

dopmynap D pe

a. TasTonorieto

6. cynepevHicTio
B. BMKOHYBaHOI
I. HEMTpanbHOK

Onepauis "am3'toHKLiS" Nno3Ha4YaeTbCca Yepes

a. Vv
6. A
B. <
r. —

MoniHomom XKerankiHa oopmynu p V q €

apdl
6. p®gd1
B. g DpDq
rpdgq

Onepauis "imnnikauisa" no3Ha4yaeTbcsa Yepes

a. Vv
6. A
B. <>
n —

®opmyna p V P NOrik1 BUCMNOBNEHL €

a. TaBTOMNOriEt0
6. cynepevHicTio
B. HENTparbHO
I. NpobrnemMHo

NoriyHum Hacnigkom 3 opmynu p V p €

T m oo
- o g



239.

240.

241.

242.

243.

244,

245.

246.

247.

MoniHomom XKerankiHa coopmynmp A p e

a. p
6. p®1
B. 1

rpdg
Aka 3 popmyn € JHD?

a. pAgVpPpAQq

6. (pVa) APV

B.p—¢q

rp<q

Onepauis "kOH'OHKLIS" NO3Ha4YaeTbLCs Yepes
a. v

6. A

B. <>
r. —

®opmyna p V 1 noriku BUCNOBMNeHb piBHOCUbHA OPMYN

07w o
_\BO

- D

Aka 3 dpopmyn € KHO?
a. pAgqVpAq

6. (pVa)AN(PVT)
B. D —(

rp<q

Aka 3 dpopmyn € noniHomom XKerarnkiHa?
apdqgdl

6. pVq
B. D — (¢

Lp<q
fka onepauia Mae BULLUIA NPIOPUTET, HixX V ?

A

T oo

—
—
@

-

®opmyna p V 0 noriku BucnoBneHb piBHOCUIbHA opMyTi

0E o
_\“@o

Bynesux dyHKUiN Bif TPLOX 3MIHHUX €



248.

249.

250.

251.

252.

253.

254.

255.

a. 1

6. 23

. 28

r. 6esaniy

Ska 3 HacTynHux dyHkuin Hanexnts 11 \ Tp?

a. 0

6. pVq
B. pAg
rp—q

[soicToto Ao 6yneBoi yHKUiTp V g €
a. pAgq
6. pDq
B. P (¢
rp—4q

NoniHomiB XerankiHa Big ABOX 3MiHHUX €

QN

16

a.
0.
B.
r. 6esniy

CycigHim o 6ynesoro Ha6opy (0,1,1,0) € Habip

a. (0,0,0,0)
6. (0,0,1,0)
5. (1,1,1,1)
r. (1,0,0,1)

Aka 3 HacTynHUX 6yneBux YHKLIN HE € MOHOTOHHO?
a. pAgq
6. pVgq

B. D
rp®q

SAka 3 HacTynHKX ByneBux yHKLiN HanexuTb knacy 1j?

T oo
T RS =R

<

3|

Ska 3 HacTynHKX ByneBux yHKLN HanexuTb knacy 177

o
b

B.pVD
rpAp

JliHinHOO ByneBoto hyHKLUiEo €:

a.p



256.

257.

258.

259.

260.

261.

262.

263.

6. pVq
B.D— ¢

rq—p
OH® dopmyniup — q €

a. pVvgq
6. pAgq
B.q—D
rpAgQVPpAQ

CKinbKM pi3HNX 3Ha4YeHb MoXe npuimaTty Bynesa yHKUiA?

®yHKUiOHaNbHO NOBHOLO CiM'eto ByneBmx pyHKLUIN €
a. {\,—}

6. {/\, \/}

B. {A}

r{AV, —}

CamogBoicToto € bynesa yHKLisA

a. p
6. pDgq

B. p4r g

rpVyq

MpoTtunexHnm ao ynesoro Habopy (0, 1, 1, 0) € Habip
a. (0,0,0,0)

6. (0,0,1,0)

5. (0,1,1,1)

r (1,0,0,1)

CKinbKn icHye TaBTONOrIN, SKi HE € BUKOHYBaHMKU hOpMYnamm NOriKM BUCITOBIIEHb?

a. 0
0. 1
B. 2
r. 6e3niy

O6uncnuTK f \/:zx—m:

a. lnlz+ Va2 +a?+C
6. arctg 7 +C




264.

265.

266.

267.

268.

269.

270.

271.

B. a’rcsin% +C
r. arccosf +C

de .
cos’z”

Obuncnutun

a. tgx +C

6. —tgz+C

B. —ctgw—IrC’
-+C

SlIl

O6umncrutn [ exp(3z + 1)da:

-

a. sexp(3z +1)+C
6. 3exp(3z+1) +C
B. exp(3z + 1)+ C

r. exp(3z) +C

O64mcnnTm f dfdx:

a. In|z|+C
6. T +C
B

|I—l
+
Q
+
Q

O64umcnnTu f dzx:

2+a2
a. Earctgf +C
6. arctg 7 + C

B. —arctg +C
r. arcsiny +C +C

OBYMCIINTY FPaHULLIO 111% Slgff”'

R e W
TUB ool ool

O6uncnnTn rpaHuLo 1111(1) tg?’w

Tm oo
N AW

N
o

OBUNCANTY rPaHNLIIO liIIi ;’3“’2_1.
T—

"o oo
B = o

OBUNCANTY rPaHNLIIO llm sin2z .
-0 sin bx

a. 0,4



6. 0,2

B. 0,3
r. 0,7
272. OBYUCIUTU rPaHULIO mh_g)lo (z—+2)
a. e 2
6. e !
B. €
r. e

Vitz—1,
-

273. O6umcnuTu rpaHuuo lim
z—0

T o
NI hocs o=

bl

sin 3z .

274. OBYUCIUTU rPaHULIO Ulvlir(l) e

R e W
PRI coco|~3~Tlwo

1
275. O6umcnuTu rpaHuuo lim (1 + tg2\/5) .
z—0

W= D=

a.
6.
B.

O o O

—
o=

(&

276. OB6umcnuTu rpaHuuo lim M:
z—0

B.

r —1
T .

sin z+cos & °

277. OBuncnnUTH NoxigHy y; AKWO Y =

sin z+cos z+z(sin z—cos z)
. 14-sin 2z
6 sSin £+Ccos x
1+sin 2z .
sin z—cos z+z(sin z+cos z)
. 1+sin 2z
sinz—cos
1+sin 2z

r.

278. OBYMCIMTY NOXIaHY Y., akwo y = /1 + 2tge:

-1
V1+2tgz cos?
-1
6. V1+2tgz sin? x
-2
V1+2tgz cos?

2

T V1t2tgrsin’z

o

bl



279. O6uncnuTH NoxigHy y; AKWO T = a cos® t,y = bsin® t:

_btot
étagtg
a

Ftgt
—3tgt

@ oo

bl

1
V= BU3Ha4YeHa yMOBO}O

280. ObnacTtb BU3HAYEHHS PYHKLiT §Y —

S

a x>0
6. x>0
B. =0
re<0

281. 3naitti noxiaHy ¥’ () dyHkuii y(), Wwo 3anaHa HesBHO piBHAHHSM T2 + y° + 2T — 6y +
2=0:

o . . 00 "
282. 3HanTU MHOXWHY 30KHOCTI CTENeHeBOro psaay anl %:

a. [—1,1)
6. (—1,1)
B. [—1,1]
T (_171]

283. 3MiHMTKN NOPAOOK iHTErpyBaHHS B iHTerpani f dmf f z, y) Y:

a. fo dyf f:z: y) dx
6. fo dyfy f(z,y)dx
B. f:z;? dyf f(z,y) dz
© Jy dy [7, f(z,y) do

284. O6umcnuTu rpaHuuo lim (+2)"—1.
z—0

a. W
6. 21

B. 0
r. 10u

285. OBYMCANTU rPaHULLIO: hm sinmz
0 Cos nx

W oo
—t
3339

r.

1 —
286. [ e-dx =

a. —%ctgfm +C



6. %ctg5m+0
B. —bctgbx +C
r %tgfm—l—C

287. [ &

122 —

. %lnHJ_r—il-i-C’
. ln|if—i|+0

. %lan—ﬂ—i—C
ilner—ﬂ—l—C

o O Q

-

288. O6uyncnmTK NoaBIMHUN iHTerpan f fD ,dz , dy, ne obnacte D — npsIMOKyTHUK, OBMEXeHMIN
nivismmz =0,y =0, = a,y = b:

ab
a-+b

SIS

289. BusHaunTn obnacTtb 36iXKHOCTI yHKLIOHANLHOrO pagy Zflo:l n(lez)":

—00, —3] U (-1, +00)
—00, —3| U [—1, +00)

cosasina,

290. 3HaiiTi noxigHy cyHkuii R(a) = “112tg8 -

cos 2«

T 14-2tgpB
cos 2«
© [T+2tgB)?
cos 2a
2(14+-2tgp)
__ cos2a
1+2tgp

w

-

291. 3naittn sHavenns 7' (), akwo 7 (p) = sin® 2¢:

a
6.

B.

roleo -
= Sl

r.

292. 3waiiti noxigHy yHkuii y(x) = arcsin(cos x):

sin x
a. ———2f_
Vv1—cos?z
6 Sin T
" V1—cos?z

sin x

B. ——F/————
vV1+cos? z

sin x

r- —_—
V1+cos? x

293. OGUMCINTY NnoLLLy dirypu, o6MexeHoi ninismn y = 222,y = 0, = 3:

a. 18
6. 27
B. 2/3
r. 10



294. Hexany = f(x) — napHa dyHkuis, a y = g() — HenapHa dyHKuis. BkaxiTb, Aika 3 dyHKLiiA
€ NapHoI0:

2 . . .
295. IHTerpan fo V4 — 22 dz 3aminoo £ = 2 sin t 3BoanTbLCA A0 iHTerpana

a. 4f07r/2 cos? tdt
6. 4 [, costsintdt
B. 2f07r/2 costdt

. fow/ ? cos? tdt

296. dyHkuis y = 3z° + 222 — 2 Ha itepsani (0; 2)

a. MOHOTOHHO 3pocTae
6. Mae MakcMmym

B. Mae MiHiMyM

I. MOHOTOHHO crnajae

297. dynkuiny = F(x) e nepaicHoto ana dyHkuii y = f (). BkaxiTs sika 3 doyHKLil € NepsicHO0
anay = 2f(—2x):

a. y=—F(—2z)
6. y = —2F(—2z)
B. y = 2F(—2x)
ry=—1F(—2x)
3)!4(n+2)!

. (n+ .
298. OBUMCNUTY rPaHNLIO nll_}IElo =k

SIS R
lel\')wlp—\i—‘

(n-l—l)3 -l—('n—l)3 .

299. O6umcnuTu rpaHuuo lim =

n—oo

T oo
'_‘lel\’)lb—‘ N

300. O6umcnuTv rpannuyo lim n(vn? +4 — v/n? — 4):
n—oo

14243+ +n,

301. O64mcnmTy rpaHuuo lim ==-En-

n—oo

Q
I
N[



1
6. 3
B. —2
r2
i () (34n)
302. O64ncnnTM rpaHnLo 711133() B=n)Z—(3+n)"
a. —o0
6. +0o
B. 0
r 3
303. OGumcnuTH rpanmuto lim %
n—oo
a. 3
6. 2
2
B. 35
o)
304. O6umcrnutu rpadunuo lim —3;_1123;:
n—oo
a. 3
6. 2
2
B. 3§
2

305. O6uvcnuTu rpannuo lim /n + 2(\/n +3—+v/n—4):
n—oo

| NI~

8 I

T oo

r. +00
306. Aka dyHKLia € napHOO?

a. f(z) =z*+In|z|
6. f(z) = z* —sinz
B. f(z) =tg(2z + 1)
r f(z) =cosz —sin’z

z+2 .

307. 3HaiTn obnacTb BUSHAYEHHSI PYHKUITY = 5=

a. (—00;2,5) U (2,5;+00)
6. (—o0;+00)
B. (—00;5) U (5;+00)
r. (0;+00)
308. 3HanNTN MHOXMWHY 3Ha4YeHb YHKUIT Y — a?2, T < [—3, 2):
a. y €[0;9]
6. y € [4;9]
B. y € [0;9)
ry € (4;9]

309. Ans coyHkuii y = lg § 3naiiTn obepHeHy:



310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

a.z=2-10%y € (—oo0; +00)

6. ¢ =10Y,y € (—o0; +00)

B. = 10%,y € (—o0; +00)

re=2-10%y € (0;400)

3anucatu y sBHOMY BUMAA PYHKUiO Y, 3aaaHy piBHaHHaM 107 4+ 10Y = 10:
a. y =1g(10 — 10%),—co < z < 1

6. y=1g(1l0 —z),—c0o <z <1

B. y =1g(10 — 10*), —co <z < —1

ry=1g(10 —10z),—c0o <z < 1

O6uncnUTY iHTerpan f%:

Vel + O

nlv” 1+ C

R RS e

nnl \/E_FC
(arcsinz)? dz:

O6umncnuTy iHTerpan f Ry

» oo

a. (arcsmm +C
6. (arcsznm _|_ C

(arcsma: +C
r. 2arcsm$ +C

6
O6uncnuTy iHTerpan f Ve —2dz:
2

® oW
| wloow|;
«|5

_|
=
(=]

2

3Hantu nnowyy, obmexeHy napatonoto y = 4x — i Biccto abcumc:

[ o) Y
I ol

® w ow ®w
Il
@l 82 enfggeslis

-

HanucaTtu piBHAHHA AOTUYHOI A0 napabonn y = \/5 y TouLi A(4, 2):

az—4y+4=0
6. x+4y+4=0
B.x—4y—4=0
r—zrz—4y+4=0

(0.0]
3HanTn cymy psgy > i—
n=0

a. e3

6. arctg3
B. In3



r 3

317. Skwo nepexia Big NPSMOKYTHUX koopauHaT (z, Y, Z) 8o cdepuunux (7, 0, ) agiicHioeTses 3a
copmynamm = 1 sin 0 cos ¢, y = rsin @ sin ¢, z = 7 cos 6, To AKob6iaH LOrO BiKOGPaKEHHS
OOPIBHIOE:

a. 7’sin 6
6. r

B. rsinf
r. rsing

318. Cyma pauioHanbHuX Yyncen He Moxe ByTn Yncrnom

a. ippauioHanbHUM
0. AincHum

B. 0

I. pauioHanbHUM

319. HenepepBHa Ha KOMMNAKTi PYHKLIA € HA LbOMY KOMMaKTi

a. piBHOMIpPHO HenepepBHOIO
0. KyCKOBO HenepepBHOI0

B. PO3PMBHOIO

I. HeobmexeHo

320. Axwo f"(x) < 0 na intepsani (a, b), To rpadik pyHkuii y = f () Ha usomy iHTepsani

a. OnyKnum Bropy
6. onyknui BHU3
B. Mae neperuH

I. Mae MakCMMym

321. y — f(z) = —m(ax — ) — PIBHSHHS

a. Hopmarni fo rpadika dyHkuii f(z) B Touui (zo; f(x0))

6. noTudHoi Ao rpadika dyHkuii f () B Touui (zo; f(x0))

B. Gicektpucu fo rpadika dyHkuii f () B Touui (zo; f(20))

. BOTUYHOI NNoLwmHK Jo rpadika yHkuii f(z) B Touui (x0; f(20))

322. [1Bi HecKiHYeHHO Marli Npu & — g MyHKUT [ | g Ha3MBaOTb EKBIBANEHTHUMM, SKLLO

T— T )

T—T0

1
B. lim L& =
z—xy I\
r lim == ==«
T—x0 9 )
323. Ipadpik pyHkuii y = f(22) moxHa nobyaysatu, sakwo wopao rpadika dyHkuii y = f(z)
30incHNTN

a. cTucKk y 2 paam B3aoex oci Oz
6. ctuck y 2 pasu B3gosxk oci Oy
B. poaTary 2 pasu B3nosx oci Ox
r. po3tsry 2 pasu B3gosx oci Oy



325.

326.

327.

328.

329.

330.

331.

B. u(z)v(z) — fbv(m) du(x)

r u(z)v(z) |;

© 1

Y3aranbHeHi rapMoHInHA PAa D~ | —=

30ixHMI Npun

a. a>1
6. a>1
B.a<l1
ra<l

Yucnosuii psia Ef;l q", ne q > 0, 36ixHWiA Npn

a.qg<l1
6. ¢ <1
B.q>1
rq>1

(oe) .
[nsi uncnosoro psigy -~ ; @ ymosa lim, .o a, = 0¢€

a. HeoOXigHOK YMOBOI 30IKHOCTI

6. JoCTaTHLOK YMOBO 36KHOCTI

B. HeOOXigHOM | 4OCTaTHLOK YMOBO 30iKHOCTI
I. NpaBWUNbHOI BiANOBIAI HEMaE

Posknag cyHkuii In(1 + x) B psan Maknopera mae Burmnsg

a.a:—? ?_T_‘_?_F_‘_"
1172 $3 1174 CCS CE6

6 $+§+?+Z‘|—E+?+--
X (E3 .'174 X (176

B Z—ort o g Ty Tt

T+ +55+tgg 5+t -

Mnouy S nnockoi dirypn D oBuncriooTb 3a hopmynoo

a. 8= [[,dcdy

6. S=[[,Vv1+z®+y’dedy
B. S:ffDa:yd:rdy
rS=[[,Veydedy

oynkuii f(z) =lgx?ig(z) = 2lgz

a. TotoxHi ans seix ¢ € (0, +00)
6. ToToxHi ans scix x € [0, +00)
B. TOTOXHi Ans BCix & € (—00, +00)
I. He piBHi A4Ns )KOOHOIO aprymeHTy

®yHkuis f(z) HenepepsHa B TouLi T, AKLWO



o Jim (o) = (a0
6. 3lim f(z)=A

T—T
B. lim f(z)= lim f(x)
z—xo—0 z—xo+0

I. OYHKLiS BU3HA4YeHa B TOMLi I

332. MoxigHy doyHkuii y = y(x), 3apaHoi napameTpuuro sk & = z(t), y = y(t), obumcniowoTs 3a
dopmyrnoto

I Y
ayx—z—;
/] T,
5 Y=

B. Yy = T,Y;
r oy, = zy(y;)?

333. Pagiyc 36ixxHOCTi cTeneHeBoro psigy Z;’ozo an(a: — :130)" oBuncniooTb 3a HopMyInor

a. R= L

lim }/|a,|
n—oo

6. R = lim |a,|"
n—oo

_ 1
B. R = lim |a,|?
n—oo

r R= lim {/|a,|

n—oo

334. Axwo dyHkuia y = f(:z:) andepeHLUinoBHa B TouLi XL, i Ma€ B TOYLi (g EKCTPEMYM, TO

a. f'(z0) = 0
6. f'(z0) =1
B. f’(mo) # 0
r f'(zg) >0

(-1

o0
335. Pag Y. €
n=1
a. YMOBHO 36iXKH/M
6. abcontoTHO 36iKHNM
B. PO36iKHUM
. HEMOXNMBO AOCHiIANTM Ha 3BiXKHICTb

336. Mpadik dyHKUiT Yy = f (%a:) MOXHa nobyadysaTty, AKWO Woao rpadika dyHKLii y — f (m)
30INCHUTN

a. poatary 2 pasv B3nosx oci O
6. ctuck y 2 pasu B3gosxk oci Oy
B. CTUCK Yy 2 pa3u B3aosx oci Ox
r. poatary 2 pasu B3gosx oci Oy

337. Mpadik yHKLiT Yy = %f(:l?) MoxHa nobyaysaTu, SKIWo Woao rpadika dyHkuii y = f(x)
30INCHUTN

a. ctuck y 2 paswu B3gosx oci Oy
6. posTary 2 pasu B3aosx oci Ox
B. CTUCK Yy 2 pasu B3nosx oci Ox
r. poatary 2 pasu B3gosx oci Oy



338.

Mpadpik dyrkuii y = f(x + 1) moxHa nobyaysaTu, sKwo wopo rpadika dyHkuii y = f ()

30INCHUTN

339.

a. nepeHoc Ha 1 eniso B3aosx oci Ox
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaso B3aoex oci Oz
B. nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy
nepeHoc Ha 1 BHU3 B3oBxk oci Oy

-

Mpacbik pyHkuii y = f(z) + 1 moxHa nobyaysatu, sKiwo wopo rpadika dyHkuii y = f(x)

30iNCHNTN

340.

341.

342.

343.

344.

345.

a. nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaso B3noBx oci O
B. nepeHoc Ha 1 Bniso B3aoex oci Ox
nepeHoc Ha 1 BHU3 B3goBxX oci Oy

bl

KoxHa HEeNOpPOXHA obmexeHa 3BEPXY MHOXWHaA Mae€

a. TOYHY BEPXHIO paHb
6. TOYHY HUXHIO rpaHb
B. MiHiMyM
I. MakCcMmMym

Ons MHOXWH HaTypanbHUX, Linmx Ta pau,iOHaanmx yuycen BUKOHYHTbCA BKIMKOYEHHA

a NCZcCQ
6. NCQCZ
B. QCNCZ
rZCcNcCQ

MHoOXWHa gincHux yncen

a. MICTUTb EOUHUIA HYIb

0. He MICTUTb OAMHMYHOIO enemMeHTa

B. MiCTUTb 06epHeHU eneMeHT Ao Byab-aKoro AiNcCHOro Yynucna
I. HE MICTUTb HyNbOBOrO EfleMeHTa

BW3HaUMTVU TVN PIBHSIHHA APYTOro NOPAAKY Ugy + 4Ugy — SUyy = 0

a. rinepbonivyHnin
6. napabonivyHun
B. eninTU4Hun
I. eproaudHun

BW3HauMTU TVN PIBHSIHHA APYrOro Mopaaky Uy — 24Uy + 10uy,, =0

a. rinepboniyHui
©. napaboniyHumn
B. eninTu4Hnin
I. eprogudHun

BW3HaUMTU TVN PIBHSIHHA APYrOro NOpAAKY Ugg + 8Ugy + 16wy, = 0

a. napaboniyHui
©. rinepboniyHun
B. eninTu4Hnin
I. eprogndHun



346.

347.

348.

349.

350.

351.

352.

353.

354.

BW3HaUMTU TVN PIBHSIHHA APYrOro Mopaaky Uge — 12Ugy + 36uy, = 0

a. napaboniyHui
©. rinepboniyHun
B. eninTu4Hun
I. eprogndHun

BW3HauUMTU TVN PIBHSIHHA APYrOro MOpAAKY Ugg + 8Ugy + 17Uy, = 0

a. eninTUJHun
©. rinepboniyHun
B. napaboniyHui
I. eprogndHun

BW3HauUTK TUN PIBHAHHS APYrOro NOPAAKY Ugy — 6Uzy + 10Uy, = 0

a. eninTUJHUn
©. rinepboniyHun
B. napaboniyHui
I. eprogndHun

fKe 3 HACTYMHMX PIBHSHb € KAHOHIYHOI (POPMOI0 PiIBHAHB €NiNTUYHOro TUMNY?

a. Ugg + Uy + f(2, 9,8, ug,uy) =0
6. Ugy — Uyy + f(2, Y, U, Uy, uy) =0
B. Ugz + f(2,y,u,uz,uy) =0
L Ugy + f(a:,y,u,um,uy) =0

ke 3 HACTYMHMX PiBHAHb € KAHOHIYHOK (POPMOLO pPiBHSAHL NapaboniyHoro Tuny?
a. Ugg + f(may7ua u&”uy) = 0

6. Ugy — Uyy + f(2,Y, U, Uz, uy) =0

B. Ugy + Uyy + f(T,Y, 4, Uz, uy) =0

L Ugy + f(m7y7u)um7uy) =0

#ke 3 HaCTyNHUX PiBHAHb € NEPLLOD KaHOHIYHOK (POPMOIO PIBHSAHB rinepOornivyHo Tuny?

a. Ugg — Uyy + f(2,9,u, ug,uy) =0

6. uyy + f(z,y,u, ug,uy) =0

B. Ugy + Uyy + f(m’:% Uy Ug, uy) =0

L Ugy + f(2, Y, 8, Ug, uy) =0

#ke 3 HaCTyNHUX PiBHAHb € APYrok KaHOHIYHOK hOPMOLO PiBHAHL rinepbonivyHoro Tuny?
a. Ugy + f(:c,y,u, ug;,Uy) =0
6. Upz — Uyy + f(ma Y, Uy Ug, uy)

B. Ugy + uyy + f(m7 Y, u, Ux,Uy)
. Ugpe + f(%y,U,Uwauy) =0

0
0

PIBHAHHS Ugy + f(Z, Y, U, Uz, uy) =0 €

a. Opyror KaHOHIYHOK (POPMO0 PiBHSAHB rinepbornivyHoro Tuny
0. nepLUOO KaHOHIYHO hOPMOIO PiBHSAHB rinepboniyHoro Tnny
B. KaHOHIYHOK POPMOIO piBHAHb NapaboniyHoro Tuny
I. KAHOHIYHOI HOPMOIO PIBHAHB €NINTUYHOrO TUNY

PiBHAHHA Uz, + f(x, Y, U, Ug, Uy) =0e



355.

356.

357.

358.

359.

360.

361.

362.

a. KaHOHIYHOI POPMOLO PiBHAHL NapaboniyHoro Tuny

0. nepLUOO KaHOHIYHOK hOPMOIO PiBHSAHB rinepboniyHoro Tnny
B. APYrot KaHOHIYHOK POPMOIO PiBHSIHL rinepboniyHOro TMny
I. KAHOHIYHOI POPMOIO PIBHAHB ENINTUYHOrO TUNY

PIBHSIHHS Uz + Uyy + f(2,Y, u, Uy, uy) =0€

a. KaHOHIYHOK (POPMOIO PiBHSIHL €NiNTUYHOro TUMY

0. nepLUOO KaHOHIYHO hOPMOID PiBHSAHB rinepboniyHoro Tnny
B. LPYroto KaHOHIYHOK POPMOIO PiBHSIHL rinepGoniYHOro Tmny
I. KaHOHIYHOI HOPMOIO PiBHAHB NapabonivyHoro Tmny

PIBHSHHS Uge — Uyy + f(2, Y, U, Ug, uy) =0 ¢

a. NepLUOO KAHOHIYHOI POPMOIO PiBHAHB rinepbonivyHoOro Tnny
6. Opyrow KaHOHIYHOK POPMOID PiBHSAHBL rinepboniyHoro Tuny
B. KaHOHIYHOIO hOPMOIO PiBHSAHBb NapabosnivyHoro Tmny

I. KAHOHIYHOI POPMOIO PIBHAHL ENINTUYHOIO TUMNY

PiBHAHHSA BigHOCUTBLCA A0 NapaboniyHoro Tuny, SKWo

a D=0
6. D >0
B. D <0
rD=1

PiBHSAHHA BigHOCUTBLCA A0 rinepbonivyHOro TMny, SKLWO

a D>0
6. D=0
B. D <0
rD=1

PiBHSIHHS BigHOCUTBCA [0 eniNTUYHOrO TUNY, AKLLO

a. D<0
6. D >0
B. D=0
rD=1

PiBHSAAHHA He BigHOCUTBLCA A0 NapaboniyHoro TUny, SKWo

a. D+#0
6. D >0
B. D <0
rD=1

PiBHSIHHA He BigHOCUTLCS A0 rinep6omnivyHOro TUMy, KO

a. D <0
6. D >0
B. D <O
rD=0

PiBHAAHHS He BiAHOCUTBLCA A0 eniNTUYHOro TUMY, SKLLO

a.D>0



6. D >0
B. D <0
rD=0

2

363. PiBHSAHHSA 3 YAaCTUHHUMM NOXIQHUMUN LUy, + 433yuxy -+ 3y2uyy = 0 3BoAUTLCA 40 TaKol

KaHOHI4YHOI dhopmMu

a. vpg + f(p,q,v,0p,v,) =0
6. Upp + Uqq + f(p7 q,7, Up?”g) =0
B. Upp + f(D,q,v,0p,v5) =0
L g+ f(D,q,v,0p,v,) =0

364. PiBHAHHS 3 YACTUHHUMUW NOXiAHUMU y2um — 22YUyy — 3m2uyy = 0 3sBoguTbCH OO TaKoi
KaHOHi4YHOI bopmm

a. Vpg + f(p,q,v,0p,0,) =0
6. Vpp + Vg + f(P,q,v,vp,vy) =0
B. Upp + f(D,q,v,0p,v,) =0
I VUgq + f(p7 Qavyvpvvq) =0

365. PiBHAHHS 3 YaCTUHHUMM NOXIAHUMY 12Uy + STYULy — 17y2uyy = 0 3BoAUTLCA 40 TaKOl
KaHOHI4YHOI dhopmMu

a. vpg + f(p,q,v,vp,v,) =0
6. Upp + Uqq + f(p7 q,7, vpvvq) =0
B. Upp + f(p7Q7v7vp7vq) =0
L Vgq + f(P, ¢, 0p,09) =0

366. PiBHSIHHSA 3 YaCTUHHUMM NOXiAHMU :U2um + 4myumy + 4y2uyy = ( 3BoguTbLCSA OO TaKoi
KaHOHi4YHOI bopmm

a. Upp + f(P,q,’U,’Up,Uq) =0
6. Vpp — Vgq + F(P, 45V, Vpyvg) =0
B. Upp + Vgq + F(D, ¢, 0,p,04) =0
r. qu + f(p7 Q7'U7'Up,'vq) - 0

367. PIBHSIHHS 3 YACTUHHUMM MOXIAHUMAN Y Uyy — 6Tyuy, + 9x2uyy = 0 3BOAUTLCA 40 TaKol
KaHOHI4YHOI hopmMu

a. vy + f(p,q,v,vp,v,) =0
6. Upp — Vgq + f(pa qavavp,vq) =
B. Upp + Uqq + f(pa q,V, Up, 'Uq) =
L vpg + f(p, g, v, vp,09) =0

0
0

368. PiBHSAAHHS 3 YaCTUHHUMM MoxiaHUMKU YU, — 6umy + Uyy = 0 3BOONTLCS A0 TaKOi KAHOHIYHOT
dopmu

a. vy + f(p, ¢, v,0p,v,) =0
6. Vpp — Vgq + f(P, ¢, v, Vp,v4) =0
B. Upp + Vg + f(P,q,v,0p,v,) =0
I. Upq + f(pa Qavavpavq) =0

369. PiBHSIHHA 3 YAaCTUHHUMM NOXiAHUMN x?

KaHOHI4YHOI hopmMu

Uge + 4TYUgy + 5y2uyy = 0 3BoAUTLCA 40 TaKol



a. Upp + Vgq + F(0,q,v,0p,v4) =0
6. Upp — Vgq + f(pa qavavp,vq) =0
B. Upp + f(p,q,v,vp,vq) =0
r vpg + f(p, g, v, vp,09) =0

370. PiBHAHHSA 3 YACTUHHUMUW NOXiQHUMU y2uag:lc — 6zyuy, + 1Om2uyy = ( 3BoguTbLCSH [0 TaKoi
KaHOHi4YHOI bopmm

a. Upp + Ugq + f(p7 Q7'U7'Up7'vq) -
6. Vpp — Vgq + f(P,Q, v, Vp,vq) =
B. Upp + f(p7Q7'U7vp)'Uq) =0
r Upg + f(P, ¢, 0, p,v,) =0

0
0

371. PiBHAHHSA 3 YacTUHHUMM noXxigHummn 10w, + 6umy + Uyy = 0 3BOANTLCS 00 TaKOT KAHOHIYHOT
dhopmu

a. Upp + Vgq + F(P,q,v,0p,7,) =0
6. Upp — Vqq + f(pa q,'U,'Up,'Uq) =0
B. Upp + F(D,q,v,0p,v5) =0
L Upg + f (D¢, v, vp,v9) =0

372. BW3HAUMTU TVN PIBHSIHHSA APYTOTO MOPSAKY Ugg + TUgy — 8Uyy = 0

a. rinepboniyHui
6. napabonivyHumn
B. eninTu4Hnin
I. eprogudHun

373. BU3HAUMTM TUN PIBHAHHA OPYroro Nopsiaky Uz, — gy + 18uy, = 0

a. rinepboniyHui
6. napabonivyHun
B. eninTu4Hnin
I. eprogudHun

374. BW3HAUMTVM TUN PIBHSIHHA APYTOro NOpaaKy Uze + 18uUgy + 8luy, = 0

a. napaboniyHuin
6. rinep6oniyHni
B. eninTU4YHUN
I. eproaudHun

375. BM3HAUMTM TUN PIBHSIHHA APYTOro Nopaaky Uy, — 14ty + 49uy,, = 0

a. napabonivyHuin
6. rinep6oniyHni
B. eninTU4Hun
I. eprogudHun

376. BWU3HAUMTVI TUN PIBHAHHSA APYroro NOpsaaKY Ugzy + 18Ugzy + 82uyy, = 0

a. eninTUJHUn
©. rinepboniyHun
B. napaboniyHui
I. eprogndHun

377. BWU3HAYMTVI TUN PIBHAHHS APYrOro NOpaaKY Ugzy — 16Uy + 65Uy, = 0



378.

379.

380.

381.

382.

383.

384.

385.

a. eninTUJHun
©. rinepboniyHun
B. napaboniyHui
I. eprogndHun

#ke 3 HaCTyNHUX PiBHAHb € KAHOHIYHOK POPMOIO PiBHSIHL ENINTUYHOIO TUMY?

a. Ugg + Uyy + f(2,9,u, ug,uy) =0
6. Uy — Uyy + f(z,9,u,uy) =0

B. Ugz + f(2,y, U, uz,uy) =0

L Uggy + (2, Y, U, Ug, uy) =0

#ke 3 HaCTYNHUX PiBHAHb € KAHOHIYHOK POPMOIO PiBHAHBL NapaboniyHoro Tuny?
a. Uggy + f(maya u, ’U,m,’uy) =0
6. Upy — 2uyy + f(x,y,u, ug,uy) =0

B. Uy + 2uyy + f(Z,y, 4, ug,uy) =0
L 3ugy + f(2,y,u, Uz, uy) =0

#ke 3 HaCTyNHUX PiBHAHb € NEPLLOD KaHOHIYHOK (POPMOIO PIBHSAHB rinepOonivyHow Tuny?

a. Ugz — Uyy + f($7y7u7um’uy) =0
6. Ugyy + f(2,Y, U, Uz, uy) =0

B. 3Uyy + Uyy + f(T,y, 4, up,uy) =0
L Ugyy + f(a:aya u, umuy) =0

AKe 3 HACTYMHMX PIBHSHb € APYrOK0 KAHOHIYHO POpPMOI0 PiBHAHB rinepbornivyHoro Tuny?

a. Ugy + f(z,y,u, Uz, uy) =0
6. Upy + Uyy + f(z,y, U, Uy, uy) =0
B. Uzy + f(2,y,u,uz,uy) =0
L Uy + f(2,y,u, uz,uy) =0

PiBHAHHA 3 YAaCTMHHUMM NOXIAHUMM BIAHOCUTBLCA A0 NapaboniyHoro TUMy, AKLWOo

a D=0
6. D>1
B. D <O
rD=2

PiBHAHHA 3 YAaCTMHHUMM NOXIAHUMM BIAHOCUTBLCA A0 rinepboniYHOro TUNy, KO

a D>0
6. D=0
B. D <1
rD=2

PiBHSHHS 3 YACTUHHUMW NOXIAHUMW BIGHOCUTLCS A0 eniNTUYHOro TUNY, SKWOo

a. D<0
6. D >1
B. D=0
rD=2

PiBHAHHA 3 YAaCTMHHUMM NOXIOAHUMM HE BIQHOCUTLCS A0 NapabonivyHoro TNy, SKLWO



a. D+#0
6. D >0
B. D <0
rD=2

386. PiBHSAAHHS 3 YACTUHHUMM NOXIOHUMM HE BiQHOCUTLCSA OO rinepbonivyHoro TMny, AKLWOo

a. D <0
6. D >0
B. D <O
rD=1

387. PiBHSAHHSA 3 YAYTMHHUMM NOXIAHMMM HE BIOHOCUTBLCA OO0 €NiNTUYHOro TUMY, SKLO

a.D>0
6. D >0
B. D <0
rD=1

388. PiBHSAHHSA 3 YaCTUHHUMM NOXiGHUMM xzum + 6$yumy
KaHOHi4YHOI bopmm

a. Vpg + f(P,q,v,0p,0,) =0
6. Vpp + Vg + f(P, 4,0, vp, ) =0
B. Upp + f(D,q,v,0p,v,) =0
I. VUgqq + f(p7 Q7v7vp7vq) =0

389. PiBHSIHHSA 3 YACTMHHUMM NOXiIGHUMM y2um — 4wyuzy
KaHOHI4YHOI hopmMu

a. pg + f(p,q,v,0p,0,) =0
6. Upp + Uqq + f(pa q,7, U;m”q) =0
B. Upp + F(D,q,v,0p,05) =0
r g+ f(P,q,v,0p,v,) =0

390. PiBHAHHS 3 YaCTUHHUMK NOXIAHUMN 2Uz, + 15ZYULy
KaHOHi4YHOI bopmm

a. Vpg + f(p,q,v,0p,0,) =0
6. Upp + Vg + f(D, g, v, Vp,vy) =0
B. Upp + f(D,q,v,0p,v,) =0
I. VUgqq + f(p9 Qav?'vm’vq) =0

— 7y2uyy 0 3BoanTbCS OO0 Takoi

0 sBoauTLCH OO TaKoi

2
— T Uy,

— 17 y2uyy — (0 3BOAUTLCS 4O Takoi

391. PiBHSIHHSI 3 YACTUHHUMM NOXIAHUMU 2 Upy — 10zyu,y + 25y2uyy = 0 3BoAUTLCA 40 TaKOI

KaHOHI4YHOI hopmMu

a. vpp + f(P, ¢, v,0p,v,) =0
6. Upp — Vyq + f(p7 q,7, 'Upqu) =
B. Upp + Vgq + .f(p7 q,, 'Up,'Uq) =
r Upg + f(Pyq,v,p,v,) =0

0
0

392. PIiBHSAHHS 3 YACTUHHUMUW NOXiAHUMU y2um — 12zyu,y + 36m2uyy = 0 3BognTbCH OO TaKoi

KaHOHi4YHOI bopmm

a. Upp + f(p? q,v, Up, vq) =0



6. Upp — Vgq + f(D,q,v,Vp,vy) =0
B. vPP + qu + f(p’ q,, vpvvq) = 0
L Upg + f(pa Q7v7vp?'vq) =0

393. PiBHSIHHS 3 YaCTUHHUMM NOXIAHUMU DUy, — 12Uy, + 4y, = 0 3BOAUTBCS [0 TaKo
KaHOHI4YHOI dhopmMu

a. vpp + f(P,q,v,0p,v,) =0
6. Upp — Vyq + f(p7 q,7, Up?”g) =0
B. Upp + Vgq + F(Ps G0, vp,vg) =0
r Upg + f(Pyq,v,0p,v,) =0

394. PiBHSIHHA 3 YaCTUHHUMM NOXiAHMU x?

KaHOHi4YHOI bopmm

Uy + 8TYULy + 17y2uyy = 0 3BoaguTbLCA 00 TaKol

a. Upp + Vgq + f(p7 Q7v7vp7vq) =0
6. Upp — Vgq + f(Pq,v,Vp,v4) =0
B. Upp + f(D,q,v,0p,v,) =0
I. Upq + f(p7 Q7'U7'Up,'vq) =0

395. PiBHSAAHHA 3 YaCTUHHUMM NOXiGHUMM yzum — 4:1:yuzy + 7x2uyy = 0 3BoAUTLCA 40 TaKol
KaHOHI4YHOI dhopmMu

a. Upp + Vgq + f(Pyq,v,0p,0,) =0
6. Upp — Vyq + f(p7 q,7, vpvvq) =0
B. Upp + f(p7Q7U7Up7vq) =0
L Upg + (P, ¢, v, p,v9) =0

396. PiBHAHHA 3 YacTUHHUMK noxiaHnmm 10u,, + 6ugy + 25u,, = 0 sBoauTbCa Ao Takoi
KaHOHi4YHOI bopmm

a. Upp + Vgq + f(0q,v,0p,05) =0
6. Vpp — Vgq + f(P,q,v,0p,v7) =0
B. Upp + f(D,q,v,0p,v,) =0
r Upg + f(P, ¢, v, p,v,) =0

397. PIBHSIHHS 3 YACTUHHUMM MOXIAHUMAN Y Uyy — 16zyuy, + 100:132uyy = 0 3BoauTbLCA OO TaKoi
KaHOHI4YHOI hopmMu

a. Upp + Vg + F(0,q,v,0p,7v4) =0
6. Upp — Vgq + f(pa q,'U,'Up,'Uq) =0
B. Upp + f(p,q,v,vp,vq) =0
L vpg + f(p, g, v, vp,09) =0

398. PiBHAHHSA 3 YaCTUHHUMM noXigHUMK 15U, + 7u$y + 2yy = () 3BOONTBLCSA [0 TaKOi KAHOHIYHOT
dopmu

a. Upp + Ugq + f(py Q7'U7'Up7'vq) -
6. Vpp — Vgq + f(P,Q,v,Vp,vq) =
B. Upp + f(p,Q7v7vp)vq) =0
r. Upg + f(P, ¢, v, p,v,) =0

0
0

399. PIBHSIHHS 3 YACTUHHUMM MOXIAHUMAN Y Ugy — ldzyus, + 53x2uyy = 0 3BoaUTLCA 40 TaKOI
KaHOHI4YHOI hopmMu



a. Upp + Vgq + F(0,q,v,0p,v4) =0
6. Upp — Uqq + f(pa qavavp,vq) =0
B. Upp + f(p,q,v,vp,’vq) =0
r vpg + f(p, g, v, vp,09) =0

400. PiBHAHHA 3 yacTuHHUMM noxiagHummn 10u,, + 8ug, + 21uy, = 0 3BoauTbCA OO TaKoi
KaHOHi4YHOI bopmm

a. Upp + Ugq + f(p7 Q7vyvp7vq) -
6. Vpp — Vgq + f(P,Q, v, Vp,vq) =
B. Upp + f(p7Q7'U7vp)'Uq) =0
r Upg + f(P, ¢, 0, p,v,) =0

0
0

401. PIBHSIHHS 3 YaCTUHHUMU NOXIAHUMA YUy — 26zyugy + 200:132uyy = 0 3BoguTbCs fo Takoi
KaHOHI4YHOI hopmMu

a. Upp + Vgq + F(P,q,v,0p,7,) =0
6. Vpp — Vgq + f(P,q,v,vp,v4) =0
B. Upp + F(D,q,v,0p,v5) =0
L Upg + f (D¢, v, vp,v9) =0

402. 3HanTn HaginHum iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 oNsa MmaTeMaTMYHOro CnofdiBaHHA HOpMaribHOro
po3noginy, SKwo Bubipka MicTUTb 100 3Ha4YeHb, TOYKOBOIO OLIHKOK MaTeMaTUYHOro crofiBaHHs € 1, 5
, @ Ancnepcis Lboro posnoainy gopiBHIoE 4.

a. (1,11;1,89)
6. (1,51;1,49)
B. (0,72;2,28)
r (1,42;1,58)

403. 3HanTu HaginHwuk iHTepBan 3 HaginHicTio 0,95 Ans gucnepcii HopManeHOro Po3noainy, SKLOo
BUGipKOBE cepeaHbOKBaApaTUYHE BiaxuneHHs aopisHioe 1, 5, 06'em BUGipku - 21.

a. (1,43;4,15)
6. (0,92;3,28)
5. (0,88;3,13)
r. (1,32;4,69)

404. 3HanTK He3MiLLleHy OLiHKY Aucnepcii reHepanbHOI CYyKYNHOCTI, AKLO BUBipka mMicTuTb 50
3Ha4eHb, cyma BMbipKoBMX 3HayeHb gopisHioe 10, a cyma ix ksagparTis - 84.

a. 1,37
6. 1,47
B. 1,57
r. 1,67

405. Cymoto ABOX BMNagKOBMX MOAIN € NOAid, sika nongdrae B TOMY, LUO:

a. Bigbynuca obuasi nogii

6. Bigbynacs Tinbkn ogHa 3 ABOX Nogin
B. Bigbynacs xo4a 6 ogHa 3 ABOX nogin
I. He Bigbynacsa ogHa 3 nogin

406. [obyTkom OBOX BMMNaAKOBUX NMOAiM € Nogis, dka nonsrae B TOMY, LO:

a. Bigbynuca obuasi nogii



6. Bigbynacs Tinbkn ogHa 3 ABOX Nogin
B. Bigbynacs xo4a 6 ogHa 3 ABOX nogin
I. He Bigbynacsa ogHa 3 nogin

407. TNpoTunexHow A0 CyMun OBOX NOAIN € Nojis, sika Nonsarae B TOMy, LLO:

a. He Bigbynaca xoya 6 ogHa i3 nogin
6. He Bigbynucsa obuagsi nogii

B. OAHa nogis Bigbynacs, a iHwa Hi

r. Biabynacsa xoda 6 ogHa i3 nogin

408. lMpoTunexHoto Ao JobyTKy ABOX NOAiv € NoAis, aka nonsrae B TOMy, LUO:

a. Bigbynacsa xo4ya 6 ogHa i3 nogin
6. He Bigbynucsa obuagsi nogii

B. OAHa nogis sigbynacs, a iHwa Hi
I. He Bigbynacsa xo4a © ogHa i3 nogin

409. MmosipHicTb cymu asox nogin A i B o6uncnioeTbesa 3a opMyno:
a. P(A+ B) = P(A) + P(B)
6. P(A+ B) = P(4) + P(B) — P(A- B)
B. P(A+B)=P(A)+P(B)+ P(A-B)
r P(A+ B) = P(A) + P(B) + P(A- B)
410. MmoBipHicTb A0BYTKY HECYMICHUX NOAin OOPIBHIOE:

a. nobyTky NMOBIpHOCTEN UUX Noain
6. cymi NMOBIpHOCTEN LUMX nogin

B. Hymo

r. oAuHWUI

411. VAMOBIpHicTb 00BYTKY He3aneXHnX nogi AOPiBHIOE:

a. nobyTky NMOBIpHOCTEN LUUX Noain
6. cymi nMoBIpHOCTEN LUMX Nogin
B. Hyrno
r. oAuHWUI
412. 3a hopMynot NOBHOT MMOBIPHOCTI MMOBIPHICTL noaii A nopisHioe (ae {Hk 1 <k< n} -
noBHa rpyna nogin):
a. Y P(A/Hy)
6. ZZ 1 (Hk /A)
8. > ;1 P (Hy) - P(A/Hy)
r Y1 P (Hy) - P (Hi [A)

413. ®opmyna baneca mae Burnag (oe {Hk 1<k < n} - MOBHa rpyna nogin):

N P(A/H) > (Hk/A (Hy)
6. P(A/H;) = Zig P/
o. P(H; JA) = w2
r P(H;/A)=

y “U

Sl i
ST, P(A/Hy;)P(Hy)

414. ®yHKUielo po3noainy BMnagkoBol BENNYMHU é € (byHkuis:




415. WinbHicTb po3noginy BunagkoBoi BEMMYUHN — Lie DYHKLIS f(zc) ans akoi (F' - dyHkuis
posnoginy):

a. F(z) = [ f(t)dt

6. F(z)= ff da:+C
B. F(z) = fg

ey

416. MaTemMaTM4YHUM crnofiBaHHAM OUCKPETHOI BUNAAKOBOI BENMYNHA 3 PO3MNOAiNoMm (xi;pi) €

B. Y., %P’
r. Zz‘”?lh

417. MaTemaTnyHe cnofiBaHHA HeNepepBHOI BUNAAKOBOI BENMYNHY 3 LLINbHICTIO po3noainy f(ac)
OOPIBHIOE:

o I3 e

: ( )dx
B. f_Jr;o 2f (z)dx
r f0+°°x2f(z)dx

418. Bunapkosa BenuuuHa & Mae HopMarsibHWIA PO3NOAISN 3 napaMeTpaMu a i o?. Sk i3 TBEPOXEHb €

2
npaBuibHUMK? 1) WINbHICTb posno,qiny§ Mae BUrnaq f(a:) = ﬁ exp {— (z—a) }; 2) WinbHICTb

202
posnoginy & mae surnag f(z) = \/21? exp { (z ;)2 }; 3 M(&) =a+o,D(&) =0*—a’4)
M() = a, D(§) = o™.

a. Tinbkn 1

6. Tinbkn 2i 4
B. TiNbkM 2i3
r. Tinekn1i4

419. KoediuieHTOM KOpensuii ABOX BUNagKOBUX BENMNYMH { i 17 € Ynecno, piBHe:

a Mn)
. «/—D5~Dn

6 M(E+ME)(n+Mn)
’ v D& Dn

&
M- Mﬁ)(n Mn)

DE-Dn
M(ﬁ—ME)(n—Mn)
vDE-Dn

r.

420. Cepen N eksameHauinnHux 6inetis € n "wacnuenx". CTyaeHTU nigxoasaTb 3a 6inetamu oavH 3a
oOHUM. Y koro Binblia MMOBIPHICTb B3ATY "WacnnBmn” 6ineT - y Toro, XTo NiAiNWoB NepLInM, 41 B
TOro, XT0 MiginwoB apyrum?

a. Y Toro, XTo nNiginwoB nepLunm
6. Y TOro, XTO NiAiNWOB ApYyrnm
B. OgHakoBi ans o6ox cTyaeHTiB



r. Hemoxnueo BM3HaA4YNTU
421. KoxHa mipa, BU3Ha4yeHa Ha NiBKifbLi MHOXWH, €:

a. AIUTHUBHOIO
6. CKIHYEHHOIO
B. HenepepBHoto
. ¢ — aJUTUBHOIO

1, z € Q;
0, £Q

422. OBuucniTs iHTerpan Jleera no sigpisky [0; 2] ans dyHkuii Oipixne f(x) =

7m oo
N = O

. HEICHYE€

423. MHOXWHa TOYOK Ha NnowuHi obmexeHa ninismn: y = 0,y = 2,y = & — 1, ¢ = 0. 3Hangitb
nnocky mipy Jlebera uiei MHOXWHMN:

nw oo
o -

2z, € Q,
3z2,z ¢ Q,

424. O6uvcniTb iHTerpan Ne6era no siapisky [0; 2] ans dyHkuii f(z)

a. 4
6. 8
B. 12
I. Takui iHTerpan He icHye

425. 3 HACTYNHMX YOTMPLOX TBEPOXKEHb NPO KAHTOPOBY MHOXMWHY BUGEPITL NpaBuIbHE:

a. BCi TOYKM KAHTOPOBOI MHOXMWHMU - i30/1bOBaHi

0. KaHTOpOBa MHOXMHA - BigkpuTa

B. KaHTOpPOBa MHOXWHa - He3niyeHHa

I. NiHinHa mipa Jlebera kKAHTOPOBOT MHOXWHW OOPIBHIOE 1

426. PyHKuiga f(a:) BM3HaYEHa Ha BUMIPHIit MHOXMHI A. 3 HacTynHUX YOTUPLOX TBEPMKEHb BUBEPITH
Te, 3 KOTPOrO He BUMIMBAE BUMIPHICTb f Ha Uil MHOXMHI:

a. mHoxuin {z € A | f(z) = ¢} BumipHi npn koxHomy ¢ € R
6. mHoxunun {x € A | f(x) > ¢} BumipHi npu koxHomy ¢ € R
B. mHoxuhn {z € A | f(x) < ¢} BumipHi npu koxHomy ¢ € R
r. mHoxuin {x € A | f(x) > ¢} BumipHi npu koxHomy ¢ € R

427. Axuwo mHoxuHn A, n = 1,2, ..., BigkpWTi, TO cepea HAaCTYMHUX TBEPAXKEHb HENPaBUILHUM €
TBEPIKEHHS:

o0 .
a. Uz:1 A,, - Bigkp1Ta MHOXVHA
6. U,_; Ax - Binkputa MHOXMHa
o0 .
B. [),—; An - BiokpuTa MHOXMHA

k .
r (),—1 An - BiokpuTa MHOXMHa



428. ObmexeHy 3MiHy Ha 3agaHOMYy BiOpi3Ky Mae KoXHa:

obmexeHa dyHKuUis
HenepepBHa yHKLiA
MOHOTOHHa QYHKLiSA
BUMipHa yHKLUiNA

" ® oW

429. [nga iHTerpana PimaHa HexapakTepHUM € aHarnor Takoi BNacTMBOCTI iHTerpana Jlebera:

a. iHTerpan cymu OBoX (PyHKLiN OPIBHIOE CyMi iHTerpanis Lmx OyHKLUIn
6. cTanuii MHOXXHUK MOXXHa BMHOCUTW 3a 3HaK iHTerpana
B. iHTerpan HeBig4’ EMHOT PYHKLUIT TeX HEBIQ EMHMUI

r. akwo f(x) sumipra i | f(z)| - inTerposana cyHkuis, To f () - Takox iHTerposaHa dyHkuis

430. BriactvBicTb Mipy 4, Sika nonsrae y ToMy, Wo i3 BkodeHHs A C Uzo:l A,, Bunnusae
HepisricTb p(A) < > | 1(Ay,), HasusaeTbes

a. aguTUBHICTIO MipK

6. 3niYeHHO aAUTUBHICTIO MipK
B. MiBagUTUBHICTIO Mipu

I. HenepepBHICTIO Mipn

431. MogaTtn ynMcno z = —5H y TPUTOHOMETPUYHII hopMi.

a. z = 5(cosm + isinm)
6. z = 5(cos § +isin §)

B. 2 = 5(cos 3 +isin g)

r. z = —5(cos(—m) + isin(—m))
432. Mopat yncno z = —3% y NOKa3HUKOBIN popMi.

s

a. z=3e 2
6. z = 3e'”
B. z=3e "
rz=23e?

-~ : z—1
433. 3Hantu lzlirzl S

1.
57,
1
)
—21

SR IS
N o=

434. BkasaT¥ MHOXWHY TUX 3HAY€Hb 2, B SIKMX KOeiLiEeHT NiHIMHOro po3Tary BifobpaxeHHa w =
22 — 2z JI0piBHI0E 2.

a. {z:|z—1=1}
6. {z:]z—2|=2}
B. {z:]|z—1| =2}
r{z:|z—-2|=1}

435. 3nanTu 06pas kpyra {z : |z + 1| < 3} npu BinoBpaxerHi w = iz.

a. {w:|w—1i| <3}
6. {w: |w+1i| <3}
B. {w:|w—1]| <3}



436.

437.

438.

439.

440.

441.

442.

r{w:|w+1 <3}

BHainTin 06pa3 MHoxuHN {2 @ 2 < |2| < 3, —F < argz < 7} npu einobpaxeHHi w = 2°.

a {w:4<|w|<9,-% <argw < §}
6. {w:4<|wl <9,—§ <argw < 3}
B. {w:4<|w|<9,-F <argw < §}
n{w:4<|w|<9,-F <argw < 3}

BwainTin 06pa3 mHoxuHn {2 ¢ Rez < In3, [Im z| < 7} npu sinoGpaxenHi w = 7.

a. {w: |lw| < 3,|argw| < T}
6. {w:|w| >3, |argw| < 7}
B. {w: |w| < 3,|argw| < T}
r {w:|w| >3, argw| > T}

3HaiiTv 06pas kpyra {z : |z + 2| > 1} npu sigobpaxeHHi w = 22—+Z3

a. {w:Rew > —1}
6. {w:|z+3]>2}
B. {w:|z+3| <2}
r {w:Rew < —1}

3HaiiTv 06pas kpyra {z : |z + 2| < 1} npu Bigo6paxeHHi w =

ﬁ.
a. {w:|w—%|<%}
B. {w:|w+f—l| <11}
r{w:|lw+ | > 3}

v/ —16 Ha MHOXWHI KOMMMEKCHNX YMCEN NPUIMAE 3HAYEHHS

a. V24iv2, V2 —iv2, —vV2+iv2, —vV2 - iv2
6. 2, —21

B. —2,2,21,—21

I. He iCHye

Akwo z = 1, 10

a. /z==1

6. vVz=1

B. v/2=0

nyz=-1

PosBuHyTY B paa JlopaHa B npokonotoMy okoni Toukn 2z = 0 doyHKuito cos z% -1

o0
a. Z |Z4n

n:l

M8

lz4n
1

OO n
+ Z 'Z4"
n=1

1
2n

“ﬁ

B.

Mg

n=1

z

2



o
443. Bigomo, wWwo pagiyc 36ikHoCT pagy Y a,z"™ popisHioe R. Lo moxHa ckasatu npo pagiyc R’
n=0

(o0}
36ixHocTi pagy > na,(z — 1)"
n=0
a. RR <R
6. ¥ <R <R
B. R =R
r R >R

444. BcTaHoBMTU BIgNoBigHicTh (z = = + iy): 1) €% 2) In z; 3) cos z. a) In |z| + 7 arg z; b)
eiz+e—iz

5—; ¢) e”(cos x +isiny)

a. 1-c, 2-a, 3-b
6. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-b, 2-c, 3-b
r. 1-a, 2-b, 3-c

445, lnTerpan Big yHKuii komnnekcHoi amiHHoi f(2) = u(z,y) + iv(x, y) Banosx kpusoi L
OOpIBHIOE:

a. [udz —vdy + i [vdz + udy
6. Lqudm—l—vdy—Fij"vdw—l—udy
B. judw—i—vdy—l—i?vdm—udy
r fuda:—vdy—l—ifvdw—udy
L L

o0 0
446. BcraHosuTu BignosigHicts: 1) €%; 2) sin z; 3) shz. a) Y Z;b) > (z 5 C)

2n+1

2 (=1)" Garay

n=0

a. 1-a, 2-c, 3-b
6. 1-a, 2-b, 3-a
B. 1-c, 2-a, 3-b
r. 1-b, 2-c, 3-a

447. BcTtaHOBUTU BigMNOBIAHICTb MK NepiognyHUMM OYHKLISIMW KOMMMEKCHOT 3MiHHOI i X nepiogamu:
1) €%; 2) sin z; 3) tgz; a) 27; b) T; c) 27s.

a. 1-c, 2-a, 3-b
6. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-a, 2-c, 3-b
r. 1-b, 2-c, 3-a

448. PyHKUia W = f(z) Oyne aHaniTMYHO B AesKin obnacTi, AKLWo B Ui obnacTi BoHa:

a. Ma€ HenepepBHY NOXiaHy
0. HenepepBHa
B. obmexeHa
I. TapMOHiYHa

449. ®yHkuis u(x,y) Ha3NBAETLCS rAPMOHIYHO, SKLLO

&%u Pu
a. W-Fa—yz—o



&*u Pu __

Ou v __
B &z2 + ordy
pQu g du
T Oy? Oxdy ~—

450. MiBHiYHMI NontoC Ha cdepi Npu cTepeorpadiyHi NpoekLii € obpasom:

a. HeCKiHYeHHO BigaareHol TOYKK

6. nouaTky Bigniky

B. Toukm z = 5 — 41

r. Byab-sikoi Toukv BUrnagy z = cos ¢ + ¢sinp, 0 < ¢ < 27

451. 2z = |z|]e¥ €

a. nokasHukoBa popma KOMMNEKCHOro Ynucna

6. anrebpaiyHa doopMa KOMMIIEKCHOro Yncna

B. TPUroHOMEeTpu4yHa chopma KOMMIIEKCHOro YMcna
r. pbopma, L0 BMMarae gogaTKoBUX NEPETBOPEHDL

452. Tpu MHOXEHHI KOMMNNEKCHUX YMcen y NOKa3HUKOBIN GopMi: 1) apryMeHT! MHOXaTbCs; 2) Mogyni
MHOXaTbC4; 3) apryMeHTu AoAatoTbes; 4) Moayni AoaatTbes. 13 HaBeQeHNX TBepAKEHb BIpHUMU €:

a. 2i3
6. 1i4
B. 1i2
r3i4

453. JNnwok doyHKLiT f(z) BiJHOCHO YCYyBHOI 0COBNNBOT TOYKN JOPIBHIOE:

a. 0
6. 271
B. lim f(2)

zZ—20

o= lim f(z)

2mi zZ—2

bl

454. Ymosu Kowi-Pimana ans doyHkuii f(z) = u(z,y) + iv(z, y) mawoTs sua:

Ou _ Ov Ou _ _ Ov
dr ~ Oy’9y Oz
Ou _ _Ov Ou _ Ov
ox Oy’ dy Oz

o, Ou _ v Ou_ B
T 9r Oz dy ~ Oy
Ou _ Ov Ou __ Qv

r. = = ==

*Ox T Oy’ Oy ~ Oz
455. zg € nontocom dyHkuii f(z), akwo pag JlopaHa doyHKLIT B OKONI Li€i TOYKK:

a. MICTUTb CKIHYEHHY KiNbKiCTb YSIEHIB 3 Bi4'€éMHMMM NOKa3HUKaAMKN 2 — Zg
6. MICTUTb CKiIHYEHHY KiNbKICTb YNEHIB 3 4OA4ATHUMM NOKa3HUKaMN z — 2
B. He MICTUTb NpPaBUbHOT YaCTUHK

I. MICTUTb HECKIHYEHHY KiNbKICTb YNeHIB 3 Bid'€MHUMW NOKa3HUKaMu 2 — 2

456. Hopma sektopa (1,1/2,...,1/2" ...) y npoctopi £1 popisHioe
a. 1
6. 2
B. v/4/3
r /8/7

457. Hopma sektopa (1,1/2,...,1/2" ...) y npoctopi {2 popisHioe



» oo
N =

V473
/87

]

458. Hopma sektopa (1,1/2,...,1/2" ...) y npoctopi {3 popisHioe

1
2

- VA4/3
/87

459. Hopma sektopa (1,1/2,...,1/2" ...) y npoctopi £y, OOpiBHIOE

a. 1
6. 2
B.
r.

oo

]

NCYE
/87

460. Hopma enementa x(t) = sin(t) y npoctopi L1 [0, 7] nopisHioe

7w oo
W N

/2

461. Hopma enementa z(t) = sin(t) y npoctopi L2[0, ] nopisHioe

N
W N

/2

462. Hopma enementa z(t) = sin(t) y npoctopi L [0, 7| nopisHioe

I
W N

/2
463. lMpocrTip ¢ € NigNnpPocTOpoM NPOCTOpy

a. £y
6. 4o
B. El

r. Co
464. dakTop-NpoCTip NPOCTOPY C MO NigAPOCTOPY Co i30MOPHMIA A0 NPOCTOPY

a. R
0. ¢
B. Cg

r. 51
465. baHnaxiB npocTip - Ue

a. MOBHMWIA HOPMOBAHWUI NPOCTIp



6. MOBHWUIA METPUYHUIA NPOCTIP
B. MOBHWI €BKNiAiB NPOCTip
r. cenapabenbHUn HOPMOBaHMWI NPOCTIp

466. EBknigiB NpocCTip - Le MiHiHMI NPOCTip, Ha SKOMY 3a4aHo

a. ckanspHumn gobyTok
6. meTpuky
B. TOMOJIOTit0

r. Mipy
467. lNinbbepTiB NpocCTip - ue

a. MOBHMWI eBKMigiB NpoCTip

6. NOBHWIA HOPMOBaHWUIM NPOCTIp

B. MOBHWIN METPUYHUIA MPOCTIp

r. cenapabenbHUn HOPMOBaHWI NPOCTIp

468. KoxxHa HoOpMa Ha MniHiMHOMY NPOCTOpPi NOPOAXYE

a. MeTpUKy
6. mipy

B. iHBOMWOLlO
r. isomeTpito

469. Mpocrip L[a, b] He €

a. rinbbepToBNM
6. 6aHaxoBUM
B. HOPMOBaHUNM
I. NiHINHUM

470. Hopma sekTopa (1,2,3,0,0,...) y npoctopi £5 gopisHioe

" ® o

Cw o
3
S

471. Hopma sekTtopa z(t) = t* — t + 1y npocTopi C|0, 1] nopisHioe

T oo
NS

r —1

472. Hopma sekTopa z(t) = t> + 1y npoctopi L1[0, 1] nopisHtoe

T oo
NI o = ol

bl

473. Hopma nitiitHoro doyrkuionana f : £3 — R, f(z1, z2, ..., Zy,...) = 1 — 2@ KopisHioE

a. v/ (1+2v?2)2
\/7

6. 1/ (1 —2v/2)2



B. 2
r3

474. Hopwma niwiinoro cpyHkuionana f : L1[0,1] — R, f(z(t)) = [ z(t)e'dt nopisioe
(0.1]

a. e

6. e—1

B. 1

r 2w
475. Hopwma nikiiHoro dyrkuionana f : cg — R, f(@1, @2, ..., Tn,...) = >0 1 (—1)" 52

OOpiBHIOE

" w oo
lewmll—ll—‘

476. Hopma B npoctopi C[a, b] sapaeTbea dopmynoto
a. [|lzf| = maXicio |z (¢)]

6. [lz]| = flw )|dt
5. [zl = flw(t)|2dt

r |zl = \/flx )[2dt

477. Hopwma B npoctopi L1 [a, b] sapaeTbea dopmynoro

a. ||lz]| = maxte[ab |z(2)]

6. |zl = [ [=(t)|dt
[a,b]
e [lz] = [ |=(t)dt
[a,b]
r |zl = f}l-’ﬂ (t)[>dt
[a,b

478. Hopma B npocTopi ¢y 3agaeTbca opmMysnoro

a. [|z]| = sup;ey |2
6. [lzll = v 222 =il
5. [lz] =22, =il
nlzll = v

479. Hopma B npocTopi € 3agaeTbcs hopmyrnoro

a. ||z]| = sup;ey |Zi
6. [lz] = V> it @il
8. [zl = 322, |zil
Lzl = V00 il

480. Hopwma B npoctopi £5 3aaaeTbest opMyroo



a. |lzll = v/ Yoy |zl
o0
6. [|z|| = vV Zizl ||
o0
B. ”33“ = Zizl |mz|

r ||z = supjcy |2l
481. Hopma B npocTopi £, 3a0aeTbcs OpMYmoo

a. [|z]| = sup;ey |z
6. [lz) = v 2ot @il
B. [zl = 302, |zil
Lzl = V300 il

482. Hopma B npocTopi £1 3aaaetbcs opmynoo

a. [lz) = > |zl
o

6. ||33|| =V Zi:1 |5’3z|
o0

B. ||$|| =V Zi:1 |33z|2

r|[z] = sup;cy 2]
483. Hexan x Ta y - enemeHTM HOpMOBaHOro nNpoctopy. Bubpatu npasunsHe TBEpAXEHHS

a. skwo |lz —yl| =0T0oz =y
6. s [[z]| = [jy[l, oz =y
8. [lz +yll = =] + [yl
rfle =yl = =]l — [yl

484. BinobpaxeHHs A NOBHOrO METPUYHOIO MPOCTOPY (X, p) B cebe Has3MBaETbLCA CTUCKYIOUMM,
skwo p(A(z), A(y)) < Ap(z,y), Yo,y € X, ne

a. 0<A<1
6. 0< A <1
B. A# 0
nA>0

485. lpocrTip ¢y € nignpocTopom NpPocTopy

a. Ly
6. o
B. El

r. Coo

486. lNepla 3niBa BiAMiHHA Bia HYNA uMdpa Y1cna, NnpeacTaBneHoro y AecAaTKoBin popMi, i BC
HaCTYMHi 32 Heto LUMdpu Ha3NBaOTLCA:

a. 3HauvyLmmu
0. 3HaYyLLMMK Y BY3bKOMY CEHCI
B. 3HAYYLUMMW Y LLIMPOKOMY CEHCI
I. BipHMMM

487. 3Hauywa undpa yMcna HasnBaETbLCS BiPHOK Y BY3bKOMY CEHCI, AKLLO abcontoTHa noxmbka
LbOro Yncrna He nepeBuLLYE:

a. OOuHWULi po3psaay, B AKOMY MICTUTbCS U uudpa

6. NMonoBWHM oauHWLI po3psaay undpu, Wo MICTUTLCA cnpasa Big AaHoi unudgpu
B. MONTIOBUHU OOANHULI pO3psAay, B AKOMY MICTUTbCS LS uudpa

I. MONOBWUHU OOMHWULI pPO3psay UMdpu, Wo MICTUTLCA 3niBa Big JaHOI Lndpu



488. 3Hauywa undpa YmMcna HasnBaETLCS BiPHOK Y LUMPOKOMY CEHCI, SIKLLO abcontoTHa noxmbka
LbOro Yncrna He nepeBuLLYE:

a. OAMHWLi po3psay, B SKOMY MICTUTBCA LS Lndpa

0. NONOBWHW OAMHULI PO3PSAY, B SKOMY MICTUTbCA LS undpa

B. OOUHMLUI po3psagy undpu, WO MICTUTLCSA cnpasa Big gaHoi undpu

I. MOSIOBUHW OAMHWULI PO3psay LMdpw, WO MICTUTLCS 3MiBa Big AaHoi undpu

489. lMNoxubKy 3aBXaN 3a0KPYroTh:

a. 00 TUCAYHMX YaCTUH
6. B BinbLly CTOPOHY
B. B MEHLLY CTOPOHY
I. 3rigHO 3 MpaBunaMy 3aoKpyrneHHs Yncen

490. AGcontoTHa noxubka pisHULi ABox HabnvxeHux uncen 37,4 i 36, 2, koxHe 3 SkMx Mae Tpu
BiPHWUX Y BY3bKOMY CEHCIi 3HaYyLUMX undpw, piBHa:

a. 0,05
6. 0,005
B. 0,001
r. 0,1

491. AGcontoTHa noxubka pisHUL ABOX HABNWxeHux yncen 7,5 i 2, 8, KoXHe 3 AKX Mae ABi BipHi y
BY3bKOMY CEHCi 3HauyLi undpwu, pisHa:

a. 0,1
6. 0,01
B. 0,001
r. 0,05

492. AGcontoTHa noxubka cymun ABoX HabnmkeHux ymicen 52,4 i 12,7, koxHe 3 kX Mae Tpu BipHUX
Y BY3bKOMY CEHCi 3HauyLuX umdpu, pisHa:

a. 0,05
6. 0,005
B. 0,1
r. 0,01

493. ToyHicTb HABNMKEHOro Yncna 3aneXxuTb Bif KinbKOCTi:

a. 3HavyLwmx undp
6. HeHynboBUX LUdpP
B. BipHMX uudp

I. undp nicnsa Komu

494. 3B'a30K HAbNMXXeHOI NOXMOKKM Yncna 3 KinbKiCTHO BipHUX Y BY3bKOMY CEHCI Lndp LibOro 4micna
BM3HAYaETbCHA HACTYMHOK HEPIBHICTHO:

a §< 2 (L)

O

(o)}
[«%}
A\
—
—~~
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. > o 101 .
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495. BigHocHa noxubka go0yTKy KinbKOX BiAMIHHMX Big HYNs HAONWXEHUX uncen Ty, L ... Ty
BM3HAYaETbCA HACTYNMHUM CMiBBIAHOLLIEHHSAM:



a. 0 <0y + 0z +---+0s,
6. 0 >0y, +0py + -+ Iz,
B. § =0z + 0z + -+ 0,
Lo =0;0g...04

496. paHn4Ha BigHOCHA Noxubka [OOYTKY KiNbKOX BiAMIHHMX Big HYyNs HAbNWXeHUX Yicen Ty, T
. .. &5, BU3HAYAETLCS HACTYMHMUM CNiBBiAHOLUEHHSIM:

a. 0u =0, =0, = =0y

_ 1
6. du = R p—_

B. 0u =0z, + 0py + -+ 0q,
L 0u=0;0z,...0,

497. BigHocHa noxubka 4acTku ABOX BiAMIHHMX Bi HyNs HabnvxXeHnx uncen 1, Lo BU3HAYAETLCA
HACTYMHMM CMiBBIgHOLEHHSM:

a. § > 6, + 0,
6. 8 < 0y, + 6,

B. 0 = 0y, + Og,
r.5=%

498. paHM4Ha BigHOCHA NOXMOGKa YacTKM ABOX BiAMIHHUX Big HyNst HAONWMXEHUX Yncen L1, Lo
BM3HAYaETbCA HACTYNMHUM CMiBBIAHOLLIEHHSAM:

a. 0u = 0y, = 0g,
_ 1
6. du = =
B
|
B. du = ;3

2

r Su = 8y, + Oy,

499. paHM4Ha BigHOCHA Noxubka 1 cTeneHs HabnmXeHoro Yncrna & BU3HA4YaeTbCA HACTYMHUM
CNiBBiAHOLLUEHHAM:

a. ou = md,
_——m

B. 5u:m(5z

r 5u:%5m

500. lpaHW4Ha BigHOCHaA NOXMOKa KOPEHSI 111 CTENEHS 3 HAabNMXKEHOro Yncna £ BU3HavdaeTbCs
HACTYMHMM CMiBBIgHOLEHHSIM:

a. ou = md,

6. 5u:6m
_ 1

B. 5u_m§z

r. 5u:%5m

OCHOBHUM piBeHb

1. EnemeHT s Hanisrpynu S 3 oguHULEIO € Ha3nBaeTbcs 060POTHUM, SIKLLO Ans Aeskoro & € S

a. se==x

6. s ls==zx

B. ST =IS=2¢€
r. iHWa BignoBiab



2. Mogaynem KOMMMEKCHOro Yncna z = « + 1y, ae ¢,y € R, HasnBaeTbcsa uncno

a. V2 +1y?
6. m2—|—y2
B. /(T +y)?
r |z + [yl

3. CKinbku enemeHTiB MiCTUTL cuMeTpuyHa rpyna S, ?

a. n!

6. n

n!
B. 5
r. iHWa BianoBiab

4. fke 3 yncen € xapakTepPUCTUKOIO OESKOro nons?

a. 7
6. 8
B. 9
r. 10

5. MNMonapHo HeizoMopdHMX rpyn Nopsaky 4 iCHye piBHO

SR
P o oo

6. 3anMcom KOMMNMEKCHOTo Yncna 2 = — COS (Y — 1 SN (0 B TPUTOHOMETPUYHI PopMi €

a. z = cos(m + ¢) +isin(m + @)
6. z = cos(—yp) + isin(—¢p)
B. 2 = cos(m — ) + isin(m — )
.z =cos(5 +¢)+isin(5 + @)
7. Uncno a € k-kpatHum kopeHem mMHorounera f(z), akwo
a. f(a)=f'(a) = f*V(a) = 0, F®(a) #0
6. f(a) = f'(a) = f™(a) =
8. fla) = f'(a) = F% () = 0
r fla) = fl() = F¥(a) =0, fE D (a) # 0

8. [nsa Toro, wob ABa MHOroYsIEHN Manu ChifibHUIM KOPiHb, HEODOXigHO | 4OCTaTHLO, WO

a. IXHi pesynbTaHT JOPiBHIOBAB HYIIHO
6. 0OWH 3 HMX OYyB AiNbHMKOM iHLLIOrO
B. BOHW Marnu piBHi AUCKPUMIHAHTU

I. BOHMW OiNWnucb oAvH Ha OgHOro

9. Ckinbku icHye abeneBux rpyn, siki MictaTb Heabenesy nigrpyny?

a. 0
6. 1
B. 5
r. 6esniy

10. Mopspok umkny (1423) cumertpudnoi rpynu Sy aopisHioe



nwoa
P oNn -

11. FAka 3 HaCTyNHUX rpyn € HeckiHYeHHo abenesoto?

a. A3
6. R
B. V4
r. D3

12. Ckinbku poss'askis Mae koHrpyeHuis 2z = —1(mod 5)?

7w oW
O o an

13. Aka 3 HaCTyMHUX CTPYKTYp € rpynot?

a. (R,+)
6. (Ra )
B. (R7 _)
r (R, /)

14. CKinbKy € LinNux Ymcer, KOHrpyeHTHuX 3 1 3a mogynem 57?

a. Geaniv
0. 1
B. 5
r.r 0

15. KoHrpyeHuis 6z = 18(mod 12) mae 3a mogynem 12

a. 6 knaciB-po3B'a3kiB
6. 0 knaciB-po3B'A3kiB
B. 12 KknaciB-po3B'd3kiB
r. 1 Knac-po3B'aA30kK

16. lMigrpynu skoro NopsaKy MiCTUTb LMKNIYHA rpyna nopsaky 77?
a. 1i7
6. 1,3,4,7
B. 3,4

r. iHWa BignoBiab

17. Teopema BinbcoHa cTBEpAXYE, LLO

a. (p—1)!'+ 1= 0(mod p)
6. (p—1)! — 1= 0(mod p)
B. (p —1)! = 0(mod p)

r. iHWa BignoBiab

18. YoMy LOPIBHIOE KiNbKICTb HaTyparnbHUX Y1Cer, siKi He NepeBuLLyoTb HaTypanbHoro Yucna IV i
AinATbca Ha npocTe P?



19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

—_——

w (@) ]
S22 |2

]
]

+1

iHLWa BignoBigb

bl

#ka 3 KOHrpyeHLUin npasunbHa?

a. —7 = 8(mod 5)
6. —7 = 8(mod 4)
B. —1 = 1(mod 3)
r. —3 = 3(mod 2013)

CKiflbK1 erneMeHTiB MICTUTb 3HakoaMiHHa rpyna A,,?

a. n
0. n
n!
B. 3
r. iHWa BianoBiab

#Aka 3 HaCTYNHWUX rpyn € LMKIIYHO?

a. (Z,+)
6. Ss
B. (R,+)
r Qs

Mopsiaok rpynu Sy OOPIBHIOE

a. 24
0. 12
B. 4
r. iHWa BignoBiab

CKinbku icHY€e LUMKMIYHUX TPy, SKi MICTATb HELUKNIYHY niarpyny?
a. 0
6. 1
B. 5
r. 6esniy

Onga Toro, wo6 Hanisrpyna Gyna rpynoto, HeobXiaAHO | AoCTaTHLO, Wo6 BoHa Byna

a. Keasirpynoto
6. rpynoigom
B. MOHOIOOM
r. GiHoOigoM

MocnigoBHICTb 3HaMeHHUKIB NiaxiaHMX Apobis ippaLioHanbHOro Yicna

a. cnagae
6. 3pocTae

B. obMexeHa 3ropu
r. iHWa BignoBiab

Teopelvly npo HECKIHYEHHICTb MHOXWHU NPOCTUX Yncen Ha3nBakTb TEOPEMOLO

a. Esknipa
6. Lipixne



27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

B. Ennepa
r. BinbcoHa

Yucna a i b € KoHrpyeHTHUMM 3a Moaynem m, AKLO

a. m|(a+b)
6. m|(a —b)
B. m|a, m|b
r. iHWa BignoBiab

Ocrtava Big gineHHa 117 Ha 11 B KinbLi LinMX Yucen AOpiBHIOE

R I < I
PN wo

KinbkicTb Yncen B 3Be4eHi CUCTEMI NULLIKIB 3@ MOAYNEeM 11 OPIBHIOE

am

6. ¢(m)

B. 7(m)

r. iHWa BignoBiab

SAKka 3 MHOXWH yTBOPIOE NOBHY CUCTEMY TULLIKIB 3@ Moaynem 47?
a {~1,4,-2,-3)
6. {1,4, -2, 3}
B. {—1,—4,2,3}
¢ {1,4,2, -3}

Po3B'sxiTb B IPOCTMX YMCNax piBHAHHA <,0(p2) = 20, ne @ - dpyHkuis Ennepa.
a. —4
6. 2v/5
B. 3
rb

Poss'sizaty koHrpyeHuijlo 3z = 13(mod 7):

a. ¢ = 3(mod 7)
6. ¢ = 2(mod 7)
B. ¢ = 4(mod 7)
r. 0
3HauYeHHsa yHKLT T(n) anan = 392 gopisHioe
a. 5
0. 6
B. 12
r. iHWa BiAnoBiab

3HaueHHs naHLorosoro apoby [2; 1; 2] gopisHioe

a. 5

[ CIENOV]



35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

8
L3

KaHoHiunui posknaa uncna 7! mae Burnsag,
a. 24.32.5.7
6. 22.32.5.7
B.2-3-5-7

r. iHWa BianoBiab

EnemeHT e Hanisrpynu .S Ha3MBaeTbCA NPaBo OAUHMLIEID, SKLLIO AN Byab-akoro s € S

a. se=s
6. s ls=e
B.eSs=Ss

r. iHWa BignoBiab
Ons rpyn (G, 0) i (H, *) romomopdism ¢ : G — H HasnBaeTbes i30MOPGi3MOM, SIKLLO BiH €

a. iH'eKTMBHUM
0. clop'eKTUBHUM
B. DiEKTUBHUM
r. iHWa BianoBiab

Kinbue Z/(m) MicTUTb SinbHUKN Hyns, SKWO

am=2>5
6. m=2
B. Mm=23
rm=4

Mopsgok rpynu D3 nopisHioe

a. 3
6. 6
B. 4
r. iHWa BignoBiab

Ipyna HasnBaeTbcs abenesoto, KO 3a4aHa Ha Hin GiHapHa onepadis €

a. KOMYTaTUBHOM
0. acouiaTuBHOIO
B. ANCTPUOYTUBHOIO
I. HeEnepepeHo

Mopsaok uukny (12) CUMETPUYHOI rpynn S3 fopiBHIOE

Tmoae
D w N -

#ka 3 HacTynHuX rpyn € Heabenesow?

a. 7
6. R
B. Vi
F..D3



43. Opunmueto rpynm (Z, +) € umcno

a. -1
6. 0
B. 1
r. iHWa BianoBiab

44. fka 3 HaCTYMHUX CTPYKTYP € MOHOIAOM, ane He € rpynot?
a. (Z,+)
6. (Z,-)
B. (Zv _)
r (Z,/)
45. ka3 nigrpyn He € HOPMarbHOK B CUMETPUYHIN rpyni S3 =
{(1),(12),(13), (23), (123), (132)}?
a. Sg

6. {(1)}
s. {(1),(23)}
r {(1),(123), (132)}

46. [obytok umknie (123)(13) popisHioe
a. (13)
6. (23)
B. (123)
. (132)

47. Sika 3 NigMHOXUH He € ineanom kinbus (Z, +, -)

a. Z

6. {0}
B. 37
r N

48. EnemeHT e Hanisrpynu S HasuBaeTbCA OAUHULIEID, SKLLIO ANS Byab-akoro s € S

a. se=s
6. s ls=e
B.es=s

r es —8se =S8

49. Ansrpyn (G, o) i (H, *) romomopdiam ¢ : G — H HasnBaeTbCs BKIALEHHSIM
(MOHOMOP®I3MOM), AKLLO BiH €

a. iH'EKTUBHUM
6. ClOp'eKTUBHUM
B. BiEKTUBHUM
r. iHWa BignoBiab

50. Komytarop [a, b] enementis a, b rpynn G gopisHioe

a. b lab
6. a b ladb
B. ab



51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

r. iHWa BignoBiab

CKinbku icHye nonapHo Hei3oMOpPgHUX rpyn nopsaky 57?

Tmop
O w N =

O6epHeHum po enemenTa 3 rpynu (Z, +) € enemeHt

O wir

a
0.
B. -3

r. iHWa BignoBiab

Mopsaaok rpynu Qg AopiBHIOE

a. 4
6. 16
B. 8
r. iHWa BignoBiab

Mopsaok rpynu Sy OOPiBHIOE

a. 24
0. 12
B. 4
r. iHWa BignoBiab

Mopsigok umkny (1234) cumetpuuroi rpynu Sy gopisHioe

nw oo
P oNn -

#Aka 3 HacTynHuX rpyn € abenesoto?

a. Z
6. Qs
B. A4
r. D3

fAka 3 HaCTYMHWUX CTPYKTYp He € Hanisrpynoto?
a. (Z,+)
6. (Z,-)
B. (Z7 _)
r (R, +)

Aka 3 nigrpyn He € HopMarnbHOK B rpyni (R, +)?

a. R

6. {0}
B. Z

I. Takol Niarpynu He icHye



59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

Lo6yTok umknis (12)(132) popisHioe

a. (13)
6. (12)
B. (123)
¢ (132)

AAka 3 nigMHOXMH € igeanom kinbus (R, 4, -)?

Q

T W

. R
N/
N

]

Mopaaok 3HakoaMiHHOT rpynu A4 nopisHioe

a. 4
6. 6
B. 24
r. 12

Cepeq nigcTaHoBOK, 3aAaHMX LUKNamMu, NapHo €

a. (12)
6. (13)
B. (23)
r. (123)

Ipyna cumeTpin pomba €

a. UMKNiYyHoW

6. npocToto

B. HECKIHYEHHOL
r. abenesoto

KinbkicTb nigrpyn umkniuHoi rpynu Cg nopiBHIoE

"o
Ao w N

Mopsinok uvkny (123) popisHioe
a. 1
0. 2
B. 3
r. 123

KinbKicTb HEUMKITIYHMX rpyn NPOCTOro NopsaKy AOPiBHIOE

W
EN_\O

CKinbkn eneMeHTIB NopsaKy d MiCTUTb koxkHa rpyna nopsaky 20197



68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

. 2019
5
1

n WO

0

KinbKiCTb pi3HUX HOpManbHUX NiArpyn B CUMETPUYHIN rpyni S AOpiBHIOE

"w oW
Sl I O

MpocToto € rpyna

a. 04
6. Cx
B. 06
r. S3

Y rpyni nopsiaky 12 niarpyna iHaekca 2 mae nopsigok

1

.2

12
6

SIS

fAka rpyna MicTuTb nigarpyny, gka He € HOpMaribHO B Hin?

a. Cﬁ
6. Cg

B. Qs
r. 53

Hynbosum enementom kinbus (R, +, -) € uncno

XapakTepucTtumka Kinbus (Z4, +, ) OOpiBHIOE

a. 0
6. 2
B. 2019
r. 4

lopeMnoTeHTaMu Kinbusi (]R, +, ) €

a. 1,2i3

0. BCi enemMeHTM Kinbus
B. -1i1

r.Ooi1

LlinicHum € kinbue

a. Z4
6. Zs



B. Z@
r. Zaoig

76. Xapaktepuctuka kinbust (R, +, -) nopisHioe

77. O6opoTHUMY enemenTamu kinbus (Z, +, -) €

1,2i3

BCi eneMeHTU Kinbusi
.0i1

-1i1

" m oD

78. Mpoctum enemeHToM kinbus (Z, +,-) €

a. -5
0. 4
B. -6
r. 2019

79. AcouiiioBaHnmm enemeHTamu B kinbui (Z, +, ) €

a. 1,2i3

0. BCi enemMeHTM Kinbus
B. 0i1

r. -2019i2019

80. EnemeHT 2 kinbusi uinux raycosux uncen Zl[i]

a. OiNbHMKOM Hyns
6. 06opOoTHUM

B. MPOCTUM

I. CKIMageHum

81. MnowuHa, piBHaHHSA akoi ax + cz +d = 0 (acd 75 O), naparnenbHa

a. Tinbkn go oci OX
6. Tinbkun go oci OY
B. Tinbku go oci OZ
r. go nnowmHn X OY

82. BcraHosuTu Bug YotupukyTHuka ABC'D 3 sepwunHamn y Toukax A(0;0), B(1;3), C(4;4),
D(3;1):

a. pomb

0. NPAMOKYTHUK
B. KBagpart

r. Tpaneuis

83. KoHiyHa noBepxHs - Lie NOBEPXHA, yTBOpEeHa NPAMUMM, SKi

a. nNpoxoAddATb Yepes 3afaHy TOYKY i NnepeTMHaloTb 3aaHy NiHito
6. NpoxogATb Yepes 3agaHy TOYKY
B. MaparneribHi 3afaHiv npaMin i nepeTuHaloTb 3aaHy niHito



I. naparnenbHi 3agaHiv npamin
84. PiBHsiHHs 922 — 4y? — 42% = 0 3apae B npocTopi

a. enincoipg,

6. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OAHOMOPOXHUHHWIA rinepbonoig,

85. PisHsinHs 922 + 4y? + 42% = 36 3apae B npocTopi

a. enincoig,

0. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. LMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OOQHOMOPOXHUHHWI rinepbonoig

86. PieHsiHHs 922 — 422 = 36 3agae B npocTopi

a. enincoig

0. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. LUMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO

I. OOQHOMOPOXHUHHWI rinepbonoig

87. PisHsius 922 + 4y% — 42 = 0 3agae B npocTopi

a. enincoig,

0. KOHiYHY NOBEPXHIO

B. UMNIHAPWUYHY NOBEPXHIO
I. eninTMyHuM napabonoig

88. CepepuHu CTOpiH TpUKyTHWKa nexartb y Toukax M (—1;5), Ms(3;4), M3(8; —4). Cknactu
PIBHSIHHS CTOPOHW TPUKYTHUKA, Sika MPOXOAMUTL Yepes Touky My:

a. bz +8y+35=0
6. 8 +5y —17=0
B. 8¢ +5y+25=0
rbr+8y—19=0

89. lMpsiMoniHiviHI TBipHI NOBEPXHi APYroro nopsaaky - ue npsami, Aki

a. nepeTuMHalTb NOBEPXHIO B OAHIN TouLi
0. mepeTvHalTb MOBEPXHIO B ABOX TOYKAX
B. OOTUKAaOTLCSA A0 NOBEPXHI

r. iHWa BianoBiab

90. JliHig nepLoro nOpsaKy Ha NAOWNHI — e

a. JoBifnbHa 3aMKHeHa niHia 6e3 camonepeTyHiB
0. [JoBinbHa 3aMKHeHa niHist

B. npsiMa

I. Komno

91. HepiBHicTb ax + by + ¢ < 0 Bu3Havae Ha NNOLWUHI

a. npsamy
0. Bigpi3ok

B. Kpyr
I. NiBNAOLMHY



92. Bektopn d = :131;—1— ylj + 212, 5 = ng + yﬁ -+ zzl_é OpTOroHarsibHi, KO0

LA — Y

a. ) Y2 22

6. T1x2 + Y1Ys + 2122 =0
T Y om

B. b7 + Yo + 22 0

L+ +2z)(ze+y2+22)=0

93. BekTopn @ = mlg + ylj + zJé, B = azﬁ + y23 + 22]_42 KoniHeapHi, SIKLLO

T _n oz

2} Y2 22

6. T1T2 + Y1yYs + 2122 =0
Z1 v 2 —
B. i) + Yo + z

Lz +y1+21)(z2+y2+22) =0

2 2
94. PiBHAHHA acumnToT rinepbonu 2—2 + zé—z — 1 mae Burnsag

a. x==+%
6. y= *ezx
B. Yy =3
r.yz:l:%:c

95. PiBHAHHA NpAMOI y Bigpi3kax Ha OCsX — Le PiBHAHHS BUrNAgy

a. 2+4%=0
6. Ar+ By =C
B. 24+ ¥=1
rar+by=1

96. PiBHSIHHSA NNOLLMHM, sika NPOXoauTh Yepes Tpu Toukn M (x1, y1, 21), Ma (2, y2, 22),
M;3(x3,ys, 23), 3anucyeTbes y BUMsA

r—T1 Y-y z—z
a. |T2—x1 Yo—Y1 22—2|=1
L3 — %1 Y3 — Y1 23— 21
=21 Y—4Y%Y z—2
6. |2 —®1 Y2—Yy1 22—21|=0
I3 — &1 Y3 — Y1 23— 21
r — 1 Yy—uy zZ— Z21
B.|[Z—Z1 Yo~y 22—z2|=1
rT—T1 Ys—Yy1 23— 21
razx1+yys +223 =0

97. BigcTaHb Bif TOYKM A(:rg, yo) po npsivoi ax + by + ¢ = 0 moxHa 064MCnIMTH 3a LOMOMOroH
dopmynm

|azo+byo+c|

R
. lazg + byo + ¢

lazo+byo+c|

|a|+[b]

|lazo+byo|

© Va4t

98. Kyt mix npsimumun y = ki + by tay = kex + by gopisHioe

(@)}

ko—ky
1+kiko

a. arcctg



6. arctg ‘ 1+k k2

B. tg 1+k‘1k2

ky—ky
1+k ko

r.

99. KoHiyHa noBepxHs — Le NOBepXHS, yTBOPEHa NPAMUMU, SKi

a. NpoxoAdATb Yepes 3afaHy TOUKY i NnepeTMHaloTb 3adaHy NiHito
6. npoxogaTb Yepes 3agaHy TOYKY

B. MapanernbHi 3agaHiv npaAMin i nepeTMHaloTb 3adaHy niHito

I. naparnenbHi 3agaHiv npsamin

100. Hex " G — [OBINbHWIA BekTOp. SKi 3 HABeAEeHUX HkYe piBHocTen 1) d - d = 0, 2) |[@ X
d|?,3)d x @ =0,4)|d-d| = |d|? icTnHHi?

a. 1i3

6. 2i4

B. 3i4

r1i2

101. Mpsami A1z + Biy + C1 = 0 1a Asx + Boy + Cy = 0 napanensHi, sikwo

a. AjAy + B1By, =0
0. AlBl + A2B2 = 0
B.

A _ B
A B

LA &
Ay T Oy

102. Enincom HasnBaeTbCA reoOMeTpUYHE MicLie TOHOK MNOLWMHN, NS SKUX

a. BiAcTaHb OO 3a4aHOi TOYKM OOPIBHIOE BigCTaHi 4O 3agaHoi npsiMol

6. cyma BigcTaHeln o ABox hikCoBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

B. A0OYTOK BigcTaHen 40 ABOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BENMYMHa cTana

I. MOAyInb Pi3HWUI BiACTaHeN 40 ABOX (PiKCOBAHMX TOYOK € BEMWYUHA cTana

103. Tinepbonot Ha3MBaeTLCH FrEOMETPUYHE MICLIE TOHOK MNITOLLMHN, ONS AKUX

a. BiAcTaHb 4O 3a4aHOi TOYKM OOPIBHIOE BigCcTaHi 4O 3adaHoi npsiMol

6. cyma BigcTaHeln 4o ABox hikCoBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

B. A0OYyTOK BigCcTaHen 40 ABOX (hiKCOBaAHMX TOYOK € BENMMYMHa cTana

I. MOAyInb Pi3HWUi BiACTaHeN 40 ABOX (PiKCOBAHMX TOYOK € BEMUYUHA cTana

104. lMapabonow Ha3nBaETLCHA FEOMETPUYHE MICLIE TOHOK MMOLLMHW, NS SKUX

a. BiAcTaHb OO 3a4aHOi TOYKM OOPIBHIOE BigCTaHi 4O 3adaHoi npsiMol

6. cyma BigcTtaHeln o ABox hikCoBaHMX TOYOK € BENMYMHA cTana

B. AOOYTOK BigcTaHen 40 ABOX (hiKCOBaHMX TOYOK € BeNMYMHa ctana

I. MOAyInb Pi3HWUU BiACTaHeN 40 ABOX (PiKCOBAHMX TOYOK € BENMWYUHA cTana

105. Aki 3 'HaBEAEHNX Hivk4e piBHOCTEN € I'IpaBVIJ'IbHVIMVI (@ Ta b — BekTopn, A — umncno)? 1)

pryi = %0.2) prya = . 3) | Ad 4)[Adl = [A]-|d]




106. lNoBepxHs nepLloro nopsaky — ue

a. [OoBiNbHa 3aMKHEHa NoBepXHS
6. Kpyr
B. MnowuHa

r. cdhepa
107. MnowwuHa, 3agaHa pisHaHHAM by + cz + d = 0 (bed # 0), napanenbHa

a. Tinbku go oci Ox
6. Tinbku go oci Oy
B. Tinbku o oci Oz
r. oo nnowmnn xOy

108. MnowwuHa, 3agaHa pisHaHHAM ax + ¢z + d = 0 (acd # 0), napanensHa

a. Tinbku go oci Ox
6. Tinbku go oci Oy
B. Tinbku go oci Oz
r. oo nnowmnn xOy

109. bBinblue, Hi>X ABa ronoBHi giaMeTpu Mae

a. eninc
6. kono
B. nNapabona
r. rinepbona

110. Ons npawmoi 3 pisHsHHam Az + By + C = 0 napa uncen (A4, B) — ue

a. KoopauHaTh HanNPAMHOro BekTopa NpAMOoi

0. KoopAMHaTK TOYKKM, Yepes Ky NPoOXoauTb npsmMa

B. BEMWYMHM Bigpi3KiB, AKi BiATUHAE NpsMa Ha OCAX KoopauHaT
I. KOOpAWHATW NepneHanKynsapHoro (HopManbHOro) BeKTopa

111. Ans npsmoi 3 pisHsiHHaM Ax + By + C' = 0 napa uncen (—B, A) —ue

a. KoopauHaTh HanNpPAMHOro BekTopa NpAMoi

0. KoopaMHaTK TOYKKM, Yepes Ky NPoXoauTb npsmMa

B. BEMUYMHW Bigpi3KiB, AKi BiATUHAE NpsMa Ha OCAX KoopauHaT
I. KOOpAWHATW NepneHanKynsapHoro (HopManbHOro) BeKTopa

112. fka 3 HaCTynHWX NiHi He Mae LeHTpa CUMeTPIi?

a. rinepbona
6. napabona
B. KOIo
r. eninc

113. KaHOHi4He piBHAHHSA NPsSIMOI B MPOCTOPi Mae BUMMSAL,

a. m(z — z) = n(y — yo) = p(z — 2)
0. T—xo _ Y=Y _ 2=z 0

m n
T—Zg Y—% 220

B. =+ =2+ - =0

I =% — Y~Y _ Z—Z2o

' m n D

114. PiBHSHHS NNOLWWHKM B NPOCTOPI, SIKa NPOXOAUTL Yepes AaHy TOYKY, Mae BUMMsA



a. m(z —xg) +n(y —yo) +p(z — 2) =0
6. T—xo _ Y~Y _ 2=z 0

m n
T—Zg Y% Z—20

B. —. + - + > =

I T—xo _ Y=Y _ z2=Z

) m n P

115. BigcTaHb Big Toukn A(zg, Yo, 20) 8o nnowmHmn ax + by + cz + d = 0 moxHa oBumncnuTK 3a
Aonomoroto hopmysnm
a |azo+byo+czo+d|
T VErEd

6. |axg + byy + czo + d|
|azo+byo+czo+d|

al+elFe]

|azo+byo+czo|

Va2 4-b*+c?4-d?
116. Enincoig — ue NoBepxHs, KaHOHIYHE PIBHAHHS SKOT B MPSMOKYTHIN AeKapTOBi CUCTEMI
KOOpAMHAT Ma€ HACTYMHUI BUTNSAA:

2

)
[N

T y _ zZ _
@t a=0
T y _ zZ _—
a2+b c2 T 10
$2 y2 z2

B. ?+_2+c_2_1
152 yl% Z2

ety —a=1

117. OQHONOPOXHMHHUI riNepbosoid — L& NOBEPXHS, KAHOHIYHE PIBHAHHS SKOT B NPSAMOKYTHil
AeKapToBil CUCTEMI KoopAUHAT Mae HacTyMNHUA BUrMAA:

2 2 2
z_ y _z _—
a2—|_b2 c2_0
z° e 2*
agte—a=-10
T A
B.?—FQ_Z—’_C_Q 1
a:2 Yy zz_l
Fatp— e~

118. [BONOPOXHUHHWIA rinepbonoia — ue NOBEepXHS, KAHOHIYHE PIBHAHHSA SIKOT B NPSIMOKYTHIN
JeKapToBil CUCTEMI KOOpAUHAT Mae HacTyMNHWUIA BUMMAA;

2 2
119. EKcueHTpucuUTETOM eninca % + %2 = 1 (nosHayeHo A =a’— b2) Ha3MBaETLCA YUCIIO:

o oo
S0 1oq e o

2 2
120. EkcueHTpucuTeTOM rinepbonu ﬁ—Q — %—2 = 1 (nosHayeHo 2 =a’+ b2)HaSVIBa€TbCﬂ 4Yncrno:

T oo

b |
fPq o ae o

121. Hexaln € — eKCLEeHTPUCUTET MiHiT Apyroro nopaaky. Aki 3 HaBegeHUX HUXYe TBEPOKEHb €



npasunbHumu: 1) ans eninca € > 1, 2) ansa rinep6onu € > 1, 3) ana napabonm € > 1, 4) ana
enincae < 1?

a. 2i3
6. 1i4
B. 2i4
r1i2

122. 3HaNTL OOBXMHY NPOEKLi BekTopa d = (2; —1; —2) Ha BeKTop b, AKLLO KyT MK LMK
BEKTOPaMM PIBHUA 7

a. 4,5

6. 1,5

8. 1,53
r —0,5v/3

123. 3HaiiTu BigcTaHb Mix npsmumn 5 — 12y — 17 =0ibz — 12y + 9 = O:

8
2
5

w oo

. 13

-

2 2
124. LleHtpowm eninca ($I62) + (ygl) = 1 e Touka

a. (4;3)
6. (2;—1)

(=2;1)
(0;0)
125. LleHTpoM rinep6onu (mf)Z — (yg;)r" =1 € Touka
a. (4;3)
6. (2;—1)
B. (—2;1)
r. (0;0)

126. 3apaHo sektopn @ = (1;0) Ta b= (—2;1). 3HaiiTnt BeKTOP C, SIKNIA € PO3B'A3KOM PIBHSIHHS
a—b+c=0:

a. ¢=(3;-1)
6. ¢ =(—3;1)
B. ¢=(—1;1)
ré¢=(1;-1)

127. Mpamva 4z — 2y — 7 = 0 yTBOpPIOE 3 AOAATHUM HanpaMkoM oci QX KyT, TAaHIEHC SIKOro
OOpiBHIOE

SIS
| NN
N~

_|
N|—

128. Cepep npsMmxy = 2 — 5,y = %m—7,y: —%$+8Tay: 20+ 7
neprneHanKynapHUMK € Ti, WO 3agaHi PiBHAHHAMU

a. nepwum i gpyrmm



129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

6. nepwwum i TpeTiM
B. APYIM i TpeTiM
I. NepLnM Ta YeTBEPTUM

3waritv nnowy kesagpara ABC D, sixwo A(3;5), B(0;1):

a. 5
6. 10
B. 15
r. 25

Binpisok 3 kiHuamu y Toukax A(2;4) ta B(6; 12) sugHo 3 nowatky koopauHar nig

a. TYNUM KyToMm
0. npAMUM KyTOM
B. FOCTPUM KYyTOM
r. kytom 0°

B 6asuci B = {€1, €3, €3} BekTOp €1 Mae koopamHaty

a. (0;0;0)
6. (1;0;0)
B. (0;1;0)
r (0;1;1)
3HaiiTn sigctanb Big Toukn A(1;4) po npamoi 3z +y — 7 = 0:

2

W o

o1
)
0

]

B 6asuci B = {€1, €5 } BekTop €2 Mae koopanHaTti

a. (0;0)
6. (1;0)
B. (0;1)
r (1;1)
Papiyc kona, 3a4aHoro piBHAHHAM x? + y2 — 2y = 3, popisHioe

2

T o

o1
.9
3

-

EkcueHTpucuteT napabonum y2 = 8x gopisHioe

" w o

AN NG N

Mpaviz +y — 2 = 0 1a 2z 4 3y — 5 = 0 nepeTuHatoTbCS B TOYL
a. (4;3)

6. (2;—1)
B. (—2;1)



r (1;1)

137. Cepegnpsmmxy = 2x — 5,y = %m —-T,y= —%x + 8 Tay = 2x + 7 napanensHumu € Ti,
LLO 3aAaHi PiIBHAHHAMN

a.
6.

B
r.

nepLmMm i opyrmm
nepLUmMm i TpeTim

. Apyrum i TpeTim
nepLnm Ta 4YeTBEpPTUM

138. Bigpisok 3 kiHuamun y Toukax A(2;4) ta B(3; —1) suaHo 3 noyatky koopauHar nig

a.
6.
B.

r.

139. Cyma gincHoi Ta yaBHoI niBocen rinepbonm

140. Cyma Benukoi Ta Manoi nisocew eninca

" ® oW

TYNUM KyTOM
NPSIMUM KyTOM
rOCTPUM KyTOM
kyTom 0°

122

2
[ — i
T y = 1 nopisHioe

v

9

z?

4 +

= 1 popisHioe

3

O~ =

1

141. Ak HasMBalOTbL MMaaKMN po3B'dA30K PiBHAHHA Ennepa-Jlarpanka HannpocTiwoi BapiauiiHoT

3apavi?

a.
6.
B.

r.

TpaHcBepcarnb
eKkcTpemarb
TepMiHaHT
iHTerpaHT

142. HAxknin 3aranbHUin BUrNS4 Mae neplummn iHTerpan piBHsaHHA Ennepa-JlarpaHxa HaninpocTiwoi
BapiauiiiHoi 3agavi 3 interpantom L = L(y'(z))?

a. y(z)=c
6. L(y (2)) =0
8. L(y'(z)) — ¢/ (2) Ly (¥ (2)) = c

r.

iHWIa BignoBigb

143. Aknn 3aranbHUn BUINSL Mae NepLUMA iHTerpan piBHAHHSA Enepa-Jlarpanxa HannpocTiwol
BapiauiiHoi sagavi 3 iHterpantom L = L(z,y'(x))?

a. L(z,y'(z)) =c
6. Ly(z,y'(z)) =c
o, Lz, /(z)) — /(@) Ly (0,9 (2)) = ¢

r.

iHLWIa BignoBiab

144. Axvn 3aranbHUn BUINSL Mae NepLUMA iHTerpan piBHAHHSA Enepa-Jlarpanxa HannpocTiwol
BapiauiiHoi 3agavi 3 interpantom L = L(y(z),y'(z))?



2. Ly(e),v/()) = c
6. Ly(y(z),y'(z)) = ¢
B. L(y(z),y'(z)) — ' (z) Ly (y(2),y'(z)) = c
r. iHWa BignoBiab
145. 3a skoi ymosu nepluy Bapiauiio 3a Jlarparxem 8.J [y, h] = }\in(l) w = %J[y +
—

AR] | =0 cpynkuionany J[y(z)] & Touui y € C[a, b] nasusatots andepenuianom aTo B wiit TouLi?

a. 3a ymosu oaHopiaHocti J [y, h| no h
6. 3a ymoswm niniiHocTi 6J [y, h| no h

B. 3a ymMoBw HenepepsHocTi 0 J [y, h] no h
r. iHWa BignoBiab

146. LLlo moxHa cTBepmKyBaTh Npo AndepeHuiany ['aTo | Ppelue AdEPEHLiioBHOM B TouLi i €

C[a, b] doynuionany J[y(z)]?

a. obugsa gudpepeHuianu iCHYIOTb i piBHi

6. obnaea gudpepeHuianu iCHyTb, ane He piBHi

B. AudepeHuian dpelue icHye, a andepeHuian ['aTo - Hi
r. iHWa BignoBiab

147. Hexait f € C|a, b] i C}|a, b] - mHOXMHa HenepepBHo-aMdepeHLiioBHIX dyHKLR (T ) Takux,
wo ¢(a) = ¢(b) = 0. Toai fab f(z)h(z) + g(z)h (z)dz = 0V h € C}la, b], skwo i Tinbku
AKLLO ...
a. feCab]if'(x) =g
6. g€ C'lab]ig'(z) = f
> 9 i)
r. f € Cila,blif'(z)

(z) Ha [a, D]
(z) va [a, b]
(z) Ha [a, b]
g(z) na[a, b|

148. Hexait f € C|a,b]i C} [a b] - MHOXVHa HenepepBHO-AMMEPEHLINOBHUX QYHKLIN @ () TakuX,
wo ¢(a) = ¢(b) = 0. Toai f f(z)h(z) + g(z)h' (x)dz = 0V h € C{a, b], skwo i Tinbku
AKLLO ...

a. f € Cla,b)if'(z) = g(z) Hala,b]
6. g € Clla,blig'(z) = f(x)Ha[a,b]
B. g € Clla,blig (z) = f(z) na [a,b]

r f e Clla,blif(z)=g(z)wHala,b]
149. flka 3 nogaHnx PyHKLIN He € JonycTUMOto Ans BapiauiiHoi sagavi Jy(z)] =

Jh [z (2) + ' (2)]dz, y(-1) =y(1) =07

a. 0
6. 1 — x2
B. |z| —1

r. iHWa BignoBiab

150. Ska 3 nogaHux pyHKUI He € 4OMYCTMMOLO Ans BapiauiiHoi 3aaadvi J[y(;c)] =
1
[ [+ 9% (@)] ¥ (x)dz, y(-1)=y(1) =17

a. 2 — x2
6. 1/|z|

B. x°



r. iHWa BignoBiab

151. Slka 3 nogaHUx (yHKLil € AoNyCTUMOO Ans BapiauiiHoi sagadi J [y(z)] =
1
L @)y (2)de,  y(-1) = -1, y(1) =17

a. —1

6. signzx

B. 1

r. iHWa BignoBiab

152. P033';|3|<0M SIKOTO PIBHSIHHA € ekcTpemanb BapiauiiHoi sapadi J[y(x)] =
[y L (2,y(),y/(2),y"(2)) de — extr, y(zo) = y(21) = y/'(z0) = ¢/ (21) =

a. cuctemu piBHAHb Ennepa-Jlarpanxa
0. piBHAHHA Ennepa-lyaccoHa

B. piBHAHHA Ennepa-OcTporpaacbkoro
r. iHWa BianoBiab

153. Po3B';|3|<0M AKOrO PIBHSHHA € ekcTpemans BapiauiiiHoi sagavi J [y(z), z(z)] =
[l L(z,y(2), 2(2), ¥ (2), 2 (z)) de — extr, y(zo) = y(z1) = 2(xo) = 2(21) = 07

a. cuctemu piBHAHbL Ennepa-Jlarpanxa
0. piBHAHHA Ennepa-lyaccoHa

B. piBHAHHA Ennepa-OcTporpaackkoro
r. iHWa BianoBiab

154. P03B'A3KOM SIKOrO PiBHSHHS € ekcTpemarb BapiauiiiHoi sagavi J[z(z,y)] =
f f L ($7y7 Z(:l?,y), z;(m,y), z;(m,y)) d:l?dy — extr, Z($7y) |(w,y)€8G =07
G

a. cuctemu piBHAHbL Ennepa-Jlarpanxa
0. piBHAHHA Ennepa-lyaccoHa

B. piBHAHHA Ennepa-OcTporpaackkoro
r. iHWa BianoBiab

155. Aka 3 ymoB € ni,u.cwneHoro ymoBoto JlexxaHapa ans HannpocTilwol BapiauinHol 3agadi
T .
Jly(z)] = [, L(z,y(2), ¥ (z))dz — min, y(zo) = 3o, y(z1) = 117

a. Lyy(z,9,9') >0 V€ [zg,]
0. Lyy( z,Y,Y )—0 V$E[ZUO,$1]
B. Lyy(z,9,7) <0 Vz e |z, zi]
. iHWa BianoBiab

156. Ak HasmBatoTb piBHAHHSA Elinepa-llarpaHxa ons BapiauiiHOi 3aadi, CnpsKeHol 3
HaNnNPOCTILIOK BapiauifHO0 3agadetn?

a. piBHAHHA BepHynni
6. piBHsHHSA Pikkari
B. PiBHSAHHS AKoOOI

r. iHWa BignoBiab

157. Aka 3 yMOB € niacuneHoto yMoBoko Sko6i ans Harnpocrilwoi sapiavinHoi sapai J[y(x)] =
Z L / d — — ?
Loy L(@,y(2),/ (2))dz — max, y(zo) = yo, y(z1) = 31

a. Ha iHTepBani (mo, ml) He iICHY€E TOYOK, CPSXKEHNX 3 TOUYKO Lg
6. Ha Bigpisky [Zg, 1] He iCHYe TOYOK, CIPSKEHMUX 3 TOYKOIO T



B. Ha niBiHTepBani [a:o, 21:1) He iCHY€E TOYOK, CNPSXKEHNX 3 TOYKO L
r. iHWa BiAnoBiab

158. [o skoro Tuny HeobxigHMX YMOB eKCTpemMyMy (oyHKLiOHana BigHOCUTLCA ymoBa HAkobi?

a. nokanbHa

0. HenokarnbHa
B. TOnKoea

r. iHWa BiAnoBiab

159. [ins HainpocTiwoi BapiauiiHoi sagavi J[y(z)] = fwl L(z,y(x),y (z))dz —
extr, y(xo) = Yo, y(x1) = Y1 ymoBa crauioHapHOCTi (piBHSAHHS Ewnepa-ﬂarpaHma), KpaiioBi
yMOBMW, nigcuneHa ymosa JlexaHgpa i nigcnneHa ymoa Akobi B CyKynHOCTI € ...

a. fgocTtaTHIMM ymoBamu cnabkoro ekcTpemymy

6. JocTaTHIMM yMOBaMW CUNBHOIO eKCTpeMyMY

B. HeoOxigHUMM i gocTaTHIMM yMOBaMu cUIbHOro (0TKe, M cnabkoro) ekcTpemymy
r. iHWa BignoBiab

160. Ak TN gonycTMMoT Bapiauii BUKOPUCTOBYETLCA NpY AOCHIAKEHHI doyHKUioHana BapiaLinHol
3agadi Ha CUMIbHUIA eKCTpeMym?

a. nokanbHa

0. HenokarnbHa
B. ronkoea

r. iHWa BiAnNoBiab

161. [Ans HainpocTiwoi Bapiauiitoi sagadi J[y(z)] = fml L(z,y(x),y (z))dz —

extr, y(zo) = Yo, y(x1) = y1 ymoBa crauioHapHocTi (piBHsiHHS Eiinepa-farpara), kpamnosi
yMOBMW, nigcuneHa ymosa JlexaHgpa, nigcuneHa ymosa Akobi i ymoBa Beneplutpacca B CyKynHOCTI €

a. fgocTtaTHIMM ymoBamu cnabkoro ekcTpemymy

6. JocTaTHIMM yMOBaMW CUNBHOIO eKCTpeMyMY

B. HeoOXxigHMMM i gocTaTHIMM YMOBaMm CUIbHOro (0TKe, M cnabkoro) ekcTpemymy
r. iHWa BignoBiab

162. O6uncrnTH nepluy Bapiauiio 3a Marparxem 8J [§, dy| dyHkuionany J[y(x)] =
fol [y?(z) + ¥/ (z)]dz, ye C'0,1] wakpusiii g(z) =0, z € [0,1].
a. 0
1
6. 2 [ zdy(z)dz

o, 3y(1) — dy(0)

r. iHWa BignoBiab

163. O6umcnnTu NepLuy Bapiauito 3a Jarparxem §J [§, dy| dyHkuionany Jy(z)] =
I3 [P (@) + 2y (2)]dz, y e CY0,1] wapusini §i(z) = 1/2, « € [0,1].

a. 0
6. Ofdy(a:)da:
B. 0y(1)

r. iHWa BignoBiab

164. O6umcnnTu nepLuy Bapiauito 3a JNarparxem §J [§, dy| dyHkuionany Jy(z)] =



Sy 1 —y(@)]y (z)dz, ye C0,1] waxpusii §(z) =1, z € [0,1].

a. 0
5. (1)~ 5y(0)
B. {5y(m)dm

r. iHWa BignoBiab

165. fka 3 nogaHux yHKLiN € excTpemannio BapiauinHoi sagayi J[y(z)] =

fol 25/1 + [ (z)]2de — extr, y(0) =1, y(1) =07

a. 1 —signzx
6. 1 — |z
1— 2
B. T
r. iHWa BianoBiab

166. Slka 3 nogaHUx (yHKLIN € ekcTpemannio BapiauiitHoi sagavi J[y(z)] =
1 2015
Ji U+ [y (@)]*)" dz — extr, y(0) =0, y(1) =17

a. vz

6. x

B. signzx

r. iHWa BignoBiab

167. Ska 3 nogaHux (yHKLil € ekcTpemannio BapiauiiiHoi sagavi J[y(z)] = fol In*Y o (2)dx —
extr, y(0)=—1, y(1) =07

a. y/z—1

6. signz — 1
B.x—1

r. iHWa BignoBiab

168. [ns sapavnx mHoxui A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2,4} susnauumm (B \ A) U
(C\ A):

a. {1,2,4}
6. {5}

B. {2,4}

r {1,2,3}

169. [ns sapavnx mHoxud A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2,4} susnauwmm (A A B) N
C:

a. {2}
6. {1,2,5}
. {1,2,4}
r. {4}

170. [ns sapavnx mHoxui A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2,4} susnauumm (A \ C)AB

a. {2}
6. {1,4,5}
8. {1,2,4)

r. {4}



171. [ns sapavnx mHoxud A = {1,2,3,4}, B = {3,4,5}, C = {2,4} susnauwmm (A \ B)AC

a. {1,2}
6. {2,4,5}
5. {1,2,4)
r {1,4}

172. Bupas A \ (B N C) pisHocunbHuit

a. A\CNB\C
6. ANBNC

B. AN\CNB\C
r AN\BUA\C

173. Bupas A N B U C' pisHocunbHWiA
a. (AUB)NC
6. ANBUC
B. jl uBnC
r AU(BUCQC)
174. Bupas A U B U C piHoCUnbHMI
a. (ANB)NC
6. AUBUC
B. ANBNC
r AUBNC
175. Bupas (A U B) \ C pisHocunbHmiz

a. A\CUB\C
6. U

B. A\CNB\C
r (ANnC)\ B

176. [ns sapavnx mHoxui A = {1,2} i B = {2, 3,4} susnauumn: (BN A) x A:
- (1,1),(1,2),(3,1), (4,2)
(

2. 2,1),(2,2)
B. (1,2),(2,2)
t (3,1),(3,2), (4,1), (4,2)

177. Ons sapavnx mioxud A = {1,2} i B = {2, 3,4} susnauumn: A x (A \ B):

a. (1,1),(2,1)
6. (2,1),(2,2)
5. (1,2),(2,2)

r(1,1),(2,2),(1,3),(2,4)
178. [ns sapavnx mHoxun A = {1,2} i B = {2, 3,4} nekaprosuit nobytok (B \ A) x A

cKnagaeTbCH 3 ENEMEHTIB:
a. (1,1),(1,2),(1,3),(1,4)
6. (2,1),(3,1),(4,1)
s. (1,3),(1,4),(2,3), (2,4)



t (3,1),(3,2), (4,1), (4,2)

179. Ons sapavnx mHoxui A = {1,2} i B = {2, 3,4} nekaptosuit nobytok B x (A \ B)
CKNafaeTbCs 3 ENeMeHTIB:

a. (2,3),(2,4),(3,3),(3,4)
6. (1,2),(1,3), (1,4)
5. (1,3),(1,4), (2,3),(2,4)

r (2,1),(3,1),(4,1)

180. Ha mHoxuni M = {1, 2, 3} saparo sigHowennss R = {(1,2),(2,2),(2,3), (3,2),(3,3)}.
I7Iovvly BignoBigae matpuus

0

o
=R O M=OMMROOO
OR OO R R KHPE R
PP R oo R HRORR

_,
O = O
—

181. Ha mHoxuni M = {1, 2, 3} saparo sigHowenns R = {(1,1),(2,1),(2,2),(2,3),(3,3)}.
I7Iovvly BignoBigae matpuus
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182. Ha mmoxuni M = {1, 2, 3} sapano sigHowenns R = {(1,1),(1,3),(2,3),(3,1),(3,3)}.
I7Iovvly BignoBigae matpuus

0
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183. Ha mmoxuni M = {1, 2, 3} sapano sigrowenns R = {(1,1),(1,2),(2,2),(3,1),(3,3)}.
Wowmy Bignosigae matpuus

1 1 0
a. |1 0 O
1 0 1
1 1 0
6. |0 1 O
1 0 1
1 0 0
B. {0 1 O
1 0 1
1 11
rl]0 1 O
1 0 1

184. YkasaTtu, 9ki 3 BNacTMBOCTEN Mae€ BigHoweHHa X =
{(1,1),(2,2),(3,3), (4,4),(1,2), (2,3), (2, 1), (3,2), (1,3), (3, 1)} suanavere Ha mroxui
A= {1, 2,3,4}:

a. pedrneKkCUBHOCTI, CAMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

6. pedneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

B. aHTUPEdIEKCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTMBHOCTI
r. iHWa BignoBiab

185. YkasaTu, ski 3 BnacTUBOCTEN Mae BigHoWweHHS R =

{(1,1),(2,2),(3,3),(4,4),(1,2),(1,3), (1,4)} susnauere na mHoxuni A = {1,2,3,4}:

a. pedrneKCUBHOCTI, CAMETPUYHOCTI, TPAH3UTMUBHOCTI

6. pedneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUHHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

B. aHTUPEIIEKCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTMBHOCTI
r. iHWa BignoBiab

186. YkasaTu, ski 3 BnacTUBOCTEN Mae BigHOWeHHS R =
{(1,1),(2,2),(3,3), (4,4),(2,3), (2,4),(3,2), (4,2), (3,4)} susravene na mroxuni A =
{1,2,3,4}:

a. pedreKCUBHOCTI, TPaH3UTUBHOCTI

6. pedneKkCUBHOCTI, aHTUCUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
B. pedieKCUBHOCTI

r. iHWa BignoBiab

187. YkasaTtu, ki 3 BnacTMBOCTEN Mae€ BigHoweHHa R =

{(1,1),(2,2),(3,3),(1,2),(2,1),(3,4), (4, 3)} Busnauere na mHoxuni A = {1,2,3,4}:

a. pednekcnBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI

0. aHTUpedNeKkCNBHOCTI, CUMETPUYHOCTI, TPAH3UTUBHOCTI
B. CMMETPUYHOCTI

r. iHWa BianoBiab

188. Ckinbku N'ATU3HAYHNX YMcen, AKi 3aKiHYyTbCa Lmdpoto 0, MOXHa yTBOpUTKM 3 Lndp



{0,1,2, 3,4}, axwo koxHy undpy BUKOpUCTOBYBaTH NnLue 1 pas?

a. 5!
6. 4!
B. 5!-5
r. 5!-4!

189. CKinbKun € YOTUPM3HAYHUX Ymcen, SKi AinaTbcs Ha 57?

a. 4!
6. 2000
B. 1800
r. 900

190. CkinbKn pi3HMX CriB MOXHa yTBOpPUTU, NepecTtaendtoyu nitepu cnosa "NIOHAOH"
4!

a. 2,—%'

6. O

B

r. iHWa BignoBiab

191. KinbkicTb BCiX MiAMHOXWH, AKi MICTATb OinblUe OAHOro enieMeHTa, MHOXWHW, LLIO CKNagdaeTbes i3
10 enemeHTIB, JOPIBHIOE

a. 210

6. 210 — 1
B. 210 — 11
r 210 10

192. Ckinbku N'ATU3HAYHMX YMCEeN, MOXHa YTBOPUTU 3 Ldp {1, 2,3,4, 5}, AKLLO KOXHY Undpy
BMKOpMCTOBYBaTK nuwe 1 pas?

a. 5!
6. 4!
B. 5!-5
r. 5!-4!

193. Ckinbky N'ATU3HAYHNX YMCEN MOXHA YTBOPUTKM 3 Lndp {0, 1,2,3, 4}, AKLO LMpy MOXYTb
NMOBTOPIOBATUCH?

a. 5%
0. 4!
B. 4-5%
r. 5!-4!

194. KoxHy kniTuHky Tabnuui 3 X 4 noTpibHo 3acdapbysat y 6inuin a6o YopHWi Konip. CkinbkoMa
crnocobammn MoxHa ue 3pobntn?

a. 122
6. 2-12
. 212

r 12

195. CkinbKku pi3HUX CriB MOXHa yTBOPUTK, NepecTaBnstoum nitepu criosa "OCIO"

a. 4!

4!
6. 4
4!

BW



r. iHWa BignoBiab

196. Ckinbku pebep Mae HeopieHTOBaHUM rpad, 3a4aHnn MaTPULLEID CYMDKHOCTI

—_ O
_o oK
_ o oo
O M

4
5
8
iHLWIa BignoBigb

" ® oW

197. Ckinbkn pebep Mae HeopieHTOBaHWM rpady, 3a4aHnUin MaTpULEHd CYMKHOCTI
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7
iHLWIa BignoBiab
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198. Ckinbkn pebep mae HeopieHTOBaHWI rpady, 3a4aHUn MaTpULEHd CYMKHOCTI
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iHLWIa BignoBigb
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199. Ckinbkn pebep Mae HeopieHTOBaHUM rpad, 3a4aHnn MaTPULLEID CYMDKHOCTI

e i e
O = O =
o O =

(el el

a. 10
6. 5
B. 7
r. iHWa BianoBiab

200. Akiis rpacpis G1, Ga, G3, G4 € kKapkacamu (OCTOBHUMM [iepeBaMi) HEOPIEHTOBAHOTO rpada
G = {{a,b,¢,d},{(a,b), (a,¢),(c,b), (c,d),(d,a)}}, axwo: G; =
{{a,b,¢,d},{(a,b), (a,c),(c,d)}} G2 = {{a,b,¢c,d},{(a,d), (a,c), (c,b)} } G5 =
{{a,b,¢,d}, {(a,b), (¢, b), (¢, d), (d,@)}} Gs = {{a, b, d}, {(,b), (a, ), (e, ), (d, @)} }
a. Gl
6. Gy
B. G3
r Gy

201. HAxiia rpacis G1, Go2, G3, G4 € kapkacamu (OCTOBHUMU AepeBamm) HeopieHToBaHoro rpada
G = {{a,b,¢,d},{(a,b), (c,b), (c,d),(d,a),(d,b)}}, axwo: G; =
{{a7 b, c, d}7 {(a” b)’ (a" C), (C’ b)}} Gz = {{a’ b, c, d}’ {(CL, b)a (d7 a’)? (dv b)}} Gs =



{{a,b,¢,d},{(a,0), (¢,0), (¢, d), }} G4 = {{a, b, ¢, d}, {(a,b), (¢,]), (¢, d), (d,a) } }

a. Gl
6. G
B. G3
r Gy

202. Aki 3 rpacis G1, Ga, G3, G4 € kapkacamn (OCTOBHUMM iepeBamin) HEOPIEHTOBAHOrO rpada
G = {{a,b,c,d},{(a,b), (a,c),(b,c), (b,d),(d,c)}}, axwo: G =

{{a,b,¢,d}, {(a,b), (a, ), (b,), (d, ©)}} Gz = {{a, by, d}, {(a,), (b,¢), (b, )}} G =
{{a,b,c,d},{(a,b), (b,¢), (b,d), (d, c)}} G4 = {{a, b, c,d},{(a,b), (a;c), (b, c) }}

a. Gl
6. Gy
B. G3
r Gy

203. Akiis rpacpis G1, Ga, G3, G4 € kapkacamu (OCTOBHUMM [iepeBamMin) HEOPIEHTOBAHOTO rpada
G = {{a,b,¢,d},{(a,b), (a,c), (b,d),(d,c),(d,a)}}, akwo: G; =

{{a,b,¢,d},{(a,b), (a,c), (d, c)}} G2 = {{a, b, c,d},{(a,]), (b, d), (d, ), (d,a)}} G5 =
{{a,b,¢,d}, {(a,d), (b,¢), (b,d), (d,c)} } G4 = {{a,b,c,d}, {(a,b), (b,d), (d,a) }}

a. Gl
6. Go
B. G3
r Gy

204. Kotpi 3 HeopienToBaHux rpadis G1, Ga, Gs, G4 € nepesamu, sikwo: G1 = {V1, E1} =
{a,b,¢c,d, e, f},{{a,d},{b,d},{b,e},{c,e},{c, f}}} G2 = {Vo, Ea} =
Ha,b,c,d e, f},{{a,d},{b,d}, {c, e}, {c, f}}} Gs = {V3, B35} =

Ha,b,c,dse, f},{{a,b},{a,d},{b,c},{c, f},{e,d},{e, f}}} Gos = {V4, Es} =
{a,b,¢c,d,e, f},{{a,b},{a,d}, {b,c}, {b,e}{c, f},{e,d},{e, F}}}

a. Gl,Gz
6. G
B. G3
. Gy

205. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadis G1, Ga, G3, G4 € pepesamm, sikwo: G1 = {V4, B} =
{a,b,c,d, e, f},{{a,b},{a,e},{b,c},{c,e}, {d, e}, {e, f}}} G2 = {Va, Ex} =
Ha,b,¢,d,e, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{b,e},{c,d},{d, e}, {e, f}}} G5 = {V3, E5} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{b,c},{b,e},{d,e},{e, f}}} Ga = {V4, B4} =
Ha,b,c,d, e, f},{{a,b},{a, f},{b,c}, {b,d}, {b,e},{c,d}, {e, f}}}

a. Gl,Gg

6. G2,Gy

B. G3

I. TaKnux Hemae

206. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadis G1, G2, G, G4 € pepesamm, sikwo: G1 = {V1, Er } =
{{aa b7 ¢, da €, f}a {{a'a b}7 {CL, f}’ {b7 8}, {C’ 6}7 {Ca d}v {da 8}, {87 f}}} G2 = {‘/2v E2} =
{{a> b7 ¢, d7 €, f}7 {{a7 b}7 {b> f}7 {C, 6}, {d7 6}, {67 f}}} G3 = {Vz’n ES} =



Ha,b,c,d, e, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{c,d},{c, f},{d, e}, {e, f}}} G4 = {V4, B4} =
{{a7 b7 c’ d’ e? f}’ {{a7 e}’ {b7 c}’ {b’ d}’ {d’ e}’ {e’ f}}}

a. G2,G4
6. G1,G3
B. Go

I. TaKNXx Hemae

207. Kotpi 3 HeopienToBaHux rpadis G1, Ga, Gs, G4 € nepesamu, sikwo: G1 = {V1, E1} =
Ha,b,c,d, e, f},{{a,b},{a,e},{a, f},{b,c},{c,d},{c,e},{d,e},{e, f}}} G2 =
{V2’ E2} = {{a’7 b,c,d,e, f}’ {{CL, b}’ {b7 d}’ {C, d}’ {C7 e}’ {e’ f}}} Gs = {Vg, E3} =
Ha,b,c,d,e, f},{{a, e}, {b,d},{b, f},{c,e}}} Gs = {V4, B4} =

Ha,b,c,dse, f},{{a,e},{a, f},{b,e},{b, f},{c,e},{c,d},{d,e}}}

a. Gl
6. Go
B. G3

I. TaKNXx Hemae

208. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadis G1, Ga, G, G4 € raminstoHosumm, skwo: G; = {Vi, B} =
{{a7 b,c,d,e, f}’ {{a7 d}7 {b’ d}’ {b7 e}’ {C’ e}v {C, f}}} Gy = {V27 EZ} =

Ha,b,¢,d,e, f},{{a,d},{b,d},{c, e}, {c, f}}} G5 = {V3, E5} =

Ha,b,¢c,dse, f},{{a,b},{a,d},{b,c},{c, f},{e,d},{e, f}}} Ga = {V4, Es} =
{{a,b,¢c,d,e, f},{{a,b},{a,d},{b,c},{b,e}{c, f},{e,d},{e, F}}}

a. Gg,G4
6. Gi
B. G3
r Gy

209. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadis G1, G2, Gs, G4 € raminstoHosumu, sikwo: G; = {V1, E1} =
Ha,b,c,d, e, f},{{a,b},{a,e},{b,c},{c,e},{d, e}, {e, f}}} G2 = {V2, Ea} =
Ha,b,c,d,e, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{b,e},{c,d},{d, e}, {e, f}}} G5 = {V3, E5} =
{a,b,¢c,d, e, f},{{a,b},{b,c},{b,e},{d, e}, {e, f}}} Ga = {V4, Eu} =

Ha,b,c,d e, f},{{a,b},{a, f},{b,c}, {b,d}, {b,e},{c,d}, {e, f}}}

a. Gl
6. G
B. Gy

I. TakKnux Hemae

210. Kotpi 3 HeopienToBaHux rpadis G1, Go, G3, G4 € raminstoHosumu, skwo: G; = {V4, By} =
Ha,b,c,dse, f},{{a,b},{a, f},{b, e}, {c,e},{c,d},{d, e}, {e, f}}} G2 = {Va, En} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{b, f},{c,e},{d, e}, {e, f}}} Gz = {V3, B3} =

Ha,b,c,d, e, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{c,d},{c, f},{d, e}, {e, f}}} G4 = {V4, B4} =
Ha,b,c.d,e, f},{{a,e},{b,c},{b,d},{d,e},{e, f}}}

a. Gl
6. Go
B. G3

I. TaKNXx Hemae

211. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpadiis G1, G2, G3, G4 € raminstoHosumy, sikwo: G = {V1, Eq } =



Ha,b,c,d,e, f},{{a,b},{a,e},{a, f},{b,c},{c,d},{c,e},{d, e}, {e, f}}} G2 =
{‘/2’ E2} = {{a’7 b,c,d, e, f}a {{CL, b}a {b7 d}a {Ca d}, {C? 6}, {67 f}}} Gs = {‘/37 E3} =
{{a? b,c,d, e, f}7 {{aa 6}7 {b, d}7 {b? f}a {Ca 6}}} Gy = {Vzh E4} =

{{a,b,c,d,e, f},{{a,e},{a, f},{b,e},{b, f},{c, e}, {c,d},{d, e} }}

a. Gl
6. G4
B. Gz

I. TaKnx Hemae

212. Kotpi 3 HeopieHToBaHux rpacis G1, Ga, G3, G4 € 38" asnumu, skwo: G; = {V1, B 1} =
Ha,b,c,d,e, f},{{a,d},{b,d},{b e}, {c,e}, {c, f}}} G2 = {Va, En} =
Ha,b,¢,d,e, f},{{a,d},{b,d},{c, e}, {c, f}}} G5 = {V3, E5} =

Ha,b,c,d, e, f},{{a,b},{a,d},{b,c},{c, f},{e,d},{e, f}}} Ga = {V4, By} =
Ha,b,c,d, e, f},{{a,b},{a,d},{b,c},{b,e}{c, f},{e,d}, {e, f}}}

a. Gl’G37G4
6. G1,G3
B. G

I. TaKNXx Hemae

213. Kotpi 3 HeopienToBaHux rpadis G1, Ga, Gs, G4 € 38’ asiumm, skwo: G; = {V4, B} =
Ha,b,c,d, e, f},{{a,b},{a,e},{b,c},{c,e},{d, e}, {e, f}}} G2 = {V2, Ea} =
{{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{b,e},{c,d},{d, e}, {e, f}}} G5 = {V3, Es} =
Ha,b,¢,d,e, f},{{a,b},{b,c},{b,e},{d,e},{e, f}}} Ga = {V4, B4} =

H{a,b,c,d,e, f},{{a,b},{a, f},{b,c},{b,d},{b, e}, {c,d},{e, f}}}

a. G3
6. Gla GZ, G4
B. GlaG2vG37G4

I. TaKNXx Hemae

214. Hexain 7: U — E° - Bextop-dyHkuisi ckansipHoro aprymenty (U C R). MHoxuHOW0
BU3HAYEHHS BEKTOP-(YHKLIT 77 HA3MBaKTh MHOXMHY

a RF)={ac B3| IHtecU:7t)=a}
6. D(r) =U

B. LLUO € AESKOI0 MiAMHOXUHOW MHOXUHK U
r. iHWa BianoBiab

215. Hexain 7: U — E® - Bextop-dyHkuist ckansipHoro aprymerty (U C R). MHOXMHOIO 3Ha4€Hb
BEKTOP-YHKLiT 7¥ HAa3MBaOTb MHOXUHY

a RF)={dc B3| HecU:7t)=ad}
6. D(¥) =U

B. LUO € AESKOI NiAMHOXUHOW MHOXUHU U
r. iHWa BignoBiab

216. BekTop-cbyHKuisi HasuBaeTbest rmaakoto knacy CF, k > 1, skwo

a. MHOXWHa ii 3Ha4YeHb € MiJMHOXWHOIO B EF
6. BOHa Mae HenepepsHy NoxiaHy k-ro nopaaky
B. BOHa poO3KnagaeTbcs B psg Tennopa



r. iHWa BignoBiab

217. Hexaii f Ta § - BekTop-cpyHkuii knacy CL. Togi [f, g =

a [f,9]

6. [f,4 +[f.
B. (f,9)

r. iHWa BignoBiab

218. Perynsipna knacy C* kpuga - ue

a. Oygb-sika enemeHTapHa KpuBa

6. kpuBa, Wo € 06pa3omM enemMeHTapHoI Npyn HenepepBHOMY BigobpaskeHHi

B. KpMBa, KOXXHa TOYKa SKOI Ma€ OKin, Lo B HBOMY KpuBa AOMycKae perynsipHy, knacy C*,
napamMmeTpu3adito

r. iHWa BignoBiab

219. fAka Touka HanexuTb kpusiii ¥ = (t — sin(¢), 1 — cos(t), sin(t))?

a. (1,0,0)

6. (0,0,0)

B. (7r/2,1,1)

r. iHWa BianoBiab

220. Touka A(—2,9, 18) nexuTs Ha kpusii 7 = (4 — 2t, 12, %t3). Ake 3HaueHHst napametpa t
BignoBigae Uin Toyui?

a. 1
6. 3
B. 9
r.

iHLIa BignoBiab
221. [oTnyHa [o ninii ¥ = (t, tz, %t) B Touui t = 1 npoxoauTb y HanpsiMi BekTopa
a. (1,0,3)
6. (1,2,3)
B. (1,1,3)
r. iHWa BignoBiab

222. Ha noBepxHi 3 fipyroto keagpatuyHoto dopmoto 11 = vdu? + dv? Touka P(u = 0,v = 0) e
TOUKOIO

a. eninTu4HOoro Tmny

6. rinepbonivyHoro Tuny
B. napaboniyHoro Tuny
r. iHWa BiAnoBiab

223. 3aranbHa kpyBa — Le obpa3 NpocToi KpMBOI Npu

a. NnokanbHO-TOMOMOoriYHOMY BijoBpaXKeHHi
6. TononoriyHomy BigoBpaXKeHHi

B. HenepepBHOMY BiAOOpaKeHHI

r. iHWa BianoBiab

224. $lka Touka HanexuTb kpusin ¥ = (2 cost, 2sint, 3t)?

a. (2,0,0)



6. (2,2,3)
B. (0,2,0)

r. iHWa BignoBiab
225. [loTvyHa Ao ninii ¥ = (t, t2, et) B Toyui t = 0 npoxoauTb y HanpsiMi BekTopa

a. (1,0,1)
6. (0,0,1)
B. (1,2,¢€)
r. iHWa BiAnNoBiab

226. Ha nosepxHi 3 ipyroto keagpatuyHoto dopmoto 11 = du® + (u — 1)dv? Touka P(u =
0,v = 1) e Toukorw

a. eninTu4HOro Tmny

6. rinepbonivyHoro Tuny
B. napaboniyHoro Tuny
r. iHWa BianoBiab

227. Mopaynb BeKTopa nepLLoi NOXiAHOI Mo HaTypanbHOMy napameTpy ¥ = F(s) — BenunymHa

a. ctana
0. 3MmiHHa

B. Big'eMHa

r. iHWa BianoBiab

228. flka Touka HanexuTb kpusiti ¥ = (1 — sint, cost, 2t)?

a. (1,1,7/2)
6. (0,0,2)
B. (1,0,0)

iHLWIa BignoBiab

229. Touka A(1,0, 7 + 1) nexwuTs Ha kpusin ¥ = (sint, cost, 2t + 1). Slke sHauyeHHs napameTpa
t BignoBigae Uin TOYL?

a. 0

6. /2

B. T

r. iHWa BignoBiab

230. [oTuyHa Ao ninii ¥ = (3t — t3, 3t2, 3t + t3) B Touui t = 0 npoxoauTb y HanpsiMi BekTopa

a. (0,6,6)
6. (0,1,1)
8. (0,0,0)

r. iHWa BignoBiab

231. Ha nosepxHi 3 apyroto kBaapatuiHoto dopmoio 11 = (v + 1)du? + dv? touka P(u =
0,v = —1) e Toukow

a. CNMoLLeHHs

6. rinepboniyHoro Tuny
B. napabonivyHoro Tnny
r. iHWa BignoBiab

232. Ha noepxHi 3 ipyroto keagpatnyHoto dopmoto 11 = du? + udv? Touka P(u = 1L,v = 1) e



TOYKOHO

a. CNoLLeHHs

6. rinepboniyHoro Tuny
B. eninTUYHOro Tmny

r. iHWa BignoBiab

233. HanpsMHUM BEKTOPOM AOTUYHOI 10 perynspHoi KpUBoi 77 = F(t) €

a. BekTopHuit fobyTok [7(t), 7 (t)]
6. opuHuunmit BekTop 7(t)/|7(t)]
B. BEKTOp nepLuoi noxigHoi 7 (t)

r. iHWa BignoBiab

234. Hexan ¥ = ’F’(u, v) Jesika rmagka napametpusadis nosepxHi P B okoni Touku X . JotnyHa
NNOLLUNHA 40 NOBEPXHIi Y Ui ToYLi NPOXoanTb Y HanpsiMi BEKTOPIB

a. ¥, 1ar,

6. 7, Taty,

B. T, Tat,

r. iHWa BianoBiab

235. KoopamHaTHi NiHii Ha nosepxHi 3 nepiuoto ksagpatuuroo dopmoto I = Edu? + 2Fdudv +
Gdv? nepeTUHaKTbLCA Nig NPSMUM KyTOM SIKLLO i TifIbKM SIKLLO

a. E=0
6. EG—F?>=0
B. FF=0

r. iHWa BianoBiab
236. OpgHakoBy nepLuy KBagpaTuiHy oopMy MaroTb

a. i30METPUYHI MOBEPXHI

6. NoBEpXHi, WO NepeTnHaTbCA
B. MOBEPXHi, FoMeoMopdHi ccepi
r. iHWa BignoBiab

237. JUCKpUMIHaHT Apyroi KBagpaTuyHOi (hopMM NoBepxHi, obuncneHni y Todui X, MeHwwii 3a
Hynb. Touka X

a. eninTudHa

6. rinepboniyHa

B. napaboniyHa

r. iHWa BignoBiab

238. HopmanbHoto kpusuHoto nosepxHi @ y touui X y Hanpami (du : dv) €

a. KpVBMHa HOpPManbHOro nepepiay nosepxHi y Todui X y Hanpsmi (du : dv)
6. KpUBMHA OOBINLHOIO Nepepisy nosepxHiy Touui X y Hanpami (du : d’u)
B. KpMBWMHA HOpMarnbHOro nepepisdy y AOBINbHIN TouLi y Hanp;uvli(du : dv)

r. iHWa BianoBiab

239. IngukaTtpuca [ioneHa B eninTUYHIA TOYLi MOBEPXHI €

a. enincom
0. nmapoto crnpskeHnx rinepbon
B. Mapolo napanenbHUX NpsMnx



r. iHWa BignoBiab
240. lonoBHI HANPAMKM Ha MOBEPXHI — L& HaNpsiMK, B SIKNX

a. HopMarbHa KpuBMHA Aocsarae ekcTpemarnbHUX 3Ha4YeHb
6. HOpManbHa KpUBMHA piBHA HYreBi

B. MOBEPXHS CMoLWyeTbCs

r. iHWa BignoBiab

241. TonoBHi KPMBMHWN NOBEPXHI — L&

a. HOopMarnbHi KPUBMHM B FONOBHMX HanpsmMax
6. KpMBWHM, PiBHI HyNeBi

B. PiBHi Mk cOBOI0 KPUBUHM

r. iHWa BignoBiab

242. Hanpsm Ha noBepxHi HAa3MBaETbCH aCMMNTOTUYHUM, SIKLLIO

a. HopMarnbHa KpMBMHA Y LIbOMY HanpsiMi JOPIBHIOE HYMEBI

6. HopMarnbHa KpMBMHA Y LIbOMY HanpsiMi HEBM3HadeHa

B. HOpMasnbHa KpUBMHA Yy LbOMY Hanpami NpsMye 40 HeCKIHYEHHOCTI
r. iHWa BignoBiab

243. [aycoBOI KPUBMHOIO MOBEPXHI HAa3MBaETLCA

a. nobyToK ii FONOBHUX KPUBWH

6. cyma ii ronoBHUX KPUBMH

B. KBagpar pi3HuUi ii rofTOBHMUX KPUBWH
r. iHWa BignoBiab

244, JliHiNHO 3B'A3HUIN NPOCTip — L& TOMOMOriYHNI NPOCTIP, Y SKOMY

a. MiX KOKHUMW OBOMA Pi3HMMM TOYKaMU MOXHa NPOBECTU Bigpi30K NpsiMOT MiHii
0. KOXHi ABi TOYKM MOXHA CNONy4YnTN HEMEPEPBHOK KPUBOIO

B. KpiM Tononorii, BU3Ha4eHo onepadii 4o4aBaHHSA i MHOXEHHS

r. iHWa BignoBiab

245. O06'egHaHHsA OBOX NiHINHO 3B'A3HUX MHOXWH

a. 3aBXaW € NiHINHO 3B'A3HUM

©. HiKOnu He € NiHIHO 3B'A3HNM

B. € JiIHINHO 3B'A3HUM, AKLLO ABi MHOXWHW Mat0Tb CMiflbHY TOYKY
r. iHWa BignoBiab

246. Bigomo, WO y TONOMOr4YHOMY NPOCTOPI ICHYE PIBHO ABi MHOXMHU, SIKi OQHOYACHO € BIOKPUTUMU i
3aMKHeHuMU. Togi Taknin NpocTip

a. € NiHiNHO 3B'A3HUM

0. He € 3B'A3HMM

B. € 3B'sI3HMM, ane He 060B'A3KOBO IiHIHO 3B'A3HMM
I. € NiHiNHO 3B'A3HNM, ane He 00OB'AI3KOBO 3B'A3HUM

247. [Nekaprtis nobytok mHoxuH X Ta Y cknagaetbes 3

a. ycix pobytkis xy, nex € X,y €Y

. ycixnap (F,G),pe FC X, GCY
. yeixnap (z,y),pex € X,y €Y

r. iHWa BignoBiab

o O



248. TononoriyHni NpocTip, y AKOMY BUKOHaHO akciomu 17 Ta Ty, HasuBaeTbcA

a. raycgopdoBunm
0. perynspHum
B. HOpMasnbHUM
r. iHWa BignoBiab

249. Bigomo, L0 TOMOMOorist Ha HECKIHYEHHIN MHOXWHI CKNagaeTbCs 3i CKIHYEHHOI KiNbKOCTI MHOXWH.
Aki 3 akciom 17 Ta Th MOXYTb BUKOHYBaTUCh Y TAKOMY MPOCTOPI:

a. i Tl, i T2

6. aHi 17, ani T

B. 17, ane He Ty

r. Ty, ane He 13

250. 3 HacTynHux Tononorin Ha MHoxuHI R raycnopdosoto HE €

a. CTaHgapTHa Tononoris
6. OQuckpeTHa Tononoris

B. aHTUAWCKpPETHa Tononoris

r. Tononoria cTpinkn 3opreHdpes

251. Tononoris Ha MHOXMHI X CKNagaeTbes 3
NiIAMHOXWUH MHOXUHN X

METPUK Ha MHOXMHI X
iHLWIa BignoBiab

a
6. TOYOK MHOXMHU X
B
r.
252. CyKynHiCTb BCIX CKIHYEHHUX MiAMHOXWUH HECKIHUEHHOT MHOXMHN X
. € Tononorieto Ha X

. cTaHe Tononorieto Ha X, AKLIO BUMYYUTU 3 HET NMOPOXKHIO MHOXKUHY
He Byae ToOnonorieto y XKOAHOMY 3 iHLLMX 3a3HavYeHMX BUNagkKis

a
6. cTaHe Tononorieto Ha X, AKLO AONOBHUTM ii CamMOo MHOXMHOK X
B
r.
253. CyKynHICTb BCIX HECKIHYEHHUX MiAMHOXWUH HECKIHYEHHOT MHOXMHN X
. € Tononorieto Ha X

. cTaHe Tononorieto Ha X, AKLLIO JOMOBHUTY Ti MOPOXHBOK MHOXUHOLO

a
6. ctaHe Tononorieto Ha X, AKLO BUMYYUTU 3 Hel iT camy MHOXUHY X
B
I. He Byae TONOMOoriEt0 Y XXOOHOMY 3 iHLUMX 3a3Ha4YeHnX BUNaaKis

254. CyKynHiCTb BCIX NiAMHOXWH HECKIHYEHHOT MHOXUHM X, JONOBHEHHS AKUX CKiHYEHHI,

a. € Tononorieto Ha X
6. craHe Tononorieto Ha X, AKLIO BUMYYUTU 3 HeT iT camy MHOXUHY X
B. CTaHe Tononorieto Ha X, KO AOMNOBHUTU TT NOPOXHBLOK MHOXKMHOKO

bl

He Byae TONonorieto y XKOAHOMY 3 iHLLMX 3a3HavYeHMX BUNaaKis
255. Tononorisi Ha MHOXWHI X € METPU30BHOIO,
. SIKLLO BOHA CKMNaaaeTbes 3 MeTpuk Ha X

. 3aBXau

a
6. aKwo MHoxuHa X cKnagaeTbest 3 METPUK
B
r. iHWa BignoBiab



256. TononoriyHniA NpocCTip Ha3MBaeTbCA cenapabenbHUM, SIKLLO

a. Y HbOMYy iCHye He BinbLy, Hix 3riyeHHa 6asa

6. Y HbOMY iCHY€E He BinblLu, HixXX 3MiYeHHa CKpi3b LWiflbHa MHOXMHA
B. Y HbOMY KOXHa (pyHOaMeHTanbHa NOCNiA0BHICTb € 36KHOM

r. iHWa BignoBiab

257. TpocTip, 3 KOXHOrO NOKPUTTS SIKOTO BIAKPUTUMU MHOXMHAMMU MOXXHa obpaTu CKiIHYeHHe
NigNoKpUTTS, Ha3MBaETLCS

a. KOMNaKTHUM
0. NOBHMM

B. cenapabenbHuM
r. iHWa BianoBiab

258. HopmanbHMM NpOCTOPOM € KOXEH

a. MeTPUYHMI NPOCTIp

©. TOMomnoriYHUM NpPocCTip

B. raycgopdis npocTip

I. XXOOEH 3 BKa3aHMX BapiaHTIB He € NMpaBUiIbHUM

259. CyKynHiCTb BCiX TOYOK AOTUKY MHOXMHU A HasnBaeTbes

a. 3amukaHHsm A
6. mexeto A

B. BHyTpiwwHicTio A
r. iHWa BianoBiab

260. AKLWO METPUYHMIA NPOCTIP € MOBHUM i LiiNIkOM OBMEXEHUM, TO BiH

a. 3niYeHHun
0. CKiHYEeHHUN
B. KOMMNaKTHUN
r. iHWa BianoBiab

261. Akwo y MHoXuHI A MeTpuuHoro NpocTopy MICTUTLCS Aeska Kyns 3 LLeHTPOM a, TO TouKa @
Ha3nBaEeTbCH

rPAHNYHOKO TOYKOLO A

. To4Ko AoTuky A

a
6. BHYTPILLHLOI Toukow A
B
r. iHWa BignoBiab

262. Touka x, KOXXeH OKin sIKoT NepeTUHAETbCA | 3 MHOXUHOLO A, i 377 ponoBHeHHAM y npoctopi X,
HanexuTb Oo

a. pisinui A \ X

6. BHYTPILIHOCTI MHOXUHN A
B. Mexi MHOXuHU A

r. iHWa BignoBiab

263. AKLO AeSKUI OKiN TOYKW T HE NePeTUHAETLCA 3 MHOXMHOK A, To Touka T

a. € Toykot goTuky A
6. € Toykoro mexi A
B. He € Toukoto gotuky A



r. iHWa BignoBiab

264. SAKLIO OAMH OKIN TOYKM X NeXuUTb y MHOXMHI A TononoriyHoro npoctopy X, @ iHLLIWIA OKin TOYKM
T He NexuTb y MHoXuHI A, To x

a. e Toukow mexi A

6. € BHYTPIiLIHLOW Toukow A

B. He € BHYTPIlLHLOW Toukow A
r. iHWa BianoBiab

265. Axwo sigobpaxkeHHsa f : X — Y Mix TononoriyH1Mmu npocTopamm € HenepepsHUM, TO A1
KOXHOI BiakpuToi MHOXuHK U C Y i nosHmii npooGpas f~1(U) C X

a. Tex € BiAKpUTUM

0. 3aBXOU € 3aMKHEHUM
B. € HEMOPOXHIM

r. iHWa BiAnNoBiab

266. Bigomo, wo sinobpaxerHs f : X — Y Mix METpUYHMMU NpocTOpamm € HeNepepBHUM, a
nocnigosHicTs () y X € pos6ixHoro. Toai nocnigoswicts (f(z,)) yY

a. € 3bixHolo

6. € po3bixHo

B. MoXe i ByTu 36ikHOL0, | BYyTM PO36iKHOIO

I. € 36IKHOIO TiNbKM 3a YMOBM, LLIO BOHAa € CTarnow

267. Hexan ans sigo6paxenHs f : X — Y mix TononoriyH1mm npoctopamu icHye Bigkputa

a. € HenepepBHUM

6. He Mmoxe OyTn HenepepBHUM
B. € CTanum

r. iHWa BignoBiab

268. Mexa a0BinbHOT MHOXMHKU A y TononoriuHoMy NpocTopi

a. MiCTUTbCA Y 3aMmKaHHi MHOXMUHN A, ane He nepeTuHae BHyTpilwHicTL A
6. MICTUTLCA Y BHYTPILLHOCTI MHOXWUHKM A, ane He nepeTuHae samukanHs A
B. € NEepPeTNHOM 3aMMKaHHS | BHYTPILLHOCTI MHOXMUHM A

r. iHWa BignoBiab

269. Ona mHoxuH A, B sukonano A C B. Topi

a. Mexa MHOXWHU A micTuTbea y Mexi MHOXUHN B

6. Mexa MHOXUHU A MiCTUTbCA Y 3aMuKaHHI MHOXMHKU B

B. MeXa MHOXUHN A MiCTUTLCS y BHYTPILLHOCTI MHOXMUHN B
r. iHWa BignoBiab

270. MeTpu4yHMn NpOCTIp HAa3MBAETLCA MOBHUM, SIKLLO

a. Y HbOMY KOXHa dpyHAamMeHTanbHa NocnifoBHICTb € 30KHO0
6. y HbOMY KOXXHa 30iXkHa NOCMiAOBHICTL € PyHAaMeHTanbHo
B. Y HbOMY KOXHa 36ikHa NocnigoBHICTb € 0OMeXeHOo

r. iHWa BignoBiab

271. [OuckpeTHa MeTpuka Ha AOBINbHIiN HEOAHOTOYKOBI MHOXMHI HabyBa€e 3HaYEeHHSA



272.

273.

274.

275.

276.

277.

278.

a. BCi, AKi € HaTypanbHUMK Yucnamu

0. BCi, SKi € HEeBig'€EMHUMU LiNUMM YUcrnamm
B. Ota1

r. iHWa BianoBiab

MuoxuHa y R™ € KoMnakTHO, AKLLO i TiNbKM AKLLO BOHA

a. obmexeHa i 3nivyeHHa
6. obmexeHa i 3aMKHeHa
B. obMeXeHa i CKiH4eHHa
r. iHWa BiAnoBiab

[Bi MHOXXMHM Y TONONOrYHOMY NPOCTOPI HA3MBATHLCH BiAOKPEMIIEHUMMU, AKLLO

a. XofHa 3 HWUX He MICTUTb TOYOK AOTUKY iIHLLIOT MHOXWHMN
0. BigcTaHb MiXk HUMKM godaTHa

B. ANS HUX iCHYIOTb HENEPETMHHI OKOMK

r. iHWa BignoBiab

TononoriyHuM NPoCTip HAa3MBAETLCS HE3B'A3HNM, SIKLLO

a. Y HbOMY iCHYIOTb HENOPOXHi BiAOKPEMIMEHI MHOXUHU

0. [eski ABi MOro TOYKM HE MOXHA CMOYyYUTU HEMNEPEPBHOIO KPMBOHO
B. BiH € 00'eQHAHHSM OBOX HEMOPOXHIX BiJOKPEMITEHMX MHOXWH

r. iHWa BignoBiab

CraHaapTHa BificTaHb Mix Toukamm (1, T) Ta (Y1, Y2) y R? o6uncnioeTses sik

a. |z1 — 1| + |22 — y2

6. (1 — 1) + (z2 — 12)°

B. /(21— 31)? + (w2 — ¥2)?
I. iHWa BiaMoBigb

3 HactynHux dyHkuin R X R — R metpukoro Ha R €

a. p(z,y) = |z| + |y

6. p(z,y) = |z| — |y|

B. p(z,y) = ||z| — |y]|

I. XKogHa 3 BKasaHux yHKLIN

0, sgn(z) = sgn(y),

dyHkuis p : R x R — R, Busnauena dopmynoio p(z,y) =
1, sgn(x) # sgn(y),

a. He € ncesgometpukolo Ha R

6. € nceBOOMETPUKOIO, ane He MeTpuko Ha IR
B. € METPUKOIO, ane He ynstpameTpukolo Ha R
r. iHWa BignoBiab

Akwo dyHKuUii p1, p2 1 X X X — X e metpukamu Ha X, To dyHKuUis p1 + po

a. 0DOOB'A3KOBO € METPUKOLIO

6. He MOxe ByTU METPUKOIO

B. € METPUKOIO TiMNbKW NpU p1 = P2
r. iHWa BianoBiab

279. SAxwo dpyHkuis p : X X X — X e ynerpametpukoto Ha X, To doyHkuis 2p



a. 0bOB'A3KOBO € YNETPaMETPUKOIO

6. He Moxe ByTn ynbTpameTpuKor

B. € METPUKOIO, ane He 06OB'A3KOBO YNLTPaMETPUKOID
r. iHWa BianoBiab

280. 3 HacTynHux cimei nigmHoxuH MHoxuHn X = {a, b, ¢} Tononorieto Ha X €
a. T = {(Z),{a},{b, c}}
6. T = {(Z), {a},{a,b, c}}
B. T = {(D, {a}, {b},{c},{a,b, c}}

I. XoOHa 3 BKasaHux cimen
281. Kyns pagiyca 1/2 y npocTopi 3 ANCKPETHOI METPUKOIO 3aBXAM

a. € MOPOXHbO
6. € OAHOTOYKOBO

B. 3biraeTbc4d 3 ycim NpoCTOpOM
r. iHWa BignoBiab

282. Kynsa pagiyca 2 y NpocTopi 3 AWCKPETHO METPUKO 3aBxXau

a. € MOPOXHbO
0. € OJHOTO4YKOBOIO

B. 30iraeTbcs 3 yciMm NpoCTOpOM
r. iHWa BianoBiab

283. Axwo 3aminnty aosinbHy Metpuky d : X X X — Ruamerpuky d’ : X x X — R, ge
d'(z,y) = 2d(z,y), To koxHa Kyns 3 LeHTPOM Z¢ i pagiycom r > 0

a. He 3MiHUTbCH

0. He 3MiHUTbCA abo cTaHe GinbLLOo
B. He 3MiHUTbCS ab0 CTaHe MEHLLO
r. iHWa BignoBiab

284. basa 6 [JOBINbHOI TONOSOri 7 3aBXaun

. € enemMeHTOM Tononorii 7

MiCTUTb TOMOJOTI0 T

a

6. micTuTbea y Tononorii T

B
r. iHWa BignoBiab

285. O06'egHaHHsa oBox 6a3 AoBiNbHOT TONOMOriT T

. 3aBxau € 6asoro Tononorii T

a

0. Hikonu He € 6a3oto Tononorii 7

B. € 6a30t0 Tononorii 7, TiNbKM AKLWO ABi BKa3aHi 6a3n MaloTb CMifNlbHUIA eneMeHT
r.

€ 6asoto, ane iHwWoi Tononorii
286. [osinbHa kyns B,.(x) y metpuuHomy npoctopi (X, d)

a. 3aBXau € BiOKpuTOLo, ane He 00OB'I3KOBO 3aMKHEHOK MHOXUHOK
0. 3aBXOu € BiOKPUTOIO, arne Hikonn He € 3aMKHEHOK MHOXMHO

B. MoXe i ByTu, i He ByTn BIOKPUTOKD MHOXWUHOIO
I. 3aBXOM € i BiOKpUTOIO, | 3aMKHEHOK MHOXMHOI

287. TignpocTip NOBHOrO METPUYHOIO NPOCTOPY

a. 3aBXxaun € NoBHNUM



0. € NOBHUM, SIKLLO i TiNbKN SAKLO € 3aMKHEHOIO MiAMHOXUHOO
B. HiKONM HE € MOBHUM
r. iHWa BignoBiab

288. [MepeTnH HECKIHYEHHOI KINTbKOCTI BiAKPUTUX MHOXWH

a. 3aBXOM € BiOKPUTOI MHOXMWHOIO

6. € BiAKPUTOK MHOXMHOM, TINbKU AKLLO Llen NepeTuH — MOPOXKHIN
B. HIiKONMW HE € BiOKPUTOK MHOXUHOK

r. iHWa BignoBiab

289. lMepeTnH BiOKPUTOI i 3aMKHEHOT MHOXMWHN

a. 3aBXOW € BiAKPUTOK MHOXMHOM

0. 3aBXOu € 3aMKHEHOK MHOXMHO

B. HIiKONW HE € Hi BiOKPUTOLO, Hi 3aMKHEHOIO MHOXWHOHO
r. iHWa BignoBiab

290. Pi3Hnus BigKpUTOI i 3aMKHEHOT MHOXWNHU

a. 3aBXOW € BiAKPUTOK MHOXMHOM

0. 3aBXOu € 3aMKHEHOK MHOXUHO

B. HIiKONW HE € Hi BiOKPUTOLO, Hi 3aMKHEHOIO MHOXWHOHO
r. iHWa BignoBiab

291. CkKiHYeHHa MHOXMHa Y TONOSIOrYHOMY NPOCTOPI

a. 3aBXAW € KOMMaKTHOK MHOXMHOIO

6. € KOMMNAKTHOK MHOXMHOLO, SKLLIO i TifTbKM SIKLLO BECb NPOCTIP TEX € CKIHYEHHUM
B. HIiKONMM HE € KOMMNAaKTHOK MHOXWUHOK

r. iHWa BignoBiab

292. Bigomo, Wo ABi MHOXMHMW Y TONOMOrYHOMY MPOCTOPI MatoTb O4HaKoBY Mexy. Toai

a. Ui MHOXMHK 0OOB'A3KOBO OHAKOBI

6. Ui MHOXWHKN 0OOB'I3KOBO HE MEPETUHAIOTLCS

B. Ui MHOXMHM abo ogHakoBi, abo HE NEPETMHAOTLCS
r. iHWa BignoBiab

293. [ns sKoi 3 BKasaHUX METPUK Ta NCeBAOMETPUK Ha R BHYTPILWHICTb | 3aMUKaHHA MHOXWHM [1; 2)
PiBHi:

a. Onsg ctaHgapTHOI METPUKK

0. Ans ONCKPETHOT METPUKK

B. ANS TpMBianbHOi (TOTOXHO PiBHOI HYMO) NCEBOOMETPUKU

I. Lle He BUKOHAHO ANs XOAHOI 3 BKa3aHnX (NCeBAO)METPUK

294. Pignanna (322 + 62y?)dzx + (6yz® + 4y°)dy = O:

a. 3 BigokpeMmnoBaHUMN 3MIHHUMU
6. OpgHopigHe

B. JliHinHe

r. Y noBHMx andepeHuianax

295. [udepeHuianbHe piBHsHHA § = m:

a. OgHopigHe
6. Ninive BigHocHo y(z)



B. Niniiive BigHocHo Z(y)
r. PiBHsHHSA BepHynni

Sry+x |
y2—7my2 -

296. PigHsiHHA Y =

a. OgHopigHe

6. JliHiiHe BigHocHO dyHKUiT Z(Yy)

B. JiniiHe BigHOCHO dpyHKUiT Y(T)

r. Cepeq HaBegeHMX BapiaHTiB HEMaE NpaBUITbHOI BigMNOBII

297. Pisusinng (2zy + 3y?)dy + (22 + 6zy — 3y?)dz = O:

a. OgHopigHe

6. NiniitHe BigHocHo dyHkuii y(x)
B. Y NOBHMX AndepeHuianax

r. 3 BiQOKpPEMITIOBAHUMMW 3MIHHUMMU

298. Slkwo w(x) = e/ #(*)% _inrerpysanshuit mHoxHuk pisrsinns M (2, y)dz + N (z,y)dy = 0,
To dyHKUis () AOpiBHIOE:
M, -N'

a.
6.

B

M'AEIN'
Yy x

N ]—VM'
ey

Y
a My
N

299. PiBHAHHA y' =xy + z2 + 1 moxHa 3iHTerpyesaTu po3B'a3yBaTu 3a JONOMOIOK 3aMiHu:

ay=z-x
6. y=u-v
B. y = 22

ry=[zdz

300. YacTMHHUI PO3B'A30K PIBHAHHSA y" + 6y' = DT MeToAOM HEBU3HAYEHUX KOEILLIEHTIB
NOTPIGHO LWyKaTW y BUTNSAI:

a. y=(Az + B)x

6. y=Ax+ B
B. y = Ax
ry=5Ax

301. YacTuHHMIK po3B's3ok piBHAHKS 3" + 36y = 24 cos 6 MeTooM HeBM3HaUEHNX KoedillieHTiB
NOTPIGHO LWyKaTW y BUTNAAI:

a. y = Acosbx

6. y=Acosz + Bsinzx

B. y = Acosbzr + Bsinbz
r. y = Az cos 6z + Bz sin b6z

302. MeTtogowm BapiaLii AOBIfIbHMX CTannx Po3B'a30K AudepeHLuianbHOro piBHAHHSA 4y” + 4y’ +

Y= _1+1ew NoTpiGHO LyKaTn B BUrNAA;:

a. y=Ci(z)e? + Ca(z)e >
6. y =e>(Ci(x) cosz + Cy(z) sin x)
B. y=Ci(z)e 2 +z2Cq(z)e?



303.

ry=Ci(x)e: + xCs(z)e?

YaCTUHHWI po3B'si30K AndepeHLianbHoro pisHsHHS 3§ — 8y’ + 15y = 2e3% + sin bz

METOAOM HEBM3HAYEHMX KoedilieHTIB NOTPIOHO WyKaTn y BUrMSAi:

a. y = Az?e3® 4 Bx cos bz + Cx sin bz
6. y = Ae*® + Bsinbx

B. y = Ae®® + Bsinb5x + C cos bz

r. y = Aze3® + Bsin5x + C cos 5z

304. dyHpameHTanbHOW cucTemoto poas'sakis pisHsHHS Y + a1y Y + . 4+ a,y =0
Ha3MBalTbCA:
a. MPO3B'A3KIB LbOro PiBHAHHS, SKi HE JOPIBHIOTb TOTOXHO HYmI0
©. JliHiNHO He3anexHi po3B'A3KN LbOro PiBHAHHS
B. OcobnuBi po3B'aA3kn LIbOro PiBHAHHS
r. Cepeq HaBegeHMX BapiaHTiB HEMAE NpaBUITbHOI BigMNOBIAI
305. 3aranbHui po3B'A30K MiHIMHOrO HEOAHOPIAHOIO AMdEepeHLianbHOro PiBHAHHA OOPIBHIOE:
a. JliHinHin komBiHaUii po3B'sa3kiB 3 hyHOAMEHTarNbHOI CUCTEMM PO3B'A3KIB LibOro PiBHAHHS
6. CyMi 4aCTUHHMX PO3B'A3KiB LbOro i BiANOBIAHOIO O4HOPIAHOMO PiBHAHb
B. CyMi A0OBINbHOrO po3B'A3KY LLbOro PiBHSAHHSA i NiHIMHOT KOMBiHaLLi po3B'A3KiB 3
dyHOaMeHTanbHOT CMCTEMM PO3B'A3KIB BiANOBIQHOMO OAHOPIAHOMO PIBHSHHSA
r. Cepeq HaBefdeHMX BapiaHTiB HEMae NpaBWIbHOI BigMNOBIAi
306. 3aranbHun BUMmMAg piBHAHHSA JlarpaHxa:
/
a. ¥ =zp(y) +¥(y)
/ /
6. y==zp(y) +¥(¥)
/ /
B. = = yo(y') +¥(y')
/ /
ry=zy +9(y)
307. 3aranbHum po3ss'sskoM pisHsHHA Knepo y = zy' + ¢(y') e
ay=Cr+C
6. y=Czx+ ¢(C)
B. y =z + ¢(C)
ry=Czx+ Cyp(C)
308. PiBHsAHHSA JlarpaHXa € OKpeMuM BUNALKOM PiBHSHHS:
a. Knepo
!
6. y=f(z,9)
/
B. ¥ = f(z,y)
!/
rz=f(y,y)
d
% = fl(m7y17y27 s 7yn)7
309. Cuctema Ha3nBaEeTbCA:

dyn __

d_; — fn(l',yh Y2,--.. 7yn)
a. KaHoHi4HOo

6. HopmanbHoo

B. ABTOHOMHOIO

r. JliHinHoto



310. Ake 3 piBHSAHb € piBHAHHAM Ennepa:

a. 22y — 3y +4y =0

6. (z2+1)y" + 22y —Ty=0
B. yy +2y?+1=0

rx?y” —3zy +4y=0

10

311, OyHKUiIgaY — @ O¢ pPO3B'A3KOM AndpepeHLUianbHOro PiBHSAHHS:

a. y100) = 99!

6. 3100 = 100!
B. y(190) = 101!
r. y(10) = 100!

312. y'2 = 4y - pudpepeHLiansHe PIBHAHHSA CiM'T:

a. napabony = (z — C)?

6. napabon z = (y — C)?
B. rinepbony = (z — C)~!
rkiny’+(xz—C)2 =1

313. 3apauva Kowi y' = 22 + 2, y(0) = 1 mae pose'siakis:

a. besniv
©. >KopaHoro
B. [Ba

r. OauH

314. CkKinbKu iHTErpanbHMUX KPUBUX PIBHAHHSA y' = 22013 ¢ y2014 NPOXOANTL Yepes NovaTok

KoopauHar:

a. OpgHa
0. O.i
B. Tpu
r. beaniv

315. Ons pisHstHa ' = f(z,y) poss'asok y = y(), y KOXKHIlN ToULi SKOrO NOPYLLYETHCS EANHICTL
po3B'a3ky 3agadi Kowi, HasnBaloTb:

a. €OuMHUM
6. ocobnueBmm
B. 4YaCTUHHUM
I. 3aranbHUM

316. BusHauTe piBHSAHHSA 3 BiZOKPEMMOBAHUMMU 3MIHHUMMU:
a. ydz + (22 + z2y?)dy = 0
6. yidz + (22 — y*)dy =0
B. ydz + (22 + y?)dy = 0

r yidz + /22 — y?dy =0

317. PigHanHa y' = /2x — y + 1 3BoanTbCA A0 PIBHAHHS 3 BIAOKPEMITIOBAHAMI 3MIHHAMM 32
[I0MOMOrot0 3aMiHMU:

N 8 <

a. z
0. 2

r—Y



B. 2 =+/2x —y
rz=+2z—y+1

318. PigHsHHA Yy = (x - y)3 3BOONTLCA [0 PIBHAHHA 3 BiOKPEMIMIOBAHUMW 3MIHHUMU 3a
AI0MOMOrot0 3aMiHK

a.z=1
6. 2= (z—y)3
B. 2

z

319. BusHauTe ogHopigHe avdepeHuianbHe piBHAHHA NepLloro nopsaaky:

! zty+2
a. y = z+y

6. (z+y+1)de+ (z+y)dy=20
B. (z+y)dz — 2zydy =0
ry =lny—Inz

320. f(m, y) - ogHopigHa dyHKUIA BUMIpY 1M1, AKLLO:

a. f(tz,ty) = f"(z,y)
6. .f(xvy) = tmf(tilt,ty)
B. f(tz,ty) =m f(z,y)
r f(tz,ty) =t" f(z,y)

321. BkaxiTb ogHOpiaHy yHKuilo BUMipY 3 /2:

322. Pignstua M (z,y)dz + N(z,y)dy = 0 e ogHOpigHWM, SKLLO 10r0 KoediLieHTH:

a. ogHopigHi Bumipy 0

0. ogHopiIaHIi 0 AHAKOBOro BUMIpY
B. BiMIiHHI Big Hyns

I. HenepepBHi

323. BusHauTe piBHAHHS, SIKe He € PIBHAHHSM 3 BiJOKPEMIIOBAHNMWN 3MIHHUMN:
a. z2e*Vdx + \/yzdy = 0
6. z(y + 1)dx — (2> + 1)dy = 0
B. Y + 'y = \ay
ny 2ty =2y

. 2r—y— . . .
324. PiBHSAAHHSA y' = 8;_&_38 3BOAUTLCA OO0 PiBHSHHSA 3 BigOKPEMIHOBAHUMW 3MIHHUMMK 3 JONOMOIOH0
3aMiHu:
a. Yy =uv
— ¥
0. z = p
_ k
B. Yy = UZT
rz=2r—y

325. BusHauTe piBHAHHA BepHynni:



a. y + ¥y ==xy
6. ¥ +zy® =2y
B. ¥ + 2y = zy?
r y — y/ + x2y/2

2

326. [udepenuianshe pisstis f'(y) y' + p(x) f(y) = g(x) 3BoauTscs Ao niiitHoro 3a
JOMNOMOrot 3amMiHu;

a. z = f(x)
6. z=1
8. 2= f(y)
Ly =uv

327. dopmyna Ana 3HaXOMKEHHS iHTerpyBarilbHOro MHOXHMKa NiHIMHOro PiIBHAHHSA y' + p(w)y =
q(z):

a. p(x) = el P@)d
6. p(z) = el w2
B. p(x) = e @)

328. BusHauTe piBHAHHA Knepo:
a y+ay =y
6. y—zy =Vy
8.y =y’ + VY
ny= xyl2 . y/3

329. 3aranbHuM po3B'dA3KOM piBHSAHHA Kriepo € cim'a:

o

npsaMmX
6. Kin

. nNapaton
rinep6on

o W

330. XapakTepucTuuHumn uncnamm pisHanna y”' — 3y"” + 3y —y =0e:
a. kl = ]., k2,3 =-1
0. kl’g,g =1
B. k1,2,3 =-1
r. k1,2:1, k3:0

331. XapaKTepuCTUYHUMM YUCNaMM PIBHSAHHS y(4) +6y" +9y=0c¢e:

a. kio=13, ksg=—3
6. k12 = V/3i, k34 = —+/3i
B. k1,2 - 3i, k3,4 =—3
rokip = +3i, k34 = ++/3i

332. Mopspaok pisHaHHSA 3" = 2y’ MoXHa 3MEHLWNTM 33 AONOMOrOK0 3aMiHU:

a. ¥y = z(x)
6. y' = yz(z)
B. ¥ = z(x)

ry = z(y)



333. Aki pyHKUIT MOXYTb yTBOPIOBATU PyHOAMEHTarNbHY CUCTEMY PO3B'A3KIB AEAKOro JiHINHOro
OAHOPpIAHOro AndepeHLianbHOro pPiBHAHHS APYroro NopsiaKy:

ay1=2c, Y =3
6. y1 =z, ys=2a°
B. y1—12sin3:13+8c05333, Yo = 6cos 3z + 9sin 3z
oy =¥y, = 3e¥

334. BuaHauHMK BPOHCHKOrO AN15 NiHIAHO He3anexHNX pose'askis piBHsHHS y + 33:23/' —4y =0
nogaeTbcsa popmyroro:

a. W(z)=Ce3

6. W(z) =Ce™™
. W(z) = Ce®
r W(z) = Ce3®

335. SKiIO BPOHCKiaH po3B'a3kie AndepeHuiansHoro pisHsHHs ¥ + 4zy” — (22 + 1)y + by =
0 popiBHIOE HyNIO B TOYLi T = 9, TO BiH:

a. [JOpIiBHIOE HYMO B Touli £ = 6

6. MOXe K [OpPiBHIOBATY HYIIO, TaK i He AOPIBHIOBATM HYMIO B Todui £ = 6
B. He icHye B TouUui z = 6

I. He OOpIBHIOE HyMo B Touli ¢ = 6

336. 3aranbHuM poss'askoM HesisHoro pisHaHHA F'(x,y') = 0y napameTpuunin dopwmi e

p(t), y=[e)¥'(t)dt+C
e(t), y=J¢'1) ()dt+0
o(t), y=[¢'(t)dt+C

et), y=[¢'®)Y()dt+C

337. Axwo p = p(x,y) - iHTerpysanbHMit MHOXHUK pisHsHHa M (z, y)dx + N (z,y)dy = 0, 1o
iHTerpyBanbHMM MHOXHUKOM LibOrO PiBHAHHA Byae TakoX dyHKLis:

a. T
6. x
B. &
T

r.

a. p+x

6. C\/1t
B. Cu

F./.L2

~—

338. InsapiaTom pisHanHs ¥y’ + p(x)y’ + q(x)y = 0 e dyHkuis

339. BkaxiTb gndepeHuianbHe pPiBHAHHS Y caMOCNpsKeHi dopmi:
a. p'(z)y" +p(z)y +q(z)y =0
6. p(z)y" + p(z)y’ +q(z)y =0
B. p(z)y" +p'(2)y +q(z)y =0
Ly +pi(z)y=0

340. SKWO y; = T - YaCTUHHUI poaB's3ok pisHanks (1 — z2)y” — 2zy’ + 2y = 0, To nopamok



LUbOro piBHﬂHHFI MOXHa 3MEHLLMTN 3a JOMOMOroK 3aMiHu:

a. y=u[ydz
6. y=y1 + [udz
B. y=y1 [udz
ry=uyu

341. Mopsigok piBHAHHA F (m,y(k),y(k+1), ...,y(")) = 0,1 < k < n, MoxHa 3MEHLINTY 3a
JOMNOMOrot 3amMiHu;

a. y = z(x)
6. y*) = 2(z)
.ot
K
ry®) = z(z)y

342. Micns 3amitn 3y = z pirsinug 4y’ + 32 = 4xy"” 3senetbes A0 piBHSIHHS:

a. Knepo

6. PikkaTi

B. bBepHynni

I. 3 BiJOKPEMITIOBAHMMU 3MIHHUMMU

343. skwo y andpepeHuianbHoMy piBHSAHHI F (m, VI y(")) = 0 cpynkuis F' ogHopigHa
BiAHOCHO U, Y/, . . . ,y(”), TO MOPAOO0K LIbOTO PIBHAHHS MOXHA 3MEHLLMTU 32 JOMOMOIO 3aMiHK:

344. Hexait W () - BpoHckian poss'sakia pisrsitks 4™ + py (2)y Y + ... + p,(x)y = 0. Togi
dopmyna OcTporpagcbkoro-JliyBinnst Mae Takuii BUrNsag;

]ﬁpl(z)dm
a. W(z)=W(xp)er
ffpl(m)dm
6. W(z)=W(xp)e ™
B. W(x) = W(xg)e Jn@de
—fxpn(m)d:c

r W(z)=W(zg)e ™

345. Iuterpytoun pistsiits £y + a1z 1y 4+ .+ a,_12y’ + a,y = 0, BukoHyioTh
3aMiHy:

ay=e

6. z=¢', y==z(t)e
_e_t

rz=e

346. PigHsiHHs 221" + 22y’ + ny = 0 € piBHAHHAM:

a. Ennepa
6. Yebuwosa
B. JlarpaHxa
r. bepHynni



347. YactuHhunin poss'sisok Y = Y (z) pisksinms yY) — ¢ + 4" — ' = 2% 4  vetogom
HeBM3Ha4YeHMX KoedilieHTiB NOTPIOHO WyKaTn y BUrMSAi:

a. Y = z(Az + Bz)

6. Y = z?(Az? + Bz + C)
B. Y = Az’ + Bz + C

rY =xz(Az? + Bz + C)

348. PiBHAHHA N-ro nopaaky, po3B'A3aHe BiJHOCHO CTapLLOl MNOXigHOT y(") =f (zc, Yy, y("_l))
, 3BOOUTBLCA 0 PiBHOCUITbHOI HOpMaribHOI cucteMu andepeHLianbHUX piBHAHb 3@ JONOMOIO 3aMiH:

a.z=c¢, y==z(t)eM

6. y, = Y1, y” = Y2, ym =Y3y -y y(n) =Yn

B. Y=Y, y, = Y2, y” =Y3y .oy y(n—l) =Yn

ry =y, ¥ =y, e, ¥V =g

Yy =y—2z+e,

2 =y+4z+e*
(xapaktepucTuyHi umcna k1 = 2, kg = 3) 3a JOMOMOro MeToady HeBM3HaYeHNX KoedilieHTiB

349. Yactunhmii poss'ssok Y =Y (z), Z = Z(x) cucremn {

NoTpibHO WyKaTK y BUrNAai

a. Y = Ae*, Z = (Az + B)e*™

6. Y = Ae® + (Bz + C)e*®, Z = De® + (Ex + F)e*
B. Y = Ae* + Be?*, Z = Ce* + De**

Y = Ae® + z(Bz + C)e*, Z = De® + z(Ez + F)e*®

'=4y — z+esinz
350. YacTunnuii poss'saok Y = Y (z), Z = Z(z) cucremn 4 2 y ’
P (@), (@) 2 =y+2z+ze’cosx
(xapaktepucTuyHi umcna k1 = ko = 3) 3a JOMNOMOrol MeToy HEBM3HAYEHUX koedilieHTiB NoTpidHO

WwykaTu y Burnagi

a. Y =Asinz+ (Bx+ C)cosz, Y =asinz + (bx + c)cosz

6. Y = Asinz + Bcosxz, Y —asinxz + bcoszx

B. Y = (Az + B)sinz, Y = (ax+b)cosz

rY =(Az+ B)sinz + (Cx + D)cosz, Y = (az +b)sinz + (cx + d) cosz

351. Matpuuto MoxHa gogaTn 40 TPaHCNOHOBAaHOI 0 Hel, AKLLO BOHa €

a. [OOBINbHOW

0. TiNbKn MaTpuLEl-CTOBMNLEM
B. TiNIbKM MaTpULEO-PSAKOM

I. TiNbKW KBagpaTHOK

352. MaTtpuuto MOXXHa NEPEMHOXMUTU Ha TPAHCMOHOBAaHY [0 Hel, SKLWO BOHa €

a. TinbKn giaroHanbHoOK

0. TiNbKn KBagpaTHO

B. [JOBIMNbHOO

I. TiMbKW Matpuuelo CTOBMLEM

353. Ao BCi eneMeHTn AesKoro psaka kBaapaTHOI MaTpuLi MOMHOXUTY Ha iX anrebpaiyHi
AOMOBHEHHSA | AodaTtun, TO MU OTPUMAEMO

a. BM3HaAYHUK JaHOI maTpuui
6. 4Mcno Hynb
B. MOABIMHWI BU3HAYHMK AHOT MaTpuLi



I. BU3HAYHUK JaHol ManI/lLl,i 3 NPOTUNEXHUM 3HAKOM

354. Akwo BCi eneMeHTn OesKOro psiaka KBagpaTHOI MaTpuui NOMHOXUTU Ha anrebpaiyHi
JOMNOBHEHHS 40 BiANOBIAHUX eNeMeHTIB iHWOoro paaka i gogatu, To MU OTpUMaeMo

a. BM3HAYHUK JaHOI maTpuui

6. uncno Hynb

B. MNOABIMHWI BU3HAYHMK JaHOT MaTpuLi

I. BU3HAYHUK gaHOl MaTpuui 3 NPOTUNEXHNM 3HAKOM

355. Matpuuio A MoxHa NOMHOXWUTW Ha maTpuio B, akuwo

a. Ai B posinbHi matpuui

6. kinbkicTb paakie Matpuui A nopiBHIOE KinbkocTi cToBnLUiB MaTpuui B
B. KifIbKiCTb CTOBMLIB MaTpuLi A [IOPIBHIOE KinbKocTi psakis matpuui B
r. Ai B ogHakosoro posmipy

356. AKwo BCi eneMeHTn BU3HaYHUKa TPETLOro Nopsaaky /A MOMHOXWUTW Ha YMCIIO M, TO OAEPXKaHWIA

BU3HAYHUK D,OpiBHiOBaTVIMe

a. m°A
6. mA
B. m*A
r m2A

357. SKLWO BCi eneMeHTV AesKoro psaaKka BU3HaYHMKa TPeThOoro nopsaaky 2 NOMHOXUTY Ha YMcno m,

TO OAEp’KaHMI BU3HAYHUK JOPIBHIOBATUME
a. m3A
6. m°A

B. mA
r m2A

358. Matpuui A i B maioTb ogHakosi poamipu 4 X 2. Hag HUMK MOXHa BUKOHATM Taky onepaLito:

a. nepemHoxutn A Ha B
6. gopatn

B. nepemHoxutn B Ha A
r. noginutu A Ha B

359. Martpuui A i B matoTb poamipn 4 X 22 X 3 signosigHo. Hag HAMM MOXHA BUKOHATU TaKy

onepadito:

a. nepemHoxutn A Ha B
6. gopatn

B. nepemHoxutn B Ha A
r. noginutn A Ha B

360. Matpuui A i B matoTb poamipn 3 X 214 X 3 signosigHo. Hag HAMM MOXHa BUKOHATU TaKy

onepadito:

a. nepemuoxutn A na B
0. popgatu

B. nepemHoxutn B Ha A
r. noginutu A Ha B



361.

Matpuui A i B matotb poamipn 4 X 5i2 X 4 signosiaHo. Hag HUMN MOXHa BUKOHATW TaKy

ornepadito:

362.

363.

364.

365.

366.

367.

368.

369.

a. nepemHoxutn A Ha B

6. gopatn

B. nepemHoxutn B Ha A
nopinutn A Ha B

-

Matpuui A i B maiots poamipn 4 X 515 X 3 signosigHo. Ski poamipn matume nobytok AB

a. 4x3
6. 5X5b
B. 4 X5
nrbx3

Matpuui A i B matoTb poamipn 4 X 3 i3 X 4 signosiaHo. Aki poamipu matume nobytok AB

a. 4x3
6. 3 x3
B. 4 x4
rbox3

Matpuui A i B matotb poamipn 4 X 215 X 4 signosigHo. Aki poamipy matume nobytok BA

a. 4x4
6. 2 x4
B. D X 2
rox3

OpHopigHa cuctema NiHiMHKX PiBHAHb 3aBXaun

a. CyMmicHa i Bu3HadeHa
6. cymicHa i HeBM3Ha4yeHa
B. He CyMicHa

I. CyMicHa

Bun3HayHUK MaTpuLi He 3MIHUTBCA, AKLLO

a. [0 eNneMeHTIB 0QHOro psigka 4oaaTtu BignoBigHi eleMEeHTH iHWOoro psiaka
6. enemMeHTU OBOX pPAAKIB MOMIHATA MiCUAMM

B. [0 eneMeHTIB AesAKoro psgka gogaty YMcno BigMiHHe Big Hyns

I. eNeMeHTU AEeSKOro psiaika MNOMHOXWUTW Ha AOBIfIbHE AiNCHE YNCNo

Bun3HayHuK 3agaHol maTpuui HE 3MIHUTLCS, SIKLWO

a. [0 eneMeHTIB 0QHOro CToBMNUS JoAaTy BiAMNoBiAHI eNeMeHTH iHLWOoro CToBMLUS
©. enemMeHTM ABOX CTOBILIB MOMIHATA MiCLIAMMW

B. [0 erneMeHTIB AesKOoro CTOBMNUA AodaTh YMCno BigMiHHe Big Hyns

I. enemMeHTN OesIKOro CTOBMLSI MOMHOXWUTK Ha AOBINbHE AiACHe Yncho

BuaHayHuk JobByTKYy ABOX MaTpuLb

a. nopiBHIOE A0BYTKY BU3HAYHUKIB LIMX MaTpuLb

6. MeHWwwun Big A0BYTKY BU3HAYHUKIB LIMX MaTpULb
B. 6inblumi Big AOBYTKY BU3HAYHUKIB LIMX MaTpuLb
I. JOPIBHIOE CYyMi BU3HAYHUKIB LUX MaTpuULb

[o kBagpaTtHoi MaTpuui icHye obepHeHa mMaTpuus nvwe Todi, Konu



a. 1l BU3HaAYHVK He JOPIBHIOE HYNIO
©. 1T BU3HAYHMK OOPIBHIOE OQUHML
B. BCi i enemMeHTn BigMiHHI Big Hyns
I. il BUBHAYHUK JOPIBHIOE HYMIO

370. Matpuui A i B Ha3uBatoTb nogibHMMK, SKLLO

a. icHye HeBupomkeHa matpuus C Taka, wo A = C~'BC
6. icHye HeBupomxera matpuusa C' taka, wo A = BC

371. Bektopn a = (1;2), b = (—4; —3) yTBoptotots Gasuc. 3Harn poskras sektopa d = (—2;1)
y ubomMmy 6asuci:

a. (—3;-1)
6. (2;1)
B. (—1;-3)
r (1;1)
1 2 0
372. O6uncnuTh BU3HadHuk matpuui | —1 —3 2
0 -2 1
a. 3
0. 2
B. 4
r. 0
1 2 3
373. O6umcnutn BusHauHmk matpuui | —1 1 0
2 1 -2
a. 5
6. -15
B. 15
r. 0
1 2 3
374. O6uncnuti BusHadHmk matpuui | —1 1 1
2 0 -2
a. -8
6. -15
B. 12
r. 0
1 2 -3
375. O6uncnuti BusHadHmk matpuui | 0 1 1
2 1 -2
a. 7
0. -1
B. -2

r.o



376.

377.

378.

379.

380.

381.

O6BYMCnIUTM BU3HAYHMK MaTpuLi

[NCRS
— o
|—l

O6uncnuTy paHr matpuui | —1 —3 2

T oW
©S rpow

O64ymcnnTK paHr maTpuui

(NI
[
|—l

" ® oW
- N W

1 1 -3
O6uncnuti paHr matpuui | 2 2 -6
-3 -3 9

" ® oW
- N W

1 1 -3 2
O6uncnuTty paHr matpuui | 2 2 -0
-3 -3 9 3

—_

" ® oW
- N W

[Mpu AKOMY 3HAYeHHI T paHr MaTpuLi AOPIBHIOE 2

a. -3
6. 2
B. -1
r.ro0

N = =

—_ o



382.

383.

384.

385.

386.

387.

388.

389.

—t
8
I
—

Mpu AKOMY 3HAYEHHI T paHr MaTpuLi AOPiBHIOE 2

—
—_
[N)

[Mpyn AKOMY 3HAYEHHI T paHr MaTpuLi JOPiBHIOE 2

a. -3
6. 2
B. -1
rro

3HaWTK paHr HyNbOBOT KBagpPaTHOI MaTpuLi 71-0ro NOPSAKY:

" w o
3 = o

3HanTu paHr OAVHMYHOI MaTpULi 73-0ro NOPAAKY:

"o
3 = o

-1
MignpocTip NiHinHOro NnpocTopy — ue

a. NigMHOXWHa 3aMKHEeHa BiAHOCHO AO4aBaHHS i MHOXEHHS Ha cKansip
©. AoBiNbHa MOro NiAMHOXUHA

B. MiAMHOXWHa 3aMKHEHa BiAHOCHO A0AdaBaHHS

I. NiAMHOXMWHA 3aMKHEHA BiJHOCHO MHOXEHHS Ha cKansip

basuc niHinHoro NpocTopy — Le MHOXWHAa MOro efieMeHTiB, sKi

a. NiHINHO He3anexHi, i Byab-SKUN enemMeHT NPOCTOpPY € iX NiHiIHOK KoOMBIHaLiE
6. NiHINHO He3anexHi

B. MiHIMHO 3anexHi

I. NiHINHO 3anexHi, i Byab-9KUN eneMeHT NPoCTopy € iX NiHINHO KoMBiHaLlie

Po3MipHicTb MiHIMHOrO NPOCTOPY AOPIBHIOE

a. KinbKocCTi enemMeHTiB B noro 6asi

0. KiNbKOCTI BCiX NOro enemMeHTiB

B. KiJTbKOCTi IOro nignpocTopis

I. KifIbKOCTi enemMeHTIB 4esikoro Moro nignpocropy

BkaxiTb NMpaBuIibHY PiBHICTb AN po3aMipHOCTi cymu nignpoctopis L1 ta Ly aeakoro niHinHoro

npocTopy L:

a. dim(Ly + Lg) = dim(L;) 4 dim(Ly) — dim(L; N Ly)



390.

r. dlm(Ll -+ Lz) = dlm(Ll N L2)

PoamipHicTb niniitHoro npoctopy L = {(a;0;b;¢;d)| a = 2b — ¢+ d; a,b,c,d € R}

piBHa:

391.

392.

393.

394.

395.

396.

" ® oo
N ognopow

PoamipHicTb niniitHoro npoctopy L = {(a; b; b; ¢;d)| ¢ = 2b — d; a, b, c,d € R} pisHa:

7w oo
N ognopow

PoamipHicTb niniiHoro npoctopy L = {(a;b; ¢; ¢;¢)| a = 2b — ¢; a,b, ¢, € R} pisHa:

R B < I
N onopow

PoamipHicTb niniitHoro npoctopy L = {(a; a; b; ¢; d)| a, b, ¢,d € R} pisna:

ERE B <
N oonopow

PoamipHicTb nitinHoro npoctopy L = {(a; 0;b;¢;0)| a = b+ 2¢; a,b,c,d € R} pisHa:

ST W
N ognopow

Po3MipHicTb MiHIMHOro NpoCcTOpy NOMiHOMIB He BULLE 4 CTeneHs piBHa:

ST W
N ognopow

3HanTK pO3MIpPHICTb MiHINHOrO NPOCTOPY MOMIHOMIB He BuLe 4 CTeneHs, y 9kux koediuieHT 6ins

z? PIBHWUIA HYIIO.

397.
oina x

ST W
N ognopow

3HanTK pO3MIpPHICTb MiHINHOrO NPOCTOPY MOMIHOMIB He BuLe 4 CTeNeHs, Y SKMX KOedilieHTu
2 1a 23 PiBHi HymO.

a. 3



T O

.4
.5
2

]

398. 3HanTu po3MipHICTb NiHINHOrO NPOCTOPY NOMIHOMIB He BULLE 4 CTEMEHS, Y SKUX Cyma
KoedilieHTiB Bins z21a 2’ [OOPIBHIOE HYMIO.

7w oo
N ognopow

399. 3HanTu po3MipHICTb NIHIMHOrO NPOCTOPY KBagpaTHUX MaTpuLb APYroro NopsakKy, y Skux cyma
eneMeHTIB rofoBHOI AdiaroHani 4OPIBHIOE HYNIO.

3
4
1

" ® oW

2

400. 3HanTK po3MipHICTb MiHINHOro NPOCTOPY KBaApaTHUX MaTpuULb APYroro NOpsaaKy, y Skux cyma
eNeMEeHTIB KOXXHOrO psgKka AOPIBHIOE HYIIO.

3
4
1

" ® oW

2

401. 3HanTK pO3MIpPHICTb NiHINHOrO NPOCTOPY KBaApaTHMUX MaTpuLb APYroro NopsiaKky, y SkMx cyma
BCiX €eNeMeHTIB JOPIBHIOE HYIIO.

7w o
- h W

2
402. 3natn maTpuuio nepexogy Big 6asucy {(1; —1), (2; 1)} po 6asucy {(4; —1), (1;2)}:
2 -1
1 1
11
11

a.
0.
5 1 2
“\—-1 1
4 1
"1 2
403. 3nantu matpuuio C', BuKkoHaBLIM BkasaHi onepadii Hag matpuuamun A i B, akwo C = (2A +

B)B, A= (3 _21),3: (g _31);

-6 15
14 19

20 —15
° 17 1)



404

405

406.

407.

408.

409.

410.

14 -1
25 -1

1 —13
“\l2 19

B.

. 2 -1 .
. Ons matpuui A = (_3 1 ) 3HalTW oGepHEeHy MaTpuLto:

1 -1

a. _3 _2
2 -1

0. 1 1
1 -1

- \lo 1

(2 1)

. MaTpuus nepexogy Big ogHoro 6a3ucy 4o iHWOro esKoro NiHinHOro NpoCTOpY 3aBXau €

a. HEBUPOMXEHO
0. BMpPOAXKEHOO
B. CUMETPUYHOI
I. AiaroHarnbHO

Ake 3 HACTYMHUX NepeTBOPEHb NiHIMHOro NpocTopy R? ¢ nitiittum onepaTopomMm?

a. Ai(z,y) = (z +y,z—y)

6. Ax(z,y) = (z +y,z-y)

B. A3($,y):($—y,$+y+2)
o Ai(z,y) = (z - y,2% +¢7)

Ake i3 3a4aHMX nepeTBOPEHb NiHIMHOro NPOCTopy R? € niviftHum onepatopom?

a. Ai(z,y) = (z+2y,3z — y)
6. As(z,y) = (z+y,z-y)

B. As(z,y)=(z—y,x+y+1)
r Ai(z,y) = (z —y,2° +y)

Ake i3 nepenivyeHnx nepeTBOpPEHb NiHIMHOMO NPOCTOPY R2 ¢ niniriHmm onepaTtopom?

a. Ai(z,y) = (3z + 2y,3z — y)

6. A2(a:,y) = (JI + y2,w - y)

B. As(z,y) =(z—y,z+y—1)

r. Al(m7y) = (:I: - Y z? + y)

Ake 3 HWKYeHaBeaEeHNX NepeTBOPEHb JiHINHOrO NpocTopy R? ¢ ninirttum onepartopom?
a. Al(ma y) = (3‘,13 —2y,3z — 2y)

6. As(z,y) = (z + 9%z — )

B. As(z,y)=(x—y—1l,z+y—1)

r Ai(z,y) = (¢ —y,2% +y)

Ake 3 HACTYMHUX NepeTBOPEHb NiHIMHOro NpocTopy R? He € niHiitH1m onepaTtopom?

a. Ai(z,y) = (z + vy, 2z — 3y)
6. A2(xay) = (w TY, T — y)



B. As(z,y)=(x —y,z+y+2)
r. Al(mvy) = ((B - Y 3$+2y)

411. Ake i3 nepeniyeHNx NepeTBOpPeHb IiHINHOrO NpPocTopy R? He € niHiitH1m onepaTopom?

a. Ai(z,y) = (z + 2y, 2z — 3y)

6. Ay(z,y) = (v + 2y,z — 3y)

B. As(z,y)=(z—y—1,z+y+2)
r. Al(m,y)z(x—y,3x+2y)

412. fke i3 HUWKYEeHaBeJEeHNX NepPeTBOPEHbD FiHINHOMO NPOCTOpPY R? He € niHiitH1M onepaTopom?

a. Ai(z,y) = (z+2y,z + 2y)
6. Ay(z,y) = (v + 2y,z — 3y)
B. A3(z,y) = (z — %,z + )

r. Al(mvy) = ((I? - Y 2$+2y)

413. fke i3 3agaHUX nepeTBOpPEHb MiHIMHOIO NPOCTOPY R? He € niHiiH1m onepartopom?

a. Al(ma y) = (ZI?, 2z — 3y)

6. A2(a3,y) = (y,a: - 3y)
B. As3(z,y) = (23, z?)

r. Al(mv'y) = (:l?—y,:c—l—y)

414. Ak 3 HaBeOEHUX HXKYE BEKTOPIB HANEXUTb SApy onepaTtopa A(x; Y; z) =

r —y;2x — 2)7

a. (1;1;2)
6. (0;2;1)
. (0;0;1)
r (2;1;1)

415. Ak 3 HaBegeHNX HUXKYE BEKTOPIB HanNexunTb aapy onepaTopa A(m; Y, z) =

zr —2y;x — 22)?

a. (131;2)
(O, 2; 1)
(0, 0; 1)
 (25151)

416. Sk 3 HaBeOeHNX HUXKYE BEKTOPIB HanNexunTb aapy onepaTopa A(w; Y, z) =

2z; x5y + 22)7

a. (1;1;2)
6. (0;2;1)
B. (0;2;—1)
r(2;1;1)

417. SAxknn 3 HaBeOeHNX HUXKYE BEKTOPIB HanNexunTb a4py onepaTopa A(m; Y; z) =

y; 2z — 3y)?

(1, 1;2)
0;2:1)
0, 0;1)

2;1;1)

A
u

(x+y—

(x—y—

(z+y+

(x+y;z—



418. 3HanTn A4po NiHIKMHOro onepaTtopa TPMBUMIPHOTO NPOCTOPY, KU NPOEKTYE BEKTOPU Ha

nnowwHy X OY:

a. BekTopy napanensHi oci OZ

6. sekTopy napanensHi nnowwmHi X 0Z
B. BEKTOpW napanenbHi nnowwni Y O Z
. TifbKU HYmNb-BEKTOP

419. 3HanTn A4po NiHIKMHOro onepaTtopa TPMBUMIPHOTO NPOCTOPY, KU NPOEKTYE BEKTOPU Ha
nnowwHy YO Z:

a. BekTopy napanensHi oci OZ

6. BekTopu napanensHi oci OX

B. BekTopu napanensHi nnowmHi Y OZ
I. TiNbKW HYNb-BEKTOP

420. 3HanTi 94po NiHINHOro onepatopa TPMBUMIPHOTO NPOCTOPY, KU NPOEKTYE BEKTOPU Ha NPsiMy

0Z:

a. BekTopy napanensHi oci OZ

6. sekTopw napanensHi nnowwmHi X OY
B. BEKTOpW napanenbHi nnowwHi Y OZ
. TifbKU HYmNb-BEKTOP

421. 3HanTK 94p0 NiHIMHOro onepaTtopa ABOBMMIPHOTO NPOCTOPY, KU 3AINCHIOE MOBOPOT BCIiX
BEKTOPIB NOLUHN Ha OEAKUN KYT O:

a. BekTopw napanensHi oci OX

6. BekTopu napanensHi oci OY

B. BEKTOpW NapanesnbHi bicekTpuci nepLuoi i TpeTboi UBEpTEN
I. TiINbKW HyNb-BEKTOP

422. 3HanTu A4p0 NiHIMHOro onepaTtopa ABOBMMIPHOIO NPOCTOPY, KU 34INCHIOE CUMETPILD BCiX
BEKTOPIB MnoLmHK BigHocHo oci O X :

a. Bektopu napanensHi oci OX

6. BekTopw napanensHi oci OY

B. BEKTOpW NapanesnbHi GicekTpuci nepLuoi i TpeTboi UBEpTEN
I. TiNbKW HYNb-BEKTOP

423. [Ons ninitHoro oneparopa A, sanaHoro Ha npocTopi L, BUKOHYETbCS PIBHICTb
a. dim(L) = dim(Im(A)) + dim(Ker(A))
6. dim(L) = dim(Im(A4)) — dim(Ker(A))
8. dim(L) = dim(Im(A))
r. dim(L) = dim(Ker(A))
424. HeHynbOBWi BEKTOP L € BMACHMM BEKTOPOM MiHiliHoro onepatopa A, sikuwio

a. icHye umncno « Take, wo A(z) = ax

6. icHye HeHynboBe uncno a Take, wo A(z) = a +
B. A(z) - Hynb-BekTop

. ANs BCIX AINCHUX ( BUKOHYeTbeA piBHicTb A(z) = ax

425. BnacHi 3Ha4eHHs niHinHOro onepartopa (A - Noro matpuus B gesikomy 6asuci) s3Haxogmmo 3



PiBHAHHS

a. det(A — A\E) =
6. (A—AE)=0
B. det(AA) =

r. det(A%2 — \E) =

426. Akn 3 HABEOEHUX HKYE BEKTOPIB € BTACHUM BEKTOPOM JTiHIMHOro oneparopa A(:B; Y, z) =

(x+y—2z;2+ 22,22 + 2)?

a. (1;1;2)
6. (0;2;1)
. (0;0;1)
r (2;1;1)

427. AKn 3 HABEAEHUX HXKYE BEKTOPIB € BTACHUM BEKTOPOM JTiHIMHOro oneparopa A(m; Y; z)

(z+y—z;2—z;2 —y)?
. (1;1;2)
. (0;2;1)
. (0;0;1)
(2;1;1)

a0 om oo

428. Aknn 3 HABEAEHUX HXKYE BEKTOPIB € BTACHUM BEKTOPOM JliHIMHOro oneparopa A(m; Y; z) =

(x+y+zz—y,x—2)?

429. kv 3 HaBegeHNX HUXYe BEKTOPIB € BNAacHUM BEKTOPOM MiHIMHOro oneparopa A(:L’; Y, z)

T+y—2zx—y;x— 2)?
(z+y y

(1;1;2)
(0;2;1)
(0;—1;1)
(2;1;1)

a.
6.
B.
r.

430. lNpu 9kOMy 3HaAYEHHi (x onepaTop NOBOPOTY NITOLWMHU HA KYT (v Ma€ BNacHi BEKTOPU

a. a=m/2

6. a=m

B. npu Byab-sikomy
I. NpW XOOHOMY

431. 3HanTK BNacHe 3Ha4YeHHs onepartopa AudepeHLitoBaHHSA B MPOCTOPi NOMIHOMIB He BULLE
CTeneHs n.:

1
0
-1

n

Sl JC N

432. 3HanTi BNacHi 3Ha4YeHHSA NiHINHOro oneparopa ABOBUMIPHOrO NPOCTOPY, AKUIA 3AINCHIOE
CUMETPIO BCiX BEKTOPIB NSIOLLMHN BiAHOCHO OCI OX:



a. 1i1
6. 0
B. 2i-2

r V2

433. 3HainTK BNacHi 3Ha4eHHs MiHiMHOro onepaTopa ABOBMMIPHOrO NPOCTOPY, KU MPOEKTYE
BekTopu nrnowuHu Ha Bick OX:

a. 1i0
0. 0i-1
B. 2

r V2

434. ke BnacHe 3Ha4YeHHs BiANOBIgAE KOCOCUMETPUYHUM MaTpULUAM 4SS MiHIMHOrO onepartopa
TPaHCMNOHYBaHHA KBagpaTHUX MaTpuLb ApYroro nopsaaky:

435. Mertoga JlarpaHxa 3BedeHHs kBagpaTu4HOI hopMKn OO KaHOHIYHOro BuAay 6a3yeTbca Ha

a. BMWAINEeHHi NOBHUX KBagparTisB

0. 0B4YMCneHHi KyToBUX MIHOPIB MaTpuLi KBagpaTuyHoi hopmu

B. 3HaxXOMXeHHi BMaCHUX 3Ha4YeHb i BNacHUX BEKTOPIB MaTpuui kBagpaTu4Hoi oopmum
I. 0b4YMCrieHHi 3Ha4YeHb KBagpaTu4HOI opmun Ans 6a3ncHMX enemMeHTiB

436. Metoa Akobi 3BegeHHA kKBagpaTu4Hoi hopMU 4O KaHOHIYHOTO BUAY 6asyeTbca Ha

a. ob4ncneHHi KyToBMX MIHOPIB MaTpULi KBagpaTuyHoi hopmu

©. BMAINEHHi NOBHUX KBaAparTiB

B. 3HaxXOMXeHHi BMaCHUX 3Ha4YeHb i BMAcHUX BEKTOPIB MaTpuui kBagpaTu4Hoi oopmum
I. ob4YMcrieHHi 3Ha4yeHb KBagpaTu4YHOI opmun Ans 6a3ncHMX enemMeHTiB

437. MeToa opTOroHanbHOro NepeTBOpPeHHs 3BeAeHHs KBaapaTuyHOl (hopMn 40 KaHOHIYHOro Buay
basyeTbcs Ha

a. obuyMcneHHi KyToBUX MiHOpPIB MaTpuLi KBagpaTtudHoi dopmu

0. BUAINEHHi NOBHMX KBagpaTiB

B. 3HAXOMXXEHHi BIaCHUX 3HA4Y€Hb | BTaCHUX BEKTOPIB MaTpuLi KBagpaTuUdHoi hopmMun
I. 0BYMCNEHHI 3HaYeHb KBaapaTUYHOI popMu Anst Ba3UCHUX enemMeHTIiB

438. BusHauntn Tvn kBagpaTtdHoi popmn A(z,y) = z? + 2zy + 3y*:

a. 0oOaTHbOBM3HA4YeHa
0. Big'eMHOBM3HayeHa

B. 3HAKO3MiHHa

I. TN JaHOI KBagpaTU4YHOI OPMU BU3HAYNTN HEMOXKITMBO

439. BusHaunin TMN kBaapatuuHoi dhopmn A(z,y) = z2 + 2zy — 3y*:

a. 0oOaTHbOBM3HA4YeHa
0. Big'eMHOBM3HayeHa

B. 3HAKO3MiHHa

I. TN JaHOI KBagpaTU4YHOI OPMU BU3HAYNTN HEMOXKITMBO

440. BusHauntu TIN KBagpaTuyHol hopmu A(x, y) = 22 + 2zy — yz:



a. 0oOaTHbOBM3HA4YeHa
0. Big'eMHOBM3HayeHa

B. 3HAKO3MiHHa

I. TN JaHOI KBagpaTU4YHOI OPMUN BU3HAYNTN HEMOXKITMBO

441. KsagpaTu4dHa hopMa HasnBaeTbCA A04aTHbOBU3HAYEHO, SKLLO

a. ANA BCiX HEHYNbOBUX BEKTOPIB i 3HAYEHHS € 04aTHUM YNCIIOM

0. 4ng BCiX HEHYNbOBMX BEKTOPIB Ti 3HAYEHHA € Hego4aTHUM YMCIIOM

B. ANS OesSKMX HEHYNbOBMX BEKTOPIB ii 3HAa4YEHHS € 4oA4aTHUM YMCIIOM

I. AN OesdKUX HEHYNbOBUX BEKTOPIB ii 3HA4YEeHHS € HegO4aTHUM YNCIIOM

442. KsagpaTndHa chopmMa HasnBaETbCH BiA'€MHOBU3HAYEHOI0, AKLLO

a. Ons BCiX HEHYNbLOBMX BEKTOPIB 1T 3HAYEHHS € Big'EMHUM YNCIIOM

0. 4ng BCIX HEHYNbOBMX BEKTOPIB ii 3HAYEHHA € HEBIA'EMHUM YNCIIOM

B. ONs OesKNX HEHYNbOBUX BEKTOPIB il 3HAYEHHS € Bif'€MHUM YMCNOM

I. AN OesdKUX HEHYNbOBUX BEKTOPIB ii 3HA4YEHHS € HEBIA'EMHUM YMCIIOM

443. 3aKkoH iHepuii kBagpaTuiHMX OPM CTBEPOXKYE, IO

a. pjopaTHin iHAeKC iHepuii Ta Bid'eMHUI iHOEKC iHepuil He 3MIHIOITBLCS NpuU 3BeAeHHI A0
KaHOHI4YHOro Bnay

6. popatHin iHAeKcC iHepLii 4opiBHIOE Bia'eMHOMY iHAEKCY iHepLii

B. OOOATHIN iHAeKc iHepuiT BinbLlUMiA HiXX Big'€MHWI iHOEKC iHepuii

I. JoOaTHIN iHAEKC iHepUii MEeHLUUIN HiX BiA'€MHUN iHOEKC iHepLuiT

444, 3a kputepiem CinbBecTtpa, KBagpaTudHa popmMa € 4oAaTHbOBM3HAYEHO TOAi i TiNbKn Toaj,
Konm

a. BM3HAYHWK MaTpuLi KBagpaTU4HOT hopMm BinbluniA Hyns

0. BCi KyTOBiI MiHOpPU MaTpuULi KBagpaTU4HOT hopmMU - AodaTHI

B. BCi KyTOBi MiHOpM MaTtpuui kKBagpaTU4HOI (HOPMU - Big'EMHI

I. KyTOBi MiHOpU MaTpuLi KBagapaTUYHOI POPMU NOYEProBO 3MIHIOITb 3HAK

445. B noni AinCHXX Yncern XopaaHoBY HopMaribHy hopMy Mae

a. [oBinbHa MaTpuus

0. maTpuus, XapakTepPUCTUYHE PIBHSAHHS SIKOT Ma€ TiNbKW OiACHI KOPEHI
B. MaTpuus, BUSHAYHUK SKOI HE AOPIBHIOE HYO

I. TiNbKW CUMETPUYHA MaTpuus

446. B noni KOMMMNEKCHNX YMcen XopaaHoBy HoOpMarnbHy hopMy Mae

a. [oBinbHa MaTpuus

0. maTpuus, XapakTepPUCTUYHE PIBHSAHHS SIKOT Ma€ TiNbKW OiACHI KOPEHI
B. MaTpuus, BU3SHAYHUK SKOI HE AOPIBHIOE HYO

I. TiNbKW CUMETPUYHA MaTpuus

447. B akomy Nopsaaky XopAaHOoBI KIiTKM PO3MILLYIOTLCA Ha AdiaroHani B )KopAaHoBin HOpMaribHin
dopmi?

a. 3a 3pOCTaHHAM MopsiaKiB

6. y ooBiNbHOMY

B. 3a crnajaHHAM Nopsiakis

I. 332 3pOCTaHHAM BNacHUX 3Ha4YeHb

448. BkaxiTb doopmMyny Ans AiINCHO3HAYHOI MaTpuLsa CNpsKeHOro onepartopa B OPTOHOPMOBaHOMY



0asuci:

a. A*=A"1
6. A* = AT
B. A*=—-A
r Ax=A

449. Ina opToroHanbHoro (yHiTapHoro) onepatopa A BUKOHYETLCS piBHICTb

a. A*=A"1
6. A* = A2
B. A*=—-A
r Ax=A

450. B Akin HEPIBHOCTI BUKOPUCTOBYETLCS CKansipHUn oOyToK?

a. TPUKYTHUKa

6. Mackans

B. [anya-Bieta

r. Kowi-ByHaKoBCbKOro

451. m-3HadHa ByneBa yHKUis NpUNMae 3Ha4YeHHs Xnbu Ha M Habopax 3Ha4YeHb NPONO3ULIMHMX
3MiHHUX. CKinbKM JOCKOHANUX enemMeHTapHUX KOH'FOHKLM BXOAUTb A0 ckragy il AocKkoHanofl
ON3'IOHKTUBHOT HOpManbHOI popmun?

a. 2" —m
6. m
B. 2™
r2m™—mn

452. Cxema MP-npaBuna ymoBusoay (npaeuno ymosmeogy modus ponens) mae BUrnsag,

a. p— q,pFq
6. p— q,qF=p
B. P — ¢,qFDp
L p—q,pEq

453. MpaBnno noriMHOro BUBEAEHHS BUKITHOYEHHS KOH'HOHKLIT Mae BUIMsSA

apkFpVg
6. pAgqkp
B. p,p=qFq
rg,p=4q-p

454. |3 vaBepeHux cuctem noriunmx onepauiii {—, A}, {V, =, =} {A, @, 1} {A, =} {1}
(PYHKLiOHaIbHO HEMOBHOIO € cUCTEMa
a. {\,—}

6. {—,A}
B. {V,—, =}
r {A, ®,1}

455. Aka 3 6yneBux pyHKLIA € NiHiNHOW?

a. f(z,y) =z Ay
6. f(z,y) =z =1y



B. f(z,y)=2®7Y
I. )KOOHAa 3 BKa3aHux

456. Cepep HasefeHux doopmyn roriku Bucnosneds: 1) (p | p) Vp,2) 7 AT, 3)pV D, 4) g — P,
5)p <> p,6)pVp7)(p— D)V p, Taronoriamm € hopmynu nig HoMepamm

a. 1,3,5,7
6. 1,24,5
B. 2,5,6,7
r. 24,57

457. ®opmyna norikv BucnoeneHb 7 A p 'V ¢ — T npuimae XmbHi 3Ha4yeHHs nuiie Ha Habopax
3Ha4YeHb NPONO3NLINHNUX 3MIHHUX D, ¢, T, WO 3anucaHi y fiekcukorpadiyHoMy nopsaky nig HoMmepamm

a. 3,57
6. 0,24
B. 3,4,7
r. 0,1,2

458. ®opmyna norikv BUCNOBIIEHb HA3MBAaETLCA TaBTONOTIE,

a. SKWO Ha Byab-kux Habopax 3HaYeHb 3MiHHUX BOHA NPUINMAaE 3HaAYeHHs ~icTuHa"
0. AKWwo Ha Byab-skux Habopax 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHa NPUNMAaE 3HAYEHHS  XUBHICTb'
B. SIKLIO Ha AesikoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NPUAMAE 3HA4YEHHS  iCTUHA"

I. SKLWO Ha AessikoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHWX BOHA NPUAMAaE 3HaYEHHs ~ XMOHICTB"

459. ®opmyna norikv BUCMNOBIIEHb HA3MBAETLCA CYNEPEYHICTIO,

a. SKWO Ha Byab-aKkux Habopax 3HaYeHb 3MiHHUX BOHA NPUINMAaE 3HaAYeHHs ““icTuHa"
0. AKWo Ha Byab-sakux Habopax 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHa NPUNMAaE 3HAYEHHS ~ XUBHICTb'
B. SIKLIO Ha AesikoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NPUAMAE 3HAYEHHS ~iCTUHA"

I. SKLWO Ha AessikoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHWX BOHa NPUAMAE 3HAYEHHS ~ XMOHICTB"

460. dopmyna norikv BUCNOBIIEHb HAa3MBAETLCA BUKOHYBaHOIO,

a. SKWo Ha 6yab-skux Habopax 3HaYeHb 3MiHHUX BOHA NPUINMAaE 3HaAYeHHs ~icTuHa"
0. AKWo Ha Byab-skux Habopax 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHa NPUNMAaE 3HAYEHHS ~ XUBHICTb'
B. SIKLIO Ha AesikoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHMX BOHA NPUAMAE 3HAYEHHS ~iCTUHA"

I. SKLWO Ha AessikoMy Habopi 3Ha4YeHb 3MiHHWX BOHa NPUAMAaE 3HaYEHHS  XMBHICTB"

461. dopmyna rorikv BUCMNOBIEHb 3anMcaHa y BUrnsAi KOH'TOHKTUBHOT HoOpMaribHOT hopmMu, AKLWO
BOHa €

a. OU3'IOHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLIN

0. KOH'IOHKLIE eneMeHTapHuUX ans'toHKLin

B. CYMOIO efieMeHTapHUX KOH''OHKLIiM 3a Mogynem 2
r. iHWa BignoBiab

462. dopmyna norikv BUCNOBIEHb 3anvMcaHa y BUrnsai AU3'toHKTUBHOI HOpMarnbHOT hopMU, SKLLO
BOHa €

a. OM3'IOHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLIN

0. KOH'IOHKLIE eneMeHTapHUX On3'tOHKLIN

B. CYMOIO efieMeHTapHUX KOH'IOHKLIM 3a Moaynem 2
r. iHWa BiAnoBiab

463. dopmyrna norikv BUCOBIEHb 3anMcaHa y Burngagi noniHoma >KerankiHa, siKLO BOHa €



a. OMS'IOHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLIN

0. KOH'IOHKLIE eneMeHTapHUX On3'toHKLIN

B. CYMOK MOHOTOHHUX efleMeHTapHUX KOH'IOHKLIN 3a mogynem 2
r. iHWa BianoBiab

464. dopmyna norikv BUCOBIEHb HA3MBAETLCA HENTPArbHO, AKLLO BOHA €

a. OU3'IOHKUIE eneMeHTapHNX KOH'IOHKLIN

0. KOH'IOHKLIE erfeMeHTapHUX OU3'tOHKLIN

B. CYMOIO efleMeHTapHUX KOH'IOHKLiM 3a Moaynem 2
r. iHWa BianoBiab

465. KinbkicTb 6ynesmx po3B'sa3kis (:1:, y) piBHAHHA & V y = 1 popisHioe

Tmop
W o oo

466. Hka 3 ByneBux yHKLIN HaNnexXuTb 3aMkHeHomy knacy 1?

a. f(may) =Ty
6. f(z,y)=z=y
8. f(z,y) =z®7Y
r. iHWa BianoBiab

467. Cepen HaBeaeHUx oopMyn norikv Bucnosneds: 1) r A7, 2)pV p,3)p <> p,4)p V p,
TasTonorigamu € bopMynu nig Homepamm

a. 1,3
6. 1,4
B. 2,3
r. 2,4

468. Cepepn HaBegeHux cbopmyn noriku Bucnosnerb: 1) r A7, 2)pV p,3)p <> p,4)p V p,
BMKOHYBaHUMUK € hopmMynu nig Homepamu

a. 1,24
6. 1,23
B. 2,34
r. 1,34

469. HAKi 3aKOHUM NOTikKU BUCNOBIIEHb HA3MBalOTbCSA 3akoHaMu ae MopraHa?

a. (pvgVr=pV(gVr),(pAgAr=pA(gAT)

6. pVg=qVppANg=qAp

B.pPVg=pANqgpANqg=pVQq

rpViganr)=(@VgA(pVr),pA(gVr)=(p@AqgV(pAr)
470. £Ki 3aKOHW NOTiK1 BUCNOBMNEHb HA3MBAKTLCA KOMYTaTUBHUMW 3aKOHaMnN?

a. (pVgVr=pV(gVr),(pAgAr=pA(qgAT)

6. pVq=qVp.pANqg=qAp

B.pPVg=pANqgpANq=pVq

rpV(gAr)=(@VagA@Vr)pA(gVr)=(p@ArgV(pAT)

471. Aki 3aKOHW NOriKM BUCNOBIEHb HA3MBalOTLCA 3aKkoHaMW acoLiaTUBHOCTI?



472.

473.

474.

475.

476.

477.

478.

479.

a. (pVgVr=pV(gVr),(pAgAr=pA(gAT)

6. pVqg=gqVp.pAg=qAp

B.pVg=DAqPAgq=DVQ
rpV(gAr)=({@VgAPVr),pA(@Vr)={m@AgV(pAT)

SAKi 3aKOHW NOTiKN BUCOBIIEHb HAa3MBalOTbCA 3aKOHaMM AUCTPUBYTUBHOCTI?

a. (pVgVr=pV(gVr),(pAgAr=pA(gAT)

6. pVqg=qVp.pAg=qAp

B.pPVg=pAqpAqg=DpVq
rpV(gAT)=({@VgyAPVr),pA(@gVr)={m@AgV(PAT)

HAka cepen Hux4YeHaBeaeHX OPMYI MOriKU BUCMOBIEHb piBHOCUNbHA hopmMyni p = p V q?

a. pVvgq
6. pVq
B. D —=>(q
rp

AOOH® 6ynesoi dyHkuii f = f(p, q), 3aparoi sektopHo f = (0110), mae surnsag

a. pqVpqVpq

6. pq Vv pq

B. PqV pq

r. pqV pq

Ha6ip (1,0, 1,0) 6ynesux amiHHUX Mae Homep

a. 10

6. 2

B. 1010

r. iHWa BiAnoBiab

KinbkicTb KOHCTUTYEHT oanHuui B OOH® 6yneBoi dyHKUii f(p, q, r) = pq V qT OOpiBHIOE
a. 2
6. 3
B. 4
r. iHWa BignoBiab

fka 3 HacTynHux 6ynesux dyHkuii HanexuTs T \ 17 ?

a. pdgq
6. pVgq
B. pAgq
rp—q

SAka 3 HacTynHuXx Bynesux dyHKuin HanexnTs Ty M 17 ?

a. 0
0. 1

B. pAgq
rp—4qg

Aka 3 HacTynHMX cimen ByneBnx PYHKLUIN He € PYHKLiIOHaNbHO NOBHOO?

a. {\,}



6. {I}
B. {1}

r {A,V}
480. Ckinbkv € MOHOTOHHUX ByneBux OYHKLUIN Big 72 3MiIHHUX?

a. 2"
6. 22

B. 6e3niy

r. iHWa BignoBiab

481. lNoniHomiB XKerankiHa Big TpbOX OyneBUX 3MiHHUX €

a. 2020
6. 8
B. 256

r. 6esniy
482. Slka 3 HAaCTYMHMX PYHKLiN He HanexuTb knacy M MOHOTOHHMX ByneBux YHKLIN?

a. 0

6. pVq
B. pAg
rp—q

483. [soicToto o ByneBoi yHKUIT p D q €

a. pAgq
6. pVq
B. P> ¢
Lp—gq

484. KinbkicTb HEMOHOTOHHMX ByneBunx pyHKUIN Big OAHIET 3MIHHOT AOPIBHIOE

a. 2
6. 4
B. 1
r. 6e3niy

485. CycigHim po 6ynesoro Habopy (0,1, 0, 0) He e Habip
a. (0,0,0,0)
6. (0,1,1,0)
5. (1,1,0,0)
. (1,0,0,0)

486. [ns sKkoi 3 HacTynHux ByneBux (PyHKLUiN He iCHYe OBOICTOT PYHKLT?

a. pAq

6. pVq

B. P

r. iHWa BiAnoBiab

487. Ska 3 HacTynHUx Bynesux yHKUIN He HanexuTb knacy 1o?

o 3l

a.
6.



B.pDpP
rp

488. Hka 3 HacTynHUX Bynesux yHKLiN He HanexuTs knacy 177?

o
3

B.pVD
rpo®p

489. NiHinHo BynesBoto OyHKLIED He €:

a.p
6. pVgq
B. 1
r.0

490. KoOH'OHKTMBHOK HOpMarnbHOK dOpMOIO €

a. pVgAp

6. pAgq
B.q—D
rpAqVpPpAq

491. Ckinbku € pisHnx Bynesmx HabopiB 3 TPpbOMa KOMMOHEHTaAMWN?

a. 2
6. 3
B. 8
r. 6esaniy

492. Ska 3 HacTynHUX Bynesux dyHKUin HanexuTb 1g \ M?

a. f(p,q) =p®q
6. f(p,q9) =pVgq
B. f(p,q) =pPAgq
r f(p,q9) =p—4q

493. Ckinbku icHye pisHux JKH® 6ynesoi dyHkuii f(p,q) =pV g —p

494. Ckinbku pisHNX 3HadYeHb HabyBae bynesa yHKuU A f(p) =pVp?

a. 2

6. 1

B. 6e3niy

r. iHWa BignoBiab

495. OyHKLiOHaNbLHO NOBHOM CiM'elo ByneBux yHKLIN €

a. {[}
6. {V}
B. {A}



r{=}

496. fka 6ynea yHKLiA He € cCaMOABOICTO?

| ©

a.
0.
B.pDqgdDr
LpVvg

497. MpotunexHum go Gynesoro Habopy (0, 0, 0, 0) € Habip

498. CkinbKku iCHye cynepeyHoCTen, AKi € BUKOHyBaHUMU popMynamu fnorikv BUCNOBMEHb?

a. 0
0. 1
B. 2
r. 6e3niy

499. HAka 3 HacTynHUx Bynesux dyHKuUin He HanexaTts L N M?

a. 0
6. 1
B. pAqQ
rp

500. Aka 3 HacTynHux cimen ByneBux OyHKLIN He € PYHKLIOHANbHO MOBHOK?

a. {1}
6. {_'7\/}
B. {A\,—}
- {}

501. OBuMcnuTH rpaHuLio lim 2=
z—5

22—25"

a. 0,1
6. 0,3
B. 0,4
r. 0,7

502. O6 lim (-2-)":
YUCITNTU I'paHVILI,I'O z1_)1'.21o (1+Z)

1

503. O6umcnuTy rpaHuuo lim (1 + %) T

T—00

oo
NNQEICR



504.

505.

506.

507.

508.

509.

510.

511.

3,7

OBUNCTIUTY FPAHWLLIO 1111(1) tgdz.

oD oo
N AW

N
o

2
O6uncnuTy rpaHmuo lim $2—_1:
z—1 T

a. 2
6. 1
B. 3
r. 4
. 2_
OBUUCIINTY rPaHMLIO lm% %_m;z:
r—
1
a. ?
0. §
B. 15
L2
O6uncnnTi rpanuuio lim 832 .
70 sin 2z
a. 1,5
6. 2
B. 2,0
2
L3
42
3z—4\ 9 .
O6uncnnTn rpaHuLo hm (3$+5)
1
a. e 3
_2
0. e 3
B. €
1
e :
OBYMCNINTY FPaHULLIO llm VI 1.
1
a. g
0. g
B. 3§
)

OBuvonuTy rparmuto lim lcostz,
a. 4,9
6. 4,2
B. 4,3
r. 4,8
2

2 Z
O6umcnuty rpaHuuo lim ”2“ :
200 \Z°71




a. 62

0. e

B. 83

r. 6_3

T —T,
512. OBuncnnTK rpaHuLo glglil% o1

3

. —2
.4
. D

WO

tgbz .

513. OBYUMCIUTU rPaHNLIIO hn% Tt

ST
O = N

. —1

9 T
z°—2z+1 .
x2—4z+2

514. O6umcriuti rpaHuuo lim <
T—00

a. 62

6. 3
B. 3

r. e_1

515. OBuncnuTy rpaHnLio hm Vo 2.

R e I
TUN o e s | =

516. OBuMcUTM rpanuuo lim YAtz2=1.
z—0 z

0o oo

.0
1
.2
. 3

517. OBuncnnTK rpaHuLo llm smf_—xﬂ_w)
z—1 2

" w oW

e JORNEON

518. OBYUCIUTM rPaHULIO 111% (lmﬂ)

m e oo
SN =

o
ot



519. O6umcnui rpanmuyio lim (v + 1 — /x):
T—00

a. 0
6. 1
B. 2
r 3
520. OBunNCrMTY rpaHnLo lim o8 52=cos 7z .
z—0 z
a. 12
6. 11
B. 10
r9
: Vz2+1-1 .
521. OBYMCIUTU rPaHNLIIO }gr(l) NETATE
a. 4
6. 1
B. 2
r3
522. OBuncrnmm rpaHmuo lim 1=¢o842 .
z—0 7z
a. 8
6. 5
B. 7
r9

|»—A
w

523. O6uncnutu rpanuuio lim (%) o3
z—3

o O
Dol ol

a
6.
B

3

e

b
N

524. OBuncnnTn noxigHy y; AKWO Y — 1:“’2:

a. z® 1(2Inz + 1)
6. 2° (2Inz + 1)
8. 227 Inx
r ¥ 1 (2lnz — 1)
525. O6uncnuTh noxigHy yg akwo ¢ = acost,y = bsint:
a. —gctgt
6. gctgt
B. —gctgt
r. jctgt
526. O6umcnuTu noxigHy Y., skwo y = (In z)*:
1
a. (Inx)® (%n—m +Inlnz)
6. (Inz) (z> +Inlnz)
8. (Inz)’Inlnz



r (Inz)”lnlne

527. O6u4McnuTU NoxigHy Y., akwo y = sin/1 + z2:
z cos vV 1+x2

a. :

528. OBUUCNMTM NoxigHy y; AKWO Y = e

a. 2z* llng
6. 2 llng
B. 2%t In g
r 2zl ng

529. OBuncnmTi noxigHy Y., skwo & = a(t — sint),y = a(1 — cost):

sint
a 1 —.cog t
sin
6. 1+cost
B cost
" 1—sint
cost
* 1+sint

530. O6nacTb BU3HaYeHHs PyHKLiT Yy = 4/cos & — 1 BU3Ha4YeHa yMOBOO
a. x =2km,kcZ
6. x = ’%’, k ecZ
B. kr<zx<m+kmkcZ
r 0

531. (In(ysin2zy))!, =

a. 2yctg(2zy)
6. —2tg(2zy)
B. ctg(2zy)

r. —2ctg(2zy)

532 3HanTM YaCTUHHY noqu,Hy d)yHKLI,II z(a: y) Lo 3agaHa HEABHO PiBHSAHHAM x2 + y2 +
22 4+ 2zz = 1:

o . . oo
533. 3HanT! MHOXMHY 36DKHOCTI CTEeneHeBoro psay anl nx":

a. (—1,1)
6. [-1,1)
B. [—1,1]
r (—1,1]

534. 3MIHUTI NOPSOK iHTErpyBaHHA B iHTerpari f24 dy fy4 f(z,y) dz:

af2da:f2 (z,y)dy



6f0dch0 (z,y)dy
de:):ffxydy
rfodzrzf2 (z,y) dy

535. O6uMcnuTK rpaHuULto lir% aresing .
T—

sinxz

Ju—

0

" woaw
S =

e

536. fe‘”zzcda::
a. %ex2+C’

6. ef'f2+C

B. 26 +C
ler 1O

bl

537. OBumncnuTu iHTerpan Big QyHKUii 2 = a:zy 3a CKiH4eHHoto obnacTio D, wo obmexeHa

2

yacTuHoto napabonn y = x“ i npsamoto y = 1:

M""ﬁ|u>

" ® o
|
[\&)

538. OBUMCNUTM NOABINHMI iHTerparn fol dx f;x(m —y+1)dy:

o)
(= L STt T

b
(e}

539. OBumMcnnTK NoABINHWMIA iHTerpan f fD psin © dp dgo, ne obnacte D — Kkpyrosuit cekTop,
obMexeHWI NiHiaMK (3agaHnMy B MONSAPHIN CUCTEeMi KoopauHaT) p = a, p = g p =

[N

T oo

,,;‘g TSR
»

b

540. OBYMCIIUTM KPUBORIHIAHWIA iHTErpan apyroro poay fL (zy — 1) dz + z2y dy sin Toukn A(1;0)
no Toukn B(0; 2) Banoex npsmoi 2z + y = 2:

1

2

-1
—2

" w o

541. BusHaunTu iHTepBan 36KHOCTI cTeneHeBoro psaay ZZOII %ﬁ:



542. ®ynkuioHansHa nocnigosHicts { f,, ()}, ne fn(z) =

r [—3;3)

[0, +00) npun — oo go dyHKuii

543.

544.

545.

546.

547.

548.

549.

[N

a f(z) =
6. f(z) =
. f(@) = 25

rn f(z) ==

3HaitTu sHadents s'(—1), akwo s(t) = (

IR o8

2t+1

a. 10

6. —1
B. 1

r. —10

3naiiTn noxiaHy dyHkuii y(z) = z33%:

a. z23°(3+ z1n3)

6. 23%(3 — z1n3)

B. 3223%1n3

r z23°%

3HaiiTn noxigHy dyHkuii y(z) = arcctg%:

_1
z2+1

3Haiitn noxigHy dyHkuii y(z) = 7x:

a i/f(l—lnw)
6. YX(1+1Inz)
B. %5(1 —Inx)

r vz(1—Inz)

Mpadik dyHkuii y = e**2

ay=Ilnzr—2
6. y = In(x + 2)
B. Yy = e" 2

ry=In(z—2)
dx

ez _e—$

In3
IHTerpan fln 9

3 dt
2 21

1 a
6. f03 Int-1
dt
B. fz -1
dt
0 £2+1

t )10.

nz’
z+3n+2’

3b6iraeTbca Ha MHOXWUHI

CUMETPUYHWUI BIAHOCHO NpAMOT Yy — & A0 rpadika dyHKUil

3amiHoo © = In ¢ 3BoguTtbes Oo iHTerpana

KoediuieHT npu z3 psgy MaknopeHa yHKUiT Yy = e 2 [OpiBHIOE



v oW
| coloocolm |
Wl

bl
w|co

550. KoegiuieHT npu x> psgy MaknopeHa yHKuUiT y = ln(3x + 1) OOpiBHIOE
9

2
. =9

9
2

Sl

L=}

551. ®ynkuiay = x* — 222 + 5 Ha intepeani (0; 2)

a. Ma€e MiHimym

6. Mae MakcMmym

B. MOHOTOHHO 3pOCTae
I. MOHOTOHHO cnapae

552. 3HanTtu obnactb 36iKHOCTI hyHKLiOHaNbHOro psagy Zf;l e "

n_—|_—5)%+1:

553. O6umcrnutu rpadunuo lim (n 7

n—oo

a
6.
B

0
mm"—‘('b = O [}

. n+1 .
554. OBuncnnTu rpaHuLo nh—>nolo (D24 (1) -

a. 3
6. 2
3
B. 25
L3
555. OBuMcnUTU rpanmuto lim ﬁﬁij::
n—oo
a. —b
6. 3
B.
5
L -3
556. O6YMCNMTM rpaHmuo lim ("—H)nH'
) P H n—soo \Nt5 )
1
a. 2
6. e2
B 1
e



(n+10)2+(3n4+1)? .

557. O6uncnutu rpaHuuo lim e —(n 1)

n—00

T oo
ST IR

bl

558. O6umcuTi rpanmuio lim n?(v/nt + 3 — v/nt — 2):
n—oo

5

a. B) ;

6. —5
B. 2
2
L5

559. O6umcrnutu rpadunuo lim 237;73,1:
n—oo

a. —7
6. 2
B. 7

7

.. —3

560. OBumcruTyv rpaHnuio lim (1/(n + 3)(n + 1) — y/n(n + 1)):

n—00
3
a. :
0. %
B. 1§
L3
. n
561. O6umcnutu rpadunuo lim (Sz—fg) -
n—oo
a. e
1
6. L
B. €2
r e
. 2n+3+3n+2
562. O6umcnuTy rpaHuuio lim Sny7.3n
n—oo
9
a.
6. 7
B. 9
7
L9
. niq
563. OBYMCIUTU rpaHuLo lim (Z—J_“g) o
n—oo
a. e
1
0. ¢
B. 2
r e2

. n+2)°— .
564. OBGUMCIUTMN rPaHNLIIO 7}1_}1{)10 (3 (n=3)



5
B. §5
=3
565. OBuMcIUTU rpanmuto lim 4:;;“_8;;1;
n—oo
1
a. —g
6. —8
B. 8
1
-3
566. OBUNCIUTM rPaHULIIO nll—I>Iolo —(";Ll!();;(_"gﬂ;l)!.
1
a. g
0. g
B. 3§
2
. I+ (n+2)!
567. O6UMCNUTM rpaHULIio nh_glo %
a. 1
6. 2
B. —1
.0
568. OBUMCIUTM rpaHuULi0 T}l_t}lolo (T3
a. +o0
6. —00
B. 0
rl
569. OGuucnuTu rpaHnyo lim W:
n—oo
3
a. ?
6. 5
B. 2
rl

3 24446+ --+2n
570. O6uMcnuUTK rpaHULto nl1_1)1010 JEE s

a. 1
6. 0
B. —1
r 2
571. O6uMcruTY rpaHmujo lim 1234 4n.
n—00 9Ini+1
a. %
6. g
°. 3
" T3

4

: n?-1 n.

572. O6umcnutu rpadunuo lim . :
n

n—oo




573.

574.

575.

576.

577.

578.

579.

a. 0

0. +o©
B. €
rl
. —10)\3n+1
O6uncnuTy rpanmyo lim (2 :
p u n— 00 ( n+1 )
a. e 33
6. 3
B. 0
r el
1 n—1 n?
O6uucnuty rpanuuio lim (2=—=)
p u N—s00 (n+1)
a. 0
0. +o©
B. €
rl
: n+3 —n’
O6uncnnTn rpaHuLo 7}1_)12(3 (n-l—l) :
a. 0
0. +o0
. e
r. 6_1
O6uncnuTh rpaHuuo lim (1+2n)°—8n’®,
P 4 oo (142n)24+4n?"
3
a. ?
6. 3
B. 2
r —2
nd—(n—1)*

OBYMCNINTY FPaHULLIO 7}1_)120 (SR

0
1
. —1
—00

ST R

(n+2)3+(n—2)% .

O6uncnuTty rpaHnLIo T}I_Ii.lo A ani—1

0
1
. —1
—00

@ oo

. 2n75n+1
O6uncnnTn rpaHulo 11_>m T ETe -
n—oo

w oo
DI e |
=

-



: n+2 _ 2.
580. OBUMCTIUTY FPAHULIO 7}1_}1210( s 3):

2
a. -3
6. 2
B. 3
2
L3
581. OB6uncnUTM rpaHnLo lim (n —y/n(n— 1)):
n—oo
1
a. 3 .
6. —1
B. —00
r. +oo
582. O6uMCIUTM rpaHuLo lim (\/n2 —3n+2-— n):
n—oo
3
a. 2—5
0. 3 ,
B. 3—§
n g

583. O6uncnuTK rpaHuLio lim n(\/ n2+1—+/n2— 1):
n—oo

S-S
SN =

. —1

584. O6uMcnUTK rpaHuLio lim (\/n(n +2) —+v/n?—2n+ 3):
n—0o0

a. 2
6. 1
B. 0
r —1
585. 3HanTn obnactb BU3HaYeHHsA YHKLiT Y = FEE
a. (0;00)
6. (—o0;0)
B. (—00;0) U (0;+00)
r. [0;00)

586. 3HaiTh 06NacTb BU3HaYEHHA dyHKUiT Yy = sinv/z2 — 1:

a. (—oo;—1] U [1;+00)
6. (—1;1)

B. (—oo;—1) U (1;+00)
r [—1;1]

587. Aka 3 dyHKLUi € HenapHo?

_ 1+z
a.y=In

6. y =+v9— x?
3 2
B. y = 7

r y — 2COS$




588. CknageHy dyHKUito, 3agaHy piBHOCTAMK ¢y = arctgu, u = \/5, v = lg x, 3anucatn y Burnagy
O[HI€ET PiBHOCTI:

a. y = arctg/Ig
6. y = arctg\/T

B. y = y/arctg(lgz)
r. y = lg(arctg/x)

1
589. O6uncnutu iHTerpan f ‘;—éda}:

a. —er +C
6. er +C

B. —%e%—i—C
r. %65 +C

590. 3HanTu JOBXMHY BCIE€i KPUBOI " = @ sin® %:
3ma
2
wa
2
2ma

3
3ma

L 7

T oo

591. 3HanTtn 06'em TOpa, yTBOPEHOIro 0bepTaHHAM Kpyra z? + (y — b)2 < a? (ae b > a), HaBkono
oci Ox:

a. 2m2a’b
6. ma’b
B. 2mwab?
r. 2wab

+0o0
592. O6uncnUTK HeBNacHWM iHTerpan f ‘i—f:

1

593. O6uncnuTK HeBNacHWM iHTerpan

o .
Bl

a. 2
6. —2
B. +00
rl

+00

594. O6uncnuTK HeBnacHWi iHTerpan f arctge J...
0

z2+1

3
[V

0m oo
=
>1M~>I=Ioo|



4
595. O6YMCIUTK iHTerpan f 1fi’“’/§:

0

a.4—2In3

6. 4—1n3

B. 2In3

r 4
+00

596. O64MCnUTK iHTerpan f re *dx:

0

a. 1

6. —1

B. +00

r0

1
597. OBuncnutu iHTerpan f lfjdx:
0

a. arctge — 7§

T
6. arctge — 5
B. arctge + 7

s
r. arctge + 3
598. O6uncnuty inTerpan [ arctgz dz:

a. zarctgz — 3 In(1 + 2?) + C
6. warctgz + 3 In(1 + z%) + C
B. arctgz — 3 In(1+ 2?) + C
r. zarctgz — In(1 + 2?) + C

599. O6uncnmTy interpan [ cos® z da:

a. sinz — %singaz—FC

6. sinx + %sin?’:z: +C
B. sinz —sin®z + C
1

r. sina:—isin?’m—l—C

600. 3waitTn noxiany cyrkuii F'(z) = [Intdt (z > 0):
1

a. Inx
1
6. 5
B. In"x
r—Ilnz
132
2
601. 3HaitTn noxiany cbyrkuii F(z) = [ e* dt:
x
a 2ze % —e
6. 2ze % +e
B. e —e

4 2
re?® 4+e*

dr .
242"

602. OBuncnutu iHTerpan f



bl

a. y = (z +y)?
6. Y =x+y

_ 1
& Y = TGy

. . . 1,.3).
604. 3HaiiT noxigHy a:; akwo y = 3(x + 3T ):

1

a. r

/

Yy 3(1+2?)
6 xl — 1
Yy 1—5:32

/
B. a:‘y = 1322
Nl = — et
Y 3(1+z2?)

605. 3waritu noxiaHy y' () dyHkuii y(), wo 3apaHa HesiBHO piBHSAHHAM €¥ = = + Y

r 1
a. Yy = g3

6.y = -

ev+1

B.yY =¢eY—1
I 1

r. y __e?/—]_

606. Hanucatu piBHSIHHS HOpMari Ao KpuBoi Yy = tg2x y noyatky KoopauHar:

a.y:—%az
6.y=%a:
B. Yy = —2x
ny=2x

607. OBUMCANTN KPUBOMIHIMHUI iHTErpan f y2da: + a:2dy, akwo AB — ue Biapisok npsmoi y =
AB
2z sin A(—1,—2) po B(2,4):

a. 18
6. 0
B. 4
r —2
608. OBUMCIUTI KPMBOMIHINHWIA iHTErpan f yzd:v + mzdy, skwo AB — ue siapisok npsmoi y =

AB
z? sig A(0,0) no B(1,1):

a. 0,7
6. —3
B. 1,7
r5

609. OBYMCNUTK KPUBORNIHIMHWIA iHTErpan f y2da: + :132dy, akuwo AB — ue yactvHa KpuBoi Yy =
AB

gin A(0,0) no B(1,1):

26
a. 3

3



(0 0]
610. 3HanTu cymy psay Z (_1)n (120;)!:
n=0

a. cos 10
6. arctglO

B. In10

r. elf

e} n
611. 3HanT cymy pagy » % (% —1)(% —(n—l)) K_L_E :
n=0

S
.
=] [N [3%)
N[

r.

612. 3aranbHuii YneH u, psay % + % + 7—75 -+ ... Mae Bumsaa

_ 3n—2
a. Up = 351

6. u, = =2

3 o0 1 (_1)21171
613. 3HalTU Cymy psigy Zl(—l)” -1 -
n:

s
a. 1

6. In2
B. cos(—1)
rel
0 n
614. 3nantu cymy psigy nZl(—l)”%i

a. 6_2

6. In3

B. sin 2
s
L3

o0
615. Psin nZ::1 %
a. 30ibkHMN
©. 3HaKO3MiHHWI
B. P0O30iKHUI
I. He € abcomnoTHO 36iKHMM

o0
616. 3HaliTi cymy cTeneHesoro psgy » |, nz", |z| < oo:
n=1

a. (1—9395)2

_T
© 1422



617.

618.

619.

620.

621.

622.

623.

B. In(1 — x)
r In(1+ z)

o 0 :L,anl
3HalTK Cymy CTeneHeBoro paay » | P
n=1 )

a. shg

6. arctgy
B. ch3z

r. In (1 — g)

)n+1

3HalTn cymy psgy Z D

T oo
3 FUERNIEFNE]

b

92n—l .

D" oy

o
3nanTn cymy psgy > (—
n=1
a. sin9
6. In9
B. cos9

r.eg

1\"

3HainTu cymy paay Z —;L
n=1

a. Inl1,5

6. sin 0,5

B. cos 0,5
r. ed?

3HaliTi cyMy cTeneHeBoro psigy Z "zl < 1:
n=1
a. —In(1 —x)
6. In(1 — x)
1
B 1322
1

(1-z)?

n2n1

o0
3HaliTi cymy cTeneHeBoro psaay Z 2n T

a. —%arctg%
6. In(1 + x?)
B. In (1 + %2)

= In (57)

2n—1
3HaliTi cyMy cTeneHeBoro psagy » m:
n=1 )

a. sh%
6. ch3z



B. ln(l— E)

3
r. arctg3
. 2 _m, LT
624. Oyukuia f(z) = (L+sinz)z, 2 € (-3;00U03) € HenepepaHoto B Toui & = 0
Az =0

npu A, pisHomy

a. e?

6. e

B. 1

r. 10

625. Akwo xoua 6 ogHa 3 0OAHOCTOPOHHIX rpannue  lim f(x), lim  f(z) popisHioe +00 a6o
z—x9—0 z—x9+0

—00, TO NPSIMY & = T Ha3NBalTb

a. BEpPTMKarbHOK acuMnToTow rpadika dyHkuii y = f(x)
6. ropuU3OHTamNbLHOK0 acumnToTok rpadika dyHkuii y = f ()
B. MOXMIIO acuMnToTow rpadika dyHkuii y = f(z)

. [OTMuHO [0 rpadika yHkuii y = f(x)

626. MocninosHicTb { v, } HA3MBAETLCA HECKIHYEHHO MAMOIO, SAKLLO

a. lima, =0
n—,oo

6. lim o, =1
n—oo

B. a, =0

r.anzﬁ

627. AKWOo yHKUiA HenepepBHa 3a CYKYMHICTIO 3MiHHMX, TO BOHa

a. HenepepBHa 3a KOXXHOK 3MiHHO

0. po3puBHa 3a CYKYMHICTIO 3MiHHUX

B. AndepeHUinoBHa 3a CYKYMNHICTIO 3MiHHNX

I. pPiBHOMIpHO HenepepBHa 3a CYKYMHICTIO 3MiHHUX

628. 3 icCHyBaHHS i PiBHOCTiI MOBTOPHMX rpaHnLb yHKLUIT f(m, y) y TouUi

a. He BUMMMBAaE iCHYBaHHA NOABINHOI rpaHunLi
0. BUNNMBae iCHyBaHHs NOABINHOT rpaHuMLi

B. BUMNIIMBAE HEMEPEPBHICTb B TOML

I. BUNNUBaAE ANEPEHLINOBHICTb B TOYL

629. f;:,y(way) = @;/:c(a’ay)ﬁ"(“io

a. fu,(x,y)i fy.(x,y) HenepepsHi
. " . n

6. icHyrote fo (z,9) i fy: (%, y)
"

B. [y (Z,9) 1 £, (T, y) oBmexeni

r. a/:,y(a’a y)i ;'m(il?, Y) HeoBMexXeHi
630. HenepepBHicTb yHKLIi y Touli AN AndepeHUinoBHOCTI doyHKLIT y AaHii Touui €

a. HeoOXigHOK YMOBOIO

0. [oCTaTHLOK YMOBOO

B. HeOOXigHO | 4OCTaTHLOK YMOBOO

I. Hi HeobXigHOI0, Hi JOCTaTHLOK YMOBOIO



631. (cosz)™ =

a. cos(z +ng)
6. sin(z +n%)
B. cos(z +nj)
g —sm(w—l—nﬂ')

632. (u(z)v(z))™ =
a. Zn: Cly™=F) (2)u®) (z)
k=0
6. u(")( Jo(z) + u(z)v™ (z)
B. Z’U" ) (@)ulM ()
(2 (2)

633. Akwo u = f(z,y), 7o d*u =

a. axz “udz? + ‘3 9°U dyy? - 28m8ydmdy
6. azmz SSdx + g Ssdy + 23$aydmdy
&gﬁx+£@%WWM@

r 8‘;d:c —|— dy

634. BkaxiTb npaBMNbHUA BUCHIB:

a. AKWO YncrnoBuin pag adbcomntoTHO 30iKHMIA, TO BiH — 36iKHUN
6. AKWO YncnoBui pag 36ikHUA, TO BiH — abCOMTHO 36iKHMIA
B. SIKLLO YMCNOBUM psf YMOBHO 30iKHUI, TO BiH — aBCOMOTHO 306iXKHMIA
I. SIKLIO YMcnoBui pag abcontoTHO 36iKHUIA, TO BiH — YMOBHO 36iKHWIA

635. BkaxiTb NpaBunbHE TBEPAKEHHS:

a. PiBHOMIPHO 30PKHUIM PYHKLIOHANBHUIA Psif € NOTOYKOBO 36iKHUM

6. NOTOYKOBO 30KHUIA DYHKLIOHANbHWUIA PAS € PIBHOMIPHO 36iXKHUM

B. PiBHOMIpHa i NOTOYKOBA 30iXKHICTb PYHKLIOHANLHOrO psay eKBiBaneHTHi
I. NPaBUIILHOrO BUCIOBY HEMAe

636. Hexait dyHkuioHanbHui pag > -, fn(2) cknapaeTbes 3 HenepepsHux Ha [a, b] dyHKuiit.
Cyma psigy € HenepepBHolo Ha [a, b] dyHkuieto, skwo

a. uel psg piBHOMIPHO 36DkHWI Ha [a, b

6. weit pag 36DKHMIA Y KoxHIN Touui [a, b]

B. MPOMIXOK [, b] CKiHYeHHMI

I. NpaBWUNbHOI BiANOBIAI HEMaE

637. Papom Tennopa ansa doyHKUiT f(a:) B OKOJ1i TOUKW I HA3NBaKOTb CTENEHEBUN P

g—(w—w0)2+ 4 £ ( ) (g — )" + .
—%@@—w@kh”+(lwﬂ(Nm—mw+”.
: (z0) A R A GO Y P U
¢ f(zo) + L) (2 — mg) + L) (g — )2 ..+ L2 (g gpynp

1

638. 3B'A30k MiXk eninepoBuM iHTerpanom | pogy B a b = fx“ 1 b ldx (6eta-cpyHkuin)
0




0 a—

Ta eiineposum iHterpanom Il pogy I'(a) = fo 2% e ® dx (rama-pyHKLUis) BUpaxaeTbCs
dopmyno
_ T(a)r(d)
a. B(a,b) = F§a+§3
I'(a+

8. B(a,b) =T(a+b)
r. B(a,b) =T'(a)T'(b)

639. O6'em V BepTUKanbHOMO LMMIHAPWUYHOIO TiNa, O Mae CBOEK OCHOBOI Mrocky obnacte I Ha
nnowwHi 2Oy, obmexeHoro 3sepxy nosepxHeto z = f(z,y) ob4ncriol0Ts 3a hopMynoro

a. V=/[[,f( ydz ,dy
6. V= ffD,daz dy

0. V = [ [/ £2(2,9) + £1(z,) ,d , dy
r-V—ffo2:I3,y),d:Z),dy

640. OyHKuisA %cos % akupo r — 0, €

a. HeobmexeHa

6. HenepepBHa

B. HECKiHYeHHO Mana
r. obmexeHa

+00

641. Hexait ans gosinbHoro @ < = < 400 sukoryeTses 0 < f(z) < g(z). Axwo [ g(z) dz
a

+00
36ixHuiA, To inTerpan [ f(z) dz
a

a. 36ibKHMI

6. po3bixHuI

B. He iCHye

I. HIYOro He MOXHa ckasaTyh npo 36iXKHICTb

642. dyHkuis f () piBHOMiIpHO HenepepBHa Ha MHOXMHI X, AKLO

a. Ve>03d(e) >0Ve, 2" e X, |/ —2"| <d=|f(z) — f(2")| <e
6. f(x) obmexeHa Ha MHoxuHi X | HenepepBHa B KOXHIil ToULi X
B. f(x) HenepepsHa Ha MHOXMHI X

r Ve e XVe>030(g,z) >0Vzg € X, |[x — x| <= |f(z) — f(zo)| < e

643. Hexait R — papiyc 36ixHOCTi CTeneHeBoro pagy » .-, an (T — @o)™. Lieit paa sasxam
30KHMIA HA MHOXWHI

a. (2130 — R, xy + R)
6. [zo — R,z0 + R]
8. (—R,R)

r. [-R,R]

644. Enneposui iHTerpan Il poagy F fo “le % dy (rama-dyHKLUiA) Mae BNacTuMBiCTb

a. I'(n+1) =n!lagnascixn € N

6. I'(n) = (n+ 1)! ansascixn € N

8. I'(a) = al'(a + 1) gnascixa > 0

r I'(a+1) = (a+ 1)I'(a) ans scixa > 0



645. 13 Byab-akoi obMexeHoT NoCnifoBHOCTI AINCHUX YMcen MoxHa obpatu

a. 36ixHy nignocnigoBHICTb

6. cTporo cnagHy nianocnigoBHICTb

B. CTPOro 3pocTarody nignocnigoBHICTb
I. NpaBWUNbLHOI BiANOBIAI HEMae

646. PyHkuioHanbHa nocnigosHicTs { f ()} € piBHoMipHO 36bkHO0 Ha MHOXMHI E no dyHkuii f ()
ToAi ¥ nuLle ToAdi, Konwu

a. lim sup |f,(z) — f(z)| = 0
o lim Sup £, (+) — £(2)| =

5. lim sup[fu(2) — f(z)| <0
; gggoilejlfn( ) — f(@)] <1

647. Hexan dyHkuia y = f(x), f(x) # C HenepepsHa Ha Bigpisky [a, b], andepeHuiliosHa Ha
intepsani (a, b) i f(a) = f(b). Togi

a. icnye Touka € € (a, b) Taka, wo f'(§) =0

6. He icHye Toukn € € (a, b) Takoi, wo f'(£) =0
B. Ans 6yab-akoi Toukn € € (a,b) f'(§) =0

r. ans 6yab-akoi Toukm & € (a,b) f'(€) # 0

648. Hexaii pyHkuis y = f(z), f(x) # C HenepepsHa Ha Biapisky [a, b], andepeHuiiosHa Ha
iHtepsani (a, b). Togi

a. icnye Touka € € (a,b) Taka, wo f(b) — f(a) = f'(£)(b— a)
6. He icHye Toukn & € (a, b) Takoi, wo f(b) — f(a) = f'(§)(b—a)
B. ans 6yab-akoi Toukm € € (a,b) f(b) — f(a) = f'(€)(b—a)

r. ans 6yab-skoi Toukn & € (a,b) f(b) — f(a) # f'(£)(b—a)
649. Axwo dyHKuia y = f(a:) AndepeHuinoBHa B TouLi Lo, TO BOHa

a. HenepepBHa B ToOuLi T
0. po3puBHa B TOuUi g

B. 3pocTaroya B Touli I
I. cnagHa B TouUi Xg

650. (sinz)™ =

a. sin(a:+n
0. cos(m—|—n
B. sin (z + n
r. cos(m—i—n

~—

o3 1N

e

wly
N~——r

[.°]
651. Paa Y a, HasuBaeTbCa abCOMOTHO 36DKHNM, AKLLO 36iracTbes pag
n=1

a. Z |an|
(an)?

M8||

6.

3
Il
—_



a
-

HM8ﬁM8

652. Cepen HaBegeHUX TBEpPAXEHb BUOEPITL NpaBUITbHE:

a. KpUBOMIHINHWI iHTerpan nepLLoro poay He 3anexuTb Big HanpsMIeHoCTi KpUBOI

6. KpMBOMIHINHWIA iHTErpan NepLuoro poay 3anexuTb Big HanpsiMNeHoCTi KpUBOT

B. KPMBOMiHIMHWI iHTErpan nepLioro poay 3anexuTb TiNbK1 Big NOYaTKOBOI Ta KiHLEBOI TOYKM
KpuBOI

I. MPaBWUSILHOIO BUCIIOBY HEMae

653. Cepen HUXYeHaBeaeHWX TBepaAXeHb BUGEpPITh BipHe:

a. KpUBONIHINHWIA iHTerpan Apyroro poay 3anexuTb Bif HanpsAMIIeHOCTi KpUBOI

0. KpPWBOMIHINHUIA iHTerpan gpyroro poay He 3anexuTb Big HanpAMMEHOCTI KpUBOI

B. KPMBOMIHIMHWI iHTerpan Apyroro pofy 3aBXau 3anexuTb TifbKW BiJ NOYaTKOBOT Ta KiHLEBOI
TOYKN KpUBOT

I. MPaBUNbLHOrO BUCITOBY HEMae

654. HeBnacHun iHTerpan fo xlnm

a. po30ixHMI

6. 3BGDKHWIA, MOro 3HaveHHs JopisHioe In In %
B. 3BGDKHUIM, NOro 3HaYeHHs gopisHioe In In 2
r. 3BDKHUI, NOro 3HaYeHHs AopiBHIOE In %

655. Mpadik pyHkuii y = 2f () moxHa nobyaysatu, sKkwo wopo rpadika dyHkuii y = f(z)
30INCHUTN

a. poaTary 2 pasu B3gosx oci Oy
6. posTary 2 pasu B3aosx oci Ox
B. CTUCK Yy 2 pa3u B3aosx oci Ox
r. cTMcK y 2 pa3u Bagosx oci Oy

656. Mpadik pyHkuii y = f(x — 1) moxHa nobyaysatu, sKiwo woao rpadika dyHkuii y = f(x)
30incHNTN

a. nepeHoc Ha 1 enpaso 830X oci O
6. nepeHoc Ha 1 Bniso B3aosx oci Ox
B. nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy

r. nepeHoc Ha 1 BHK3 B3goex oci Oy

657. Tpadik pyHkuii y = f(z) — 1 moxHa nobyaysatn, skwo wopo rpadika dyHkuii y = f(z)
30INCHUTN

a. nepeHoc Ha 1 BHM3 B3nosx oci Oy
6. nepeHoc Ha 1 Bnpaso B3aoBx oci Ox
B. nepeHoc Ha 1 Bniso B3gosx oci O
r. nepeHoc Ha 1 Bropy B3gosx oci Oy

658. padik dyHKUITY = ln(:c — 2) CUMETPUYHWI BiHOCHO NpAMOT Y = & A0 rpadika dyHKLiT

a.y=e"+2
6. y=e€*—2



659.

660.

661.

662.

663.

664.

665.

666.

B. y = e*t?

ny=e*?

3naiiTin TouHi mexi mioxuin B = {(—1)" (1 — 1) : n € N}

a.supFE =1,inf £ = —1
6. supE = —1,infE =1
B. supE =0,inf £ = —1
rsupE =1,inf E =0

3HalTV MiHiMyM Ta MakcmMym MHOXUHU B = (0, 1):

a. MiHiMymy Ta MakCumMymy Hemae
6. min F =0,max E =1

B. MiHiMymy Hemae, max F/ = 1
r. min £ = 0, makcumymy Hemae

HenopoxHa MHoxuHa E Ha aincHin oci R HasneaeTbcss 06MeXeHO 3BEpXY, SKLLO

a. AM € R Take, wo Vo € E BukoHyeTbcs HepisHicT T < M
6. M € R Take, wo Jx € E sukoHyeTtbes HepisHicTb © < M
B. dM € R rake, wo Vr € E BukoHyeTbcs HepiBHicTb & > M
rr VM € R dz € E BukoHyeTbes HepiBHicTb £ < M

Ake 3 TBepO)XeHb € NpaBUiibHUM ONA MHOXUHA OINCHUX Yncen R

a. dJaeR:—a=a

6. Vae R:—a=a

B. Va € R He icHye o6epHeHoro 10 a
r. Va € R icHye oBepHeHuin oo a

MHoOXWHa giicHUX Yncen €

a. WinbHoto

0. He WinbHOO

B. CKiHYEHHO

I. LWiNbHOK Ta CKiIHYEHHOI

BigobpaxeHHs f : A — B Ha3nBaeTbCS iH'EKTVBHUM, SIKLLO

a. Pi3HNM enleMeHTam MHOXWUHM A cTaBuTbCS Y BIAMNOBIAHICTL Pi3Hi eneMeHTN MHOXUHKU B
6. npoobpas Byab-AKOro eniemMeHTa MHOXUHNU B € HenopoXHbLO MHOXUHO
B. OJHAKOBMM efleMeHTam MHOXWHU A cTtaBuTbCs Y BiQNOBIAHICTb Pi3Hi eNeMEeHTU MHOXUHU

B

r. pi3HVIM enemMeHTamMm MHOXUHU A CTaBUTbCA Y BiANOBIAHICTb O4HAKOBI eNeMeHTN MHOXWUHN B

Hexal Touka Iy € TOYKOI0 PO3puBY (PYHKLUIT f(x) Lia To4Ka € TOUKOK YCYBHOIO pO3puBY, SKLLO

a. f(zo—0) = f(zo +0) # f(z0)
6. f(zo — 0) = f(zo) # f(z0 +0)
B. f(zo+0) # f(zo — 0)

r. f(zo) He Bu3HaueHo

3
PyHkuia f(z) = %_297

a. Mae po3pvB Apyroro pody B Touui € = —3



6. Mae ycyBHWii po3pumB B Touli £ = —3
B. HenepepsHa Ans BCix € (—00; +00)
I. Mae po3pwvB MepLIOro poay B Touui £ = —3

667. sIkwo dyHkuis f(x) HenepepsHa i Hesin'emHa B iHTepsani (a, b), To dykHkuis F'(z) = +/ f(z)

a. HenepepsHa B LibOMY iHTepBani

6. Mae po3puB NepLUoro poay B LbOMY iHTepBani
B. Ma€ po3pwvB ApYroro poay B LibOMY iHTepBani
I. Mae yCyBHWU pO3puMB B LIbOMY iHTepBani

668. dyhkuis f(z) = S22

||

a. Mae po3pwe nepLuoro pogy B Touyi z = 0
6. mae po3pus apyroro poay B Touui & = 0
B. Mag€ ycyBHWI po3puB B Touli £ = 0
HenepepsHa V& € (—00; +00)

bl

669. Akwo f(z) < g(z)npna < x < b, 710

z)
b b
a. [f(z)dz < [g(z)dz

6. ff(a:)dw < fbg(m)dw

B. HIYOro npo BigHOLLEHHS iHTerpanis He MOXXeMO cKasaTu
b b

r [ f(z)dz > [ g(z)dz
a a

670. JosxuHa s Ayrv rnagkoi Kpueoi y — f(m) AKa MICTUTbCSI Mi>XK JBOMAa TOYKaMu

A(a,b), B(c,d), pisra

671. fAke 3 TBEpOKEHDb € NPaBUibHUM?

0
a. sikwo lim (cpi1 + ...+ cpip) = 0,Vp € N, 10 psig Y ¢, € 36iKHMM
n—oo

n=1
o0
6. UMCrIoBUIt psif Y €y 36DKHMIA, sikwo lim ¢, = 0
n=1 n—o0

B. OyOb-AKUIM psig Mae cymy
r. Byab-gka reoMeTpuyHa NPorpecis Mae cymy

2 2
672. CKinbku OAHO3HAYHNX (PYHKLIN BU3HAYAE PIBHAHHSA % + 31;—2 = 1 B okoni TO4KK (—a, 0)?

a. XopgHoi
6. ogHy
B. 6esniy
r. OBi



(0.0)
673. HeobxigHa i poctatHs ymoBa 36iKHOCTI pagy Z aj:

j=1
o0
a. >, a, — 0npum — 0o
n=m
6. a, — O0npun — oo
B. lim {/|a,| <1
@ dim o (el - 1) > 1
n—o00 an+1|
[o¢] (o]
674. 3anmwok Y (—1)*L¢; snakoueprysansHoro pagy Y (—1)%Leg, ¢ > 0 mae sHak
k=n k=1

a. Toi xe, wo i enement (—1)""te,
0. 3aBXaOu Big'eMHUN

B. 3aBXAu OoaaTHin

I. HEMOXINUBO CKa3aTtun

675. Axwo f(M) B Touui My Mae yMOBHUIN eKCTPEMYM, TO

a. BMKOHYIOTbCA YMOBW 3B'A3Ky y Touui M Ta geskomy ii okoni i f(M) > f(Mo) B JedKoMY
okoni Toukn My (a6o f(M) < f(My)) ana M

6. BUKOHYHOTbLCS YMOBY 3B'A3KY y Touui M

B. BUKOHYIOTbCSI YMOBM 3B'A3KY B AiesakoMy okoni Touku M

r f(M) > f(Mo) 8 aesxomy okoni Toukn My (a6o f(M) < f(My))

[e.¢]

676. || pn — abcontoTHo 3BixXHMIA, SAKLLO
n=1

a. > |In(p,)| < +o0

n=

1
6. In(p,) — Onpnn — oo
B. pn — Onpun — oo
r. pn — Lnpun — oo

677. £Ke 3 HAaCTYNHWUX TBEPAXEHb € NPaBUNbHUM?

a. SKWO NOCNigAoBHICTb fn(zc) PIBHOMIpHO 36iraeTbcst Ha MHOXMHI F/, To BoHa € 36ixHO0 Ha F/
0. noTouykoBa rpaHunuUA PyHKUIOHaNbHOI NOCAIOBHOCTI, CKNageHoi 3 HenepepBHUX YHKLIN,
3aBXan € HenepepBHOK YHKLIED

B. SKLLO MOCMIgOBHICTb fn(a:) 36iraeTbca Ha MHOXWMHI E/, To BoHa € piBHOMIipHO 36ixHOM Ha

0. ¢]
r. dpyHkuioHansHuit pag Y |, fr(x) € abcontotHo 36ikHuM Ha E Toai i Tinbku Togi, konu psag
n=1

(o]
> | fn(2)| € posbixHum Ha E
n=1

678. fAke 3 HUWKYEeHaBeOEHVX TBEPAXEHb € NPaBUNbHUM?

a. wob 3agaty YmcnoBui pag, 4OCTaTHLO 3a4aTh MOro 3aranbHUN YneH
0. Oyaob-gkun pag mae cymy
B. Oyab-sika reoMeTpuy4Ha Nporpecis Mae cymy

(0 0]

-

YMCHOBMI Psif Y, €, 36DKHMIA, sikwo lim ¢, = 0
n=1 n—oo

679. Ake 3 TBepOKEHb, HABEAEHUX HMXKYE, € MPaBUIIbHUM?



a. AKWo pag 36bkHMIA, TO NOCMIQOBHICTb MOrO YaCTUHHUX CyM 30iXHa
0. AKLWO 3aranbHU YneH pagy NpsaMye 40 HyNS, To pag 30ikHMIA

o0 o0 o0
B. SKILO PAaM Y an i Y by, posinsHii a, < by, Vn, 10 i3 36xHocT pagy Y, b, Bunnusae
n=1 n=1 n=1

o0
36KHICTb pAgy Y | Gy,
n=1
I. SKLIO NOCNIAOBHICTb YAaCTUHHUX CyM psagy obmexeHa, To pag € 30bkHUM
680. Akuii 3 BUCNOBIB, HABEAEHMWX HIKYE, € NPaBUMbHUM?
a. SKWo pag 36bKHWMIA, TO MOro 3aranbHUM YNeH NpsMye 00 HyNns
0
1 . o
6. pan 231 5 36DKHMIA
n=

B. SIKLIO psig po36ikHMIA 3a o3Hako [Janambepa, To BiH 30ikHMI 32 03HaKo Kolui
I. SKLIO NOCNIAOBHICTb YAaCTUHHUX CyM psagy obmexeHa, To pag € 30bkHUM

681. 3Hakouvepryouun psg Mae BUrmsaa;

a > (=1 en, cn > 0

n=1
(0.0)
682. [ns Toro, wob psag Z anﬁn OyB 306iKHMM, OCTATHBO YMOBMU:
n=1

o0
a. | Y. ay| < 400, B, — MoHOTOHHa | 0OBMexeHa

o0
6. | a,| <+oo

B. (B, — MOHOTOHHA
r. B, — obMmexeHa

n

o (1"
683. Pag
n=1

a. YMOBHO 36iXHWIA

©. abcontoTHO 36iXKHNN

B. p030iKHUI

r. abcontoTHO 36iXKHUIM, ane He 36iKHUN

o0

684. HeobxiaHboto i focTaTHLO yMOBOI 36bkHoCTI [ pp €
n=1

o0
a. [[ pj—0,n— o0
j=n+1
6. pp, — 0,n — 00
B. pn — 1,m — 00

r. Inp, - 0,n — o0
685. Ake 3 HMKYeNnogaHnX TBEPLKEHb € NPaBUibHUM?

a. KOXHW cTeneHeBun pag € yHKUiOHaNnbHUM psaaoMm



6. KOXHUIM (PYHKUiIOHANbHUI psf, € CTENEHEBUM PSIAOM
B. iHTepBasn 36iKHOCTi cTeneHeBoro paay He Moxe 36iraTuch 3 yCiel YNCIIOBOK NPSAMOLO
I. KOXXHWI CTENEHEBUIA PSS Mae CTPOro JogaTHUA pagdiyc 36iKHOCTI

o0
686. 3waiiTi cymy psgy > n(%)n_l:
n=1

" ® oW
[l V=)

®|©

o0
1
687. 3waiiTi cymy psgy > n%l(%)% '
n=0

2
a. —ln§
6. 1
B. —1
2

r.ln§

n2n

“?l.%

o0
688. 3HaunTu cymy psgy Z ,ipn & =

a. cos ?

1
6. % y
B. sin73

V3

r. exp 5

o
689. 3waiiTit cymy psgy > (—1)"77%1:
n=0
a. In2
6. In3
B. exp 2
r. arctg%

)n 4n+1

(0.0]
690. 3naiitn cymy psagy > (—1 )
n=0

T O
—

s B
whTT©

_,
<RIV
5

[S2{ "N

691. ®ynkuis F'(x) HasmsaeTbea nepsicHowo ans dyHkuii f(x) Ha X, akwo ans scix x € X
BUKOHYETHCS:

Fi(z) = f(z)
f'(z) = F(z)
f(z) = [ F(z)dz
r F'(z) + f'(z) =0

692. [ns iHTerpana surnagy f R(a:, Vazx? + bx + c)d:c npu ¢ > 0 BUKOPUCTAEMO NiACTAHOBKY
Ennepa:

a. t++/c=+Var?+bzx+c

a.
6.
B.



6. t ++/cx = Vax? +br+c
B. t + varz = Vax? + bx + cdz

. a(z—z1)
rnt= Ry
693. O6uncnuTH f mdm'

ttg(5z — 1)+ C
Lsin®(5z — 1)+ C
—ttg(bz — 1)+ C

—tctg(be — 1)+ C

@ oo

-

694. O6uncnUTH f a:/cfi—"xdm

a. arcsm T _|_ C
6 arcsm T + C

B. aTCSg’rL xr + C
r. 6arcsinbz + C

695. BusHaueHuM iHTerpanom yHkuil f(:r) BM3Ha4YeHOI Ha Biapi3Ky [a; b] Ha3NBaETbCH:

a. BMpa3 BUMAAY fff(w)daz
6. Bupas surnsay [ F(z)dz
B. Bupas surnagy f‘(z)
supas surnagy [ f(z)dz

696. [ns iHTerpana surnagy f R(z,vax? + bx + ¢)dx sKwo 1, T2 — AiACHI pisHi KOpeHi
KBagpaTHOro TpudneHa ax? +bx +c BMKOpPUCTaeMO nigctaHoBky Ennepa:

-

_ [ale—a)
a. t= m_—m;

6. t++/c=+var?+bx+c
B. t +/cx = vax?+br+c
r t++/azxz = +vaz?+ bx + cdx

697. O6uncnutu f ar‘l:'fnzmdm

a. arcig‘*m +C
6. arct2g2m +C
arctg3a:+c
Y
r 6(1+w +C

698. [ins iHTerpyBanHs Bupasy R(sin x, cos z), akwwo BukoHyeTbea pisHicTs R(sin z, — cos ) =

—R(sin z, cos &), To BAKOPUCTOBYEMO MiACTAHOBKY:

a.sinx —t
6. cosx =1t
B. tgx =1

rsin’xz =t

699. Aka i3 3agaHNX PYHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Up = Ugy 7

a. u = sin(t — )
6. u= 2>+ 6tz



700

701.

702.

703.

704.

705.

706.

707.

B. u =1+ 23
r u=cosx +sint

. fka i3 3agaHuX (PYHKLUIN € PO3B'A3KOM PIBHSAHHSA Uz, + 9uyy =02

a. u =9z — g?

6. u = sin(3z + y)
B. u = 3z3 + ¢°
ru=9cosx 4+ siny

Ckinbkn po3B'sa3kiB Mae 3agava HenmaHa ans piBHaHHSA Jlannaca?

a. »opgHoro abo 6e3niy
©. oamH abo 6e3niy

B. XoAgHoro abo oguviH
I. OAVH

Ckinbkn posB'askiB mae 3agada HerimaHa ansa piBHaHHA [NyaccoHa?

a. »opgHoro abo 6e3niy
0. oamH abo 6e3niy

B. »XoAgHoro abo oguviH
I. OOVH

Ckinbku po3B'sa3kiB Mae 3agadva [ipixne ona piBHsHHA Jlannaca?

a. oauH
0. oamH abo 6e3niy

B. 6e3niy

I. »xogHoro abo 6e3niy

Ckinbkn posB'askis mae 3agada Hipixne ons piBHAHHA MyaccoHa?

a. oauH
0. oamH abo 6e3niy

B. 6e3niy

I. »xogHoro abo 6e3niy

Ckinbkn po3B'sI3kiB Ma€ TPETS KpanoBa 3agadva ans piBHAHHA Jlannaca?

a. oauH
0. oamH abo 6e3niy

B. 6e3niy

I. »xogHoro abo 6e3niy

CKinbKn po3B'a3kiB Mae TpeTd kpanosa 3agada ans piBHAHHA [NyaccoHa?

a. oauH
0. oamH abo 6e3niy

B. 6e3niy

I. »xogHoro abo 6e3niy

Aknn isnyHMIA 3MICT Mae nepLua Kpanosa yMoBa ANd PiBHAHHSA CTPYHU?

a. KiHeub 3aKpinneHo

0. KiHeUb BinNbHUN

B. KiHelb BiACYTHIN

I. KiHeUb NPY>XHbO 3aKpinneHo



708. Axuin isnyHMn 3MICT Mae apyra KparoBa yMoBa A5s PIBHSAHHSA CTPYHW?

a. KiHelb BinNbHUN

6. KiHeLb 3akpinneHo

B. KiHeLb BiACYTHIN

I. KiHeLUb NPY>XHbO 3aKpinneHo

709. Axknii disndHUR 3MICT Mae TpeTs KpanoBa yMoBa ANdA PIBHAHHSA CTPYHN?

a. KiHeUb NMpPY>XHbO 3aKpinseHo
6. KiHeub 3aKpinneHo

B. KiHelb BiCYTHIN

I. KiHeub BiNbHUIA

710. fka i3 3agaHnX YHKLINA € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = 4Ugy ?

a. u= (2t —x)°

6. u = sin(t — 5x)
B. u=1t>+4a% — 2t
rru=cosz—2sint

711. $ka i3 3agaHux YHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Up = QUyy ?

a. u= (3t —x)*

6. u = cos(t — 9z)

B. u = t? 4 42° — 22t
. u=cosz — Jsint

712. fAka i3 3agaHnx PyHKUIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy — Upy ?

a. u=(t+z)"

6. u = sin(t + 2x)
B. u=t*+ 2% — 2z
. u=cosc —sint

713. Aka 3 HaBegeHUX 3afayv HE € KOPEKTHOH?

a. 3agada Kowli ans piBHsHHSA Jlannaca

6. 3apaya Kowi onsa piBHAHHA CTPYHM

B. 3agada Kowi ons piBHAHHA TENNONpoBigHOCTI
r. 3agada [ipixne ona piBHsHHS [NyaccoHa

714. fAka 3 nogaHuX 3aad He € KOPEKTHOO?

a. 3apada Kowi ansa piBHaHHs MNyaccoHa

6. 3apayva Kowi onsa piBHSAHHA CTPyHM

B. 3agada Kowi ons piBHAHHA TeNNONpoBigHOCTI
r. 3agada HenmaHa ons piBHaHHSA Jlannaca

715. Aka 3 HWKYeHaBeQeHUX 3a4ay He € KOPEKTHO?

a. nodvaTkoBa 3afadva Ans PiBHAHHA eninTU4HOro TUny
6. MiwaHa 3agaya Ans piBHAHHS CTPYHU

B. 3agada Kowi ons XBunboBOro piBHAHHS

I. TPeTd KpanoBa 3ajaya Ans piBHAHHA Jlannaca

716. [OAns sakmx YHKLUIN cnpaBOXyeTbCa TeopemMa nNpo cepefHe 3HadYeHHs no Kyni?



a. Onsi rapMOHIYHUX

©. Ans HeckiHYeHHo andepeHuinoBaHnx
B. ANS KBagpaTU4HMX

I. ANS eprognyHmnx

717. Ons akux YHKLUIN CnpaBOXKyeTbCs TeopemMa npo cepeHe 3HadeHHs no cgepi?

a. Onsi rapMOHIYHUX

©. ans andepeHuinoBaHmnx
B. ANs KyGi4yHMX

I. ANS eprognyHmnx

718. Akoro dopmynor NofaeTbCs po3B'sa30k 3agadi Kowi onsa piBHAHHA CTPYHU?

a. dopmynoto Janambepa
6. dopmynoto Kouwi

B. chopmynoto [NyaccoHa

r. doopmynoto Bereplutpaca

719. Akoro dopmynor NoAaETLCA PO3B'A30K 3aaadi Kowi ansa piBHAHHSA TeNNonpoBigHOCTI?

a. dopmynoto NyaccoHa

6. dopmynoto Kouwi

B. dpopmynoto OJanambepa
r. doopmynoto Beneplutpaca

720. Axoro dopmynor NoAaeTbCA po3B'sa30k 3agadi dipixne ona piBHsaHHS Jlannaca B kyni ?

a. dopmynoto NyaccoHa

6. dopmynoto Kouwi

B. dpopmynoto OJanambepa
r. doopmynoto Beneplutpaca

721. OAns akux yHKLUIN cnpaBoXyeTbes nepwa gopmyna MpiHa?

a. Ans aeidi HenepepBHO AN epeHUINnoBHUX
©. ans andepeHuinoBaHnx

B. ANs HENepeBHMUX

I. ANS OOBINbHUX

722. [ns sakux QYHKLUIN cnpaBoXyeTbea apyra gopmyna piHa?

a. Oons aeidi HenepepBHO AN epeHUInoBHUX
©. ans gndepeHuinoBaHnx

B. AN HENEepeBHMUX

I. ANS OOBINbHUX

723. [ns po3B'a3aHHA SKOi 3aadi BUKOPUCTOBYETLCA METOA NapHOro NPOAOBXKEHHS?

a. Apyroi KpanoBol 3agavi Ans piBHAHHA CTPYHU 3 YMOBO BiflbHOIO KiHLUSA

0. nepLuUoi KpanoBoi 3aavi ANd PiBHAHHSA CTPYHM 3 YMOBOLKO 3aKPinsieHoro KiHug

B. TPETbOI KpanoBoi 3afadi AN PIBHAHHA CTPYHU 3 OQHOPIAHOK KPanoBOK YMOBOKO
r. 3agavi Kowi anga piBHAHHSA CTPyHU

724. [ns po3B'A3aHHA SKOT 3aadi BUKOPUCTOBYETLCA METOA HENAPHOIO NPOAOBXKEHHS?

a. nepLuoi KpanoBoi 3agadi ANs PIBHAHHA CTPYHU 3 YMOBOIO 3aKpinneHoro KiHus
0. Apyroi kpanoBoi 3agadi Ans PIBHAHHA CTPYHU 3 YMOBOIO BifTbHOTO KiHLS
B. TPETbOI KpanoBoi 3afadi Ans PIBHAHHA CTPYHU 3 OQHOPIAHOK KPanoBOK YMOBOKO



r. 3agavi Kowi anga piBHAHHSA CTPYHU

725. Ckinbku € pisHux 3agad Wtypma-Jliysing, siki BignosigaoTb MillaHUM 3agadyam gns PiBHAHHSA
CTpyHN?

" ® oW
- w ©
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726. MeTop BigOKpeMMEHHs 3MIHHUX PO3B'A3aHHA KparoBMX 3afad A58 PiBHAHb CTPYHW,
TennonpoBigHocTi i Jlannaca HasnBaeTbCA

a. metogom dyp'e

6. MeTodoM NapHOro NPOOOBXEHHS
B. METOOOM HEMapHOro NPOAOBXKEHHS
r. metogom [ioamens

727. KonuBaHHSI CTPYHU OMUCYETLCS PiBHAHHAM

a. rinepboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny
B. napabonivyHoro Tnny
I. eprogumyHoro Tmny

728. KonuBaHHs MeMbBpaHn OnNnCYyeTbCS PiIBHSAHHAM

a. rinepboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny
B. mapabonivyHoro Tnny
I. eprogumyHoro Tuny

729. lMpouec Tennonepegadi ONUCYETbCA PIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny
B. rinepbonivyHoro Tuny
I. eproguMyHoro Tuny

730. lMpouec andysii oNUCyeTbCs PiIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogumyHoro Tuny

731. OG'eMHM NoTeHUian 3a00BOSTbHAE PIBHAHHIO

a. lNyaccona

6. TennonpoBigHOCTI
B. KONMBaHHSA

r. lenbmronsua

732. lpasiTauiiHMi NoTeHLUian onUCYeTbCA PiBHAHHAM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napaboni4yHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogum4Horo Tmny



733.

734.

735.

736.

737.

738.

739.

740.

741.

EnekTpocTatMyHUn noTeHLian onmcyeTbCs PiBHAHHAM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napaboni4yHoro Tuny
B. rinepbonivyHoro Tuny
I. eprogumyHoro Tmny

3apgayva [Lipixne €

a. MepLUOK KparoBO 3a4a4ero
0. Opyrok KpanoBoko 3agadeto
B. TPETbLOI KPaoOBO 3aJaqelo
I. NOYAaTKOBOW 3ajayero

3apgava HelimaHa €

a. Opyrol KpamoBolo 3agadveto
6. MepLUOIO KparoBOK 3agayeto
B. TPETbO KpanoBOI 3adadveto
I. NOYaTKOBOW 3ajayero

Fka i3 3agaHnX YHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = 4y, ?

a. u = x5+ 24tz
6. u =sin(t — )
B. u =2t + 323
ru=3cosc+ 2sint

Aka i3 3aa4aHMX YHKLINA € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = YUy, ?

a. u = 3 + bdtx

6. u = sin(t — 3x)
B. u =t + 9z3

. u=cosc+ 9sint

Aka i3 3anaHNX YHKL € PO3B'AKOM PIBHAHHA Ugy + Uyy = 0 ?

a. u =cosz + siny
6. u=x>— 1>
B. u = sin(x + y)

nu=z+ y3
Aka i3 3a1aHNX PYHKLN € PO3B'ASKOM PIBHSHHS Uz + 4ty = 02

a. u=4z?—y
6. u = sin(z + y)
B. u=2x°+19°

. 4 =cosz+ siny

CKinbku no4aTKOBUX YMOB MiCTUTb 3aga4a Kowwi Ana ogHOpIAHOMO PiBHAHHA TENNOMNpPOBIAHOCTI?

n"w oW
W N o -

CKinbKn no4aTkoBnx YMOB MICTUTb 3adada Kowi gnst HeogHOPIAHOrO PiIBHAHHSA KONMBAHHS



CTpyHN?

" ® oW
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742. Ckinbky novaTkoBMX YMOB MiCTUTb 3agada Kowwi onsi HeogHOPIAHOro pPiBHAHHS
TEnmonpoBigHOCTI?

"w oW
W N o -

743. CKinbky novaTKkoBMX YMOB NOBMHHA MaTtu 3agada Kowwi Ans HeogHopigHOro piBHAHHS
KONMBAHHA CTPYHU?

2
0
1
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744. Ckinbku po3B’askiB Mae 3agada LUtypma-JliyBinns B miwaHin 3agadvi anga piBHAHHA CTPYHU

a. Gesniv

0. oamH abo 6e3niy

B. oauH abo xoagHoro
r. 6e3niy abo xxoagHoOro

745. Ckinbku po3B’a3kiB MOXe MaTu kpanoBa 3agada LUtypma-JliyBinng B miwaHin 3agadi ong
PiBHAHHS CTPYHU NpK ¢ikCOBaHOMY 3HA4Y€HHI napameTpa

a. ©e3niy abo xoaHoro
0. oauH abo 6e3niv

B. oauH abo xoaHoro
r. 6esaniy

746. CkKinbku po3B’A3KiB MOXe MaTu KparnoBa 3agada LUTypma-Jliysinns B milwaHin 3agadi ang
PIBHAHHA CTPYHU Npu dikcOBaHOMY A0AaTHOMY 3HayeHHi napameTpa ?

a. »XopgHoro
©. oamH abo 6e3niy

B. oauH abo xoagHoro
r. 6e3niy abo xoagHoOro

747. CKinbku po3B’a3kiB MOXe MaTu KpanoBa 3agada LUtypma-JliyBinng B miwaHin 3agadi ong
PiBHAHHS CTPYHU NpK iKCOBaHOMY HeBif' €éMHOMY 3HaYeHHi napameTpa ?

a. ©eaniy abo xoaHoro
0. opgHoro

B. oauH abo 6e3niy

r. oauH abo »ogHoro

748. CkKinbku po3B’A3KiB MOXe MaTu KparnoBa 3agada LUTypma-Jliysinns B milwaHin 3agavi ang
PIBHAHHA CTPYHM NpY PiKCOBAaHOMY He4oaaTHOMY 3Ha4YyeHHi napameTpa ?

a. besniy abo xoaHoro



©. oauH abo xogHoro
B. >KOOHOro
r. oauH abo 6e3niy

749. Ckinbku po3e’askiB Mae 3agada LUtypma-Jliysinnga B milwaHin 3agadi onsa piBHAHHS
TennonpoBigHOCTI

a. beaniy

0. oauH abo 6e3niy

B. oauH abo xoagHoro
r. ©6e3niy abo xoaHoro

750. Ckinbku po3B’a3kiB MOXe MaTu KpanoBa 3agada LUtypma-JliyBinng B miwaHin 3agadi ons
PiBHAHHS TENNONPOBIAHOCTI Npy hikcoBaHOMY 3HaY€HHI NnapameTpa

a. 6esniy abo xoaHoro
0. oamH abo 6e3niy

B. oauH abo xoagHoro
r. 6e3niy

751. CkKinbku po3B’A3KiB MOXe MaTu KparnoBa 3agada LUtypma-Jliysinnsg B milwaHin 3agadi ang
PiBHAHHSA TENMOMNPOBIAHOCTI NpY PiKCOBAaHOMY A0AaTHOMY 3HayeHHi napameTpa ?

a. XXOoAOHOoro
0. oauH abo 6e3niy

B. oauH abo xoaHoro
r. ©6e3niy abo xxoaHoro

752. Ckinbku po3B’a3kiB MOXe MaTu KpanoBa 3agada LUtypma-JliyBinng B miwaHin 3agadi ong
PiBHAHHS TENNONPOBIgHOCTI Npy ¢hikcoBaHOMY HeBiA €EMHOMY 3HaYeHHI napameTpa ?

a. 6esniy abo xoaHoro
0. ogHoro

B. oauH abo 6e3niy

I. oAuH abo XoaHoro

753. CkKinbku po3B’A3KiB MOXe MaTu KparoBa 3agada LTypma-Jliysinns B milwaHin 3agadi ang
PiBHAHHS TENMNOMNPOBIAHOCTI NpY PiIKCOBAaHOMY HeJoA4aTHOMY 3Ha4YeHHi napameTtpa ?

a. ©e3niy abo xoaHoro
©. oauH abo xogHoro
B. XOAHOro

r. oavH abo 6e3niy

754. [Ins akoi milwaHoi 3agadi 4ns HaniBobMeXXeHoT CTPYHU PO3B’A30K MOXe MaTu BUrNag
u(t,z) = t* + 622 2

a. 3 yMOBOIO BinbHOro kiHus B Touui = 0

6. 3 yMOBOI0 3akpinneHoro kiHus B Touui £ = 0

B. 3 YMOBOIO MPYXXHO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui € = 0
r. 3apgadi HemmaHa

755. [Ins akoi miwaHoi 3agadi 4ns HaniBobMeXeHoT CTPYHU PO3B’A30K MOXe MaTu BUrNag
u(t,z) =z ?

a. 3 YMOBO 3aKpinneHoro KiHusA B Touui x = 0
6. 3 YMOBOI0 BinbHOro KiHUsA B Touui £ = 0



B. 3 YMOBOIO NPY>HO 3akpinsneHoro kiHus B Touui £ = 0
r. 3agadi Hipixne

756. [ns sikoi MillaHoi 3agadvi Ang HaniBOOMeXeHOI CTPYHU PO3B’'SI30K MOXEe MaTh BUMMSA,
u(t,z) =z +17?

a. 3 YMOBO MPYXXHO 3aKpinneHoro KiHus B Todui € = 0
6. 3 yMOBOI0 BinbHOro KiHusi B Touui £ = 0

B. 3 YMOBOIO 3aKpinneHoro kiHus B Todui ¢ = 0

r. 3agadi Hipixne

757. [ns sikoi MillaHoi 3afavi Ang HeO4HOPIAHOrO PIBHSAHHS CTPYHU PO3B’SA30K MOXE MaTu BUrMAg,
u(t,z) =t — 23?2

a. 3 yMOBOIO BinbHOro KiHus B Touui £ = 0

6. 3 yMOBOI0 3akpinneHoro kiHus B Touui £ = 0

B. 3 YMOBOIO MPYXXHO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui € = 0
r. 3apgadi HemmaHa

758. [ns akoi miwaHoi 3agadi 4ns HeOAHOPIAHOIO PIBHAHHS CTPYHM PO3B’SA30K MOXe MaTu BUMAL
u(t,z) =z + 22?2

a. 3 yMOBOIO 3akpinneHoro kiHus B Touui £ = 0

6. 3 yMOBOI0 BinbHOro KiHusi B Touui £ = 0

B. 3 YMOBOIO MPY)XHO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui € = 0
r. 3agadi Hipixne

759. [ns akoi miwaHoi 3agadi 4ns HeOAHOPIAHOIO PIBHAHHS CTPYHM PO3B’SA30K MOXe MaTu BUMAL
u(t,z) = 3z — 2?

. 3 YMOBOIO MpPYXXHO 3aKpinneHoro kiHus B Touui € = 0

. 3 YMOBOI0 3akpinneHoro kiHus B Touui z = 0

a
6. 3 YMOBOI0 BinbHOro KiHusA B Touui £ = 0
B
r. 3agadi Qipixne

760. [ns sikoi MillaHoi 3agadvi ANng HeoQHOPIAHOIO PIBHSAHHA TEMNMONPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXeE MaTu
surnag u(t, ) =t — x3?

a. 3 YMOBO Tensoi3onbBaHoro KiHus B Touui ¢ = 0

6. 3 yMOBOI cTanoi Temneparypm B KiHuesin Touui x = 0

B. 3 YMOBOI TeNnoobMiHy 3a 3akoHoM Pyp’e B kiHUeBI Touli £ = 0
r. 3apgadi HemmaHa

761. [Ans sKoi MilwaHoi 3agadvi Ang Heo4HOPIAHOrO PIBHSAHHA TENMOMNPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXeE MaTu
surnag u(t, z) = ¢ — 222

. 3 YMOBOIO CTanoi Temneparypm B KiHuesin Touui € = 0

. 3 YMOBOIO TennoobmiHy 3a 3akoHom ®yp’e B kiHueBil Touyi = 0

a
6. 3 YMOBOI TennoisonbBaHoro kiHus B Touui £ = 0
B
r. 3agavi HenmaHna

762. [nsa akoi miwaHoi 3agadi nst HEOAHOPIAHOMO PiBHSAHHS TEMNMONPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXE MaTu
surnsg u(t, z) = 3z — 42

a. 3 yMOBO TennoobmiHy 3a 3akoHoMm ®yp’e B kiHuUeBin Touui z = 0



6. 3 yMOBOIO cTanoi Temneparypm B KiHuesin Touui = 0
B. 3 YMOBOIO TeMNoi3onbBaHoro KiHusa B Touui ¢ = 0
r. 3apgadi HemmaHa

763. [Ons akoi miwaHoi 3agadi 4ns HeOAQHOPIAHOIO PIBHAHHS CTPYHM PO3B’SA30K MOXe MaTu BUMMSL
u(t,z) = 2t — x3?

a. 3 0QHOPIAHO APYroko KpanoBok yMoBot B Touui ¢ = 0
6. 3 OAHOPIOHOK NEepLLOoD KpanoBok yMoBo B Touli ¢ = 0
B. 3 OQHOPIAHOK TPETLOI KPaioBo yMOBOK B Touui £ = 0
r. 3agadvi HenmaHa

764. [Ons akoi miwaHoi 3agadi 4ns HeOAHOPIAHOIO PIBHAHHS CTPYHM PO3B’S30K MOXe MaTu BUMAL
u(t,z) =t +zt?

a. 3 0QHOPIAHO APYroko KpanoBok yMoBot B Touui ¢ = 0
6. 3 O4HOPIOHOK NepLLOoD KpanioBok yMoBot B Touli ¢ = 0
B. 3 OQHOPIAHOK TPETLOI KPaioBo YMOBO B Touui £ = 0
r. 3agadi Qipixne

765. [Ons akoi miwaHoi 3agadi 4ns HeOAHOPIAHOIO PIBHAHHS CTPYHM PO3B’SA30K MOXe MaTu BUMAL
u(t,z) = bz + 1?

a. 3 0QHOPIAHO TPETLOK KpaioBot yMoBoto B Touli € = 0
6. 3 o4HOPIOHOK NepLLOoD KparioBok yMoBot B Touli ¢ = 0
B. 3 OQHOPIAHO APYroto KpanoBok yMoBsot B Touli & = 0
r. 3agadi Qipixne

766. [nsa akoi MiwaHoi 3agadi 4nst HEOAHOPIAHOMO PIBHAHHS TENJTONPOBIAHOCTI PO3B’A30K Mae
surnan u(t, ) =t — x3?

a. 3 OQHOPIAHO APYroko KpanoBok yMoBo B Touli ¢ = 0
6. 3 OAHOPIOHOK NEepLLOoD KPanoBok yMoBo B Touli ¢ = 0
B. 3 OQHOPIAHOK TPETLOI KParioBo yMOBO B Todui £ = 0
r. 3apgadi HemmaHa

767. [ns sikoi MillaHoi 3agadvi Ang Heo4HOPIAHOIO PIBHSAHHA TENMONPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXeE MaTu
surnag u(t, ) = t + x2?

a. 3 OgHOPIAHO ApYyroto KpanoBok yMoBot B Touli ¢ = 0
6. 3 0OQHOPIOHOM NepLLOID KPaioBok yMoBot B Touui £ = 0
B. 3 OOHOPIAHOK TPETLOI KPanoBo yMOBO B Touli ¢ = 0
r. 3agadi Hipixne

768. [nsa akoi miwaHoi 3agadi nst HEOAHOPIAHOMO PIBHSAHHS TEMMONPOBIAHOCTI PO3B’A30K MOXE MaTu
surnag u(t, ¢) = 3z — 2?

a. 3 0QHOPIAHO TPETLOK KpaioBot yMoBoto B Touli € = 0
6. 3 O4HOPIOHOK NepLLOoD KpanioBok yMoBot B Touli & = 0
B. 3 OQHOPIAHO APYrolo KpanoBok yMoBok B Touli & = 0
r. 3agadi Qipixne

769. [ns piBHAHHA 3 YaCTUHHUMM noxigHummn 10U, + 6uUzy + Uy, = 0 piBHSHHA XapakTepucTuk
Mae BUImsg



a. 10(dy)? — 6dzdy + (dz)?
6. 10(dy)? + 6dzdy + (dz)?
B. 10(dz)? — 6dzdy + (dy)?
r. 10(dz)? — 6dzdy + (dy)?

0

0

0
=0

770. [Ins piBHAHHA 3 YACTUHHUMM NOXIAHUMMN SUgy + 3Ugy + Uyy = 0 PIBHAHHSA XapakTepnucTuk
Mae BUImsg

a. 5(aly)2 3dzdy + (dz)* =0

5(dy)? + 3dzdy + (dz)? = 0
B. 5(dm)2 3dzdy + (dy)*> =0
r. 5(dz)? — 3dzdy + (dy)* =0

771. [ns piBHAHHA 3 YaCTUHHUMU NOXIAHUMMN 2U g, + 3u;1;y + 5yy = (0 piBHSAHHSA XapakTepuCTmK
Mae Burmsa

2(dy)? — 3dzdy + 5(dx)* =0
2(dy)? + 3dzdy + 5(dz)? =0
B. 2(d:13 2 — 3dzdy + 5(dy)* =0
r. 2(dz)? — 3dzdy + 5(dy)* =0

772. [Insi piBHAHHSA 3 YACTUHHUMM NOXIAHUMUN TUzy + YUgy + Uyy = 0 piBHAHHA XapaKTEPUCTUK
Mae BUMMSA

a. :t:(dy)2 — ydzdy + (dz)?
z(dy)® + ydzdy + (dz)

B. w(dzc)2 — ydzdy + (dy)?

r. z(dz)? — ydzdy + (dy)?

0

0

0
=0

773. [Ons piBHAHHA 3 YACTUHHUMUW MNOXIOHUMM Uy, + 2u;1;y + Uyy = 0 piBHSIHHS XapaKTepUCTUK Mae
BMMAA

a. (dy)? — 2dzdy + (dz)?
6. (dy)? + 2dzdy + (dz)?
B. (dz)? — 2dzdy + (dy)?
r (dz)? — 2dzdy + (dy)?

0
0
0
=0

774. lNMpuknag Agamapa cBigvnTb, WO HEKOPEKTHO €

a. 3agada Kouwli ans pisHsHHS Jlannaca

6. 3agava Kowi ans piBHsHHS TENNONPOBIAHOCTI
B. 3agayva Kowli onsi piBHAHHA KONMMBAHHA CTPYHM
I. Kpanosa 3agaya Aons piBHAHHA [NMyaccoHa

775. 3apgava Kowli gns piBHAHHSA Jlannaca He € kopekTHoto. Npo ue cBigunTb

a. npuknag Agamapa
©. nmpuHuun Qioamens
B. byHKUia [piHa

r. iHTerpan lNyaccoHa

776. 3apaya Kowi gns piBHsHHA [NyaccoHa He € kopekTHoto. IMpo ue ceigunThb

a. npuknag Agamapa
6. nmpuHuun Oioamens
B. byHKUis [piHa



777.

778.

779.

780.

781.

782.

783.

784.

785.

r. iHTerpan lNyaccoHa
KnacmyHum po3B’a30K pPiBHAHHS KONMBAHHS CTPYHMU

a. nuwe OBidi HenepepBHO andepeHLiioBaHu
6. nuwe HenepepBHO AudepeHLinoBaHun

B. JlMLIE HENepepBHUN

I. nuwe BUMIpHUIA

KrnacuyHum po3B’si3ok piBHSAHHA TEMNONPOBIAHOCTI

a. nuwe OBidi HenepepBHO andepeHLiioBaHn
6. nuwe HenepepBHO AudepeHLuinoBaHun

B. JlMLUE HENepepBHUN

I. nuwe BUMIpHUIA

KnacuyHum po3B’si3ok piBHsHHSA Jlannaca

a. nuwe OBidi HenepepBHO andepeHLiioBaHu
6. nuwe HenepepBHO AudepeHLuinoBaHun

B. JlMLIE HenepepBHUM

I. nuwe BUMIpHUIA

Aka i3 3agaHNX DYHKLA € PO3B'AZKOM PIBHSAHHA Uy = 2Ugy T

a. u =sin(t — )
6. u=z>+ 122
B. u=1t>+a°

. u=cosc+ sint

AAka i3 3aaHNX PYHKLIN € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Ugy + 16w, = 07

a. u = 1622 — y?

6. u = sin(31lz + y)
B. u = 3z° + 323°
rru=16cosx + siny

Ckinbkn po3B'askiB Mae 3agada HerimaHa ang piBHaHHA [MyaccoHa Ha nnoLwmHi?

a. »opgHoro abo 6e3niy
0. oamH abo 6e3niy

B. »XoAgHoro abo oguviH
I. OAVH

Ckinbku po3B'sa3kiB Mae 3agadva [ipixne ang piBHsHHA Jlannaca Ha nnowuHi?

a. oauH

6. oguH abo 6e3niy

B. 6e3niy

I. »oaHoro abo 6e3niy

Ckinbkn po3B'askis mae 3agada [ipixne ons piBHAHHA [MyaccoHa Ha NAOLWWHI?

a. oauH

0. oamH abo 6e3niy

B. 6e3niy

I. »oaHoro abo 6e3niy

Ckinbkn po3B'sI3kiB Mae TPETS KpanoBa 3agadya ans piBHsHHSA Jlannaca Ha NnowmHi?



786.

787.

788.

789.

790.

791.

792.

793.

a. oauH
0. oauH abo 6e3niy

B. 6e3niy

Ir. »XopgHoro abo 6e3niy

CKinbKn po3B'a3kiB Mae TpeTs kpanoBa 3agada Ans piBHAHHSA [yaccoHa Ha NNOLMHI?

a. oauH
0. oauH abo 6e3niy
B. 6e3niy

I. )KogHoro

Axknii disndHUI 3MICT Mae nepLua KparoBa yMoBa AN HEOAHOPIAHOIO PiBHAHHS CTPYHU?

a. KiHeub 3akpinneHo

0. KiHeub BinbHUNA

B. KiHEeLb NOPOXHIN

I. KiHeLb NPY>XHbO 3aKpinneHo

Axknii disnyHUn 3MiCT Mae apyra KpanoBa yMoBa AN HEOAHOPIAHOIO PiBHAHHS CTPYHU?

a. KiHelb BinNbHUI

0. KiHeub 3akpinneHo

B. KiHeLb BiACYTHiIN

I. KiHeLb NPY>XHbO 3aKpinneHo

Axknii PisNYHUI 3MICT Mae TpeTs KparioBa ymMoBa AN HEOOHOPIOHOIO PiBHSAHHA CTPYHU?

a. KiHeub MPY>XHbO 3aKpinfeHo
0. KiHeub 3aKpinneHo

B. KiHeLb BiACYTHiIN

I. KiHeub BiNbHWUIA

AKa i3 3agaHnx PyHKLj € PO3B'A3KOM PIBHAHHS Uy — Slug,?
a. u=(9t—x)°

6. u = sin(t — 5z)

B. u =13+ 4x% — 4t

. u=cosc —sint

AKa i3 3agaHnX PyHKLi € PO3B'A3KOM PIBHAHHS Uy = 25Uz, 7
a. u= (5t—x)*

6. u = cos(t — 9x)

B. u=t>+ 4x% — 2zt

ru=cosc — 3sint

Aka i3 3a0aHNX DYHKLA € PO3B'AKOM PIBHAHHA Uy = Ugy !

a. u=(t+x)*

6. u = sin(t + 12z)
B. u =t'4+ 2% — 2tz
. u=cosc —sint

Akoto hopmyno NogaeTbCa po3B'A30K 3afadi Kowi Ans piBHSHHA CTPYHM Ha NOLWMHI?

a. dopmynoto OJanambepa
6. dopmynoto Kouwi



B. chopmynoto [NyaccoHa
r. doopmynoto Beneplutpaca

794. Akoro bopMynoto NogaeTbCca Po3B'aA30K 3adadi Kowwi Ansa piBHAHHS TennonpoBigHOCTI Ha
MAOLLNHI?

a. dopwmynoto NyaccoHa

6. dopmynoto Kodwi

B. cbopmynoto anambepa
r. doopmynoto Beneplutpaca

795. Akoro cbopmMynoto nogaeTbcs po3B'sa30k 3agadi Hipixne ons piBHAHHA Jlannaca B kpysi ?

a. dopwmynoto NyaccoHa

6. dopmynoto Kowi

B. cbopmynoto lanambepa
r. doopmynoto Beneplutpaca

796. KonuBaHHsI CTPYHM B NPOCTOPI ONUCYETLCS PiBHAHHSAM

a. rinepboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny

B. napabonivyHoro Tnny
r. Tuny ABC

797. KonuaHHs MembBpaHu B NPOCTOPI ONMUCYETLCA PiBHAHHAM

a. rinepboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny

B. mapabonivyHoro Tnny
r. Tuny ABC

798. lMpouec Tennonepegadi Ha NNOLMHI ONUCYETLCA PIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny

B. rinepbonivyHoro Tuny
r. Tuny ABC

799. lMpouec andysii Ha NAOLLMHI ONUCYETLCS PIBHAHHAM

a. napaboniyHoro Tuny
6. eninTuyHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogumyHoro Tuny

800. O6'eMHM NoTeHUian Ha NOLWMHI 3a40BOJSbHSAE PIBHSAHHIO

a. lNyaccona

6. TennonpoBigHOCTI
B. KONMBaHHSA

r. lenbmronsua

801. lpasiTauiiHMi NoTeHLUian Ha NAOLWHI ONUCYETLCS PIBHAHHAM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napaboni4yHoro Tuny
B. rinep6onivyHoro Tuny
I. eprogum4Horo Tmny



802.

803.

804.

805.

806.

807.

808.

EnekTpoctaTnyHMin NoTeHUian Ha NIIOLWMHI ONUCYETLCSA PIBHSAHHAM

a. eninTu4Horo Tuny
6. napaboni4yHoro Tuny
B. rinepbonivyHoro Tuny
I. eprogumyHoro Tmny

3agayva [ipixne Ha nnowmHi €

a. MepLUOK KparoBO 3a4a4ero
6. Opyrot KpNoBOoK 3adayeto

B. TPETbLOI KPaoOBO 3aJaqelo
I. NOYAaTKOBOW 3ajayero

Aka i3 3agaHnx PyHKLi € PO3B'A3KOM piBHAHHS Uy = 11u,,?

a. u = x5 + 66tz

6. u = sin(2t — )

B. u =2t + 323
ru=3cosc+ 2sint

Aka i3 3agaHnx PyHKLi € PO3B'A3KOM PIBHAHHA Uy = 12Uy, 7

a. u =z + T8tz

6. u = sin(t — 4x)

B. u =t + 1923
ru=cosc+ 19sint

AAka i3 3aaaHNX PYHKLI € PO3B'A3KOM PIBHSHHS Ugy + 2Uyy = 07

a. u=cos2z +siny
6. u = 2> — y?

B. u = sin(x + y)

r. u:x3+y3

AAka i3 3aaaHNX PYHKLI € PO3B'A3KOM PIBHSHHS Ugy + Uy, = 07

a. u = 6x> — 2y°
6. u = sin(2z + y)
B. u = x>+ 2y°
. 4 =cosz -+ siny

CKinbku no4aTKOBUX YMOB MiCTUTb 3aga4a Kowwi Ana ogHOpigHOMO pPiBHAHHSA TENNOMNpPOBIAHOCTI

Ha NMOLWMHI?

809.
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Ckinbkn novyatkoBmx yMoB Mae 3agadva Kowli Ans HeoaHOPIgHOMO PiBHSAHHSA KONMBaHHA CTPYHU

Ha NNOLWMHI?
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810. Ckinbku no4yaTkoBMX YMOB MiCTUTb 3afa4va Kowwui Ans HeoaHOPIAHOIO PiBHSHHSA
TENMonpoBIAHOCTI Ha NNOLWMHI?

"w oW
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811. Ckinbkn no4aTkoBMX YMOB MICTUTb 3adada Kowi 4ns HEOQHOPIAHOMO PiBHAHHSA KONMBAHHS
CTPYHM Ha NIIOLWMHI?

2
0
1

" ® oW

3

812. [Ins akoi miwaHoi 3agadi 4ns HaniBobMexXeHoT CTPYHU PO3B’A30K MOXe MaTu BUrNag
u(t, ) = t2 + 4z22?

a. 3 yMOBOIO BinbHOro kiHus B Touui £ = 0

6. 3 yMOBO 3akpinneHoro KiHusa B Touli € = 0

B. 3 YMOBOIO MPYXXHO 3aKpinneHoro kiHusa B Touui ¢ = 0
r. 3agadvi HenmaHna

813. [Ons akoi miwaHoi 3agadi Ans HaniBobMexXeHoT CTPYHU PO3B’A30K MOXe MaTu BUrNag
u(t, z) = 37

a. 3 yMOBOIO 3akpinneHoro kiHus B Touui z = 0

6. 3 yMOBO0 BinibHOrO KiHuUs B Touui ¢ = 0

B. 3 YMOBOIO NPY>KHO 3akpinseHoro kiHus B Touui £ = 0
r. 3agadi Qipixne

814. [ns aKoi MilaHoi 3afadvi Ang HaniBOOMeXeHOl CTPYHU PO3B’'SI30K MOXEe MaTh BUMMSA,
u(t,x) =z + 57

a. 3 YMOBO MPYXXHO 3aKpinneHoro KiHus B Todui @ = 0
6. 3 yMOBO0 BinbHOro KiHUs B Touui ¢ = 0

B. 3 YMOBOIO 3aKpinneHoro KiHusa B Touui & = 0

r. 3agadi Qipixne

815. [ns sKkoi MilaHoi 3agadvi ANng HeOQHOPIAHOIO PIBHSAHHS CTPYHU PO3B’SA30K MOXeE MaTu BUrMAg,
u(t,z) =t — 2z4?

a. 3 yMOBOIO BinbHOro KiHus B Touui z = 0

6. 3 yMOBO 3akpinneHoro kiHua B Touui z = 0

B. 3 YMOBOIO NPYXHO 3akpinsneHoro kiHus B Touui £ = 0
r. 3apgadi HemmaHa

816. [ns sKkoi MilaHoi 3aadvi ANg HeOQHOPIAHOIO PIBHSHHS CTPYHU PO3B’A30K MOXE MaTu BUrMAg,
u(t,z) = 2z + 3z?

a. 3 yMOBOI0 3akpinneHoro kiHus B Touui z = 0

6. 3 yMOBOI0 BinbHOro KiHusi B Touui £ = 0

B. 3 YMOBOIO NPY>HO 3akpinsneHoro kiHus B Touui £ = 0
r. 3agadi Hipixne



817. Toukosa ouiHka #,, napametpa 0 posnoginy reHepanbHOi CyKYNHOCTi Ha3WBAETLCS
HEe3MiLLEeHO0, AKLLO:

a. M0, =0

6. M0, — 6, npun — +00

B.P(lim a‘n:e):l
n——+00

r. D@, e miHimanbHo0 cepen Aancnepcin iHWMx ouiHoK napametpa

818. Toukosa oLiHka #,, napametpa @posnopainy reHepanbHOi CyKynHOCTI HAa3MBAETLCA CIYLLIHO0
(KOHCMCTEHTHOLO), AKLLO:

a. D0, e miHimanbHoO cepea AMCNepcin iHWMX ouiHOK napameTpa 6

6. P( lim énze) =1
n—r+00

B. MO, =06
r. P(|9_n—9| >5) — 0, npun — +oo gnascixe > 0

819. HesmileHa Toukosa oujiHka 6,, napametpa fposnoainy reHeparnbHOi CyKynHOCTi €
onTUMarnbHOK (e(PEeKTUBHOL), AKLLO:

a. M6, =20
6. M6, — 6, npun — +0o
B. P(|9n—9| >€) — 0, npun — +oo ana scixe > 0

r. D0, e miHimanbHo0 cepen ANCNEepCin iHWMX HE3MILLLEHUX OLLiHOK napameTpa 6

820. IHTepBasibHOKW OLHKO NapameTpa 6 posnoginy reHepansHOT CyKYMHOCTI 3 HALIMHICTIO Y €
iHTepBan:

D

(6150), nns skoro P (6 € (01;62)) =

(61505), ansisioro P (0 € (0156,)) =1 —
(61;62), ans sixoro M |6, — 0o | =~

r. (él;e_g),ﬂﬂﬂ sikoro M |§1 — 9_2| =1—7

13
15 Y

| D

a.
6.
B.

821. IHTepBanbHO OUiHKOI (HadinHUM iHTepBanoM) AN MaTeMaTUyYHOro CnoAiBaHHA HOPMarbHOMO
po3noainy 3 HadiiHICTIo Y €:

7 — — .9 .z — .o ia 72 Ri
a. (:B thﬂ (n—1) T T+ thﬂ (n—1) \/ﬁ) SKLLO Aucnepcis o Bigoma, ae
to(n — 1) - kBanTunb Nopaaky a posnoginy CtbiogeHTa 3 1 — 1 cTyneHem BinbHOCTI
(cBoBoan)

2

6. (T — Ur1 - =T + urn - == ), 9KWO AMcnepcis o~ HeBiaoMa, Ae U, - KBaHTUIb
2 NG 2 NG

NOPAKY (¢ CTaHAAPTHOrO HOPManbHOro Po3noginy
B. (.% — Uyt * =T+ Uyt - L) SIKLLO AUCTEpCisi 02 BiAOMA, € Ug- KBAHTUMb MOPSIAKY
P) NG P) Vn

Q. CTaHOAPTHOrO HOPMAaribHOrO PO3MoAiny

2 HeBigoma, ae

’ (.’E — tkTw(n -1)- T T tkTw(n -1)- ﬁ) SIKLLO Aucrepcis o
to (n — 1) - KBaHTUIb NOpsAKY « po3nogdiny CteiogeHTa 3 . — 1 cTyneHem BinbHOCTI

(cBoboan)

822. IHTepBanbHOIO OLIHKOK0 (HaAiHUM iHTepBarnoMm) 3 HaginHICTIO “YANs AUcnepcii HopManbHOro
posnoainy € (X?x(k)' KBaHTUMb NOpsAKy & po3noginy Nipcona (X2 )3 k cTyneHsamu BinbHOCTI
(cBobBoan)):



a. )
x%_;l (n)” x%_;i (n)
6 ns ns
L B, ™
b
(n—1)s* (n—1)s*
B 2 )
R (1) By ()
2 2
(n—1)s (n—1)s?
r. 2

823. Mucnetyep obenyrosye Tpu TenedoHHi MiHii. IMOBIPHICTb TOro, L0 NPOTAFOM FOAUHM
3BEpPHYTbCA MO NepLin Niwii, craHosuTk 0,3, no Aapyrin - 0,4, no TpeTin - 0,6. HAka NMOBIpHICTb TOrO,
LLIO NPOTHArOM roguHM gncneTyep oTpuMae BUKITMKK 3 PIBHO OBOX MiHIN?

a. 0,314
6. 0,324
B. 0,334
r. 0,344

824. BupobHUUTBO NEBHOI NPOAYKLIT MOXe NPOBOAUTUCH B ABOX TeMNepaTypHUX pexmmax 3
nmosipHoctsimn 0,45 i 0,55 BignoBigHO. 3anexHo Big TEMNepPaTypHOro peXxnmy NMOBIPHICTb
OTPUMaHHS NPoAyYKLii BULLOI sikocTi ctaHoBMTb 0,8 i 0,9. Aka MMOBIPHICTb TOro, WO HaBMaHHS
BnbpaHa npoaykuis BMLOT SAKOCTI?

a. 0,850
6. 0,855
B. 0,860
r. 0,865

825. Y rpyni 15 cTyneHTiB, cepeq skux 8 BigMiHHMKIB. HaBMaHHA BUOpaHO 9 cTyAeHTIB. 3HanTK
MMOBIPHICTb TOrO, LLO cepef BMOpaHuX CTyaeHTiB byae piBHO 6 BigMiHHUKIB.

a. 0,191
6. 0,196
B. 0,201
r. 0,206

826. Ha Bigpisky [-1;2] HaBMaHHA B3STO ABa 4Mcna. fka NMOBIPHICTb TOro, Lo iX cyma Ginblia 3a 1,
a nobyTok meHwwnn 3a 17?

a. 0,384
6. 0,321
B. 0,285
r. 0,416

827. Tpu cnopTcMeHu 3pobunu 3ann, Npu4omMy ABi Kyri BNy4nnu B MilleHb. 3HanTN NMOBIPHICTb
TOroO, LLO NepLUnii CNOPTCMEH BAYYMB Y MillleHb, SIKLLO MMOBIPHOCTI BNyYaHHS NepLioro, Apyroro ta
TpeTboro criopTcMeHis, BignosigHo, p; = 0.4, po = 0.3, ps = 0.5.
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828. KuHyTo 11 rpanbHux KyOukiB. 3HaNTU OMCNEPCIto CYMU KifTbKOCTi O4OK, SKi MOXYTb 3'ABUTUCS Ha



BCiX rpaHsx.
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829. Y npoaykuii 3aBogy 6pak yHacnigok aedekty A ctaHoBuTb 3%, a BHacnigok gedekty B —
4,5%. AkicHoi npoaykuii € 95%. O6uncnnuTun koedilieHT Kopensauii gedekTiB A i B.

a. 0.669
6. 0.334
B. 0.975
r. 0.225

830. MatemaTtnyHe cnofiBaHHA Ta cepefHe KBagpaTU4He BiAXUITEHHA HOPMaIibHO po3rnogineHol
BMNAOKOBOI BENUYMHK, BiANOBIAHO, AopiBHIOWTL 10 i 2. 3HANTK MMOBIPHICTbL TOrO, LLIO BMNagKoBa
BenuumHa Habyae 3HadeHHs 3 iHTepsany (12; 14).

a. 0.7864
6. 0.8759
B. 0.0125
r. 0.1369

831. CepeaHsa BenuumMHa aoxonay AesKOro akTuBY [OPIBHIOE D, a cepeaiHe KBaapaTUYHe BiAXUNEeHHS
— 1. 3HaiTy MMOBIPHICTL TOrO, LLIO Lier akTMB AacTb Aoxia Bia 5.8 Ao 6.0, akiio goxiaHicTs akTmuey
Ma€e HopMasbHUI 3aKOH PO3MOoAiny.

a. 0.0131
6. 0.9262
B. 0.0975
r. 0.5258

832. Uiny akuii moxHa npnbnmsHo mogentoBaTu 3a 4OMNOMOro HOPMarbHOro po3noainy 3
MaTemMaTU4HMM crnogiBaHHsaM 25.7 rpH i cepegHiM KBagpaTUYHUM BigxuneHHam 1.1 rpH. 3HanTu
MMOBIpHICTb TOroO, O LiHa akuii 6yge mix 25.2 i 29.3 rpH.

a. 0.2357
6. 0.6735
B. 0.0579
r. 0.1645

833. Bunaakosa BenuunHa X posnofineHa 3a HopMasibHUM 3aKOHOM 3 MaTeMaTUYHUM CriofiBaHHSM
a = 0 i cepeaHiM KBagpaTUYHUM BIOXUINEHHAM 0. BU3HAUUTK, ANA SKOTO 3HAYEHHSI 0 MMOBIPHICTb

TOro, WO nig Yac BMnpobyBaHHA BMNagkoBa BennuMHa Habyae 3HavyeHHs 3 iHTepBany (1; 2) Oyoe
HanbinbLUOLO.

a. 1

6. 5.125
B. 8.375
r. 1.471

834. Bunagkosa BenuunHa X posnogineHa 3a HopmarbHUM 3aKOHOM 3 MaTeMaTUYHUM CroaiBaHHAM

= 10. MmosipHicTb Toro, Wwo Bunaakosa BenuunHa X nig vac BunpobysaHHs Habyae 3HauYeHHs 3
iHTepBany (13;15) gopisHioe 0.37. 3HanT NMOBIPHICTb TOrO, L0 BMNaAKOBa BennyuHa Habyae
3HaueHHs 3 iHTepsany (5; 7).



a. 0.37
6. 0.73
B. 0.25
r. 0.12

835. 3HanTu gucnepcito BMNagKoBOi BEMMYUHU, PIBHOMIPHO PO3MNOAiNeHol Ha Bigpi3Ky [2; 14]

a. 8

1
G.ﬁ
B. 1
r. 12

836. 3HanTu MmatemaTu4He CNoOAiBaHHSA BUNAAKOBOI BEMMYUHK, PIBHOMIPHO PO3MOAINEHOI Ha Biapi3Ky

[—3; 5]

SIS
- o &

2

837. Po3B'a3aTy piBHAHHS @ =72

a. 7
6. -10
B. 7;10
r. -7;10

838. Poss'asatu piBHsiHHA P, o = 56 - P,

a. -8;-7
6. 7;8
B. 6

r. 6;9

839. Poss'azatu pisHsHHa C> ., = T(z + 2)

a. 6,7
6. 6
B. 7
r. 6;7

840. Po3B'a3aTy piBHAHHS Ai_z + C$_2 =101

a. 10
6. 11
B. 8
r.9

841. CKinbKku iCHy€e TOHOK Y TPbOXBUMIPHOMY KOOPAMHATHOMY NPOCTOPIi, KOOPANHATU SKUX € LinMMmn
O4HOUMGPOBUMMN LOAATHUMM YMCIAMN?

a. 93
6. 3°
B. AS
r. 103

842. Ckinbku icHye wectuundpoBmnx Ymcen, yci umdpu Sknux HenapHi?



a. 58
6. 6°
B. H!
r. Ag

843. Ckinbkoma cnocobamu rpyny i3 15 ocid MoxHa po3ginuMTn Ha ABi rpynu, Tak Wob B ogHin 6yno
11, a B iHWiN — 4 ocobun?

a. Al}

6. A}

11 4

B. 015 . 015

I. C:ﬁr)
844. BnacHuk baHkomaTHOT kKapTkun 3abyB ocTaHHi Agi undpu ceoro PIN-koay, ane nam'atae, wo

BOHMU pi3Hi. 3HaNTM NMOBIPHICTb TOrO, L0, HAabpaBLK Ui LM pU HaBMaHHS, BiH OTpUMae SOCTYN 4O
CcMCTeMM 3 NepLUoro pasy.

w oo
[=g|=8—

—
NI»—A,@
o

845. Y rpowosivi notepei Bcboro 100 kBUTKIB, cepen Akmx 25 — BurpallHmx. 3HanTu NMMOBIPHICTb
3anuwmnTtucsa 6es Burpaly, npuabdasLum ABa KBUTKK L€l noTepei.

37
a. 6_26
6. %—3
B. 11_6
I 16
846. 3HanaiTb nnocky mipy Jlebera MHOXUHW, OBMEXeHOT NiHiAMK Yy = z2 —xTa y=1—=zx:
4
a. 3
6. 1
2
B. 1§
3
847. Ons inTerpana Jle6era I = f f, (t)du NoXigHoI AOBIfIbHOI MOHOTOHHO HECMNaAHOI Ha BiAPi3KYy
[a,b]
[a, b] dyHkuii f(z) NpaBUNbHUM € Take TBEPAKEHHS:
a. I < f(b) - f(a)
6. I = f(b) — f(a)
5. 1> f(b) - f(a)
r I <f(b)—f(a)

5 0, LzeQ, .
848. Cepen dynkuint f1(z) = z°, fo(z) = {:f jf() f3(z) = {0 z ¢ g BM3HAYTE KiMbKiCTb

BUMipHMX 3a Jleberom Ha Bigpisky [-1;1] doyHKUin:

" ® oW
- N W



2 — 2%z e -1;2),

Ha BigpisKy
1,z =2,

849. BuaHauTe nosHy amiHy (Bapiauito) dyHkuii f(x) = {

[—1;2]

Tmop
® » n o

850. Mnocka mipa NeGera muoxmnnn A = {(z,y) : 2 + > < 1,(z — 1)> + (y — 1)2 < 1}
OOpiBHIOE

T oo
|
DI o =

b |
R IFFNEFNS

z2, <0,

851. Mipa Ie6era-Crinstbeca pr Bigpiska [0; 1] BinHocHo dyHkuii F'(z) = {2 - 05
x, Z — ?

OOpiBHIOE

N

e
N e

n+1

852. MocnigosHicTb dyHKuin f,(z) = ™ — x™ Ha sigpisky [—1; 1] 36iraeTbes 4o yHKuiT

f(z) =0

a. nuwe 3a Mipoto

0. nuwe mamxe CKpi3b

B. 3a MipoIo i Maixe CKpisb
I. CKpi3b

n

853. Hexait f,(z) = {3;/5, Z ;
f[O;l] liInn—>oo fn(w) d,U'(ZE) Toni

,a = lim, o f[O;l] fn(z) du(z), b =

SI=3I=

aa=2b=3
6. a=3,b=2
B.a=20b=2
ra=3b=3

854. 3apsn ®(A) = [, cos z dpu BusHavennit Ha Beix BUMipHUX niamHOXMHaX Biapiska X = [0; 5],
A" ta A” - popaTHa Ta Bif'eMHa MHOXMWHM BiJHOCHO Liboro 3apaay. Toai piHULS iX Mip ,U,(A+) -
1(A™) popisHioe

a. b—m
6. 5 — 27
B. 2mr — 5
rm™—2>

855. 3 HaBegeHUX yHKLIN, BUZHAYEHUX Ha MPOMIXKKY (O; 1] BNBEPITb Ty, iIka He € MPOCTOHO:



o 1) =1
f(z) ==
z < 0,5
a‘; ==
xz>0,5
r f(z) = —aze(n+1,n]n€N

856. Cepea HaCTyNHUX YOTMPLOX BUMOT 00 OYHKLIiT MHOXWUHMU m(A) BKaXiTb Ty, KOTpa He
CTOCYETbCS 3arasibHOro 03Ha4YeHHs1 Mipy MHOXUHW:

a. m(A) snsHadeHa Ha NiBKINbLI MHOXMH
6. m(A) - HenepepsHa YHKLIS MHOXMHN
B. m(A) - HeBig'eMHa dyHKLIS MHOXWHY
r. m(A) - agutueHa yHKLis MHOXIHM

857. 3 HacTynHMX YOTMPbLOX TBEPOKEHb BUBEPITb TBEPKEHHS, CNpaBeanvBe SK And iHTerpana
Ne6era, Tak i ans iHTerpana Pimaxa no sigpiaky [a; b|:

a. skwo dywkuis | f(z)| interposana, To f(z) Takox iHTerposaHa
6. sKkwo dyHkuis f(x) BuMipHa i 0BMexeHa, To BOHa iHTerposaHa
B. o6MexeHa pospuBHa nue npu £ € N yHKLis — iHTerpoBaHa
r. obmexeHa HeBig’eMHa (PyHKLUiA - iIHTerpoBaHa

858. lMocnigoBHICTb BUMIPHUX QOYHKLi fn(m) Ha MHOXWHI CKiIHYEHHOI Mipu 36iraeTbcs 3a Mipolo 4o
dyHkuii f (). Toai:

a. f(x) - BumipHa dyHKuis

6. f(x) -HenepepsHa yHkuin

B. f(x) - npocta dyHkuis

r. f(x) - inTerposana 3a PimaHom cbyHKuis

859. Akwo dyHKuisA f(:l:) MOHOTOHHA Ha AesikOMY Bifpi3Ky, TO cepea HaCTyNHUX TBEPAXEHb
HenpaBUNbHUM € TBEPOXKEHHS:

a. f(x) obmexena i BuMipHa

6. f

B. f(x) iHTerposana 3a PiMaHom
r. f(x) inTerposana 3a JleGerom

() mag 3niueHHy KinbKicTb TOYOK po3puBy

860. MHOXMHa TOYOK BiaKpuToi Kyni y npocTopi R™

a. Mae CKiHYeHHY 30BHiLUHIO Mipy i BUMipHa 3a Jleberom

0. Mae CKiHYeHHy 30BHILLHIO Mipy, ane He BuMipHa 3a Jleberom
B. Mae€ HeCKiHYeHHY 30BHILLHIO Mipy

I. HE Ma€ 30BHILUHBLOT MipK

861. KorkHa BumipHa 3a Jleberom nnocka MHOXMWHaA:

a. BumipHa 3a >KopaaHom
6. € kBagpoBaHO Qoirypoto
B. Mae 30BHILUHIO Mipy

I. Mae CKiH4YEHHY Mipy

862. dyHkuii f(z) Ta g(x) MmoHoTOHHI | 0BMexeHi Ha Biapisky [—1; 1]. Toai Ha ubomy Bigpisky
by £(z) — g(a)



a. iHTerpoBHa 3a Jleberom, ane He 060B'A3k0BO 3a PimaHoM
0. iHTerpoBHa i 3a Jleberowm, i 3a PimaHom

B. HenepepBHa i BuMipHa 3a Jleberom

I. HenapHa i BuMipHa 3a Jleberom

863. KOoXXHY MHOXWHY MiHiManbHOro KinbLs MHOXWH, NOPOIKEHOrO AeSKUM MiBKiNbLEM MHOXWH,
MO)XHa nogatu, SK:

a. ob’eagHaHHsA gesaknx ABOX MHOXWH MiBKiNbLSA

0. pi3HMUIO OeAKMX ABOX MHOXWH MiBKiNbLSA

B. MEPETUH CKIHYEHHOI KiSTbKOCTI MHOXWH MiBKiNbLS

. 00’eQHaHHA CKiIHYEHHOT KinNbKOCTi MHOXWH MiBKiNbLS

864. MHOXWHa BCiX CKiHYEHHMX NPOMIXKIB uncnosoi npamoi surnagy [a, 8], [, B), (o, 8], (a, B)
e:

a. niBKiNnbLeM MHOXWUH
6. O-KinbLEM MHOXMH
B. anrebpor MHOXWH
r. o-anrebpor MHOXWH

865. MocnigosHicTb BUMipHUX dyHKUil f, () Ha Bigpisky [a; b] 36iraeTbes y cepearbomy Ao
dywkuii f (). Toni Bona 36iraetses po f(z):

a. Malxe CKpisb

6. piBHOMipHO

B. 3a Mipoto

I. NMPUHaANMHI B OOHIN TouYLi

866. lNMogatu uncro z = —\/§ ~+ % y TPUrOHOMETPUYHIN POPMi.

a. z = 2(cos 2 +isin o)
6. z = 2(cos I¥ + isin IT)

B. 2 = 2(cos & + isin &)

r. z=2(cos § +isin %)

867. Mopatuuncro z — —1 — zx/g y NOKa3HWKOBI hopMmi.

- 2
a. z =2e %
; 2m
6. z = 2e'3
- T
B. z = 2e'3

™

nz—2e"'s

. 2
868. 3Haittn lim ZH1.
Z2——2i AT
a. —41
6. 41
B. 21
n —2t
869. Bkasat MHOXWHY TUX 3HAY€Hb Z, B AKMX KOeILEHT MiHIMHOro po3Tary BigobpaxeHHs w = é
nopisHioe 4.
. _ 1
a. {z:]z] = ?}
6. {z:]z| = 3}



B. {z:]z| =1}
r{z:|z| =2}

870. BkasaTu MHOXWHY TMUX 3HAY€Hb 2, B AKX KYT NOBOPOTY BifoOpaXeHHa W = 22— 22
OOpPIBHIOE.

a. {z: Rez>1,Imz =0}
6. {z: Rez < 1,Imz =0}
B. {z: Rez=0,Imz < 1}
r {z: Rez=0,Imz > 1}

871. 3naiitn 0bpas kpyra {z : |z + 1| < 3} npu sigobpaxenHi w = iz — 1.

a. {w:|w+1+3i| <9}
6. {w:|w+1-—3i <9}
B. {w:|w—1+3i <9}
n{w:|w—-1-3i <9}

872. Bnaittn obpas mHoxumn {z : 2| > 2, —F < argz < I} npu sinobpaxenni w = 2°.

a. {w:|w|>8,-F <argw <7}
6. {w:|w|>8,—7m <argw < 3}
B. {w: |w| <8, —F <argw < 7}
n{w:|w| <8, -7 <argw < 3}

873. 3naiiTn 06pas MHoxuHN {2 : 0 < Rez < T, Imz < In4} npu inoGpaxeHHi w = e,

a. {w:|w|>1,0<argw< I}
6. {w:|w| < 1,0<argw <}
B. {w:|w|>4,0<argw < J}
r{w:|jw| <4,0 <argw < 7}

874. 3naiitv obpas kpyra {z : |z + 2| < 1} npwn Bino6paxeHHi w = ;T_i

a. {w: Rew > 2}
6. {w:|z+1] > 1}
B. {w:|z+1| <1}
r {w:Rew < 2}

iz

875. 3HaiiTin 06pas MHoxmuHn {2 @ |2 + 2| > 1} npu sinoBpaxeHHi w = ;5.

a. {w:|lw—i| <2}
6. {w:|w—1i|>2}
B. {w:|w+1i| <2}
r{w: |w+1i > 2}

876. 3Haiitu 06pas nisnnowmnn {z : Rez > 2} npu sino6paxerHi w = = .

a. {w:Rew > 1}
6. {w:Rew < 1}
B. {w:Rew > 2}
r {w:Rew < 2}

3z

877. 3waiitv 06pas nisnnowmnn {z : Rez > 2} npu sino6paxeHHi w = i



a. {w:|w-23| <3}
6. {w:|w—2|>1}
B. {w:|w— 3] <1}
r.{w:lw—g|>%}

—00
878. 3a gonomoroto nuwkiB 06uncnnTy iHTerpan f (zzd%)z.
+00

oo
B3 i ool 2y

bl

879. BigHoBWTW aHaniTuyHy B okoni Toukun 2y = 0 dyHKuito f(z) 3a OiNCHOK YaCTUHOW U = x? —

y? + z, skwo f(0) =0

a. f(2) =2* -y’ + = +i(2zy +y)

6. f(z2) =2 —y*+z+i(2zy+y+c)
B. f(2) =2% —y?+x+i2zy
rfiz)=x2—y*+z+iy

880. BuaHauuTty TN kpuBoi 2 = Jsect + 2itgt

$2

2
. T y_ _
a. rinepbona 7,7 T~ 1

2
inc - ¥y —
6. eninc 5 + 4 =1
B. napaGona y? = 6z
I. HE MOXHa 3BeCTM 0 KaHOHIYHOT hopmu

881. Mopatv y anreGpaiuHin coopwmi sin(§ + 21)

a. ¥Y2ch2 + i¥2sh2
6. Y2sh2 + i¥2ch2
5. ¥2ch2 — i¥2sh?
rl

882. O6umcrun [ (322 + 4z + 1)dz, AB - sinpisok npsmoi z4 = 1,25 = 1 — i
AB

z

883. P0o3BUHYTV B psifl 3a CTENeHAMN z yHKLIO f Sh;"dn
0

0 (_l)nz2n+1
a. nz_:o m, |Z| <
[o.¢]
(_1)7122"
6. Z (2n)(2n)!
n=0
0 2n+1
B. E (2n+§)(2n+1)!

[e=]

z

(_1)n71 2n+1
(2n+1)(2n+1)!

(18]

Il
o

n



884.

885.

886.

887.

888.

889.

O6uMcnUTY iHTerpan f Z(Z‘fiil)

|lz|=3
a. 2mi
6. T
B. 0
. —2mi

27
O6uncnuTK iHTerpan f % 3a JOMOMOrOI0 MNULLKIB

0

3

S
P .
Foavy

-
.

+00
YNCNUTK iHTEerpan W JOMOMOrO0 NMULLIKIB
O6uunc erpa z=1_ Jx 3a nonomororo

z sin 3z

w1 dx 3a 1ONOMOro NULLKIB

[e.9]
O6uncnuTtuy iHTerpan f
0

m|
=)

T o
IEISIEINIE
=N (bl

N

r.

Q

BcraHosuTty BignosiaHicTb: 1) shz; 2) In z; 3) chz. a) %; b) In |z| + i arg z; c) ez_z—e%

a. 1-c, 2-b, 3-a
6. 1-a, 2-b, 3-c
B. 1-b, 2-c, 3-a
r. 1-b, 2-a, 3-c

BcranosuTy BignosigHicTs: 1) 2%; 2) a; 3) In 2. a) In |z| + i arg z; b) exp(aLnz); c)

exp(zLna)

890.

(e.¢]

n=0

a. 1-b, 2-c, 3-a
6. 1-c, 2-b, 3-a
B. 1-b, 2-a, 3-c
r. 1-a, 2-c, 3-b

o0
BcrarosuTy BignosipHicTs: 1) 7; 2) In(1 + 2); 3) 115 a) >, (—1)"’;;, |z| < 1;Db)
n=0

o0
S (1) Jo] < Loy 3 2, J2] < 1.

n=0

a. 1-b, 2-a, 3-c
6. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-a, 2-c, 3-b



r. 1-c, 2-b, 3-a
891. Aka 3 HaBegeHUX piBHOCTEN HEBIpHa:

a. shiz = sinz
6. siniz = ishz
B. chiz = cosz
r. cosiz = chz

892. Aka 3 HaBeOEeHUX HMK4Ye PIBHOCTEN HEBIpHa:

a. costz = chz

6. sh(—z) = —shz
B. shiz = isinz

r. ch(—z) = chz

893. Ake 3 HaBeOeHUX HWXKYE CNiBBIAHOLIEHD HEBIPHE:

a. ch(z; + z2) = chz; - chzy — shz; - shzy
0. sin(z1 + Z2) = sin z1 - COS 29 + COS 27 -+ Sin 29
B. cos(21 + 22) = COS 21 - COS 23 — sin 21 - sin 2y
r. sh(zy + 2z2) = shz; - chzy + chz - shzy

894. Aki 3 HaBEOEHUX HWXKYE PIBHOCTEN BipHi (2 = T + 1Y):
1) shz = shz - cosy — ichz - siny;
2)shz = shz - cosy + ichx - siny;
3)chz = chz - cosy + ishz - siny;
4) chz = chz - cosy — ishx - sin y;

a. 2i3
6. 1i3
B. 2i4
r1i4

895. Aki 3 HaBEAEHUX HWXKYE PIBHOCTEN BipHi (2 = T + 1Y):
1)sin z = sinx - chy + i cos = - shy;
2)sin z = sinx - chy — i cos x - shy;
3)cosz = cosz - chy — isinx - shy;
4) cos z = cos x - chy + i¢sin x - shy;

a. 1i3
6. 1i4
B. 2i3
r2i4

896. BctaHoBWUTM BigNOBIAHICTE MiXK NEPIOANYHUMN (PYHKLISIMM KOMMIIEKCHOI 3MiHHOI i X nepiogamu:
1) cos z; 2) shz; 3) thz; a) 2m; b) 27i; ¢) mi.

a. 1-a, 2-b, 3-c
6. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-c, 2-a, 3-b
r. 1-a, 2-c, 3-b

897. ®yHkuis go(w, y), sIka Mae B Aesikii 0bnacTi HenepepBHi YaCTMHHI NOXiAHI 4O ApYroro Nopsaky

. . d2 d2
BKITHO4YHO | 3a0BOJIbHAE PIBHAHHA Jlannaca d_:ltf + d_yf = (0 Ha3uBaeTbCH



a. rapMoOHIYHO

6. cyGrapmoHiyYHO0

B. (PYHKLIE eKCNOHeHUiansHoro Tuny
r. doyHkuieto piHa

898. Tlpwu aineHHi KOMMNEeKCHUX Yncen y NokasHUKoBIM chopmi: 1) Mmogyni BigHiMaloTbCH; 2) Moayni
AOinAaTbcs; 3) apryMeHTn Qinsatbes; 4) apryMeHTn BigHiMaloTbCs. 13 HaBegeHUX TBepaKeHb BipHUMU €:

a. 2i4
6. 1i3
B. 1i4
r.2i3

899. Yucno a e rpanuueto nocnigosHocTi {2y, }, sKwo:

I

lim |z, —a| =0
n—,oo

lim |z,| = |a|
n—o0

o

lim 2! =
n—oo 1@l

lim ||z,| — |a|]| =0
(0. @]

w

bl

900. Aka 3 HaBegeHWX HWXxYe bopMyn ANs NOXIOHOT aHaNITUYHOT OYHKLUIT f(z) = u(m, y) +
iv(x,y) € xubHoto:

1) f'(z) = & +4%%;
2) f'(2) = §; — ige;
3 f'(2) = —i%y;
4 f'(z) = 5 — i

a. TiNbkn 2

6. 2i3

B. 3i4

I. Tinbkn 4

901. Ons audbeperuinosHocTi dyHkuii f(z) = u(z,y) + iv(x, y) B Touui 20 = o + iy

. . . : v O0u __ Ov Ou __
AncbepeLiiitosHicTs u(x, y) Ta v(z, y) B Touui (o, Yo) Ta BUKOHaHHS piBHOCTeN Fi = 5, Gt =

v
oz €
a. HeoOXigHOW i 4OCTAaTHBOK YMOBOIO
6. nuwe HeobXigHOK YMOBOIO
B. NnuLIe O4OCTaTHbOK YMOBOO
r. iHWa BignoBiab

902. BcTaHoBUTU BiANOBIOHICTD:

1) ana dyHkKuii f(z) TOYKa 2z € YCYBHOI OCOBMMBOIO TOUKOD; 2) AN dyHKLUi f(z) TOMKa 2g €
nomtocom; 3) Anst yHkuii f (2) Touka 2z( € iICTOTHO 0COBMBOIO TOUKOKO.

a) B TouUi 29 PYHKLiSA Mae HeCKiHYEHHY rpaHuLIo; b) B Touui 2g (OYHKLIA Ma€e CKIHYEHHY rpaHuLIo; C) B
TOMLi 2o OYHKLUIS HE Mae rpaHnL;.

a. 1-b, 2-a, 3-c
6. 1-b, 2-c, 3-a
B. 1-a, 2-c, 3-b
r. 1-c, 2-b, 3-a

903. zp € ycyBHOIO 0COBnMBOI TOUKOK (PyHKLUIT f(Z), aKkwo pag JlopaHa dyHKUiT B OKOMi Li€i TOYKN:



a. He MICTUTb rOfOBHOI YaCTUHN

6. MICTUTb HECKIHYEHHY KiMbKICTb YNEHIB 3 BiA'EMHMMU NOKa3HUKaMn 2 — 2y
B. He MICTUTb NpPaBUbHOT YaCTUHU

I. MICTUTb CKIHYEHHY KifnbKiCTb YNeHiB 3 AogaTHUMU NOKa3HUKaMn z — 2

904. zg € icTOTHO 0cobBnMBOIO TOUKOK GYHKLUIT f(Z), akwo pag JlopaHa dyHKLii B okoni L€l ToukK:

a. MICTUTb HECKIHYEHHY KiNbKiCTb YNeHiB 3 Bi'€EMHUMMU NOKa3HNKaMn z — 2o
6. He MICTUTb roNOBHOT YaCTUHU

B. HE MICTUTb NMpPaBUIIbHOT YaCTUHK

I. MICTUTb CKIHYEHHY KifnbKiCTb YNeHiB 3 A4ogaTHUMU NOKa3HUKaMn 2 — 2

905. Jlnwkom cyHKuiT f (z) BiAHOCHO i30N1bOBaHOI 0COBNMBOI TOYKN HA3MBAETLCA KOEMILIEHT ... B
po3knagi dyHKuii B pag JlopaHa B okoni Wiel TOYKM

a. c_
0. c_o
B. Cg
r. C1

906. Axkwo L - 3aMKHEeHUIn KOHTYP, BCEpeOnHi AKOro 3HaxoOMTbCA ofHa 0cobnmBa Touka 2o yHKLUiT
f(2), To cnpaseanuea pisHicTb:

2. Res|f(2);20] = [ f(z
6. Res[f(2); 7] = -
o Res{f(2); 2] = 7 |
¢ Reslf(2); ] = g [ (2 — 20) ()2

907. Jlnwok dyHKuii f(z) BiZZHOCHO MpPOCTOro nosntoca 2y 0B4MNCIIOETECH 3a (HOPMYIOH0:

o Reslf(2)s 20 = lim (= — ) (2
6. Res[f(2); z0] = lim f(2)
B. Res[f(z);20] = llm 1)

z2—29 2TA0

r. Res[f(2); 2] = ZII_PQO )

908. Jlnwok dyHKuii f(z) BiHOCHO norntoca 2y NopsaKy 17 064YMCNOETLCSA 3a POPMYOoLo:

a. Res[f(2);20] = (m =y, hm 5;11 ((2 —20)"f(2))
6. Res[f(2); z0] = 11_I>n dd;nfll ((Z — 29)" f(2))
B. Res[f(2);20] = —y}%(z —20)" f(2)

r. Res[f(2); 2] = }gg(z — 20)" f(2)

909. Akwo dyHkuis f(z) aHanituuHa Ha mexi L oaHoss'asHoi o6nacTti D i B cawmiit obnacti D 3a
BMHATKOM i30MbOBaHMUX OCOBIUBUX TOMOK 21, 22, . . « 4 Zp, TO:

a. {f(z)dz = 27r'ikzi:lRes[f(z);zk]
6. [ £(z)dz = 3 Res[f(); ]
L k=1



n
B. [ f(2)dz = 5= 3 Res|[f(2); 2]
L k=1
.n
r [ f(z)dz = % 57 Res[f(2); ]
L k=1
910. Akwo dyHKuinA f(z) aHaniTM4Ha Ha OiCHIN OCi, @ TaKoX Y BCii KOMMNMEKCHIN NIoLwmHI 3a
BUHATKOM CKIHYEHHOTO YMcra i30MboBaHUX 0COBNMBUX TOHOK i npy aesikomy R > 0 gna z Takux, Wwo

1z| > R|f(2)] < % ne M i m - popatHi KOHCTaHTU, npudomy m > 2 70 f f(z)dz =
n
271 > Res[f(z); 2k, ne z1, 22, . . . 2, - ocobnmsi Toukn dyHkuii f(2) postawosari:

a. Y BEpXHin NiBNSIOLWMHI
0. Y HWXHIN NiBNAOLWMHI
B. Y BCIill NSIOLLMHI
I. y Npasiv NiBAAOLUWUHI

911. Akwo dyHKuisA f(z) aHarniTMyHa y BEpxHiln NiBNMOLUHI, BKNIOYaKYN OiACHY BiCb, 3@ BUHATKOM

CKIHYEHHOrO YMcna 0COBMBMX TOYOK 21, 22, - - - Zp, | lim = 0 piBHOMipHO BigHOCHO arg z, To:
Z—00

T f(@)evda = 2mi kil Res|f(2)¢%; 2]
6. 1};’0 f(x)e*dz = k; R;s[ F(2)e )
5. % f(z)e=da — i kzl Res[f () i%; 2]
‘ f f(2)e*de = 2ri é Res|f(2); 2

912. Axwo L - 3aMKHEeHUIn KOHTYP, BCEpPeOnHi AKOro 3HaxoOMTbCA OfiHa 0cobnMBa TouKa 2o yHKLUiT
f(2), 1o:
1) Res[f (2 f f(z

2){]"( dz—27rzRes[f( ),zo];
3) Res[f(2); 20] = 55 f —
4) Res[f(z);zO] = Qm'{f

I3 HaBed4eHUX PiBHOCTEN iICTUHHUMMU €:

a. 2i4

0. 2i3

B. 2,3i4

r.1i3

o0 o0

913. [nsa a6ixHocTi pagy . (an + iby), (an, by € R,n € N) ogHouacHa 36ixHICTb pagis Y |, ay i
o n=1 n=1
Y bye
n=1

a. HeoOXigHOW i 4OCTaTHBOK YMOBOK)
6. nvwe HeobXigHOK YyMOBOIO
B. iHLWa BignoBigb



r. nuuwe AoCTaTHbOK YMOBOK

914. [Ons Toro, wob izonbLoBaHa 0cobnuea Touka 2y aHaniTU4YHOT PyHKLi f(z) Byna ycyBHoto,
0BOMeXxXeHICTb QyHKLUIT f(z) B A€AKOMY NPOKONOTOMY OKOMi TOYKU 2 €

a. iHWwW1 BapiaHT

6. nuwe HeobXigHOK YMOBOIO

B. He0oOXigHO i 4OCTaTHLOI YMOBOO
I. NLWe OCTaTHbLO YMOBOIO

915. Akwo dyHKuinA f(z) aHanituyHa B obnacti DD, obmexeHin koHTypoM L i Ha caMomy KOHTYpi, TO

3) () = & [ LE5dz
L
L

I3 HaBegeHUX piBHOCTEN ICTUHHUMU €:

a. 1,2,3
6. 2,3,4
B. 1,2, 4
r. iHWa BianoBiab

916. Hexaii z,y € E, pe E - piticHuit esknigis npoctip. O6uncrvtu (z,y), skwo || + y|| = 5i
||z —y[| = 3.

a. 4

6. 1

B. 2

r 3
917. Hexah z,y € E, pne E - piticHuit esknigis npoctip. O6uncrvty ||z + y||, sxwo ||z|| = 3,
lyl| = 2i(z,y) = 3/2.

a. 4

6. 1

B. 2

r. 3
918. Hexaii z,y € E, pne E - piticHuit esknigis npoctip. O6uncrvty ||z — y||, sxwo ||z|| = 3,

lyll = 2i(2,y) = 2.
4

w oo

o1
.2
3

]

919. Hexait z,y € E, ne E - piiichnit esknigis npocTip. O6uncnnti ||z + y||? + ||z — y||?, sxwo
lz|l = Lillyll = 2.

a. 1
6. 3



B.
r. 10

920. Hexait z,y € E, ne E - piiichuit eknigis npocTip. O6uncnunu ||z| | + [|y| |2, skuwo ||z +
yll =3ille —yll = 1.

1
3
5

o

. 10

-

921. KoTpwun i3 HaBedeHNX NPOCTOpIB He € cenapabenbHm?

a. £
6. ¢
B. £1

r. ¢y

922. Kotpun i3 npocTopiB He € cenapabenbHUM?

a. Lo[a,b]
0. Ll[a,, b]
B. L2[a, b]
r. Cla,?]

923. CnpshkeHunr NpPoCcTip A0 HOPMOBAHOIO NPOCTopy 060B'sI3KOBO €

a. MOBHUM
6. rinbbepToBUM
B. cenapabenbHuM
I. pednekcnMBHNM

924. CnpspKeHwit NpocTip A0 HopMoBaHoro npoctopy X - Lie NpocTip BCiX

a. MiHiHWX HenepepBHUX dyHKLioHaniB Ha npocTtopi X
6. HopMm Ha npocTopi X

B. MeTpuK Ha npocTopi X

r. mip Ha npocTtopi X

925. Jlema LlopHa ekBiBaneHTHa 4o

a. akciomu Bnbopy

6. Teopemu NaHa-baHaxa

B. NPUHLMNY PiBHOMipHOi 0OMEXeHOCTI
I. TEOPEMM NPO 3aMKHEHMI rpadik

926. 3HaueHHs A = 2 ans oneparopa A Ha 6aHaxosomy npocTopi X, A(x) = 2z, z € X, 6yne

a. BNAaCHUM 3HA4YEeHHAM
6. TOYKOM HEMEePEpPBHOro CrnekTpa

B. TOYKOH 3aNMLLKOBOIO CnekTpa

I. HanexaTtn pe3OosIbBEHTHIN MHOXMHI

927. BkaxiTb CYKYMHICTb NiHINHO 3aneXHWX BEKTOPIB Y NPOCTOPI C[O, 1]

a. z(t) = 1, y(t) = cos 2t, 2(t) = cos® t
6. z(t) = 1,y(t) = cost, z(t) = cos®t



B. z(t) = 1,y(t) =t, 2(t) = t2
nx(t) =1,y(t) =2, 2(t) = t*
928. KoTtpa 3 nepepaxoBaHnX NiAMHOXWH NPOCTOPY R? He € nornuHatouo0?
a. {(131,211‘2) € R?: Ty < 0}
6. {(z1,22) € R?: 2 + 23 < 1}
B. {(w1,22) € R?: o} + 2} <1}
r. {(:131,:172) ceR?: —1 <z < ].}
929. Kotpa 3 nepepaxoBaHnX NiAMHOXWH NPOCTOPY R? He € 3GanaHcoBaHo0?
. {(131,211‘2) eR?: (1131 — 1)2 + :I)% < 4}
6. {(xl,azz) eER?: 21 = mg}
B. {(w1,22) € R?: o} + 2} < 4}
2 2
s {(azl,xz) eR?: 242 < 1}

Q

930. Kotpuin 3 nepepaxosanmx cyHkuioHanis Ha C'[0, 1] He € niHiiHum?

a. f( ) = ()+l’(1)—1
( ) +x(1/2)

1
fz) = [x(t)dt
0
1/3
r f(z) = [ z(t)dt + (1)
0
N 1 .
931. MocnigosHictb £, = | —,0,...,0,1,0,... | y npocrtopi #5
n
N —
n
a. posbiraeTbcsa
6. 36iraetbcs po ¢ = (0,...,0,...)
B. 36iraetbes jo « = (1,0,...,0,...)
r. s6iraetbca oz = (1,...,1,...)
o 1 :
932. MocnigosHictb , = | 1,0,...,—,0,... | y npocropi £2
n
N——
n
a. s6iraetbca po ¢ = (1,0,...,0,...)
6. 36iraetbest po ¢ = (0, . )
B. po3biraetbcs
r. 36iraetbcapoxz = (1,...,1,...)
o 1 .
933. MocnigosHicte , = | 0,0,...,—,0,... | y npocropi £1
n
N——
n
a. s6iraetbea po = (0,...,0,...)
6. 36iraetocs o z = (1,0,...,0,...)

B. po3biraeTbcs
r. s6iraetbca oz = (1,...,1,...)



934. MocnigosHicts T, () = ™ — t"*! y npoctopi C|0, 1]

a. 36iraetbes po z(t) =
6. 36iraeTbes po ()

B. po3biraeTbcs

r. 36iraeTbes go x(t) = sint

[0, 1]

935. MocnigosHicTb T, (t) =

a. 36iraeTbes A0 a:(t)
6. 36iraeTbes no x(t) =
B. po3biraeTbcs

r. 36iraeTbes go z(t) = 1

936. MocninosHicTs 2, (t) = e */™ y npoctopi C [0, 1]

a. 36iraetbes po z(t) = 1
6. 36iraeTbcs po z(t) = e
B. po3biraetbcs

r. 36iraeTbes go o(t) = €

—t

937. Hopma niHiitHoro cyrkuionana f : Loo[0,1] — R, f(z(t)) = [ z(t)tdt popisHioe
(0,1]

Tmoae
Ll

938. Hopma nitiitHoro dykkuionana f : C[0,1] — R, f(z(t)) = z(0) — 2z(1) nopisHioe

" w oo
[\]

-1

939. KyT Mix BEKTOpaMu & = (1,0, %,0, %,0, .. ) Tay = (0 1,0, ;,O, 3>0,.. ) LOPiBHIOE

T oo

m|§{:>|>1 O ly

bl

940. Hopma niviitHoro dyHkuionana f : £oy — R, f(21, 22, ..., @pn,...) = 21 + T2 + 23
OOpiBHIOE

.3
.2
1

- V3

941. lMoBHMI METPUYHMIA NPOCTIP 3aBXaun

B (@) BV

a. He MOXHa nogdaTtu y BUrnsagi 3nidyeHHoro o6'egHaHHSA Hige He LWiNbHUX MHOXMWH
6. MOXHa nogatu y BUrNsaAdi 3niYeHHoro 06'eqHaHHSA Hige He LWinbHUX MHOXWH
B. MOXHa nogartu y BUrnsagi 3niYeHHoro NepeTuHy Hige He LWiNbHUX MHOXMWH



I. € MHOXWHOIO nepLuoi kateropii bepa
942. HeckiHyeHHa NocnigoBHICTb erieMeHTiB KoOMNakTa 3aBXxaun

a. Mae rpaHu4Hy TOuKy
6. HeoOMexeHa

B. 36ixHa

I. po3bixHa

943. 3aMKHeHWI NignNpoCTip KOMNaKTa € 3aBXau

a. KoMnakT

6. BigkpuTUI NignpocTip

B. MHOXWHO Opyroi kateropii bepa
I. MHOXWHOIO nepLloi kateropii bepa

944. O6pas KomMnakTy Npu HenepepBHOMY BigobpakeHHi 3aBXau

a. KOMMakT

6. BigkpuTa NigMHOXWNHA

B. MHOXWHa apyroi kateropii bepa
I. 3niYeHHa MHOXMHa

945. HenepepBHa (pyHKLiA Ha KOMNAKTi 3aBXau

a. piBHOMIpHO HenepepBHa
6. cnabko HenepepBHa

B. OOHOCTaMHO HenepepBHa
I. po3pvBHa

946. ToToxHin onepaTop Ha GaHaxoBOMY NpocTopi X € KOMNaKTHUM

a. Tinbkn konm X - CKiH4eHHOBUMIPHMIA
0. 3aBxau

B. Hikonu

r. Tinbkn konm X - rinb6eptis

947. Niuinni onepatop A Ha 6aHaxoBomy npocTopi 6yae MaTti HenepepsHuii 06epHeHUI Toai i
Tinbkn Toaj, konn A

a. OiekTMBHUI | 0OOMeXeHUI
0. GiekTnBHUN

B. oOMeXeHun

I. Ma€ 3aMKHEeHU rpadik

948. YsaranbHeHa dyHKLUiNA f Mae noxigHy

a. 3aBxau
6. Tinbku konm f HenepepsHa
B. Tinbku konu f perynsipHa
I. Hikonu

949. HexaW X(o,1] - XapakTepucTuHa cyHkuist eiapiska [0, 1]. Toai noxigHa XEO 1) PyHKUT X[0,1] B
CEHCI y3aranbHeHNX PyHKLUIN OpiBHIOE
a. 6(z) —d(z —1)

6. 0(z) +d(z +1)
B. 6(x)



r. 6(z)

950. MHOXWMHa perynspHux TOYOK (pe30fibBEHTHA MHOXMHA) MiHINHOrO HeENepepBHOro onepartopa Ha
GaHaxoBOMY NMPOCTOPI 3aBXaun

a. BigkpuTa

0. 3aMKHeHa
B. obMexeHa
I. KOMNaKTHa

951. BkaxiTb MHOXMHY, sika He € OMyKrow B NPOCTOPI C'[a, b]

a. MHOXWHa BCiX MONiHOMIB CTENeHs 1

6. MHOXMHa BCiX 3poCTalunx yHKLIN

B. MHOXWHa BCiX AnepeHLinoBHMX DYHKLIR
I. MHOXWHa BCiX NoniHOMiB cTeneHs < n

952. Y eskninosomy npoctopi pisricts ||z + y|? = [|z||* + ||y||* BukonyeTbes Toai i Tinbkm Tog,
KON enemMeHTn T i y

a. OpTOroHarsbHi

0. NiHINHO 3anexXHi
B. PiBHi

I. NiHINHO He3anexHi

953. MpocTip £, € rinb6epToBUM

a. Tinbkv npu p = 2
6. Tinbkmnpup =1
B. npu posinsHomy 1 < p < oo
I. TiNbkM Npu p = OO

954. MMignpocTip 6aHaxoBoro NpocTopy € 6aHaxoBUM Togi i TiNbKM TOAi, KONK Len NignpocTip

a. 3aMKHeHUn

0. CKiHYEHHOBUMIPHMI
B. HECKIHYEHHOBUMIPHUI
r. cenapabenbHuin

955. Bci HOpMK Ha NiHIMHOMY NPOCTOPi € eKBiBanNeHTHMMM TOAI i TiNbKWN TOAI, KONW Lien NpocTip

a. CKiHYEHHOBMMIpHUN

0. HeCKiH4eHHOBUMMIpPHUWIA

B. Mae HeanivyeHHun 6asnc MNamens

I. € MPOCTOPOM Hapj NofiemM KOMMIIEKCHUX Yncen

956. Baancom Mamens niHinHoro npoctopy X HasuBaeTbes

a. NiHINHO He3anexHa CyKyMnHICTb eneMeHTIB, NiHINHOK 060MoHKOo AKoi € X

6. CYKYMHICTb €NeMeHTIB, NiHiliHO 060MNOHKo AKoi € X

B. CKiHYeHHa NiHINHO He3anexHa CyKynHICTb eleMeHTIB, NiHiliHO 060MoHKo Kol € X
. CKiHYEeHHa NiHINHO He3arnexHa CyKynHICTb enemMeHTIB,0nyKIo 060MoHKo AKoi € X

957. Hexait X - 6aHaxis npocTip. Teopema Anaorny CTBEpAXYe:

a. 3aMKHeHa OfMHUYHa Kyns crpskeHoro npoctopy X * - komnakT y *-cnabkin Tononorii
npoctopy X *



6. 3aMKHeHa oAMHUYHA Kyns cripskeHoro npoctopy X * - komnakT y crnabkin Tononorii
npocTopy X *

B. 3aMKHeHa ofMHWYHA Kyns cripshkeHoro npoctopy X * - KOMNaKT y CurbHii Tononorii
npoctopy X *

r. BiOKpWUTa ogMHMYHA Kynst cnipskeHoro npoctopy X * - komnakT y cna6bkii Tononorii npoctopy

X*
958. KoxxeH cenapabernbHum rinbbepTiB NpocTip isomopdHMIA 40

a. £2
6. 41
B. Ll[O, ].]

r fe

959. lMocnigoBHICTb BKNaaeHMX Kynb MOBHOTO METPUYHOIO NPOCTOPY 3aBXAN Mae HEMOPOXHIN
NepeTUH, AKLWO

a. Kyni 3aMKHeHi i iX pagiycy npamMyloTb 4O HYns
6. Kyni BigKpwTi i iX pagiycu He NpAMYIOTb 40 HyNs
B. Kyni 3aMKHeHi

I. pagiycu Kyrnb NpAMYOTb 40 HyNs

960. OnepaTtop Ha baHax0BOMY NMPOCTOPi € HENEPEPBHUM TOZ| i TiNTbKW TOAI, KONK BiH €

a. obmexeHnm
0. KOMNaKTHUM
B. TOTOXHiM

I. caMocCnpsiKeHUM

961. JliHinHWIA HenepepBHUI OYHKLLIOHAN y NiANPOCTOPi HOPMOBAHOIO MPOCTOPY MOXHA NPOAOBXUTY
Ha BeCb NPOCTIp 3i 36epexeHHsIM HOpMU

a. 3aBxau

0. TiNbKn onga eBKNigOBUX NPOCTOPIB

B. TiNbKW ANSA CKIHYEHHOBUMIPHNX NPOCTOPIB
I. Hikonu

962. Bkaxitb nignpocTip npoctopy £, AKMIA HE € 3aMKHEHNUM

a. Cyo
6. ¢
B. C

r. R?

963. Cruckytoye BigobpakeHHS METPMYHOrO NpocTopy B cebe

a. Mae eavHy HEpPYXOMY TOYKY, SKLLO NPOCTIp NOBHUN
6. 3aBXOu Mae HepPyXoMmy TOUKY

B. Mae ABi Pi3Hi HEPYXOMi TOYKK

I. 3aBXOM € TOTOXHIM BigoBOpaKeHHAM

964. Akwo HenepepsHa dyHkuis f(x) HabyBae pisHnx 3HaKiB Ha KiHUsAX Bigpiska [a, b], To B
CepeavHi uboro Bigpi3ka MiCTUTLCS:

a. PiBHO OOMH KOpPiHb
0. He MeHLe 0gHOro KOpPEeHs
B. HYIb KOPEHIB



I. PiBHO ABa KOpEeHi

965. Akwo HenepepBHa yHKLIA f(a:) HabyBae pi3HNX 3HaKiB Ha KiHUAX Bigpi3ka [a, b], i KpiMm TOro
f’(x) icHye i 36epirae 3HaK Ha Bigpi3Ky [a, b], TO B CepeauHi Lboro Bigpiska MiCTUTbCA:

a. piBHO OOVH KOPiHb

6. He MeHLle 0QHOro KOpeHs
B. HYINb KOPEHIB

I. PiBHO ABa KOpPEHi

966. [Ons meTtody XOpA X, MOXHa 3HaNTWN 3a HACTYNHO POPMYFOK0:

2. @ = @01 = $)

_ b_wn—l
6. mn — wn_l - :;éb)_f)(a:n—l)
B. T = Tp—-1 — b_z;;_ll (f(b) f(xn 1))

L Tp = Tp_1 — N)J)F(x#nl(b—mn 1)

967. [nsi meToady Xopa o BUOMPAEMO TakMM YMHOM, 06O BUKOHYBANOCh HAaCTyMNHe CNiBBigHOLUEHHS:
a. f(xzo)f'(z0) <O
6. f(zo)f'(z0) >0

B. f(x0) f"(w0) <O
r. f(zo)f"(zo) >0

968. [ns meTtoay xopA OuiHKa NOXMbKM HabnmxxeHoro po3B'sa3ky Mae BUMMSA:

a. | —zn| < ml |Tn — Tn-1]

6. |§— zn| < |5L'n Tn-1|

B. [{ —an| < ”“ |Zn — Ty 1]
rn|§ — x| < M2 m2 |Tp — Tp1]

969. [Onsa metoay HbloTOHA I, MOXHa 3HAWTK 3a HACTYMHOK POPMYIO:

A Zn = 201 — g 5 (e — )
6. o = Tn1 ~ S
,(mnfl)

@ = 21 = g0 f oy (0~ Zn1)

970. Ons metoay HbloTOHa Tg BUBUPAEMO TakmMm YMHOM, LWOO BUKOHYBANoCh HAcCTyNHe
CNiBBiAHOLLEHHS:

a. f(@o)f'(z0) <0
6. f(zo)f (z0) >0
B. f(zo)f"(z0) <O
r f(zo)f"(zo) >0

971. [Ons metoay HbloToHa oujiHKa NOXMOKN HABNMXEHOrO PO3B'A3KY Mae BUrNA4;

|§_mn| < |33n_33n 1|
. |£ mn| < ('Tn — Tp— 1)2
B. € —x,| < MI m1 |Tp — Tp1]
L |§ — < ‘mn mn—1|

972. [Ins meToay iTepauin po3s'adyBaHHs anrebpaidHmx piBHAHb YHKLO cp(m) MOXHa



npeactasuty Bupasom £ — Af(x), ae A gopisHioe:

® o ®
=

973. [Ons sigwykaHHs kopeHs pisHsHHs f(x) = 0 meTogom itepauiii Ha siapisky [a, b] B sikocTi @
OepyThb:

a. a
6. b

atb
B. P

. [OBirbHE 3HadYeHHs 3 Bigpiska [a, b]

974. Metopg Enepa poss'da3yBaHHA 3agadi Kowi moxe ByTn 3anucaHuii y Burnsagi:

a. Ynt1 = Yn + %f(tnayn)
6. Ynt1 = Yn + hf(tna yn)
B. Ynt+1 = Yn + 2hf(tmyn)
t Yni1 = Yn + f(tn, Un)

975. MeTopg nporHo3y-kopekLii po3s'adyBaHHA 3agadi Kowwi moxe ByTn 3annucaHumn y Burnagi:
a Yoi1 = Yo+ hf (80 + 5 %ni1 ) Yois = Yo + 5F(Ens )
6. Y1 = Yo +hf (b + 5 Yns ) Ynid = Yo + A (t, Yn)
8. Ynt1 = Yu +Af (tn + 5o ¥nit ) Ynid = Yo + hF(ta, %)
L Yntl = Yo + RS <tn’yn+%)’ Yntl = Yn + %f(tmy")
976. [Ons ouiHkn noxmbkn metoay PyHre-KyTTa BUKOPUCTOBYIOTL:

a. NoaBiNHWMIA NigpaxyHOK

6. npaBuno 30M0Toi cepeanHn
B. cbopmynu Ennepa

I. MeTop Tpanewin

977. 3aranbHa hopmyna Tpanewin YNCEenNbHOro iHTerpyBaHHs Mae BUMMSA:
n
a. h (%0 + Z yi)
i=1
n—1
6. h (%” + Z yi)

2:On—l
B. h (_yo;ryn + E yi)
n i=1
rh)y;
=0

978. 3anuLiKoBUI YneH 3aranbHOI PopMynu TpaneLin YNCenbHOro iHTerpyBaHHS BU3Ha4YaeTbCs
PiBHICTIO:




r R= ——(big)hrz y"(€)

979. 3aranbHa opmyna CimncoHa mae Burnag;

w3

(yo+2zy2z 1+4Zy2z+y2n)
(y0+42y22 1+2Zy22+y2n)
(y0+42y22 1+2Zy2z+y2n)

(yo+22yz@ 1+4Zy2z+y2n>

=1 1

w3

980. 3anuiikoBun uneH 3aransHoi opmynu CiMncoHa BU3HAYaETLCS PIBHICTIO:

a R= (ZTS(),Z vy (€)
6. R= (b 1§3h y'" (€)
B. R= -4 13)2 yIV(é)
r R =50y ()

981. dopmyna HeloToHa-KoTteca (npaBumnio TpbOX BOCbMMX) BU3HAYAETLCA POPMYIIOHD:

31 (yo + 231 + 2y2 + ¥3)
3% (yo + 3y1 + 3y2 + y3)
B. %( Yo + 4y1 + 4y2 + y3)
3h
B

(yo + 8y1 + 8y2 + u3)

982. Banuwkosun uneH popmynu HetoToHa-KoTeca (npaBuno TpbOX BOCbMUX) BU3HAYAETLCA
PiBHICTIO:

a R=—%y"V ()
6. R= —%’?.:y”(i)
5. R =55y (¢)
r R=—354"(€)
983. Hexall B Toukax Ty = a, &1, L, - - -, T, = b, AKi Hanexarb Bigpisky [a, b] 3anaHo sHaueHHs

dyHkuii f (). 3apava sigwykanHs sHaueHHs dyHkuii f () B iHWMX Toukax Bigpiska [a, b]
Ha3UBAETLCS:

a. ekcTpanonsuieto

0. iHTerpyBaHHsM

B. iHTeprionsuieto

I. OudepeHLitoBaHHAM

984. Hexall B TouKax g = @, L1, L2, . . ., L, = b, AKi HANexarb BiApPI3Ky [a, b] 3aaHo 3HayYeHHs
dyHkuii f (). 3apava sigwykanHs sHaueHHs dyHkuii f () B Toukax, ski nexaTb 330BHI Bigpiska
la, b] HasuBaeTbCS:

a. ekcTpanonsuieto

6. iHTerpyBaHHsM

B. iHTeprionsuieto

I. OudepeHLitOBaHHAM

985. [HTepnonauiHMin NnoniHom JlarpaHxa Mae BUMMAA:



n
(zi—mo)(zi—x1)...(zi—2i1) (i —xit1)... (@i —2y)
a. ZZ% (z— a:o)(z z1)...(x—xn)

6. > Y

=0
n—1
B. h <—y0+y” + E yi>

a:l) (z—zi1)(x—2it1)...(x—2y)
" Zyz (@i 1’0 z1)..(Ti—zi-1) (@i —Ti41)--. (Ti—Tn)

986. IHTepnonsauinHMiA noniHoM HeloToHa (iHTepnonioBaHHA BNepea) Mae BUMMsA:

a. f(zo) + (x — 1) f(zo,21) + (z — z1)(z — x2) f(z0, 21, 22) + -+ — 1) (T —
Z9)...(x — zp) f(zo, @1, .-, Tp)

6. f(zo) + (x — zo) f(zo, 1) + (z — xo)(z — z1) f(x0, 1, 22) + -+ - + (T —

zo)(x —x1) ... (¢ — zp_1) f(zo, 21, - . -, Tn)

B. f(xo) + (z + xo) f(zo, z1) + (z + mo)(az + x1) f(zo, T1,22) + - -+ + (z +
zo)(x+x1) ... (2 + zpo1) f(zo, 1, - -, Tp)

r f(zo) + (z + z1) f(z0, 1) + (2 + 371)(5'3 + z2) f(zo, 21, 22) + -+ - + (T + 1) (2 +
z9)...(x + ) f(zo, 21y - -, Tp)

987. IuTepnonsAuinHuii noniHoMm HetoToHa (iHTeprnonioBaHHA Ha3aa) Mae BUMMSA:

a. f(zn) + (2 — 2n-1) f(Tn, Tn-1) + (T — Tp1)(T — Tp—2) f(Tn Tn-1, Tn2) +
ot (2 —zp) (@ — Tp2) .. (2 — 20) (@0, Tpe1y - -5 @)

6. f(mn) + (l’ - mn)f(xnawn—l) + (33 - mn)(m - mn—l)f(x'm Tn—1, :L'n—2) +oeee 4+
(z—zp)(x—2p-1) ... (¢ — 1) f(Tn, Tp-1,--.,Z0)

B. f(%n) + (T + Zn 1) f(Tny Zn1) + (T + Tn1) (T + Tn2) f(ZTn, Tr1, Tn2) +
ot (zt )+ xp2)... (24 z0)f(2n, Tn-1,---,T0)

F. f({I?n) + ({IZ + mn)f(wna xn—l) + ($ + an)(x + mn—l).f(xmwn—ly $n_2) + e+
(x+zp)(x+zp-1)...(x+21)f(Tn, Tp-1,.-.,Z0)

988. IHTepnonsauinHMiA noniHoM HeloToHa Ans piBHOBIgAaneHux By3niB (iHTEpnonioBaHHA Bnepea)
Mae BUMSAA;

a. Yo+ tAyy + LG A2y, + . 4 Lt Any,
(2_'1)A2y0_..._#$)An
B. yg-l-(t—l)Ay 4 (e _I;Et_2)A Yo + - - - 4 ERE2: () Ay

n!

r y0+tAy0+ t+1 Azy I t(t-l—l)...gt—i—n—l Ay,

n.

989. IHTepnonsauinHMA noniHoM HeloToHa Ansa piBHOBIgAaneHuX By3niB (iHTepnontoBaHHS Ha3ag) mae
BUrNAA;

a. Yo+ tAY, 1 + G A%y, 5 4. WD) ARy
6. Yn + tAY, L (t+1)A Yn_2 +...+%Anyo
B. y0+tAy1+ Hl A2 ..._i_wAn

t+1 t+1)...(t4n—1
L Yn — tAYn_1 — (2! )A2 Yng — -+ — LEHLllEnS )A"yo
990. Hexali B Toukax Ty = a, &1, L, - - ., T, = b, AKi Hanexarb Bigpisky [a, b] 3anaHo sHaueHHs
dyrkuii f(zo), f(z1), f(x2), ..., f(z,). Toni posaineHoto piaHMLEO NEPLIOTO NOPSAAKY HA3MBAIOTL

HaCTYMHe BiJHOLLEHHS:
f(@in)—f(zi)

a.
Ti—Ti-1



6 F(@iv1) =it
A
f(@i)—f(zi1)
Ti1—T;
F(@iv1)—f(z:)

Tit1—T;

B.

991. [ns 3anuvLKOBOro YrieHa iHTepnonsuinHoro MHorouneHa byge cnpaBeasiMBoLO OLiHKa:

a. |R,| < % |wn ()|
6. R, < % |wh1(z)|
t | Ral < i lwnsa (@)

992. MeTtogm YncenbHOro Po3B'sa3yBaHHA CUCTEM MiHIMHMX anrebpaiyHnX pPiBHSAHb AINATLCA Ha ABa
TUMKU:

a. npsiMi Ta HenpsaMi

©. npsimi Ta 3BOPOTHI

B. MpsAMIi Ta iTepauinHi

I. iTepauiiHi Ta CUMETPUYHI

993. lMpamun xig metoay ayca nongrae y 3BefeHHi MaTpuLi BUXiAHOT cMcTtemMu 4o:

a. TPUKYTHOT MaTpuui

©. AiaroHanbHOI MaTpuui

B. TpaHCMOHOBaHOI MaTpuLi
r. obepHeHoi maTpuui

994. BenuunHa A = |A —a
Ha3NBaETLCS:

,ne A i a BinnoBiaHO TouYHe i HABNMKeHe 3HaYEeHHS AeAKOT BEMUUUHI

a. Noxmbkoro

©. abconoTHO NOXMBKOH

B. BiJHOCHOI MOXNOKOO

I. rTPaHWYHOIO BiHOCHOI MOXMOKOH

995. 3B'A30K Mi>k aBCOMNOTHOK NOXMOKOLD | FPaHMYHOK abCONTHOK NOXMOKOK BU3HAYAETHCA
HACTYMHMM CMiBBIgHOLWEHHSIM:

a. A~ Aa
6. A < Aa
B. A > Aa
rA<Aa

996. BigHolleHHs abcontoTHOT MOXMOKM Ymucna A0 MOro TOYHOro 3Ha4YeHHSA HasnBaETbCS:

a. rPaHN4YHON BiAHOCHO MOXMOKO
0. rpaHn4Hol abCoONTHOK NOXNBKOKD
B. BiJHOCHOI NOXUOGKOI0

I. ONTUManbHOK NOXMOKO0

997. BigHocHa noxmnbka OOPiBHIOE BiAHOLLEHHIO:

a. abcontoTHOI NOXMOKK A0 HABNUXKEHOrO 3HAYEHHS1 BENUYNHU

©. rpaHn4HoOi abCcontoTHOT NOXMOKM 40 HABNMXKEHOro 3HAYEHHS BENUYMHMN
B. abCOMNOTHOI NOXMOKM OO TOYHOrO 3HAYEHHST BENMUYNHU

I. TPaHN4YHOT abCONOTHOT NOXMBOKM OO TOYHOrO 3HAYEHHS BENTMYNHU



998. 3B'A30K MiX BiAHOCHOIK MOXMOKOH i PAHMYHOK BiJHOCHOK MOXMBKOK BU3HA4Ya€ETbCA HACTYMHUM
CNiBBiAHOLLUEHHAM:

a. 0 > da
6. 0 <da
B. 0 = da
L d<da



